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Účetní a daňové aspekty začátku a průběhu podnikání 

OSVČ  

---------------------------------------------------------------------- 

Accounting and tax aspects of individual enterpreneur´s 

activity 

 
 

Souhrn 

 

Tato diplomová práce se zabývá charakteristikou účetních a daňových aspektů začátku             

a průběhu podnikání osob samostatně výdělečně činných (OSVČ). První polovina práce je 

zaměřena na právní úpravu podnikání, na proces, který musí podnikatel absolvovat před 

začátkem podnikání a na popis základních pojmů, jako je vymezení OSVČ, povinnosti 

OSVČ a způsoby vedení účetnictví pro daňové účely. 

Druhá polovina práce popisuje ukázkový příklad daňového přiznání dle daňové evidence 

v porovnání dle vedení účetnictví, včetně přehledu o příjmech a výdajích pro správu 

sociálního zabezpečení a zdravotní pojištovnu. 

 

Summary 

 

This Thesis is dealing with the characterization of the accounting and tax aspects 

beginning and the course of Enterpreneur´s activity. The first part of this work is focused 

on the legal regulation of the Enterpreneur´s business, and is dealing with the process, 

which the  individual self-employed Enterpreneurs have to complete before the start of 

their business. 

This part also focuses on the characterisation of basic terms, like definition of the 

selfemployed Enterpreneurs, their legal obligations and their possible accounting methods 

for tax purposes. 
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The second part of this work focuses on the practical model example of self-employed 

Enterpreneur, his accounting according to tax records for Income Tax purposes, and 

compares his Income Tax with the tax method accounting. The model example includes all 

necessary attachments, like the Statement of income and expenditure for the Czech Social 

Security Institution and Health insurance Institutions. 

 

 

Klí čová slova: podnikatel, podnikání, OSVČ, daňová evidence, účetnictví, účetní knihy, 

účetní závěrka, daň z příjmů, sociální a zdravotní pojištění, náklady, výnosy, výdaje, 

příjmy 

 

Keywords: entrepreneur, entrepreneurship, self-employed, tax accounting, bookkeeping, 

accounting books, financial statements, income tax, social security and health insurance 

costs, revenues, expenses, income 
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1. Úvod 

V českých zákonech o dani z příjmů, zdravotním pojištění a sociálním zabezpečení je 

používán termín „Osoba samostatně výdělečně činná“ (dále jen „OSVČ“) pro takovou 

fyzickou osobu,  která má příjmy z podnikání nebo z jiné samostatně výdělečné činnosti. 

Jako OSVČ je například živnostník, samostatně výdělečný umělec, samostatný zemědělec, 

soudní znalec a podobně OSVČ patří mezi podnikatele.  

 

K základním charakteristikám vývoje živnostenských struktur v roce 2012 v návaznosti na 

rok 2011 patří: 

� celkový počet registrovaných podniků živnostenskými úřady dosáhl k 31.12. 2012 

– 2.318.690, tzn. počet podnikatelů se za rok 2012 (proti 31.12.2011) zvýšil o 25,4 

tis. 

� vlivem novel živnostenského zákona se celkový počet vydaných živnostenských 

oprávnění (dále jen „ŽO“) v roce 2008 snížil a dosáhl k 31.12.2008 počtu 

2.815.400 ŽO – k 31.12.2010 činil tento počet 3.009.443, k 31.12.2011- 3.146.013, 

tudíž se zvýšil v roce 2011 o 136,6 tis. (o 4,5 %); v roce 2012 dosáhl přírůstek ŽO 

79,4 tis. 

� ve struktuře vzrostl počet ŽO pro: 

� fyzické osoby o 50 tis. (necelá 2 %),  

� právnické osoby o 29,3 tis. (přes 5 %) 

� podle druhu ŽO se ve sledovaném období zvýšil: 

� počet ŽO koncesovaných o 755 

� počet ŽO vázaných o přes o 21,7 tis. 

� počet řemeslných o 15,7 tis.  

� počet volných skoro o 41,2 tis. 

� počet ŽO pro cizince se v roce 2012 snížil a představoval k               

31.12.2012 104,4 tis. ŽO pro 91 tis. podnikatelů; 



 

 11 

Tabulka č. 1 Vývoj počtu živnostenských oprávnění v letech 1992 až 2012  

Změna

2012

ŽO c e l k e m 940 334 3 001 820 2 815 400 3 009 443 3 146 013 3 225 372 79 359

z toho ŽO:

koncesované 84 497 130 223 112 162 115 742 119 234 119 989 755

vázané 161 841 234 405 221 441 236 158 274 584 296 256 21 672

řemeslné 187 581 543 986 796 552 858 011 885 019 900 714 15 695
volné 506 415 2 093 206 1 685 245 1 799 532 1 867 176 1 908 413 41 237

z ŽO celkem

pro FO 799 127 2 351 737 2 315 748 2 461 620 2 565 890 2 615 915 50 025

pro PO 141 207 650 083 499 652 547 823 580 123 609 457 29 334
ŽO pro cizince 72 471 84 488 101 429 105 119 104 377 -742
podnikatelé 
celkem 656 123 1 783 203 2 112 424 2 233 474 2 293 241 2 318 690 25 449

z toho FO 1 578 323 1 826 928 1 908 925 1 950 323 1 957 218 6 895
PO 204 880 285 496 324 549 342 918 361 472 18 554
cizinci 61 340 77 158 90 983 93 059 91 040 -2 019

2010 2011 2012Ukazatel 1992 2000 2008

 
ŽO - živnostenské oprávnění; PO - právnické osoby; FO - fyzické osoby 

Zdroj: Ministerstvo Průmyslu a Obchodu  
 

 

 

Podle údajů České správy sociálního zabezpečení (dále jen „ČSSZ“) vývoj růstu OSVČ je 

následující:  

 

Tabulka č. 2 Vývoj počtu OSVČ od roku 2007 

2007 2008 2009 2010 2011
OSVČ vykonávající činnost 917 984 938 265 955 659 977 069 1 001 764

povinně platily zálohy na DP 716 303 727 063 746 389 734 711 742 235
dobrovolně si platily NP 210 540 196 225 141 389 151 881 115 115

Vývoj počtu OSVČ od roku 2007

 

Zdroj: ČSSZ 
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2. Cíl a metodika 

 

Cílem této diplomové práce je charakteristika daňových a účetních aspektů začátku              

a průběhu podnikání OSVČ, vymezení pojmu OSVČ, porovnání vedení daňové evidence             

a účetnictví. Získané poznatky aplikuji na modelovém příkladu, včetně zpracování 

daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob, sestavení přehledu o příjmech a 

výdajích pro okresní správu sociálního zabezpečení a zdravotní pojišťovnu. 

 

Pro zpracování literární rešerše diplomové práce bude použita metoda popisná, zpracování 

informací z odborné literatury a zákonných předpisů, které jsou uvedeny v seznamu 

použitých literárních zdrojů. Pro modelový příklad bude použita metoda komparace a bude 

vypracován na základě zpracování účetních případů při vedení daňové evidence                         

a účetnictví, výpočtu daně z příjmů pro jednotlivé vedení daňové evidence a účetnictví, 

následně bude provedeno srovnání.  

 

První polovina práce se zabývá právní úpravu podnikání, popisem základních pojmů např. 

(osoba samostatně výdělečně činná, daňová evidence, účetnictví) a činností, které musí 

začínající podnikatel absolvovat. Druhá polovina práce se zabývá zpracováním příkladu se 

všemi náležitostmi, které jsou potřebné pro vedení daňové evidence a účetnictví, včetně 

zhodnocení obou postupů. 
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3. Teoretická východiska 

 

3.1. Vymezení pojmu OSVČ  

OSVČ – obecně, dle obchodního zákoníku [1], je osoba, která uskutečňuje samostatnou 

výdělečnou činnost cílem dosáhnout zisku. Tuto činnost vykonává na vlastní účet, na 

vlastní odpovědnost a  nemá postavení zaměstnance, tedy osoby v pracovněprávním nebo 

obdobném vztahu. Výdělečnou činnost může vykonávat sama nebo spolu s dalšími 

osobami. 

 

Samostatná výdělečná činnost [19] 

Samostatnost znamená, že osoba, která činnost provozuje, může sama rozhodovat o době           

a místě výkonu činnosti a organizaci práce podle své vlastní svobodné úvahy a volby. Dále 

musí sama finančně zajišťovat chod podnikání, čerpat a rozhodovat o použití zisku                     

z činnosti. 

Dosažení zisku je hlavním cílem podnikatelského snažení. Za podnikání se obecně 

považuje i to, když hospodaření skončí ztrátou, nelze z toho však vyvozovat, že právě 

ztráta je smyslem podnikání. Smyslem podnikání je neustálý růst hodnoty firmy, a to bez 

dosahovaných zisků není možné. Pokud není našim úmyslem dosahovat zisku, nejedná se 

o podnikání. 

Vlastní účet 

Podnikatel provádí svou činnost pod vlastním jménem. Tím vystupuje z anonymity                   

a osoby, které jednají podle jeho pokynů, musí jednat jeho jménem nebo jménem firmy. 

Nelze tedy podnikat na jméno někoho jiného. 

Vlastní odpovědnost 

Vlastní odpovědnost je důležitým rysem podnikání, nelze se zbavit rizika                                 

a odpovědnosti vyplývající z podnikání. Podnikatel – fyzická osoba odpovídá za veškeré 

závazky vyplývající z jeho podnikání celým svým majetkem. To znamená, že odpovídá 

nejen obchodním majetkem, ale i majetkem určeným pro vlastní potřebu.  

 



 

 14 

Podnikatel v České republice je definován dle § 2 odst. 2 [1] jako fyzická (dále jen „FO“) 

nebo právnická osoba (dále jen „PO“), tuzemská nebo zahraniční: 

� osoba, která podniká na základě živnostenského oprávnění 

� osoba, která podniká na základě jiného než živnostenského oprávnění podle 

zvláštních předpisů (např. lékař, advokát, daňový poradce) 

� fyzická osoba, která provozuje zemědělskou výrobu a je zapsána do evidence 

podle zvláštních předpisů (tzv. hospodařící rolník) 

� osoba zapsaná do Obchodního rejstříku 

 

Samostatná výdělečná činnost zahrnuje [2] 

� podnikání v zemědělství, je-li FO provozující zemědělskou výrobu evidována podle 

zvláštního zákona [3] 

� provozování živnosti na základě oprávnění provozovat živnost podle zvláštního 

zákona [4] 

� činnost společníka veřejné obchodní společnosti nebo komplementáře komanditní 

společnosti vykonávaná pro tuto společnost dle obchodního zákoníku [1] 

� výkon umělecké nebo jiné tvůrčí činnosti na základě autorskoprávních vztahů. 

� výkon jiné činnosti konané výdělečně na základě oprávnění podle zvláštních 

předpisů.  

� výkon činnosti mandatáře konané na základě mandátní smlouvy uzavřené podle 

obchodního zákoníku 

� výkon jiných činností, vykonávaných vlastním jménem a na vlastní odpovědnost za 

účelem dosažení přijmu 

 

Podnikatelem není osoba, která má jen příjmy dle § 3 [4] 

� z užití nebo poskytnutí práv z průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví, 

autorských práv včetně práv příbuzných právu autorskému, a to včetně příjmů               

z vydávání, rozmnožování a rozšiřování literárních a jiných děl vlastním nákladem 

� znalce, tlumočníka, zprostředkovatele kolektivních sporů, zprostředkovatele  
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kolektivních a hromadných smluv podle autorského zákona, rozhodce za činnost 

podle zvláštních právních předpisů 

� z výkonu nezávislého povolání, které není živností ani podnikáním podle       

zvláštních předpisů 

� z činnosti správce konkursní podstaty, včetně příjmů z činnosti předběžného       

správce, zástupce správce a vyrovnacího správce, které nejsou živností ani 

podnikáním podle zvláštního právního předpisu 

 

 

3.2. Průběh založení živnosti 

Jako první si musí podnikatel zjistit, zda bude pro své podnikání potřebovat živnostenské 

oprávnění, nebo nikoli. Jako živnostník potřebuje výpis z živnostenského rejstříku, ale 

např. daňový poradce nepotřebuje živnostenský list, ale pouze tzv. jiné oprávnění. Herec, 

hudebník, tanečník či spisovatel k provozování své činnosti nepotřebuje nic. 

3.2.1. Nahlášení na živnostenském úřadu 

 

Při registraci podnikatel: 

� vyplní jednotný registrační formulář, viz Příloha č.  1 

� předloží doklad prokazující právní důvod pro užívání prostor, do nichž je umístěno 

místo podnikání, liší-li se od bydliště 

� předloží doklad o zaplacení správního poplatku 

� předloží doklad prokazující odbornou způsobilost 

 

Živnostenský úřad zřídil tzv. Centrální registrační místa (dále jen „CRM“), kde může 

klient zároveň při ohlášení živnosti učinit oznámení i vůči správním úřadům - finančnímu 

úřadu, zdravotní pojišťovně i správě sociálního zabezpečení. Dále nemusí  čekat při 

vyřizování živnosti na výpis z rejstříku trestů,o ten si zažádá živnostenský úřad sám, 

online. 
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Podmínky pro založení živnostenského podnikání se dělí na všeobecné a zvláštní, jsou 

odvislé od předmětu podnikání.  

 

Všeobecné podmínky provozování živnosti: 

� dosažení věku 18 let 

� způsobilost k právním úkonům 

� bezúhonnost (dokládá se výpisem z Rejstříku trestů) 

� nemá daňové nedoplatky u finančního úřadu ani nedoplatky na sociální            

a zdravotním pojištění 

 

Zvláštními podmínkami provozování živnosti jsou: 

� odborná způsobilost, dokládá osvědčením o vzdělání, kvalifikaci či praxi 

� jiná způsobilost, dokládaná u koncesí 

 

3.2.2. Registrace na finančním úřadu 

 

Podnikatel, který obdrží povolení nebo získá oprávnění k podnikatelské činnosti, je 

povinen podle § 33 [13] podat do 30 dnů přihlášku k registraci u místně příslušného 

správce daně (finančního úřadu). Tato lhůta začne běžet následující den po dni právní 

účinnosti povolení nebo oprávnění k podnikatelské činnosti. Den právní účinnosti je tehdy, 

kdy je podnikatel podle příslušných předpisů oprávněn začít vykonávat podnikatelskou 

činnost. 

Dále má povinnost oznámit do 30 dnů příslušnému finančnímu úřadu zřízení stálé 

provozovny a její umístění na území České republiky. Její zrušení je povinen oznámit 

finančnímu úřadu, 30 dnů před jejím zrušením. 

 

Na finančním úřadu vyplní formulář o registraci viz Příloha č.  2, k jednotlivým daním, 

předloží doklad o povolení živnosti a občanský průkaz. Po zaevidování obdrží „Osvědčení 

o registraci“ viz Příloha č.  3, kde mu je přiděleno daňové identifikační číslo. 
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Pokud je to pro podnikatele vhodné, může současně provést registraci na daň [20]: 

 

� z příjmů fyzických osob - daň, ke které se musí přihlásit 

Z hlediska daně jsou zdanitelné příjmy jednotlivců druhově rozlišovány a základ daně je 

pak tvořen jako souhrn dílčích základů daně snížený o nezdanitelné části základu daně 

(např. hodnotu poskytnutých darů, platby příspěvků poplatníkem na penzijní připojištění), 

odčitatelné položky (např. daňové ztráty z minulých let). 

Významným daňovým nástrojem jsou slevy na dani, neboť snižují daňovou povinnost 

poplatníka a aplikuje se jako přímý odečet od daně. Tyto slevy na dani zohledňují osobní, 

zdravotní a rodinné poměry poplatníka. 

Při konstrukci dílčího základu daně je důležité, aby poplatník nejprve přesně určil o jaký 

druh daně se jedná, a pak teprve realizoval zdanění daného příjmu. 

Předmětem daně z příjmů FO dle § 3 [5] jsou jednotlivé druhy rozděleny do 5 dílčích 

základů daně: 

� příjmy ze závislé činnosti a z funkčních požitků 

� příjmy z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti 

� příjmy z kapitálového majetku 

� příjmy z pronájmu 

� příjmy ostatní  

 

� Příjmy ze závislé činnosti a funkčních požitků 

Jde o zdanění příjmů za práci ve mzdě a týká se největšího počtu poplatníků. 

Odpovědnost za řádné a včasné plnění daňové povinnosti je na straně zaměstnavatele           

a zaměstnanec obdrží mzdu již po zdanění. 

 

� Příjmy z kapitálového majetku 

Příjmy z kapitálového majetku jsou příjmy z jejich držení. 

 

� Příjmy z pronájmu 

Příjmy z pronájmu nemovitostí, bytů a pronájem movitých věcí podléhá dani z příjmů. 
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Výdaje může poplatník uplatnit dvěma způsoby, buď: 

� v prokázané výši 

� paušálem 30 % z příjmů. 

 

� Ostatní příjmy 

Mezi ostatní příjmy řadíme všechny zdanitelné příjmy, které nepatří k předchozím 

druhům příjmů.  Tyto příjmy je možné snížit o prokázané výdaje nutné na dosažení 

příjmů, ale není možné uplatnit paušál. 

 

� Daň z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) [6] 

Jako plátce daně musí vystupovat subjekt, jehož obrat přesáhl za 12 předcházejících po 

sobě jdoucích měsíců, částku v hodnotě jednoho milionu korun. Přihláška k registraci musí 

být podána podnikatelem nejpozději do 15 dnů, kdy jeho obrat dosáhl hodnoty jednoho 

milionu korun. Plátce daně má sídlo, provozovnu k podnikání na území České republiky.  

Plátce daně musí předložit daňové přiznání příslušnému správci daně.  Nejpozději tak musí 

učinit do 25 dnů po skončení daňového období. 

 

� Spotřební daň 

Pouze u vybraných druhů podnikání (např. výroba lihovin). 

 

� Daň z nemovitosti 

Pouze tehdy, pokud podnikatel vloží do podnikání určitou nemovitost. 

 

� Daň silniční 

Kalendářním měsícem, ve kterém se vozidlo poplatníka stalo předmětem daně vzniká 

daňová povinnost - např. poplatník byl zapsán jako provozovatel automobilu, a v měsíci, 

kdy ukončil jeho provozování, přestal být i poplatníkem této daně. Tím došlo k vyřazení 

tohoto automobilu z registru vozidel. 
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3.2.3. Zdravotní pojišťovna 

Při výkonu samostatné výdělečné činnosti, má podnikatel vůči své zdravotní pojišťovně 

podle zákona [7] [8] řadu povinností: 

� zahájení své výdělečné činnosti je povinen ohlásit nejpozději do 8 dnů u zdravotní 

pojišťovny. Za zahájení výdělečné činnosti bývá považováno „otevření účetnictví" 

(první zanesení příjmů či výdajů, vydání faktury atd.) 

� povinností je pravidelně odvádět zálohy na pojistné na účet zdravotní pojišťovny,          

u které je přihlášen. Registraci a hlášení změn musí podnikatel hlásit na její 

pobočce, vyplněním příslušného formuláře viz Příloha č.  4, a doložení kopie 

živnostenského listu 

� pro rok 2013 činí minimální sazba zdravotního pojištění OSVČ 13,5% z poloviny 

průměrné mzdy, tedy částka 1.748 Kč 

� záloha je splatná vždy do 8. dne následujícího měsíce (např. záloha za duben je 

splatná do 8. května) 

� dnem platby je až den, kdy je platba připsána na účet zdravotní pojišťovny 

 

3.2.4. Okresní správa sociálního zabezpečení ( dále jen „OSSZ“ ) 

 

Přihlášení k sociálnímu pojištění [9] 

OSVČ je povinna podat „Oznámení o zahájení činnosti“ nejpozději do osmého dne 

kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž zahájila výkon samostatné výdělečné 

činnosti. 

Pro nepodání oznámení ve stanovené lhůtě může OSSZ uložit OSVČ pokutu do výše 

10.000 Kč. Po odevzdání „Oznámení o zahájení  činnosti“ viz Příloha č.  5, obdrží osobní  

číslo, pod nímž bude s OSSZ  komunikovat. 
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OSSZ podnikatel předkládá s přihláškou následující doklady: 

� průkaz oprávnění k podnikání 

� zápočtový list 

� potvrzení z úřadu práce o vyřazení z evidence uchazečů o zaměstnání 

 

Pro odvod pojistného na sociální pojištění u OSVČ je vyměřovacím základem 50% příjmu 

z podnikání a z jiné samostatné výdělečné  činnosti po odpočtu výdajů vynaložených na 

jeho dosažení, zajištění a udržení. 

Pojistné na důchodovém pojištění  činí 28% a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti 

1,2% z minimálního vyměřovacího základu pro OSVČ z hlavní činnosti pro rok 2013 je 

75.420 Kč. Výše minimální měsíční zálohy je 1.836 Kč, a to bez ohledu na to, zda 

podnikatel se svou činností začíná, dosahuje nulového zisku nebo je ve ztrátě. 

Zálohy jsou splatné vždy od 1. do 20. dne následujícího měsíce. Za den platby je přitom 

považován až den, kdy je platba připsána na účet. 

Současně by si OSVČ měla rozmyslet, zda chce či nechce být nemocensky pojištěna. 

 

Přihlášení k nemocenskému pojištění [10] 

 

Účast na nemocenském pojištění je dobrovolná a vzniká dnem, od kterého se OSVČ           

k nemocenskému pojištění přihlásí, nejdříve však dnem, ve kterém je přihláška podána. 

Z nemocenského pojištění OSVČ je poskytováno: 

� nemocenské v případě dočasné pracovní neschopnosti od 22. dne, pokud bylo 

pojištění placeno minimálně tři měsíce před pracovní neschopností 

� peněžitá pomoc v mateřství v případě těhotenství a mateřství 

 

Přihláška k dobrovolné účasti na nemocenském pojištění OSVČ viz Příloha č.6. 

 

Sazba nemocenského pojištění pro rok 2013 je 2,3% z minimálního měsíčního základu. 

Měsíční základ nesmí být vyšší než určený měsíční vyměřovací základ pro placení záloh 
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na pojistné důchodové pojištění. Minimální měsíční pojistné je 115 Kč a platí se přímo 

celé pojistné, nikoli zálohy. Platí se každý měsíc na zvláštní účet a rodné číslo pojištěnce 

zde slouží jako variabilní symbol. Pojistné podnikatel neplatí pouze tehdy, pokud měl 

nárok na nemocenskou z nemocenského pojištění OSVČ. 

Pojistné na nemocenském pojištění za kalendářní měsíc je splatné od 1. do 20. dne 

následujícího kalendářního měsíce. Dnem platby je až den, kdy je platba připsána na 

správný účet. 

 

OSVČ nemocenské pojištění zaniká dnem: 

� uvedeným v odhlášce z pojištění, ne však dříve než dnem, ve kterém byla tato 

odhláška podána 

� skončení samostatné výdělečné činnosti 

� zániku oprávnění vykonávat samostatnou výdělečnou činnost 

� od kterého jí byl pozastaven výkon samostatné výdělečné činnosti 

� prvního kalendářního měsíce, za který nebylo ve stanovené lhůtě zaplaceno 

pojistné, nebo sice bylo zaplaceno v této lhůtě, avšak v nižší částce, než mělo být 

zaplaceno 

� nástupu výkonu trestu odnětí svobody 

 

3.2.5. Podnikatelský účet 

 

Prvně je důležité si uvědomit fakt, zdali OSVČ potřebuje a musí mít zřízen podnikatelský 

účet. 

Žádný právní předpis nestanoví povinnost, aby poplatník při zahájení podnikatelské 

činnosti zřizoval podnikatelský účet, stejně tak žádný předpis nezakazuje, aby podnikatel 

používal svůj soukromý účet k podnikatelským účelům, jen je  třeba vzít v úvahu, že 

výdaje vynaložené v souvislosti s vedením tohoto účtu nebudou daňovým výdajem. 
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Pokud se podnikatel rozhodne účet zřídit, požadují  banky předložení těchto dokladů: 

� prokázání právní subjektivity a totožnosti - OSVČ 

� živnostenský list, koncesní listinu 

� občanský průkaz 

� vložení základního vkladu při zřízení účtu 

� uzavření písemné smlouvy s bankou 

 

Podnikatel není povinen si zřizovat účet, ale z hlediska platebního styku s obchodními 

partnery i s příslušnými státními orgány je to pro něj vhodnější. Zároveň je však 

speciálním zákonem [11] upravena povinnost provádět zákonem stanovené platby 

bezhotovostně. 

 

3.3. Postup stanovení základu daně z příjmů OSVČ 

 

Základ daně se stanovuje z příjmů/výnosů a výdajů/nákladů zjištěných z daňové evidence 

nebo účetnictví. Poplatník, který neeviduje a neuplatňuje skutečné výdaje/náklady                    

z administrativních důvodů, může při stanovení základu daně využít daňový paušál. 

 

3.4. Formy vedení účetnictví 

3.4.1. Daňová evidence 

 

Daňová evidence (dále „DE“) [21] slouží ke zjištění základu daně z příjmu z podnikání 

nebo jiné samostatné výdělečné činnosti. Přestože forma daňové evidence je zcela na 

každém poplatníkovi, většina daňových poplatníků vede daňovou evidenci v jednoduchém 

počítačovém programu. Vedení počítačového programu se vyplatí především plátcům 

DPH, při rozsáhlejší skladové evidenci, velkém množství oběhu dokladů nebo když 

zaměstnáváme zaměstnance. Daňové výdaje je třeba doložit. 

 

Všechny zaznamenané výdaje v daňové evidenci se musí samozřejmě při případné 

kontrole doložit účetními doklady. Přestože se nejedná o účetní jednotku, je zapotřebí 
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dodržovat náležitosti účetního dokladu dle [12]. V § 11 [12] tohoto zákona jsou stanoveny 

náležitosti daňového dokladu, kterými jsou: 

�  označení účetního dokladu 

� obsah účetního případu a jeho účastníky 

� peněžní částku nebo informaci o ceně za měrnou jednotku a vyjádření množství 

� okamžik vyhotovení účetního dokladu 

� okamžik uskutečnění účetního případu, pokud není shodný s okamžikem 

� podpisový záznam podle § 33 odst. 4 [12] osoby odpovědné za účetní případ                        

a podpisový záznam osoby odpovědné za jeho zaúčtování 

 

V hotovosti může podnikatel inkasovat částku do 15 tisíc € stanoveno dle [11]. Vyšší 

platby je zapotřebí provést bezhotovostním převodem. Při nedodržení této povinnosti může 

být uložena pokuta až do výše pětiset tisíc korun. 

 

Lhůty pro archivaci dokladů začínají běžet koncem účetního období, kterého se týkají. 

Základní lhůty pro doměření daně jsou stanoveny v § 47 [13]. Daň nelze vyměřit, doměřit, 

či přiznat nárok na daňový odpočet po uplynutí tří let od konce zdaňovacího období,                 

v němž vznikla daňová povinnost nebo do tří let od vzniku daňové povinnosti u těch daní, 

které nemají zdaňovací období, pokud tak nestanoví [13]. 

 

V případě archivace je potřeba dodržovat i jiné právní normy, musí se v některých 

případech archivovat déle. Podívejme se na nejčastější případy: 

� za období, kdy je poplatník daně plátcem DPH, je zapotřebí archivovat daňové 

doklady a daňovou evidenci k DPH celkem 10 let od konce roku, kdy měl 

poplatník zdanitelné plnění. Tato povinnost vyplývá dle [6] 

� k prodloužení lhůt pro archivaci dochází i v případě finančního leasingu 

V tomto případě se základní lhůta prodlužuje o dobu finančního leasingu (tedy 

nejméně o 3 roky) 

� jestliže poplatník vykáže ztrátu, lhůta se pro archivaci prodlužuje na takovou 

dobu, aby se dala tato ztráta zkontrolovat 
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Maximální lhůta, ve které může dojít k vyměření nebo dodatečnému vyměření daně, je 

desetiletá. Za nedodržení zákonných podmínek může být daňovému poplatníkovi správcem 

daně uložena pokuta. 

 

Účetní závěrka v daňové evidenci je tvořena výkazem o majetku a závazcích a výkazem            

o příjmech a výdajích. Podklady pro sestavení účetní závěrky jsou peněžní deník, kniha 

pohledávek a závazků a další knihy pomocné evidence. 

 

3.4.2. Výdaje procentem z příjmů 

 

Výdaje procentem z příjmů jsou velice jednoduchou metodou určování výdajů pro účely 

daňového přiznání. Uplatňují se stanoveným procentem z příjmů pro různé typy živností. 

Pro mnoho podnikatelů jsou výdaje procentem z příjmů také velice výhodné. 

 

Eviduje: 

� příjmy peněžní i nepeněžní, které jsme obdrželi v hotovosti nebo na účet od 1.1. 

do 31.12. kalendářního roku 

� pohledávky související s podnikáním nebo jinou samostatnou výdělečnou 

činností a které trvají k 31.12. kalendářního roku 

� dlouhodobý majetek, což je potřebné pro výpočet odpisů, pokud přechází na  

DE 

 

Příjmy i pohledávky je třeba mít doloženy účetními doklady a archivovat je určitou dobu. 

Výše výdajů procentem z příjmů se odvíjí od druhu příjmu a činí: 

� 80 % z řemeslných příjmů a z příjmů z podnikání v zemědělství 

� 60 % z volných, vázaných a koncesovaných živností 

� 40 % z příjmů z jiného podnikání podle zvláštních předpisů  

� 30 % z příjmů z pronájmu neprovozovaného podnikatelem 
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Jestliže má podnikatel více druhů příjmů, musí pro různé druhy příjmů, uplatnit i různé 

procento výdajů. Jednotlivé druhy příjmů a výdajů z podnikání se nesmí sčítat a ani nejde 

na některý druh uplatnit výdaje skutečné a na jiný druh paušální. Kombinace je povolena 

jen u příjmů z podnikání a současném pronájmu dle § 9 [5]. Jedná se totiž o samostatné 

dílčí základy daně z příjmů. 

 

Plátce DPH 

V případě, že je podnikatel plátce DPH, může výdaje procentem z příjmů uplatňovat také. 

Rozdílem ale je, že plátce DPH musí vést DE a také uschovávat všechny doklady. 

 

Výdaje procentem z příjmů neuplatňují: 

� spoluvlastníci majetku, jejichž příjmy a výdaje nejsou rozděleny podle 

spoluvlastnických podílů 

� účastníci sdružení bez právní subjektivity, kteří nemají příjmy a výdaje 

rozděleny rovným dílem. 

 

3.4.3. Vedení účetnictví 

 

Povinnost FO vést účetnictví reguluje § 1 odst. 2 [12]. 

 

Účetní jednotky (dále jen „ÚJ“) účtují o stavu aktiv, pasiv, nákladech, výnosech                      

a o výsledku hospodaření. ÚJ účtují podvojnými zápisy o skutečnostech, které jsou 

předmětem účetnictví do období, se kterým skutečnosti věcně a časově souvisí.                     

V účetním období účtují ÚJ o uvedených skutečnostech bez ohledu na okamžik jejich 

přijetí či zaplacení, což je základním rozdílem oproti DE. ÚJ jsou povinny vést účetnictví 

úplné, průkazné, srozumitelné, správné, přehledné a způsobem zaručujícím trvalost 

účetních záznamů. Účetnictví jsou povinni vést ÚJ tak, aby sestavená účetní závěrka 

podávala věrný a poctivý obraz finanční situace a předmětu účetnictví ÚJ.  
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 ÚJ se stávají: 

� podnikatel zapsaný v obchodním rejstříku jako FO 

� ostatní FO, pokud jejich obrat podle [6] 

� ostatní FO, které vedou účetnictví na základě svého rozhodnutí 

 

Začínající FO obvykle účtuje v DE a až po překročení dané výše obratu, začíná vést 

účetnictví. 

 

ÚJ účtují v:  

� účetním deníku, kde jsou účetní zápisy uspořádány z časového hlediska 

(chronologicky) 

� hlavní knize, kde jsou účetní zápisy uspořádány podle věcného hlediska 

(systematicky) 

� knize analytických účtů, kde se podrobně zapisují účetní zápisy hlavní knihy 

� knize podrozvahových účtů, kde se uvádějí účetní zápisy, které se nezapisují do 

hlavní knihy ani do deníku 

 

Účetnictví je složitý systém a odpovídá tomu i rozsah právní úpravy. Pramenem pro 

účtující podnikatele je [12] [13] a České účetní standardy.  

 

V praxi se účtuje za použití výpočetní techniky, která tuto činnost značně zjednodušuje. FO 

může vést tzv. účetnictví ve zjednodušeném rozsahu dle §9 odst.5 [12] s podmínkou, že ÚJ 

nemusí mít účetní závěrku ověřenu auditorem. 

 

FO vedoucí účetnictví musí mít účetní závěrku ověřenu auditorem, dosáhne-li alespoň 

dvou ze tří následujících kritérií: 

� celková aktiva více než 40.000.000 Kč 
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� roční výše čistého obratu více než 80.000.000 Kč 

� přepočtený průměrný stav zaměstnanců v průběhu účetního období více než 50 

 

Zjednodušený rozsah účetnictví obsahuje např.: 

� účtový rozvrh sestavený pouze na úrovni účtových skupin 

� spojení účtování v deníku s účtováním v hlavní knize 

� nemusí vytvářet rezervy a opravné položky 

� účetní závěrka je sestavena ve zjednodušeném rozsahu 

 

Pro zjištění základu daně u podnikajících FO vedoucích účetnictví se vychází dle § 23 

odst. 2 písm. a) [5] (ve vazbě na § 7 odst. 3 [5]) z výsledku hospodaření ÚJ. Účetní  

výsledek hospodaření je potřeba přetransformovat na základ daně dle [5] a dalších 

právních předpisů o tzv. nedaňové náklady a výnosy. Účtované náklady představují úbytek 

aktiv podniku a nehledí se na daňové předpisy.  

Cílem v podnikatelské činnosti je věrné zachycení úbytků majetku podniku vynaložené             

v podnikatelské činnosti, stejně jako ztráty, rizika a znehodnocení, které mohou z aktiv              

a závazků vyplynout. Součást nákladů je i tvorba rezerv, opravných položek a daň                

z příjmů. Všechny zmíněné účetní případy působí na majetek podniku a snižují jej, 

neslouží však pro daňové účely v plné výši. Pro daňové účely zavádí zákon [5] pojem 

výdaje, náklady na dosažení, zajištění a udržení zdanitelných příjmů, výnosů. 

 

Příklady nákladů, o které lze snížit daňový základ ve výši stanovené [5]: 

� daňová zůstatková cena vyřazeného hmotného majetku 

� odpisy hmotného majetku 

 

Náklady zahrnované do daňového základu ve výši stanovené jinými předpisy: 

� tvorba rezerv a opravných položek (dle [15]) 

� náklady na pracovní cesty (dle [16]) 
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Náklady, které nelze odečítat od daňového základu: 

� náklady na reprezentaci 

� daň z příjmů 

� tvorba účetních rezerv a opravných položek 

 

Podnikatel, vedoucí účetnictví, je povinen zachycovat účetní případy v účetních knihách,       

a to účetními doklady. Účetní doklady jsou průkazné účetní záznamy, které musí 

obsahovat dle §11 [12]: 

� označení účetního dokladu 

� obsah účetního případu a jeho účastníky 

� peněžní částku nebo informace o ceně za měrnou jednotku a množství 

� okamžik vyhotovení účetního dokladu 

� okamžik uskutečnění účetního případu, pokud není shodný s okamžikem 

vystavení dokladu 

� podpisový záznam osoby odpovědné za účetní případ a podpisový záznam 

osoby odpovědné za jeho zaúčtování 

 

ÚJ by měly při vedení účetnictví dodržovat obecně uznávané účetní zásady [22]: 

� pravdivosti – věrný obraz situace ÚJ 

� průkaznosti – ÚJ musí doložit všechny účetní záznamy 

� dokladovosti – účetní doklady jsou originální písemnosti 

� úplnosti – musí se zachytit všechny jevy, které souvisí s předmětem účetnictví 

ÚJ 

� kontinuity – zahajovací rozvaha pro dané účetní období musí souhlasit se 

závěrečnou rozvahou předcházejícího účetního období 

� stálosti metod použitých v účetnictví 

� opatrnosti – aktiva a výnosy se nesmí nadhodnocovat, pasiva a náklady se 

nesmí podhodnocovat 

� jasnosti a přehlednosti – účetní zápisy se provádějí průběžně v účetním období 

bez zbytečného odkladu, platí pravidlo zakazující kompenzaci položek 
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Účetní závěrka je soubor finančních výkazů, které ÚJ sestavuje za účetní období                        

k rozvahovému dni (tj. k poslednímu dni účetního období). Tyto finanční výkazy 

vypovídají o hospodaření společnosti za dané období. 

V účetnictví se sestavují tzv. Výkazy účetní závěrky , které tvoří především rozvaha 

(podává přehled o finanční pozici podniku), výkaz zisků a ztrát (podává přehled                      

o finanční výkonnosti podniku), výkaz o peněžních tocích, tzv. výkaz cash-flow, přehled           

o změnách vlastního kapitálu a přílohu k účetní závěrce. 

 

Rozvaha je jedním ze základních výkazů účetní závěrky. Podává přehled o majetku 

podniku (aktivech) a zdrojích jeho krytí (pasivech) v peněžním vyjádření                              

k rozvahovému dnu  a umožňuje tak posoudit finanční pozici podniku. Rozvaha se proto 

také někdy nazývá výkazem o finanční pozici. 

 

Výkaz zisku a ztráty ukazuje, jakého hospodářského výsledku firma dosáhla za sledované  

a minulé období. Výkaz zisku a ztrát je podle zákona o účetnictví povinnou součástí účetní 

závěrky. Forma výkazu zisku a ztráty je v České republice upravena, používá se ve 

zkrácené nebo plné verzi. Zájemce z ní získá základní přehled o hospodaření firmy, 

velikosti tržeb, nákladů v základním členění (materiálové, mzdové, odpisy) a výši zisku. 

 

Výkaz o peněžních tocích je finanční výkaz, který zobrazuje změny (toky) peněžních 

prostředků podniku. Výkaz ukazuje jak změny v rozvaze a hodnoty ve výkazu zisku                    

a ztráty ovlivňují peněžní prostředky, přičemž dělí toky peněžních prostředků na toky 

peněžních prostředků z provozní, investiční a finanční činnosti podniku. 

 

Přehled o změnách vlastního kapitálu podává přehled o změnách ve vlastním kapitálu 

podniku. 

 

Příloha k účetní závěrce obsahuje doplňující informace k výše zmíněným výkazům                  

a popis účetních metod, které byly použity při jejich sestavování. 
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3.4.4. Daňová evidence vs. účetnictví 

 

Na daňovou povinnost podnikající FO má velký vliv, zda vede účetnictví (dále jen „UC“) 

či pouze DE. Výše daňového základu bude různá, přestože podnikatel během stejného 

zdaňovacího období provedl stejné účetní případy. Příčiny můžeme hledat jak v různých 

postupech účtování, tak  i přímo v [5]. Rozdílnost základů daně vyplývá především                 

z odlišných metod vedení UC, resp. DE. 

UC je založeno na účetních principech, které sice nejsou v zákonech vyjádřeny, ale              

v daných paragrafech se nepřímo projevují. Za vyzdvihnutí stojí zejména tzv. akruální 

princip, který znamená, že náklady a výnosy se účtují v období, se kterým časově               

a věcně  souvisí a okamžik úhrady zde nehraje žádnou roli. 

Nyní uvedu několik účetních případů, které jsou vnímány odlišně z pohledu účetnictví       

a DE s přímým dopadem na daň z příjmu. 

� Nákup zboží na fakturu: 

� UC: daňový náklad vzniká až v okamžiku jeho spotřeby, resp. prodeje 

� DE: daňový výdaj vzniká okamžikem zaplacení 

 

� Prodej zboží na fakturu: 

� UC: daňový výnos vzniká okamžikem prodeje, nehledě na zaplacení 

� DE: až okamžikem zaplacení vzniká daňový příjem 

 

� Nákup služeb na fakturu - služby provedené letos (např. nájemné na listopad             

a prosinec tohoto roku) 

� UC: daňový náklad běžného období 

� DE: daňový výdaj až okamžikem zaplacení, např. příští období 

 

� Nákup služeb na fakturu - služby provedené příští období (např. nájemné na leden 

až březen příštího roku) 

� UC: účtuje se jako náklad příštího období - daňový náklad následujícího 

období 

� DE: daňový výdaj vzniká okamžikem zaplacení, např. běžné období 
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� Zálohy - přijatá, resp.vydaná záloha 

� UC: daňový výnos, resp. náklad až okamžikem realizace plnění 

� DE: daňový příjem, resp. výdaj ihned okamžikem zaplacení 

 

Po analýze případů můžeme říci, že účetnictví podává věrnější obraz o hospodaření             

a finanční situaci ÚJ. Ale pro podnikatele se jeví výhodnější vést DE, neboť může 

optimalizovat svoji daňovou povinnost např. nákupem zboží ke konci roku, což by                    

v účetnictví nemělo žádný efekt. Nezapomínejme také, že administrativní náročnost DE je 

podstatně menší. 

4. Vlastní práce 

 

V předcházejících kapitolách byly popsány tři způsoby vedení účetní evidence. Tato praktická 

část je věnována aplikaci znalostí účtování jednotlivých účetních případů na případu 

konkrétního podnikatele pana Jakuba Chrbolky, jenž je řešen formou vedení účetnictví                   

a vedení daňové evidence od počátku až po konec účetního období. Zadání příkladu je pro 

obě varianty shodné, aby bylo dobře patrné, jaké rozdíly se mezi oběma možnostmi vyskytují, 

a jaký mají dopad na daňový základ podnikatele. Oba přístupy jsou zpracovány nejprve 

nezávisle na sobě, a až poté je výsledek porovnán. Příklad je zakončen zpracováním daňového 

přiznání k dani z příjmů fyzických osob, přehledu o příjmech a  výdajích OSVČ pro OSSZ 

a přehledu OSVČ pro Všeobecnou zdravotní pojišťovnu (dále jen „VZP“) pro obě varianty 

vedení UC a DE. 

 

4.1. Zadání příkladu 

 

Pan Jakub Chrbolka (narozen 20.12.1989), má trvalý pobyt v Chrudimi, Porkátové 145. 

Dne 2.1.2012 zahájil výdělečnou činnost, a to provozování řemeslné živnosti 

„Truhlářství“. Je plátcem DPH. Dále nesplňuje žádnou podmínku, aby povinně musel vést 

účetnictví. Může se dobrovolně rozhodnout, zda své hospodářské operace bude evidovat 

pomocí DE či UC. Účetní období je shodné s kalendářním rokem.   

Ke svému podnikání používá automobil Ford Transit v hodnotě 91.688 Kč bez DPH, který 

zakoupil 15.1.2012 a je součástí obchodního majetku. Dále zakoupil 12.3.2012 Pilu 
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Robland, typ EZ3200 v hodnotě 179.130 Kč bez DPH a následně 13.8.2012 olepovačku 

Robland KM500 v hodnotě 190.000 Kč bez DPH. Veškerý dlouhodobý majetek je veden 

v druhé odpisové skupině a doba jeho odpisování činí pět let. Pro jednoduchost bude mít 

stejné jak daňové tak účetní odpisy a pro daňové účely používá zrychlené odpisování. 

Začíná odpisovat v den kdy byl majetek uveden do užívání.  

Z důvodu financování své podnikatelské činnosti vložil pan Chrbolka do pokladny 

2.1.2012 hotovost ve výši 15.000 Kč. Další prostředky, tentokrát na podnikatelský 

bankovní účet, vložil dne 5.1.2012 ve výši 10.000 Kč. 

 

V příkladu jsou použita skutečná účetní data, pouze byly pozměněny osobní údaje 

podnikatele. Následné tabulky a další výstupy použité v této práci jsou z účetního softwaru 

POHODA, ve kterém bylo provedeno kompletní zpracování účetnictví a daňová evidence. 

Daňová přiznání, přehledy pro VZP a OSSZ jsou zpracovány programem TAX, který 

umožňuje zpracování daňových přiznání a automatické načtení dat z účetního programu 

POHODA. 

 

 

4.2. Poplatník vede daňovou evidenci 

4.2.1. Evidence příjmů a výdajů 

 

Hlavní součást DE tvoří údaje o příjmech a výdajích. U FO, které uplatňují výdaje dle § 24 

[5], vstupují do DE veškeré příjmy z podnikatelské činnosti a výdaje spojené s majetkem 

zahrnutým v obchodním majetku.  

Příjmy, které jsou předmětem daně dle [5], jsou zachyceny v evidenci příjmů a zároveň ve 

členění potřebném pro zjištění základu daně.  

Základní členění příjmů je následné: 

� peněžní příjmy 

� nepeněžní příjmy 

� příjmy dosažené směnou 
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V evidenci příjmů se zachycují pouze skutečné pohyby peněz, např. připsání peněz na 

bankovní účet, příjem hotovosti do pokladny atd. U nepeněžitých příjmů se jedná např.             

o zápočet vzájemných pohledávek a závazků. 

 

Výdaje v DE se člení na: 

� peněžní daňové výdaje 

� nepeněžní daňové výdaje 

 

V evidenci příjmů jsou zachyceny krom skutečných pohybů peněz podnikatele z pokladny 

nebo účtu, také veškeré nepeněžní výdaje (náklady), vynaložené na dosažení, zajištění              

a udržení příjmů specifikované v § 24 [5] např. odpisy majetku, tvorba rezerv atd. 

Evidenci příjmů a výdajů vede podnikatel v peněžním deníku a jeho obsahem jsou 

minimálně tyto údaje: 

� datum uskutečnění transakce (zápisu do deníku) 

� označení daňového dokladu 

� stručný popis transakce 

� příjmy celkem 

� daňové příjmy – ta část příjmů, která je dle § 7 [5] zahrnována do základu daně  

� přijaté DPH – u registrovaných 

� výdaje celkem 

� daňové výdaje 

� placené DPH – u registrovaných 

� úpravy dle § 23 [5] 

 

V deníku se zápisy uskutečňují chronologicky podle jednotlivých daňových dokladů,            

a to tak, že každé transakci je vymezen jeden řádek. 

 

Značení nebo číslování jednotlivých dokladů je na každém podnikateli, ale je podstatné, 

aby si podnikatel zvolil systém, ve kterém by se dokázal bez větších obtíží kdykoliv 

zorientovat. Ke každé položce zanesené v DE by měl mít podnikatel zároveň potřebný 

doklad. 
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Pro podnikatele, který je plátcem DPH evidence příjmů a výdajů za měsíc prosinec roku 

2012 vypadá takto: 
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Tabulka č. 3 Peněžní deník za období prosinec 2012 – 1.část 

 
Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 4 Peněžní deník za období prosinec 2012 – 2.část 

 
Zdroj: Zpracování v programu POHODA
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Peněžní deník za rok 2012 viz Příloha č.  7 

 

Hlavním podkladem pro DE je peněžní deník, který slouží pro stanovení výše základu 

daně z příjmů. Daň z přidané hodnoty základ daně z příjmů neovlivňuje. Z toho plyne, 

že podnikatel, plátce DPH a neplátce DPH mají odlišně vedený peněžní deník. 

K evidenci plátce DPH pouhá DE nestačí. Plátce DPH musí navíc přidat sloupce 

uskutečněných a přijatých plnění (sazby pro rok 2012 – 14 % DPH, 20 % DPH, 

osvobozeno od DPH) dle [6]. Do peněžního deníku zapisuje pohyb peněz. U DPH 

rozhoduje datum uskutečnění zdanitelného plnění a sledování DPH na vstupu a DPH na 

výstupu pro každou sazbu daně zvlášť. Zdaňovacím obdobím je kalendářní čtvrtletí  

nebo měsíc v závislosti na výši obratu. Údaje z evidence pak přenáší do přiznání                 

k DPH. 

Pro účely daňového řízení vede DE tak, aby prokázala: 

� daňové závazky za každé zdaňovací období 

� nárok na odpočet a vrácení daně za zdaňovací období 

� zaplacené zálohy na daň 

� zúčtování daní jako výsledek za zdaňovací období ve vazbě na daňové 

přiznání 

 

Princip DPH je takový, že podnikatel nakupuje výrobky, zboží nebo služby                       

a z těchto nákupů zaplatí DPH na vstupu. Jedná se tedy o daň, kterou podnikateli 

naúčtují jeho dodavatelé. Podobné je to i v případě prodejů, kdy podnikatel od svých 

odběratelů přijímá DPH na výstupu. Potom můžou nastat dvě situace. Pokud je daň na 

vstupu vyšší než daň na výstupu, podnikateli vzniká nadměrný odpočet, to znamená, že 

stát mu rozdíl těchto částek vrátí. V opačném případě, tedy daň na vstupu je nižší než 

daň na výstupu, vzniká podnikateli daňová povinnost. Musí tedy odvést a zaplatit rozdíl 

těchto částek do státního rozpočtu. 

Plátce DPH je povinen vystavit daňový doklad do 15 dnů od uskutečnění zdanitelného 

plnění. Jedná se zejména o běžný daňový doklad (faktura) a zjednodušený daňový 

doklad (paragon), který může být vystaven v případě, kdy částka zdanitelného plnění 

včetně DPH nepřesáhne 10.000 Kč. Povinné náležitosti daňových dokladů upravuje 

zákon o dani z přidané hodnoty. 
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Zákon plátcům DPH použití výdajových paušálů vysloveně nezakazuje. Jedinou 

podmínkou je zachování povinnosti vedení evidence dle [6]. 

 

Dále již pro naše hlavní zaměření práce není podstatná evidence DPH, více o ní nebude 

pojednáno. 

4.2.2. Evidence závazků, pohledávek a majetku 

 

Daňová evidence závazků 

Peněžní či nepeněžní částka, kterou podnikatel „dluží“ jinému subjektu se rozumí 

závazek. V evidenci závazků je zapotřebí evidovat o jaké závazky jde, v jaké výši a vůči 

komu. Evidence závazků obsahuje informace o závazcích: 

� z obchodních vztahů 

� z přijatých záloh 

� z přijatých půjček a úvěrů 

� z titulu evidence DPH příp. spotřebních daních 

 

Kniha závazků umožňuje průběžné sledování likvidity podnikatele. V den, kdy je 

faktura uhrazena, se v evidenci závazků objeví v kolonce „datum úhrady“ a v evidenci 

příjmů a výdajů se objeví záznam o tomto daňovém výdaji. 

 

Tabulka č. 5 Kniha závazků ke dni 31.12.2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Daňová evidence pohledávek 

DE pohledávek odpovídá na otázku, jaké pohledávky podnikatel vlastní, v jaké výši              

a vůči komu.  

 

Evidence pohledávek obsahuje informace o pohledávkách: 

� z obchodních vztahů (tj. o vydaných fakturách) 

� z poskytnutých záloh 

� z poskytnutých půjček 

� z titulu evidence DPH příp. spotřebních daních 

Kniha pohledávek poskytuje informace o neuhrazených pohledávkách. 

 

Tabulka č. 6 Kniha pohledávek ke dni 31.12.2012 

Zdroj: Vlastní zpracování v programu POHODA 

 

Evidence dlouhodobého majetku ( dále jen „DM“) [23] 

Charakteristickou vlastností DM je dlouhá životnost a postupné spotřebovávání. 

Odrazem této vlastnosti je jeho postupné odepisování do daňových výdajů.  

 

DM má 3 základní skupiny: 

� nehmotný (výsledky výzkumu a vývoje, software, ocenitelná práva) 

� hmotný (pozemky, budovy, movité věci s pořizovací cenou vetší než 40.000 Kč, 

pěstitelské celky, základní stádo atd.) 

� finanční (majetkové účasti, majetkové a úvěrové CP držené dlouhodobě) 

 

Evidenci DM obsahuje minimálně tyto údaje: 

� název nebo popis složky majetku 

� ocenění 

� datum pořízení (datum uvedení do užívání) 

� způsob odepisování (rovnoměrné/zrychlené, zařazení do odpisové skupiny) 

� suma odpisů za zdaňovací období 



 

 40 

� zřízené zástavní právo 

� datum a způsob vyřazení 

 

DM, který nelze odepisovat, bude evidován na inventárních kartách, ale nebudou 

vyplněny údaje týkající se odpisů. 

Tabulka č. 7 Přehled dlouhodobého majetku  

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Tabulka č. 8 Karty dlouhodobého majetku 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Podnikatel v daňové evidenci nemá povinnost vést záznam o odepisování dlouhodobého 

majetku, proto na konci roku počítá pouze daňový odpis. Daňovým odpisem se sníží 

vypočtený daňový základ. 

 

Tabulka č. 9 Plánované daňové odpisy 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Ostatní evidence 

V rámci DE vedou evidenci jízd, která je povinná pro ty podnikatele, kteří používají            

k podnikatelským účelům motorové vozidlo, bez ohledu na to, zda je v jejich 

obchodním majetku, soukromé, pronajaté, nebo vypůjčené. Takové motorové vozidlo je 

předmětem silniční daně dle [17].  
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4.2.3. Účetní a daňová inventarizace, Archivace 

 

Účetní a daňová inventarizace 

Inventarizace znamená porovnání skutečného stavu a majetku se stavem majetku                  

a závazků vedeného v DE. Dle § 7b [5] musí podnikatel zjistit skutečný stav hmotného 

majetku, pohledávek a závazků jednou v roce – tj. poslední den zdaňovacího období. 

Účetní a daňová inventarizace se týká: 

� peněžního deníku 

� stavu neuhrazených pohledávek a závazků 

� stavu majetku v knihách 

� stavu v ostatních knihách 

 

Archivace 

Povinnost provádět archivaci dokladů stanovuje DE. DE je potřeba archivovat  pro 

všechna zdaňovací období, pro která neskončila lhůta pro vyměření daně stanovená dle 

[5] (rok 2012 = 3 roky). V případě daňové ztráty je třeba DE uchovávat déle než 10 let.                              

           

 

4.3. Poplatník vede účetnictví 

4.3.1. Otevření účetnictví 

 

Podnikatel zahájil svou činnost a vložil do pokladny 15.000 Kč. Počáteční stavy aktiv           

a pasiv je potřeba převést dle pravidel převodového můstku na účet 491 – Účet 

individuálního podnikatele. Veškerá aktiva se převedou na stranu „Dal“ (dále jen „D“)  

a pasiva na stranu „Má dáti“ (dále jen „MD“). Konkrétní rozpis zobrazuje tabulka č.10 
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Tabulka č. 10 Hlavní kniha k 1.1.2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Počáteční rozvaha 

 

K 1.1.2012 byla sestavena počáteční rozvaha, kterou zobrazuje tabulka č.11. Z tabulky  

je patrný stav celkových aktiv ve výši 15.000 Kč a stav celkových pasiv ve výši              

15.000 Kč. Z výše uvedené tabulky byly převzaty stavy z „Účtu individuálního 

podnikatele“ a jejich rozdíl byl účtován do pasiv na stranu D.  

 

Tabulka č. 11 Rozvaha k 1.1.2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 12 Rozvaha za období ve zjednodušeném rozsahu ke dni 1.1.2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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4.3.2. Vedení účetnictví 

 

Účetní deník 

 

V účetním deníku jsou účetní zápisy chronologicky uspořádány a prokazuje se jimi 

zaúčtování všech účetních případů v daném období. Má také kontrolní funkci. Úhrn 

peněžních částek vztahujících se k účetním případům sledovaného období se musí 

shodovat se součtem obratů MD všech syntetických účtů za dané období a rovněž se 

součtem obratů stran D. 

 

Účetní deník za rok 2012 viz Příloha č.  8 
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Tabulka č. 13 Účetní deník za období prosinec roku 2012 – 1.strana 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 14 Účetní deník za období prosinec roku 2012 – 2.strana 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

 

Obratová předvaha 

 

Obratová předvaha zahrnuje soubor všech syntetických účtů, které podnikatel používá. 

Obsahuje souhrnné obraty strany MD a D účtů, je kontrolním mechanismem účtování, kdy 

se celkové obraty těchto účtů musí rovnat jak na počátku období, během účtování tak                 

i koncové stavy ke dni, kdy se sestavuje účetní uzávěrka. Poskytuje užitečný nástroj pro 

základní přehled o stavu jednotlivých účtů. 
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Tabulka č. 15 Obratová předvaha za rok 2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Výsledek hospodaření 

 

Výsledek hospodaření zjistíme jako rozdíl mezi nákladovými účty třídy 5 a výnosovými 

účty třídy 6. Přehled těchto účtů se nazývá výsledovka. Hospodářský zisk neodpovídá 

skutečnému objemu finančních prostředků, které má podnikatel k dispozici. To je 

způsobeno několika skutečnostmi. Ve výsledovce jsou zachyceny náklady a výnosy, nikoli 

výdaje a příjmy. Náklady a výnosy jsou zaúčtovány k okamžiku vzniku, což ve skutečnosti 

často neodpovídá skutečným peněžním výdajům a příjmům. Navíc zde hrají významnou 

roli odpisy. Ty jsou nákladem, neznamenají však úbytek peněžních prostředků. 
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Tabulka č. 16 Výsledovka k 31.12.2012 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Odpisy majetku 

 

Podnikatel vedoucí účetnictví musí vést záznam o odepisování majetku celý rok. Takto 

počítané a účtované odpisy jsou odpisy účetní, které jsou daňově uznatelné jen do výše 

daňových odpisů. V případě, že jsou účetní odpisy větší, než daňové musí se základ daně    

o tento rozdíl navýšit. Pokud jsou naopak nižší než daňové, o jejich rozdíl se základ daně 

sníží. Účetní odpisy se účtují do nákladů a udávají skutečnou hodnotu opotřebení daného 

majetku. Menší účetní jednotky si zjednodušují administrativu užitím účetních odpisů ve 

stejné výši, jako jsou odpisy daňové. 
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Tabulka č. 17 Karty dlouhodobého majetku 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Evidence DPH 

 

Pro účtování používá plátce DPH účet 343. Ten je souvztažný s účty závazků                        

a pohledávek. 

Účetní případ: 

� Přijatá faktura za materiál s DPH   

� MD 131,343 

� D 321 

� Vystavená faktura za služby s DPH 

� MD 311 

� D 604,343 

Na konci zdaňovacího období pro DPH zjišťuje podnikatel konečný stav účtu 343. Podle 

zůstatku pak vyčíslí nadměrný odpočet (MD>D) nebo daňovou povinnost (MD<D).  
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Úprava výsledku hospodaření  

 

Úprava bude v tomto případě velmi snadná. Podnikatel má účetní odpisy ve stejné výši 

jako jsou daňové odpisy, proto zde nebude probíhat úprava ze vzniklého rozdílu účetních  

a daňových odpisů. Podnikatel neměl náklady na reprezentaci či cestovné nad limit. 

Daňově neuznatelnými náklady jsou platby záloh na zdravotní pojištění, které pan  

Chrbolka uhradil v průběhu roku ve výši 11.207 Kč a předpis daně z příjmů ve výši     

30.525 Kč. Zároveň nevěnoval žádný dar či neměl daňovou ztrátu z minulých let. Proto 

nebude podnikatel ani upravovat výsledek hospodaření o odčitatelné položky. V případě 

pana Chrbolky se  výsledek hospodaření rovná součtu částek výsledku hospodaření                   

a výdajů neuznaných  dle § 25 [5] ve výši 203.506 Kč 

 

Účet zisku a ztrát 

Na konci roku bylo nutné uzavřít účetnictví převodem všech nákladových účtů na stranu 

MD na účet 710 – Účet zisků a ztrát a na stranu D byly převedeny všechny účty výnosové. 

 

Tabulka č. 18 Pohyb na účtu – Účet zisku a ztrát 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

Konečný účet rozvažný 

 

Aktivní účty byly převedeny na stranu MD účtu 702 – Konečný účet rozvažný              

(tabulka č.19) a pasivní účty byly převedeny na stranu D. Vzniklá diference 192.298,49 Kč 

představuje „Výsledek hospodaření z běžné činnosti“ - zisk a byla zaúčtována na účtu 

„Zisků a ztrát“ na stranu MD a na stranu D „Konečného účtu rozvažného“. 
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Tabulka č. 19 Pohyb na účtu – Konečný účet rozvažný 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Inventarizace rozvahových účtů  

 

Jedna z variant inventarizace rozvahových účtů zobrazuje tabulka č.20, kde jsou vypsány 

jednotlivé skladby zůstatků rozvahových účtů, např. zůstatek účtu ke konci zdaňovacího 

období 311000 – Pohledávky z obchodních vztahů tvoří neuhrazená vydaná faktura                   

č. 1201006, která byla vystavena na jméno Lucie Volfová v částce 9.600 Kč.  
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Tabulka č. 20  Inventarizace rozvahových účtu k 31.12.2012 

 

Zdroj: Vlastní zpracování  
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4.4. Zpracování přiznání 

4.4.1. Podnikatel vede daňovou evidenci 

 

Podklady pro daňové přiznání 

Z  DE vyplývají tyto údaje o samostatné výdělečné činnosti za rok 2012: 

� příjmy ze živnosti vykázané v deníku v celkové výši 1.231.843,16 Kč 

� výdaje na dosažení, zajištění a udržení příjmů ze živnosti v celkové výši 

920.861,21 Kč 

� úhrn zaplacených záloh na důchodovém pojištění 0 Kč 

� úhrn zaplacených záloh na zdravotním pojištění za rok 2012 - 11.207 Kč 

 

Další podklady pro zdaňovací období roku 2012: 

� potvrzení od pojišťovny, se kterou má uzavřenou smlouvu o svém 

soukromém životním pojištění na dobu do dosažení věku 60 let, podle 

kterého zaplatil v roce 2012 pojistné ve výši 12.000 Kč. 

� potvrzení od hypoteční banky o výši zaplacených úroků z úvěru ve výši              

65.005,20 Kč 

� potvrzení o darování krve – 2x za rok 2012 

� pan Chrbolka je svobodný 

� uplatňuje slevu na 1 dítě –Chrbolka Adam 
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Tabulka č. 21 Příjmy nezvyšující základ daně 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Tabulka č. 22 Výdaje nesnižujících základ daně 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 23 Podklady pro daňové přiznání 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

Postup zpracování přiznání daň z příjmů fyzických osob (dále jen „DPFO“) 

 

V základním tiskopisu „DPFO“ vyplní pan Chrbolka nejprve záhlaví tiskopisu (řádek 01 - 

Daňové identifikační číslo, řádek 03 označí daňové přiznání jako řádné, zdaňovací období) 

a 1. oddíl - Údaje o poplatníkovi (řádek 06 Příjmení, řádek 08 Jméno, řádek 12 Adresa 

místa pobytu). Formulář tiskopisu „DPFO“ viz Příloha č.  9. 

 

Ve 2. oddílu tiskopisu přiznání uvede na řádku 37 dílčí základ daně podle § 7 [5] 

přenesený údaj z řádku 104 z přílohy tiskopisu č. 1 (310.982 Kč). 

 

Ve 3. oddíle tiskopisu přiznání uvede pan Chrbolka nezdanitelné částky, o které se podle § 

15 [5] snižuje základ daně, tj. na řádku 46 z celkové hodnoty poskytnutého daru max. do 

výše 10% základu daně. V našem případě je to částka 4.000 Kč za 2 bezplatné odběry krve 
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– viz Příloha č. 10, na řádku 47 částku zaplacených úroků z úvěru   (65.005 Kč) viz 

Příloha č. 11, na řádku 49 částku pojistného na životní pojištění, kterou lze uplatnit max. 

do výše 12.000 Kč (12.000 Kč) viz Příloha č. 12 a na řádku 54 uvede součet uplatněných 

nezdanitelných částí základu daně (81.005 Kč). Na řádku 55 uvede základ daně po 

odečtení nezdanitelných částí (229.977 Kč), který se na řádku 56 zaokrouhlí na celé 

stokoruny směrem dolů (229.900 Kč). Na řádku 57 uvede daň vypočtenou sazbou 15% ze 

zaokrouhleného základu daně (34.485 Kč).  

 

Částku daně také uvede ve 4.oddílu na řádcích 58 a 60. 

V 5. oddílu, tabulky č. 1 uplatní slevu na poplatníka na řádku 64 (24.840 Kč). V řádku 70 

uvede součet slev na dani (24.840 Kč). Na řádku 71 bude zapsána výsledná daňová 

povinnost po uplatnění slev (9.645 Kč). V tabulce č. 2 „Údaje o dětech žijících 

v domácnosti“ uvede jméno svého syna Adama Chrbolky, včetně rodného čísla a počtu 

měsíců žijících v domácnosti. V řádku 72 uvede částku (13.404 Kč) daňové zvýhodnění na 

vyživované dítě. V řádku 73 uvede slevu na dani, uplatněné maximálně do výše daně 

z řádku 71 (9.645 Kč). V řádku 75 vypočítá daňový bonus jako rozdíl z řádku 72 – 

„Daňové zvýhodnění na vyživované dítě“ (13.404 Kč) a řádku 73 – „Sleva na dani“, 

uplatněná maximálně do výše daně (9.645 Kč). Výsledkem je daňový bonus ve výši     

(3.759 Kč). Daňový bonusem se rozumí částka, kterou dostane poplatník zpět od státu, 

pokud je sleva na dítě vyšší než jeho daňová povinnost. 

 

V 7. oddíle bude na řádku 91 bude uvedena se znaménkem plus celková částka nedoplatku 

na dani z příjmů nebo se znaménkem mínus celková částka přeplatku na dani z příjmů. 

Částka vypočtené daně je nižší než sleva na poplatníka, a po odečtení daňového bonusu 

vznikl přeplatek (3.759 Kč), tudíž v řádku 91 bude uvedeno (-3.759 Kč). Poplatník neplatil 

a ani nemusí platit zálohy na daň z příjmů fyzických osob. 

 

Na poslední straně tiskopisu přiznání uvede počet listů jednotlivých příloh a celkový počet 

listů všech příloh daňového přiznání (4). V prohlášení se uvede datum vyplnění daňového 

přiznání, poplatník nebo jeho zástupce se vlastnoručně podepíše.  
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Dílčí základ daně z podnikání a z jiné výdělečné činnosti podle § 7 [5] vypočítá pan 

Chrbolka na Příloze č.1 tiskopisu na řádku 101 uvede celkové příjmy ze živnosti 

(1.231.843 Kč) a v řádku 102 celkové výdaje na dosažení, zajištění a udržení těchto 

příjmů. Výdaje (920.861 Kč) přenese do řádku 102. V řádku 104 bude uveden rozdíl mezi 

příjmy a výdaji (310.982 Kč). Dále v příloze č. 1, kapitole 1 zda-li vede  DE, UC nebo 

uplatňuje výdaje procentem z příjmů. Pan Chvilka vede DE, v kapitole 2A uvede 

doplňující informace o odpisech (92.164 Kč), v kapitole 2B. druh činnosti Truhlářství,       

v kapitole 2C  datum zahájení činnosti (2.1.2012), počet měsíců činnosti (12), v kapitole 

2D uvede údaje z DE, které měl na začátku zdaňovacího období a na konci zdaňovacího 

období. (Peněžní prostředky v hotovosti na začátku období – 15.000 Kč, HM na konci 

zdaňovacího období – 368-654 Kč, Peněžní prostředky v hotovosti na konci zdaňovacího 

období – 5.964 Kč, Peněžní prostředky na bankovních účtech na konci zdaňovacího období 

– 340.806 Kč, Pohledávky včetně poskytnutých úvěrů půjček na konci zdaňovacího období 

– 9.600 Kč, Závazky včetně přijatých úvěrů a půjček na konci zdaňovacího období – 

163.933 Kč) 

 

Zpracované přiznání k DPFO viz Příloha č.  13 

 

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ pro OSSZ 

 

Přehled pro důchodové pojištění se skládá ze dvou stran. Na první straně se provádí 

identifikace a výpočet přeplatku / nedoplatku pojistného a na druhé straně se specifikuje 

způsob použití přeplatku a placení záloh v roce 2013 viz Příloha č.  14 

 

Nyní popíši postup vyplnění přehledu. 

 

První část s názvem „Identifikace samostatné výdělečné činnosti (OSVČ)“ – uvádí se titul, 

jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo a variabilní symbol a kontaktní údaje.                   

V druhá část s názvem „Údaje o samostatné výdělečné činnosti (SVČ) a daňovém 

přiznání“ je uvedeno několik otázek, na které je potřeba odpovědět např. Jakou 

samostatnou výdělečnou činnost jsem vykonával v roce 2012? Zda-li daňové přiznání 

zpracovává a předává daňový poradce? Zda-li účtuji v hospodářském roce? Třetí část  
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„Údaje o účasti na nemocenském pojištění (NP) OSVČ“ a čtvrtá část „Vedlejší samostatná 

výdělečná činnost“ se pana Chrbolky netýká z důvodu neúčasti na nemocenském pojištění 

a výkonu hlavní činnosti.  V páté části s názvem „Údaje o daňovém základu OSVČ za rok 

2012“ se provádí vlastní výpočet pojistného. Přiblížíme si ty řádky, které je potřeba 

vyplnit: Na řádku 26 daňový základ uvede rozdíl mezi příjmy a výdaji, který se shoduje             

s příjmy a výdaji uvedenými v Příloze č. 1 k přiznání DPFO (310.982 Kč). Řádek 27 a 28 

počet měsíců samostatné výdělečné činnosti (12). Součet všech oken této tabulky musí být 

12 (počet měsíců v roce). Řádek 28 se liší od řádku 27 tím, že nezahrnuje měsíce, po které 

byl nárok na nemocenskou, a to po celý měsíc. Řádek 29 průměrný měsíční daňový základ 

vypočte jako podíl řádku 26 a sumy na řádku 28 (25.915,17 Kč). Na řádku 31 uvede 

vypočtený vyměřovací základ (155.491 Kč). Na řádek 35 uvede minimální vyměřovací 

základ pro výpočet pojistného, který je shodný s řádkem 31. V řádku 36 uvede určený 

vyměřovací základ (155.491 Kč).  Řádek 38 – jde o souhrn vyměřovacích základů ze 

samostatné výdělečné činnosti a zaměstnání. V našem případě jde jen o vyměřovací základ 

ze samostatné výdělečné činnosti. Na řádek 39 uvede vyměřovací základ, ze kterého se 

vypočítá finální hodnota pojistného, na tomto řádku se bere do úvahy maximální 

vyměřovací základ, který se porovnává se sumou všech příjmů s řádkem 38 (155.491 Kč). 

Řádek 40 pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti činí 

29,2% vyměřovacího základu. Částku uvedenou v řádku 39 vynásobíme 0,292                             

a zaokrouhlíme na koruny směrem nahoru (45.404 Kč). V řádku 41 uvede souhrn záloh na 

pojistné zaplacené na důchodovém pojištění (0 Kč). V řádku 42 se vypočítá přeplatek na 

pojistném či nedoplatek pojistného. Šestá část s názvem „Způsob použití přeplatku“ pana 

Chrbolky netýká z důvodu nedoplatku na pojistném (45.404 Kč).  V sedmé části s názvem 

„Výše zálohy na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti (DP) na 

rok 2013“ se provádí výpočet nové výše zálohy, pro rok 2013. Pro účely placení záloh je 

rozhodující, jakou činnost bude vykonávat v roce 2013 (hlavní nebo vedlejší), toto 

zaškrtnutí ovlivní minimální měsíční vyměřovací základ. Pro náš příklad je minimální 

vyměřovací základ 12.958 Kč a výše nové zálohy pro rok 2013 3.784 Kč. Část osm „Údaje 

o OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce“, devět „Přihláška k účasti na důchodovém 

pojištění OSVČ v roce 2012“, deset „Údaje o opravném přehledu“, je v našem případě 

nepotřebná. Pan Chrbolka se rozhodl pro neúčast na důchodovém spoření a proto zaškrtl            

v jedenácté části „Údaje o důchodovém spoření“ položku „ne“. V závěrečné dvanácté části 
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„Podpisy a razítka“ prohlašuje pravdivost údajů, datum vyplnění přehledu, počet příloh            

a název příslušné správy, na kterou bude přehled podávat. Vyplněný formulář je uveden 

viz Příloha č. 15 

 

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ pro VZP 

 

V následujícím textu popíši přehled VZP. Vyplněný formulář je uveden                                

viz Příloha č.  16 

 

Na začátku stránky přehledu pana Chrbolku nečekají žádné záludnosti. Nad rámečkem 

prvního oddílu nezapomene zaškrtnout, zda podává řádný či opravný přehled. V prvním 

části vyplní pouze své osobní údaje, např. číslo pojištěnce, které odpovídá rodnému číslu           

a informaci o tom, zda platí zálohy poukázkou či převodem z účtu. Také uvede své 

telefonní číslo a e-mail. V případě chyby je pak snazší komunikace s pojišťovnou.  

 

Ve druhé části formuláře pan Chrbolka nic nevyplňuje. Po celý rok pro něj platila 

povinnost hradit zálohy na pojistné, protože neměl hlavní příjmy ze zaměstnání a ani nebyl 

nemocný.  Ani druhá půlka této části se pana Chrbolky netýká, protože nespadá do skupiny 

osob, pro které by nebyl stanoven minimální vyměřovací základ. Ve třetí části zaškrtne 

pouze informaci, že podává daňové přiznání, zda je to přes poradce a kdy ho odevzdává. 

Čtvrtou část čerpá informace ze samotného daňového přiznání, věnuje se příjmům                 

a výdajům za rok 2012 a vyměřovacímu základu. V prvním řádku budou informace o výši 

příjmů (1.231.843 Kč) a ve druhém o výdajích (920.861 Kč). Třetí řádek vyplněn nebude, 

protože pan Chrbolka není zaměstnancem. 

 

V řádku 4, 5 a 6 bude shodně číslo 12, protože samostatná činnost trvala po celý rok,              

a byl celoročně klientem VZP a po stejnou dobu pro něj platil také minimální vyměřovací 

základ. 

 

Řádek 9 vypočte jako minimální měsíční vyměřovací základ vynásobený počtem měsíců, 

ve kterých byla vykonávána hlavní výdělečná činnost (150.822 Kč). V národním 

hospodářství činí minimální vyměřovací základ dvanáctinásobek 50% průměrné měsíční 
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mzdy. V roce 2012 činila průměrná měsíční mzda 25.137 Kč. Proto byl roven částce 

12.568,50 Kč (řádek č.9). V řádku 12 uvede rozdíl mezi příjmy a výdaji OSVČ ( řádek 1 – 

řádek 2). Na řádku 14a – pokud je vypočtena částka menší než částka v řádku 9, zapíše 

částku z řádku 9. Pokud je částka vyšší než v řádku 9 zapíše vypočtenou hodnotu. Řádek 

14b se nevyplňuje, jelikož neměl žádné příjmy ze zaměstnání. Na řádku 14c uvede součet 

řádku 14a a 14b.(155.491 Kč). Na řádku 16 najde podstatnou informaci o výši celkového 

pojistného, která činí 13,5% vyměřovacího základu, pro pana Chrbolku tedy 155.491 Kč x 

13,5% a zaokrouhlíme na celé koruny nahoru = 20.992 Kč). 

 

Do řádku 41 vyplní úhrn záloh, které v roce 2012 zaplatil. Pan Chrbolka uhradil zálohy ve 

výši 11.207 Kč a vychází mu nedoplatek 9.785 Kč. Doplatek pojistného je splatný 

nejpozději do 8 dnů po dni, ve kterém byl nebo měl být přehled podán. Na řádku 51 

vypočte výši zálohy pro příští rok na úrovni 1.750 Kč. 

Poslední, sedmá část formuláře, už je věnována pouze datu vyplnění formuláře a podpisu 

pojištěnce. 

Vyplněný formulář je uveden viz Příloha č.  17 

4.4.2. Vedení účetnictví 

 

Podklady pro daňové přiznání 

 

Z vedení účetnictví vyplývají tyto údaje o samostatné výdělečné činnosti za rok 2012: 

� Výsledek hospodaření za rok 2012 činí 192.298,49 Kč 

� úhrn zaplacených záloh na důchodovém pojištění 0 Kč 

� úhrn zaplacených záloh na zdravotním pojištění za rok 2012 11.207 Kč 

 

Ostatní podklady pro zdaňovací období roku 2012 má pan Chrbolka stejné jako v DE, 

proto je již nebudeme zmiňovat.  

 

 

 

 

 



 

 62 

Tabulka č. 24 Výkaz zisku a ztrát k 31.12.2012 – 1.část 

 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 25 Výkaz zisku a ztrát k 31.12.2012 – 2.část 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 26 Rozvaha k 31.12.2012 – 1.část 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Tabulka č. 27 Rozvaha k 31.12.2012 – 2.část 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Povinnou přílohou přiznání k dani z příjmů fyzických osob, které vedou účetnictví, je 

účetní závěrka podle § 18 odst. 1 [12]. 

 

Účetní závěrku tvoří „Výkaz zisku a ztrát“ a „Rozvaha“ sestavena k 31.12.2012. Výkaz 

zisku a ztrát poskytuje přehled o veškerých vynaložených nákladech a výnosech 

uskutečněných během roku, o vypočítané daňové povinnosti na konci roku a o výsledku 

hospodaření, který je zanesen do konečné rozvahy. V konečné rozvaze jsou zaznamenána 

všechna aktiva na straně MD a pasiva na straně D. 

 

Postup zpracování přiznání DPFO 

 

V základním tiskopisu „DPFO“ vyplní pan Chrbolka nejprve záhlaví tiskopisu (řádek 01 - 

Daňové identifikační číslo, řádek 03 označí daňové přiznání jako řádné, zdaňovací období) 

a 1. oddíl - Údaje o poplatníkovi (řádek 06 Příjmení, řádek 08 Jméno, řádek 12 Adresa 

místa pobytu).  

 

Ve 2. oddílu tiskopisu přiznání uvede na řádku 37 dílčí základ daně podle § 7 [5] 

přenesený údaj z řádku 113 z přílohy tiskopisu č. 1 (203.506 Kč). 

 

Ve 3. oddíle tiskopisu přiznání uvede pan Chrbolka nezdanitelné částky, o které se podle § 

15 [5] snižuje základ daně, tj. na řádku 46 z celkové hodnoty poskytnutého daru max. do 

výše 10% základu daně. V našem případě je to částka 4.000 Kč za 2 bezplatné odběry krve 

– viz Příloha č. 10, na řádku 47 částku zaplacených úroků z úvěru (65.005 Kč) viz Příloha 

č. 11 , na řádku 49 částku pojistného na životní pojištění, kterou lze uplatnit max. do výše 

12.000 Kč (12.000 Kč) viz Příloha č. 12 na řádku 54 uvede součet uplatněných 

nezdanitelných částí základu daně (81.005 Kč). Na řádku 55 uvede základ daně po 

odečtení nezdanitelných částí (122.501 Kč), který se na řádku 56 zaokrouhlí na celé 

stokoruny směrem dolů (122.500 Kč). Na řádku 57 uvede daň vypočtenou sazbou 15% ze 

zaokrouhleného základu daně (18.375 Kč).  

 

Částku daně také uvede ve 4.oddílu na řádcích 58 a 60. 
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V 5. oddílu, tabulky č. 1 uplatní slevu na poplatníka na řádku 64 (24.840 Kč). V řádku 70 

uvede součet slev na dani (24.840 Kč). Na řádku 71 bude zapsána výsledná daňová 

povinnost po uplatnění slev (0 Kč). V tabulce č. 2 „Údaje o dětech žijících v domácnosti“ 

uvede jméno svého syna Adama Chrbolky, včetně rodného čísla a počtu měsíců žijících            

v domácnosti. V řádku 72 uvede částku (13.404 Kč) daňové zvýhodnění na vyživované 

dítě. V řádku 73 uvede slevu na dani, uplatněné maximálně do výše daně z řádku 71                

(0 Kč). V řádku 75 vypočítá daňový bonus jako rozdíl z řádku 72 – Daňové zvýhodnění na 

vyživované dítě (13.404 Kč) a řádku 73 – Sleva na dani, uplatněná maximálně do výše 

daně (0 Kč). Výsledkem je daňový bonus ve výši 13.404 Kč. Daňový bonusem se rozumí 

částka, kterou dostane poplatník zpět od státu, pokud je sleva na dítě vyšší než jeho daňová 

povinnost. 

 

V 7. oddíle bude na řádku 91 bude uvedena se znaménkem plus celková částka nedoplatku 

na dani z příjmů nebo se znaménkem mínus celková částka přeplatku na dani z příjmů. 

Částka vypočtené daně je nižší než sleva na poplatníka, a po odečtení daňového bonusu 

vznikl přeplatek 13.404 Kč, tudíž v řádku 91 bude uvedeno -13.404 Kč. Poplatník neplatil 

a ani nemusí platit zálohy na daň z příjmů FO. 

 

Na poslední straně tiskopisu přiznání uvede počet listů jednotlivých příloh a celkový počet 

listů všech příloh daňového přiznání (4). V prohlášení se uvede datum vyplnění daňového 

přiznání, poplatník nebo jeho zástupce se vlastnoručně podepíše.  

 

Dílčí základ daně z podnikání a z jiné výdělečné činnosti podle § 7 [5] vypočítá pan 

Chrbolka na Příloze č.1 tiskopisu. V řádku 104 bude výsledek hospodaření před zdaněním, 

který najde ve výkazu zisku a ztrát (192.299 Kč). Dále v příloze č. 1 v kapitole 1 zda-li 

vede DE, UC nebo uplatňuje výdaje procentem z příjmů. Pan Chrbolka vede DE,                      

v kapitole 2A uvede doplňující informace o odpisech (92.164 Kč) a o obratu                     

(1.239.843 Kč), v kapitole 2B. druh činnosti Truhlářství, v kapitole 2C  datum zahájení 

činnosti(2.1.2012), počet měsíců činnosti (12), kapitolu 2D nebude vyplňovat, v kapitole 

2E uvede položky zvyšující výsledek hospodaření. Uvede popis úpravy a částku v celých 

korunách. V případě pana Chrbolky to je účet „526-Sociální náklady individuálního 
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podnikatele“ ve výši 11.207 Kč. Tato částka se rovná výši uhrazených záloh na zdravotní 

pojištění. Kapitoly 2F, 2G, 2H, 2I nebude vyplňovat. 

Zpracované přiznání k DPFO viz Příloha č.  18 

 

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ pro OSSZ 

 

Přehled pro důchodové pojištění se skládá ze dvou stran. Na první straně se provádí 

identifikace a výpočet přeplatku / nedoplatku pojistného a na druhé straně se specifikuje 

způsob použití přeplatku a placení záloh v roce 2013. 

 

Nyní popíši postup vyplnění přehledu. 

 

První část s názvem „Identifikace samostatné výdělečné činnosti (OSVČ)“ – uvádí se titul, 

jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo a variabilní symbol a kontaktní údaje.                 

V druhá část s názvem „Údaje o samostatné výdělečné činnosti (SVČ) a daňovém 

přiznání“ je uvedeno několik otázek, na které je potřeba odpovědět např. Jakou 

samostatnou výdělečnou činnost jsem vykonával v roce 2012? Zda-li daňové přiznání 

zpracovává a předává daňový poradce? Zda-li účtuji v hospodářském roce? Třetí část                 

„ Údaje o účasti na nemocenském pojištění OSVČ“ a čtvrtá část „Vedlejší samostatná 

výdělečná činnost“ se pana Chrbolky netýká z důvodu neúčasti na nemocenském pojištění 

a výkonu hlavní činnosti.  V páté části s názvem „Údaje o daňovém základu OSVČ za rok 

2012“ se provádí vlastní výpočet pojistného. Přiblížíme si ty řádky, které je potřeba 

vyplnit: Na řádku 26 daňový základ uvede rozdíl mezi příjmy a výdaji, který se shoduje                       

s příjmy a výdaji uvedenými v Příloze č. 1 k přiznání DPFO (203.506 Kč). Řádek 27 a 28 

počet měsíců samostatné výdělečné činnosti (12). Součet všech oken této tabulky musí být 

12 (počet měsíců v roce). Řádek 28 se liší od řádku 27 tím, že nezahrnuje měsíce, po které 

byl nárok na nemocenskou, a to po celý měsíc. Řádek 29 průměrný měsíční daňový základ 

vypočte jako podíl řádku 26 a sumy na řádku 28 (16.958,83 Kč). Na řádku 31 uvede 

vypočtený vyměřovací základ (101.753 Kč). Na řádek 35 uvede minimální vyměřovací 

základ pro výpočet pojistného, který je shodný s řádkem 31. V řádku 36 uvede určený 

vyměřovací základ (101.753 Kč). Řádek 38 – jde o souhrn vyměřovacích základů ze 

samostatné výdělečné činnosti a zaměstnání. V našem případě jde jen o vyměřovací základ 
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ze samostatné výdělečné činnosti. Na řádek 39 uvede vyměřovací základ, ze kterého se 

vypočítá finální hodnota pojistného, na tomto řádku se bere do úvahy maximální 

vyměřovací základ, který se porovnává se sumou všech příjmů s řádkem 38 (101.753 Kč). 

Řádek 40 pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti činí 

29,2% vyměřovacího základu. Částku uvedenou v řádku 39 vynásobíme 0,292                          

a zaokrouhlíme na koruny směrem nahoru (29.712 Kč). V řádku 41 uvede souhrn záloh na 

pojistné zaplacené na důchodovém pojištění (0 Kč). V řádku 42 se vypočítá přeplatek na 

pojistném či nedoplatek pojistného. Šestá část s názvem „Způsob použití přeplatku“ se 

pana Chrbolky netýká z důvodu nedoplatku na pojistném (29.712 Kč).  V sedmé části                

s názvem „Výše zálohy na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku 

zaměstnanosti na rok 2013“ se provádí výpočet nové výše zálohy, pro rok 2013. Pro účely 

placení záloh je rozhodující, jakou činnost bude vykonávat v roce 2013 (hlavní nebo 

vedlejší), toto zaškrtnutí ovlivní minimální měsíční vyměřovací základ. Pro náš příklad je 

minimální vyměřovací základ 8.480 Kč a výše nové zálohy pro rok 2013 2.477 Kč. Část 

osm „Údaje o OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce“, devět „Přihláška k účasti na 

důchodovém pojištění OSVČ v roce 2012“, deset „Údaje o opravném přehledu“, je                    

v našem případě nepotřebná. Pan Chrbolka se rozhodl pro neúčast na důchodovém spoření 

a proto zaškrtl v jedenácté části „Údaje o důchodovém spoření“ položku „ne“. V závěrečné 

dvanácté části „Podpisy a razítka“ prohlašuje pravdivost údajů, datum vyplnění přehledu, 

počet příloh a název příslušné správy, na kterou bude přehled podávat. Vyplněný formulář 

je uveden viz Příloha č.  19 

 

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ pro VZP 

 

V následujícím textu popíši přehled VZP.  

 

Na začátku stránky přehledu pana Chrbolku nečekají žádné záludnosti. Nad rámečkem 

prvního oddílu nezapomene zaškrtnout, zda podává řádný či opravný přehled. V prvním 

části vyplní pouze své osobní údaje, např. číslo pojištěnce, které odpovídá rodnému číslu            

a informaci o tom, zda platí zálohy poukázkou či převodem z účtu. Také uvede své 

telefonní číslo a e-mail. V případě chyby je pak snazší komunikace s pojišťovnou.  
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Ve druhé části formuláře pan Chrbolka nic nevyplňuje. Po celý rok pro něj platila 

povinnost hradit zálohy na pojistné,protože neměl hlavní příjmy ze zaměstnání a ani nebyl 

nemocný.  Ani druhá půlka této části se pana Chrbolky netýká, protože nespadá do skupiny 

osob, pro které by nebyl stanoven minimální vyměřovací základ. Ve třetí části zaškrtne 

pouze informaci, že podává daňové přiznání, zda je to přes poradce a kdy ho odevzdává. 

Čtvrtou část čerpá informace ze samotného daňového přiznání, věnuje se příjmům                 

a výdajům za rok 2012 a vyměřovacímu základu. V řádku 1 budou informace o výši 

příjmů, v tomto případě dílčí základ daně (203.506 Kč) a v řádku 2 bude 0 Kč. Třetí řádek 

vyplněn nebude, protože pan Chrbolka není zaměstnancem. 

 

V řádku 4, 5 a 6 bude shodně číslo 12, protože samostatná činnost trvala po celý rok,             

a byl celoročně klientem VZP a po stejnou dobu pro něj platil také minimální vyměřovací 

základ. 

 

Řádek 9 vypočte jako minimální měsíční vyměřovací základ vynásobený počtem měsíců 

ve kterých byla vykonávána hlavní výdělečná činnost (150.822 Kč). V národním 

hospodářství činí minimální vyměřovací základ dvanáctinásobek 50% průměrné měsíční 

mzdy. V roce 2012 činila průměrná měsíční mzda 25.137 Kč. Proto byl roven částce 

12.568,50 Kč (řádek č.9). V řádku 12 uvede rozdíl mezi příjmy a výdaji OSVČ ( řádek 1 – 

řádek 2). Na řádku 14a – pokud je vypočtena částka menší než částka v řádku 9, zapíše 

částku z řádku 9. Pokud je částka vyšší než v řádku 9 zapíše vypočtenou hodnotu. Řádek 

14b se nevyplňuje, jelikož neměl žádné příjmy ze zaměstnání. Na řádku 14c uvede součet 

řádku 14a a 14b.(150.822 Kč). Na řádku 16 najde podstatnou informaci o výši celkového 

pojistného, která činí 13,5% vyměřovacího základu, pro pana Chrbolku tedy 150.822 Kč x 

13,5% a zaokrouhlíme na celé koruny nahoru = 20.361 Kč) 

 

Do řádku 41 vyplní úhrn záloh, které v roce 2012 zaplatil. Pan Chrbolka uhradil zálohy ve 

výši 11.207 Kč a vychází mu nedoplatek 9.154 Kč. Doplatek pojistného je splatný 

nejpozději do 8 dnů po dni, ve kterém byl nebo měl být přehled podán. Na řádku 51 

vypočte výši zálohy pro příští rok na úrovni 1.748 Kč. 

Poslední, sedmá část formuláře, už je věnována pouze datu vyplnění formuláře a podpisu 

pojištěnce. 
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Vyplněný formulář je uveden viz Příloha č.  20 

 

5. Zhodnocení výsledků 

 

5.1. Hlavní rozdíly mezi daňovou evidencí a účetnictvím  

 

Daňová evidence 

DE eviduje příjmy a výdaje, podle skutečnosti, kdy jsou finanční prostředky přijaty nebo 

vydány. Rozdíl mezi příjmy a výdaji slouží zejména ke zjištění základu daně z příjmů.  

 

Výhody daňové evidence 

� nižší administrativní náročnost a nároky na orientaci v účetní a daňové 

legislativě 

� jednodušší stanovení daňového základu 

� nižší ceny za vedení DE oproti UC, pokud si subjekt najme na tuto činnost 

externí firmu 

� nižší náklady na softwarové vybavení než je tomu u účetních programů 

� stanovení základů daně rozdílem příjmu a výdajů, kdy dochází ke zdanění 

pouze zaplacených pohledávek a závazků, což umožňuje částečnou obranu proti 

krátkodobě nesplaceným pohledávkám 

 

Nevýhody daňové evidence 

� nižší vypovídající schopnost DE oproti UC 

� neexistence samokontroly oproti účetnictví 

� nevhodnost údajů pro tvorbu finanční analýzy 

� problematika účtování hospodářských operací v cizích měnách 

 

Z výše uvedeného je patrné, že DE má pro malého podnikatele řadu výhod, které mohou 

podpořit, ať již přímo či nepřímo, drobné podnikání. Na druhé straně několik legislativou 

ne zcela dořešených problematických oblastí, které mohou podnikateli činit problémy při 

stanovení základu daně. Může se tak často dopustit určitých chyb, které mohou být 
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sankcionovány ze strany finančního úřadu a ne zřídka bývají tyto sankce pro podnikatele 

likvidační. To je způsobeno především velmi častou změnou účetní a daňové legislativy, 

přičemž zákony nejsou schvalovány v dostatečném časovém předstihu, aby bylo možné se 

řádně přizpůsobit veškerým změnám. 

 

Účetnictví 

UC poskytuje mnohem komplexnější pohled na hospodaření firmy. Výsledek hospodaření 

(základ daně) se v účetnictví zjišťuje jako rozdíl mezi výnosy a náklady. U nákladů a výnosů je 

důležitý okamžik provedení výkonu, není rozhodující okamžik zaplacení.  

 

Z níže uvedeného vyplývá, že základ daně se může lišit. 

 

5.2. Porovnání obou přístupů 

 

Pokud pan Chrbolka vede účetnictví, jeho základ daně se od základu daně zjištěného 

pomocí daňové evidence poměrně výrazně liší. Proto se níže v textu zaměříme na aspekty, 

které tento nesoulad způsobily. 

 

Největší rozdíl způsobily neuhrazené závazky za nákupy materiálu v hodnotě 163.932,50 

Kč se splatností v roce 2013, která v rámci DE neovlivňují základ daně v daném období              

a jsou zatím zaneseny v evidenci závazků. Na rozdíl od UC, kdy se o této položce účtuje 

jako o zdanitelném nákladu, a proto bude tato částka součástí základu daně již v roce 2012, 

bez ohledu na to, jestli je uhrazena v daném období či bude uhrazena v dalším účetním 

období. 

Dalším důležitým prvkem, který přispěl k nerovnosti obou daňových základů, je nájemné 

placené předem. V DE se výdaj za nájemné truhlářské dílny za  1.čtvrtletí roku 2013 

v hodnotě 30.000 Kč  projeví jako daňový již při zaplacení v prosinci daného zdaňovacího 

období. Pokud však podnikatel účtuje, je nutné toto nájemné časově rozlišit, a proto se 

nájemné v částce 30.000 Kč projeví až v období,  se kterým souvisí, tedy v roce 2013.  

Další položkou je pohledávka v hodnotě 9.600 Kč za montáž pracovního pultu, která 

nebyla uhrazena v daném období v rámci DE, proto neovlivnila základ daně, a je zavedena 

v evidenci pohledávek. V UC se o této položce účtuje jako o zdanitelném výnosu, a proto 
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bude částka součástí základu daně již  v daném období bez ohledu na to, že bude 

inkasována až v budoucnosti. 

Jediným společným prvkem v tomto příkladu jsou odpisy ve výši 92.164 Kč. Pro účely této 

práce byly účetní odpisy spočítány degresivní metodou s odhadovanou dobou životnosti               

5 let. 

 

5.3. Vyhodnocení obou přístupů 

 

Daňové přiznání 

Tabulka 28 srovnává daňové povinnosti za rok 2012. Z tabulky vyplívá, že podnikateli při 

vedení DE vznikla daňová povinnost ve výši 34.485 Kč, po započtení slev a daňového 

zvýhodnění mu byl finančním úřadem vrácen přeplatek ve výši  3.759 Kč.  

Na základě UC byla vypočítána daňová povinnost ve výši 18.375 Kč, po odečtení slev              

a daňového zvýhodnění mu byl finančním úřadem vrácen přeplatek ve výši 13.404 Kč.  

 

Tabulka č. 28 Srovnání daňové povinnosti 

Řádné daňové přiznání Daňová evidence Účetnictví
dílčí základ daně 310 982,00 Kč 203 506,00 Kč
odpočty 81 005,00 Kč 81 005,00 Kč
základ daně 229 900,00 Kč 122 500,00 Kč
daň 34 485,00 Kč 18 375,00 Kč
úhrn slev 24 840,00 Kč 24 840,00 Kč
daň po uplatnění slev 9 645,00 Kč 0,00 Kč
daňové zvýhodnění na dítě 13 404,00 Kč 13 404,00 Kč
daňová povinnost -3 759,00 Kč -13 404,00 Kč  

Zdroj: Vlastní zpracování  

 

Z předchozí tabulky, ve které jsou přehledně uvedené výsledné daňové povinnosti při 

vedení DE a UC, vyplývá, že za dané zdaňovací období je pro pana Chrbolku daňově 
výhodnější vést účetnictví. 
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Přehled OSSZ 

Při porovnání přehledu na správu sociálního zabezpečení při různém zpracování daňového 

přiznání je viditelný rozdíl.   

 

Tabulka č. 29 Srovnání sociálního pojištění 

OSSZ Daňová evidence Účetnictví
daňový základ 310 982,00 Kč 203 506,00 Kč
průměrný měsíční DZ 25 915,17 Kč 16 958,83 Kč
určený vyměřovací základ 155 491,00 Kč 101 753,00 Kč
důchodové pojistné 45 404,00 Kč 29 712,00 Kč
úhrn záloh 0,00 Kč 0,00 Kč
 + doplatek, - přeplatek 45 404,00 Kč 29 712,00 Kč
NOVÁ VÝŠE ZÁLOHY 3 784,00 Kč 2 477,00 Kč  

Zdroj: Vlastní zpracování  

 

Tabulka 29 srovnává doplatky na sociálním pojištění za rok 2012. Z tabulky vyplývá, že 

podnikateli při vedení DE byl vypočítán určený vyměřovací základ ve výši 155.491 Kč                

a vypočtené důchodové pojištění ve výši 45.404 Kč. Vzhledem k tomu, že pan Chrbolka 

celý rok 2012 nehradil zálohy, má nedoplatek ve výši 45.404 Kč. Na základě UC byl 

vypočítán určený vyměřovací základ ve výši 101.753 Kč a vypočtené důchodové pojištění 

ve výši 29.712 Kč. Vzhledem k tomu, že pan Chrbolka celý rok 2012 nehradil zálohy, má 

nedoplatek ve výši 29.712 Kč.  Mezi variantou vedení DE a UC vznikl rozdíl ve výši 

15.692 Kč.   

Dalším rozdílem jsou také nové výše záloh pro rok 2013, kdy při vedení DE je stanovena 

nová záloha ve výši 3.784 Kč, kdežto při vedení UC je záloha ve výši pouze 2.477 Kč. 

Měsíční rozdíl na zálohách je v částce 1.307 Kč, v ročním součtu placení tento rozdíl činí 

již 15.684 Kč. 
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Přehled VZP 

 

Při porovnání přehledu na VZP při různém zpracování daňového přiznání není znatelný 

rozdíl. 

 

Tabulka č. 30 Srovnání zdravotního pojištění 

VZP Daňová evidence Účetnictví
daňový základ 310 982,00 Kč 203 506,00 Kč
pojistné 20 992,00 Kč 20 361,00 Kč
úhrn záloh 11 207,00 Kč 11 207,00 Kč
 + doplatek, - přeplatek 9 785,00 Kč 9 154,00 Kč
NOVÁ VÝŠE ZÁLOHY 1 750,00 Kč 1 748,00 Kč  

Zdroj: Vlastní zpracování  

 

 

Tabulka 30 srovnává doplatky na zdravotním pojištění za rok 2012. Z tabulky vyplývá,             

že podnikateli při vedení DE byl vypočítán daňový základ ve výši  310.982 Kč a vypočtené 

zdravotní pojištění ve výši 20.992 Kč. Pan Chrbolka za rok 2012 uhradil zálohy ve výši 

11.207 Kč, zbývá uhradit již jen 9.154 Kč. Na základě UC byl vypočítán určený 

vyměřovací základ ve výši 203.506 Kč a vypočtené důchodové pojištění ve výši                

20.361 Kč. Za rok 2012 byli uhrazeny zálohy ve výši 11.207 Kč, má nedoplatek jen ve 

výši 9.785 Kč. Mezi variantou vedení DE a UC vznikl malý rozdíl ve výši 631 Kč. Rozdíl 

mezi zálohami na rok 2013 pro DE a UC jsou pouhé 2 Kč.  

 

Tabulka 31 zobrazuje celkové závěrečné srovnání, kdy vychází lépe pro podnikatele za 

daňové období vedení UC oproti DE, při vedení UC uhradí v celkovém součtu částku 

25.462 Kč, oproti tomu v DE by hradil částku 51.430 Kč. Při vedení UC oproti vedení DE 

by podnikatel ušetřil částku 25.968 Kč. 

Tabulka č. 31 Závěrečný výsledek 

Celkové srovnání Daňová evidence Účetnictví
DPFO -3 759,00 Kč -13 404,00 Kč
OSSZ 45 404,00 Kč 29 712,00 Kč
VZP 9 785,00 Kč 9 154,00 Kč
Celkový součet 51 430,00 Kč 25 462,00 Kč  

Zdroj: Vlastní zpracování  
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5.4. Plánované změny podnikatele na rok 2013 a jejich možné dopady 

 

1. Softwaru pro vytváření 3D návrhů  

Trojrozměrný model produktu přesvědčí zákazníka snadněji a lépe mu  přiblíží představu  

o tom, jak bude vypadat např. šatní skříň, kuchyňská linka, kterou nám na zakázku vyrobí 

truhlář. Pomáhají nám zkonkretizovat představy o budoucím díle, ale také nám vyjeví stav 

věcí již skutečných. Fotografické snímky a dvourozměrné plány nám již dnes nepostačují. 

 

a) Nákup v hodnotě do 60.000 Kč 

b) Nákup v hodnotě nad 60.000 Kč 

 

Dle § 32a [5] se nemovitý majetek odepisuje pokud je vstupní cena vyšší než 60.000 Kč          

a doba použitelnosti je delší než jeden rok; dobou použitelností se rozumí doba, po kterou 

je majetek využitelný pro současnou činnost. Software se odepisuje 36 měsíců. 

 

ad a) 

DE - z daňového hlediska software v pořizovací hodnotě do 60.000 Kč zaúčtuje do daňově 

uznatelných výdajů v plné výši okamžikem úhrady. 

 

UC -  z daňového hlediska software v pořizovací hodnotě do 60.000 Kč zaúčtuje do 

daňově uznatelných nákladů v plné výši okamžikem zaúčtování dokladu na MD 518               

a D 321 (v případě nákupu na fakturu), 211 (v případě platby v hotovosti). 

 

ad b) 

DE - z daňového hlediska nelze nehmotný majetek – software odepisovat, pořizovací 

hodnota nad 60.000 Kč se zaúčtuje do daňově uznatelných výdajů v plné výši okamžikem 

úhrady. Na kartě nehmotného majetku uvedeme v kolonce způsob odpisu – neodepisovat.  

 

UC -  z daňového hlediska software v pořizovací hodnotě nad 60.000 Kč  vstoupí do 

daňově uznatelných nákladů postupně do více účetních období formou dopisů viz tabulka 

č. 32. 
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Tabulka č. 32  Daňové odpisy software pro jednotlivé roky 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

2. Nákup nového nákladního automobilu Peugeot Boxer 

 

a) Zahrnout do obchodního majetku 

b) Nezahrnout do obchodního majetku 

c) Automobil na leasing 

 

 

Při úvahách o vložení vozidla do obchodního majetku je potřeba přihlížet k mnoha 

skutečnostem jako např. předpokládaný počet ujetých kilometrů, náklady na opravy, 

odpisy, příp. další výdaje apod. Je potřeba pečlivě zvážit, která z variant je za dané situace 

výhodnější. 

Je nutné myslet na to, že výše daňových výdajů by byla uplatnitelná pouze za předpokladu, 

že bude skutečně najet předpokládaný počet kilometrů. Nevýhodou tedy je, že v případě, 

kdy by nebylo vozidlo po nějakou dobu využíváno, nevznikal by nárok na uplatnění 

jakýchkoliv daňových výdajů. Na rozdíl od vozidla vloženého do obchodního majetku, kde 

by i za této situace bylo možné uplatňovat alespoň daňové odpisy. Na druhou stranu 

výhodou je, že základní sazbu náhrady je možno uplatňovat bez časového omezení, kdežto 

daňové odpisy se uplatňují pouze po dobu odpisování a pouze do výše vstupní ceny. 

 

ad a)  

V případě zahrnutí vozidla do obchodního majetku se rozumí jeho uvedení v UC nebo 

v DE. Obchodním majetkem se stává teprve dnem, kde o něm začne účtovat jako                     
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o majetku v UC nebo DE – viz. § 4 odst. 4 [5].  Výhodou zahrnutí vozidla do obchodního 

majetku spočívá v uplatnění daňových výdajů za opravy vozidla, výdaje na odpisy 

majetku, pohonné hmoty, pojištění. Nevýhodou je následný prodej, kdy příjmy z prodeje 

automobilu jsou osvobozeny od daně až po uplynutí lhůty 5 let od data vyřazení vozidla 

z obchodního majetku.  

Tabulku s odpisy uvádí na vzorovém příkladu nákup automobilu Peugeot Boxer v hodnotě 

350.000 Kč, pro ukázku jsou spočítány odpisy  rovnoměrným a zrychleným způsobem 

v tabulce č.33 .  

 

Tabulka č. 33  Plánované daňové odpisy 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

ad b)  

U automobilu, který není vložen do obchodního majetku, nemůže podnikatel daňově 

uplatnit výdaje za opravy a výdaje na odpisy majetku, uplatní pouze výdaje, náklady na 

dopravu vlastním silničním motorovým vozidlem ve výši sazby základní náhrady, která 

činí pro rok 2013 částku 3,60 Kč za kilometr. Příjmy z prodeje automobilu jsou 

osvobozeny od daně již po uplynutí lhůty jednoho roku od data jeho pořízení. Výdaje v DE 

a náklady v UC jsou zaúčtovány jako daňově uznatelné.  
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Pro ukázku výpočtu cestovní náhrady jsme zadali tyto údaje o vozidlu. Zdvihový objem 

1598 cm3. Služební cestu pro obchodní jednání z Chrudimi do Prahy, kdy je ujeto 245 km. 

Náhrada výdajů, nákladů za spotřebované pohonné hmoty přepočtené dle spotřeby 

vypočtené aritmetickým průměrem z údajů uvedených v technickém průkazu vozdila.  

Průměrná potřeba vozidla je 6,1 l/1km. Výše průměrné ceny za 1 litr pohonné hmoty dle          

§ 158 odst. 3 věty třetí [18] činí 36,50 Kč.  

 

Tabulka č. 34 Vzor výpočtu cestovní náhrady  

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

ad c)  

 

V případě, že podnikatel používá automobil, který si koupí na leasing, jeho daňový výdaj 

bude místo odpisů splátky na auto, neboli nájemné. Dále si také může uznat pohonné 

hmoty, opravy, pojištění a servis. Po odkoupení automobilu by podnikatel mohl využít 

odpisy, které se počítají z pořizovací ceny, které po zaplacení všech splátek je příliš malá 

na odpočet odpisů. Výše půjčky i délka splácení by měla korespondovat s jistými příjmy ze 

zakázek tak, aby se podnikatel nedostal do existenčních problémů. 

 

Vzhledem k tomu, že byl automobil využíván k podnikání, vzniká podnikateli v souvislosti 

s tímto vozidlem samozřejmě také povinnost platit silniční daň, která by byla daňově 

uznatelným výdajem 
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3. Uvažuje o zaměstnání na hlavní pracovní poměr, a převedení OSVČ na 

vedlejší činnost 

 

OSVČ vykonávající hlavní výdělečnou činnost musí hradit minimální zálohy na zdravotní 

pojištění ve výši 1.748 Kč a sociální pojištění ve výši 1.890 Kč.  

 

Při vykonávání vedlejší výdělečné činnosti nemusí v prvním roce odvádět minimální 

zálohy na zdravotní a sociální pojištění. V tomto případě je ale nutné oznámit své 

zdravotní pojišťovně, že výdělečná činnost je pouze vedlejším zdrojem příjmů. Zdravotní 

pojištění se pak jednorázově doplácí po odevzdání Přehledu o příjmech a výdajích za první 

rok podnikání – částka se bude odvíjet od výsledku hospodaření. 

 

V případě, že daňový základ OSVČ (příjmy minus výdaje) za rok 2013 dosáhne hranice 

62.121 Kč, vzniká i v případě vedlejší výdělečné činnosti povinnost platit v dalším roce 

zálohy na pojistné na důchodové pojištění. 

Pokud se OSVČ, která vykonává vedlejší činnost, sama přihlásí k odvodům důchodového 

pojištění, musí počítat s platbou záloh ve výši 723 Kč měsíčně.                

V dalších letech činnosti může vzniknout povinnost platit zálohy, a to právě na základě 

podaného přehledu. 

 

 

4. Velký objem zakázek – zvažuje otázku nákladů na 

a) zaměstnání  zaměstnance 

b) spolupracující osobě (jiné OSVČ) 

Měl by se tedy určitě rozhodnout pro určitý počet lidí, kteří budou ve výrobě pracovat a 

pro které bude mít  práci. Pro větší objem zakázek je řešením najímání osvědčených 

externích  spolupracovníků, OSVČ pro najímané úkony u zakázek. I to je možná cesta 

k úsporám a zároveň rozvoji menší začínající firmy.  

ad a)  

Osobní náklady na zaměstnance při měsíční základní minimální mzdě 8.000 Kč by činili 

dle tabulky č. 35 ve výši 10.720 Kč měsíčně.  
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Tabulka č. 35 Výplatní páska za měsíc Leden 2013 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 

 

V ročním součtu by osobní náklady jak v DE  na zaměstnance činili 117.920 Kč a v  UC 

128.640 Kč v případě, kdy by zaměstnanec měl pouze základní minimální mzdu. V případě 

proplacení přesčasových hodin, premií, osobního ohodnocení by byli osobní náklady vyšší.  

 

ad b)  

Se spolupracující osobou (jinou OSVČ) uzavře smlouvu o sdružení, kde je stanoven podíl 

na příjmech a výdajích ve výši 35 %.  

Pro ukázku je zpracován výsledek z roku 2012.  

DE - daňový základ ve výši 310.982 Kč, z toho 35 % ve výši 108.843,70 Kč. 

UC  - daňový základ ve výši 203.506 Kč, z toho 35 % ve výši 71.227,10 Kč. 

 

V porovnání těchto dvou možností by byla pro pana Chrbolku výhodnější možnost zvolení 

spolupracující osoby. 

 

5. Pronájem / Vlastní prostory  

 

Podnikatel by měl zvažovat, zda bude podnikatelskou činnost vykonávat v rámci domácího 

prostředí, nebo zda bude řešit dlouhodobým pronájmem prostor, případně koupí starších 

prostor. Určitě není možné řešit novou výstavbou. Zatížení by bylo velmi velké. 

Doporučením i pro případ čerpání úvěru je právě dlouhodobý pronájem, kdy v případě 

expanze firmy do větších prostor i naopak při problémech může podnikatel hledat rychlé 

řešení ve výpovědní lhůtě a není tak zatížen starostmi o své prostory.  
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a) Nájem dílny 

b) Investice do koupě vlastních prostor 

 

 

ad a) 

Od roku 2013 si pan Chrbolka pronajal dílnu, kde platí čtvrtletní nájemné ve výši                 

30.000 Kč, za rok tedy 120.000 Kč. Nájemné je bez energie a režijních nákladů. 

DE – vstupuje předpis za pronájem do daňově uznatelných výdajů okamžikem úhrady 

UC – vstupuje předpis za pronájem do daňově uznatelných nákladů dle příslušného  

účetního období 

 

ad b) 

Možnost koupě vlastních prostor v hodnotě 500.000 Kč. Tato částka by do daňově 

uznatelných výdajů (DE) / nákladů (UC) vstupovala postupně formou odpisů po dobu              

30 let viz tabulka č. 36, kdy jsou uvedeny oba způsoby odpisování.  

 

Tento příklad je situován pouze na porovnání varianty výhodnosti placení nájemného či 

koupě vlastních prostor. Nebyli brány v potaz další nutné výdaje např. spotřeba elektřiny, 

plynu, vody, pojištění budov, a dalších režijních nákladů/výdajů.  
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Tabulka č. 36 Plánované daňové odpisy při zrychleném a rovnoměrném odpisování 

Zdroj: Zpracování v programu POHODA 
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Ve srovnání možnosti pronájmu dílny a koupě vlastních prostor by bylo z ekonomického 

hlediska výhodnější koupit vlastní prostory. Částku, kterou by podnikatel investoval do 

koupě nemovitosti by se mu již vrátila po 4,5 letech od koupě nemovitosti (oproti možnosti 

mít dílnu stále v pronájmu) a další peníze by mohl investovat do modernizace strojů, 

zařízení.   

 

 

Pojištění odpovědnosti 

Určitě se vyplatí u podnikatele menšího rozsahu sjednat pojištění odpovědnosti za škodu. 

Právě při sjednávání zakázek a jejich předávání je podnikatel znalý poměrů před zakázkou 

a po jejím ukončení a dovede tak maximalizovat spokojenost zákazníka a uspokojení jeho 

potřeb, případně řešení škod (např.při montáži).Vhodné pojištění mu ušetří případné řešení 

škod. 

Stroje a zařízení 

Velmi důležité je také rozhodnutí o pořízení vybavení dílny. Dle typu a objemu zakázek 

musí podnikatel volit varianty nákupu takového zařízení, pro které bude mít stabilnější              

a dlouhodobější využití, nejen pouze pro jednu zakázku. Všeobecné a častější využití strojů 

a zařízení by mělo být prioritou při nákupu před speciálními stroji, pro které nebude mít 

další  využití. 
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6. Závěr 

 

Úkolem diplomové práce na téma „Účetní a daňové aspekty začátku a průběhu OSVČ“ 

bylo charakterizovat daňové a účetní aspekty začátku a průběhu podnikání OSVČ, vymezit 

pojmy OSVČ a porovnat vedení daňové evidence a účetnictví podnikatele. Dále v práci 

získané poznatky aplikovat na příkladu konkrétního podnikatele. Součástí zpracování se 

tak stává i skutečné daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob, sestavení přehledu 

o příjmech a výdajích pro Okresní správu sociálního zabezpečení a vybranou zdravotní 

pojišťovnu.  

 

Stanovený cíl práce byl splněn a realizován na příkladu pana Chrbolky, kterému na základě 

výstupů byla dána doporučení již s ohledem na možná rizika. Před doporučením byly 

zapracovány všechny povinnosti provázející založení živnosti jako  jsou např. registrace na 

živnostenském úřadu, registrace k jednotlivým daním na finančním úřadu, přihláška ke 

zdravotnímu a sociálnímu pojištění, případně dobrovolně přihlášení se k nemocenskému 

pojištění.  

 

Výhodou v řešení je uváděna například nižší cena za vedení DE oproti UC, pokud si 

subjekt najme na tuto činnost externí firmu, nevýhodou pak naopak nižší vypovídající 

schopnost DE oproti UC. Je na zvážení podnikatele, pro kterou variantu se rozhodne. 

 

Práce vyzdvihuje i účetní aspekty, které mohou způsobit rozdíl při stanovení základu daně. 

Porovnáním výsledků při vedení DE a UC je konkrétnímu podnikateli doporučeno pro něj 

výhodnější vedení UC. Doporučení je posuzováno s ohledem na zpracování jako celek. 

Otázkou však zůstává, zda-li by se takto skutečně pan Chrbolka rozhodl a respektoval tak 

větší náročnosti zpracování, která tuto problematiku provází. 

 

V příkladu podnikatele jsou zapracovány i plánované změny v roce 2013. Pro účely 

rozšíření podnikatelské činnosti jsou pak popsány jednotlivé možnosti respektování 

účetních změn, včetně výstupů pro potřebná porovnání. Konečným výsledkem je pak 

konkrétní porovnání, která z variant se jeví jako  nejvýhodnější řešení. 
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Příloha č. 1  Jednotný registrační formulář 



JEDNOTNÝ REGISTRAČNÍ 
FORMULÁŘ

FYZICKÁ OSOBA

1MPO FO – vzor č. 06 (012011)

ČÁST A - PODNIKATEL podací razítko

*)
nehodící se škrtněte

c) příjmení

f) rodné příjmení g) všechna dřívější příjmení

h) rodinný stav i) místo narození j) okres

k) stát l) státní občanství m) datum narození n) rodné číslo

o) identifikační číslo p) obchodní firma (jen u osob zapsaných do obchodního rejstříku)

b) jménoa) titul d) titul

e) pohlaví
žena / muž

1)

*)

01 Podnikatel

a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce

g) okres

f) část obce

h) stát

02 Bydliště

b) název ulice c) číslo popisné e) PSČd) číslo orientační

f) název obce

h) okres

g) část obce

i) stát

03 Místo podnikání
a) místo podnikání trvale shodné s bydlištěm

2)

ANO / NE*)

a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce f) část obce

g) okres h) povolený pobyt do

04 Pobyt na území ČR (pro zahraniční osoby) 3)

06 Provozovna
a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce f) část obce g) okres

h) název provozovny i) umístění provozovny

l) provozovna podléhající kolaudaci

j) datum zahájení provozování živnosti 
v provozovně

m) předměty podnikání provozované v provozovně 
dle poř. čísla / u živnosti volné číslo oboruANO / NE*)

k) identifikační číslo provozovny

a) titul b) jméno c) příjmení d) titul

e) státní občanství f) rodné příjmení g) datum narození h) rodné číslo

i) místo narození j) okres k) stát l) pohlaví
žena / muž

1)

*)

07 Odpovědný zástupce

a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce

g) okres

f) část obce

h) stát

08 Bydliště odpovědného zástupce

vyplní pouze fyzická osoba, která nemá přiděleno rodné číslo
1)

vyplní pouze osoba, která má adresu místa podnikání shodnou s adresou bydliště
2)

vyplní pouze osoba, která má povolený pobyt
3)

05 Předmět podnikání (u živnosti volné vyznačte čísla oborů činnosti na seznamu)
- ve smyslu § 45 resp. § 50 živnostenského zákona ohlašuji živnost resp. žádám o koncesi

pořadové

číslo 1.



2MPO FO – vzor č. 06 (012011) *)
nehodící se škrtněte

10 Datum ustanovení do funkce odpovědného zástupce

ČÁST H – DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE
a) telefon c) e-mailb) datová schránka

09 Pobyt odpovědného zástupce na území ČR (pro zahraniční osoby)
a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce g) okresf) část obce

11 Ustanovení odpovědného zástupce pro předměty podnikání
(pořadové číslo předmětu podnikání)

ČÁST C - OZNÁMENÍ SPRÁVĚ SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

- oznamuji ve smyslu zákona č. 582/1991 Sb., následující skutečnosti SSZ v 

a) datum zahájení samostatné výdělečné 
činnosti

b) přihlašuji se k dobrovolné účasti na 
nemocenském pojištění OSVČ od

ČÁST F - VYBERTE PROVÁDĚNÉ ÚKONY V JEDNOTLIVÝCH ČÁSTECH

a) pro živnostenský úřad počet příloh b) pro SSZ počet příloh c) pro zdrav.pojišťovnu počet příloh

d) pro finanční úřad počet příloh e) pro Úřad práce počet příloh

ČÁST E - OZNÁMENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA

a) místo výkonu práce b) název profese c) dle KZAM

h) výše mzdyg) počet místf) pracovní doba

i) požadované vzdělání, praxe

k) kontaktní osoba na pracovišti l) poznámky: nabízené výhody, speciální požadavky apod.

- oznamuji ve smyslu zákona o zaměstnanosti
volné pracovní místo / obsazení volného pracovního místa    ÚP v*)

e) pracovně právní vztah na dobu
určitou / neurčitou *)

j) zveřejňovat
ANO / NE*)

d) vznik / obsazenost   ke dni*)

jméno podatele příjmení podatele

V dne

vlastnoruční podpis

ČÁST G – ADRESA PRO DORUČOVÁNÍ
a) název ulice b) číslo popisné d) PSČc) číslo orientační

e) název obce g) okresf) část obce

h) adresu použít i pro následující řízení
ANO / NE*)

zvolením možnosti ANO vzniká povinnost vyplnit příslušnou část Zvláštní přílohy pro finanční úřad
4)

zvolením možnosti NE vzniká povinnost vyplnit příslušnou část Zvláštní přílohy pro finanční úřad
5)

ČÁST D - OZNÁMENÍ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNĚ

a) název zdravotní pojišťovny b) druh (kód) ZP

d) výše zálohy

- oznamuji ve smyslu zákona o veřejném zdravotním pojištění zahájení výkonu samostatné 
výdělečné činnosti zdravotní pojišťovně v

e) datum zahájení samostatné výdělečné 
činnosti

c) číslo bankovního účtu / směrový (identifikační) kód

ČÁST B - DAŇOVÁ REGISTRACE

b) k dani z přidané hodnoty (přílohou je přihláška k DPH)a) k dani z příjmů fyzických osob

1) daně z příjmů ze závislé činnosti a funkčních požitků ode dne

2) daně z příjmů vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně ode dne

3) zajišťující daň z příjmů ode dne

d) k dani silniční ode dnec) k dani z nemovitosti ode dne

- přihlašuji se ve smyslu § 125 a násl. daňového řádu k registraci u FÚ v

e) k dani z příjmů jako plátci:

f) zastupování v daňových 
záležitostech 4)

ANO / NE*)

g) jedná se o první daňovou 
registraci 5)

ANO / NE*)

h) očekávaná daňová povinnost

daň silničnídaň z příjmů fyzických osob

i) čísla účtu u bank, spořitelních a úvěrních družstev, na nichž mám soustředěny prostředky z podnikatelské činnosti

vlastníkem účtu 
je daňový subjekt

ůčet vedený v zahraničí - IBAN

k) právní předchůdce - daňové identifikační číslo
CZ

j) zahraniční daňové identifikační číslo, stát

ANO / NE*)účet v ČR - číslo účtu / směrový (identifikační) kód měna, ve které je účet veden
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POKYNY K VYPLNĚNÍ

PŘÍLOHA PRO FINANČNÍ ÚŘAD A SPRÁVU SOCIÁLNÍHO 
ZABEZPEČENÍ

ČÁST  A – PŘIHLÁŠKA K REGISTRACI K DANI Z PŘIDANÉ HODNOTY
Při registraci se postupuje podle § 95 nebo § 97 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané 
hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“) a podle § 125 a násl. 
daňového řádu.

01 Vyznačte, zda se jedná o první registraci či oznámení změny příslušného údaje.
02  Vyznačte křížkem v příslušné kolonce, zda je přihláška podávána za plátce či osobu 
identifikovanou k dani.
03  Uveďte datum splnění zákonné podmínky uvedené v jednotlivém odstavci § 94 zákona 
o DPH, jež je důvodem k registraci podle § 95 zákona o DPH. To znamená, že se v tomto 
řádku uvede datum, kdy nastala skutečnost uvedená v konkrétním odstavci § 94 zákona 
o DPH. Od tohoto data pak nastává postup a registrační povinnost uvedená v § 95 zákona 
o DPH. Osoba identifikovaná k dani v tomto řádku uvede datum splnění podmínky uvedené 
v § 96 zákona o DPH, jež je důvodem k registraci podle § 97 zákona o DPH.
04 Uveďte datum dobrovolné registrace, od něhož požadujete být zaregistrován v případě, že 
nepodléháte registrační povinnosti podle § 94 zákona o DPH, a přesto se chcete zaregistrovat 
jako plátce. Dobrovolná registrace se zpětnou účinností není přípustná.
05 Uveďte obrat za předchozí kalendářní rok, je-li znám, nebo uveďte roční obrat, jež je 
předpokládán, že bude dosažen v běžném roce, nevznikl-li obrat v roce předchozím.
06 Uveďte, zda požadujete měsíční zdaňovací období podle § 99 odst. 3 zákona o DPH.
07 Uveďte číslo odstavce ustanovení § 94 nebo § 96 zákona o DPH, podle kterého jste se stali 
plátcem nebo osobou identifikovanou k dani.
08 Uveďte obrat za nejbližších 12 předcházejících po sobě jdoucích kalendářních měsíců.
09 Uveďte DIČ a datum registrace v případě, že již jste registrováni k dani v jiném členském        
státě EU.
10 Uveďte číslo bankovního účtu, včetně identifikačního kódu banky, který budete používat 
k bankovnímu spojení se svým správcem daně pro daň z přidané hodnoty.
11 Uveďte, zda jste účastníkem sdružení podle smlouvy o sdružení nebo jiné obdobné 
smlouvy. V této souvislosti přiložte příslušnou smlouvu a písemné sdělení jména a DIČ 
účastníka sdružení, který povede daňovou evidenci za sdružení podle § 100 odst. 3 zákona 
o DPH.

       12 Uveďte DIČ plátce, který povede daňovou evidenci za sdružení.

ČÁST B – PŘIHLÁŠKA K REGISTRACI PRO PLÁTCOVY POKLADNY

       Tuto část vyplňuje plátce daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních 
požitků, který má organizační jednotku, kde dochází k vybírání nebo srážení daně nebo záloh 
na ní a kde jsou k tomu uloženy potřebné doklady (tato organizační jednotka je plátcovou 
pokladnou). 
Tuto část vyplňuje rovněž plátce daně - banka, spořitelní a úvěrní družstvo a pojišťovna, 
pokud má pobočku či organizační jednotku, kde dochází k vybírání nebo srážení zvláštní 
sazbou daně, pokud jsou zde k dispozici veškeré doklady nutné pro provedení řádné srážky      
a její kontroly (tato pobočka nebo organizační jednotka je plátcovou pokladnou).
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      ČÁST C – PŘIHLÁŠKA K REGISTRACI – STÁLÁ PROVOZOVNA

Tuto část vyplňuje tzv. daňový nerezident (tj. poplatník vymezený § 2 odst. 3 zákona             
č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů – dále jen „ZDP“), pokud 
mu na území ČR vznikla tzv. stálá provozovna (viz § 22 odst. 2 ZDP, resp. příslušná 
mezinárodní smlouva).

ČÁST D – OZNÁMENÍ SPRÁVĚ SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ (právnická osoba 
nevyplňuje).

01 Informace o  výkonu samostatné výdělečné činnosti a o účasti na sociálním pojištění na 
území jiného státu je rozhodná pro účely důchodového a nemocenského pojištění.

02 Pobíraný důchod
a) Vyznačte příslušný druh pobíraného důchodu. 

  b) U starobního a invalidního důchodu je nutno označit datum vzniku nároku na starobní nebo 
invalidní důchod.

  c)  Uveďte, kdo vyplácí příslušný druh důchodu ( např. ČSSZ apod.).
  d) U starobního důchodu je nutné označit druh starobního důchodu (§ 29, 31, 74, 76 a 94 zák. 

č.155/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů).
 e) V případech, kdy je přiznán předčasný starobní důchod podle § 31 zák. č. 155/1995 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů, uvádí se datum vzniku nároku na řádný starobní důchod (§ 29, 74, 
76 a 94 zák. č. 155/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů).

       03  Údaje o nemocenském pojištění 
a) Vyplní osoba v případě, že byla účastna nemocenského pojištění v České republice a toto 
nemocenské pojištění prováděl jiný orgán, než ČSSZ, uvede se název tohoto orgánu.
b) Vyplní osoba, která je zároveň účastna nemocenského pojištění prováděného jiným 
orgánem, než je ČSSZ (např. BIS, Generální ředitelství cel, Ministerstvo vnitra), uvede se 
název tohoto orgánu.
c), d) a e) Vyplní pouze osoba samostatně výdělečně činná (OSVČ), která byla účastna 
nemocenského pojištění v cizině.

       05 Cizozemské důchodové pojištění
      Vyplní pouze ta OSVČ, která byla účastna důchodového pojištění v cizině a samostatná 

výdělečná činnost je její první výdělečnou činností v ČR po skončení této účasti.

06 OSVČ vykonávající vedlejší činnost
OSVČ, která zahájí výkon vedlejší samostatné výdělečné činnosti, tj. vyplní některý z bodů 
v části 06 tohoto tiskopisu, není povinna dokládat důvody, pro které je samostatná výdělečná 
činnost (SVČ) považována za vedlejší SVČ, pokud Česká správa sociálního zabezpečení 
údaje o těchto důvodech vede ve své evidenci, nebo má možnost si je obstarat v elektronické 
podobě způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

Skutečnosti o vedlejší SVČ musí OSVČ oznámit příslušné správě sociálního zabezpečení 
(OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno) nejpozději na Přehledu o příjmech a výdajích za kalendářní rok, za 
který chce být považována za OSVČ vykonávající vedlejší SVČ, a doložit nejpozději do 
konce kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byl tento přehled podán 
(důvody, které je třeba doložit, jsou zveřejněny na správě sociálního zabezpečení i na  
www.cssz.cz ).

http://www.cssz.cz/
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POKYNY K VYPLNĚNÍ
JEDNOTNÉHO REGISTRAČNÍHO FORMULÁŘE

FYZICKÁ OSOBA 

ČÁST A – PODNIKATEL

01 Podnikatel
o) Vyplní osoba, které již bylo identifikační číslo přiděleno.
p) Vyplní pouze podnikatel již zapsaný v obchodním rejstříku. Obchodní firmou je název, 
pod kterým je podnikatel v tomto rejstříku zapsán. Podnikatel nezapsaný v obchodním 
rejstříku údaj nevyplňuje, právní úkony je povinen činit pod svým jménem  a příjmením. 

02 Vyplní se bydliště osoby na území ČR, zahraniční osoba své bydliště v zahraničí. 
Bydlištěm v ČR se rozumí trvalý pobyt na území ČR. Zahraniční osoba, která v ČR bude 
podávat daňové přiznání a nemá na území ČR zřízenou stálou provozovnu, uvede na 
samostatné příloze údaj pro určení místní příslušnosti dle § 13 zákona č. 280/2009 Sb., 
daňový řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „daňový řád“). Tímto údajem je adresa 
hlášeného místa pobytu subjektu, a nelze-li takto místo pobytu subjektu určit, rozumí se jím 
místo na území ČR, kde se subjekt převážně zdržuje.

03 Místo podnikání si každý zvolí sám pokud již fyzická osoba má místo podnikání určené, 
pak je to adresa, která je jako místo podnikání zapsaná v obchodním rejstříku, živnostenském 
rejstříku, nebo v  jiné zákonem upravené evidenci. Podnikatel je povinen zapisovat své 
skutečné  místo podnikání.
a) Osoba, která má adresu místa podnikání shodnou s adresou svého bydliště, vyplní ANO,
pokud chce, aby při změně bydliště byla změněna i adresa místa podnikání shodně s adresou 
bydliště. NE vyplní osoba, která má adresu místa podnikání shodnou s adresou svého bydliště 
a nechce, aby při změně bydliště  byla změněna i adresa místa podnikání.

04 Vyplní pouze zahraniční osoba, pokud jí byl pobyt na území ČR povolen nebo potvrzen 
(u občanů EU).

05 Předmět podnikání (u živnosti volné čísla oborů činnosti)
Osoba je povinna vymezit předmět podnikání s dostatečnou určitostí a přesností. První 
předmět podnikání uvede pod pořadovým číslem 1, další předmět podnikání bude označovat 
pořadovým číslem 2 atd. Předmět podnikání živnosti volné musí být ohlášen v souladu 
s názvem oboru činnosti uvedeným v příloze č. 4 živnostenského zákona. U ohlášení živnosti 
volné se proto uvedou čísla oborů činností, které bude v rámci svého podnikání ohlašovatel 
vykonávat, a to vyznačením (zaškrtnutím) v příloze „Seznam oborů činností náležejících do 
živnosti volné“. Předmět podnikání živnosti řemeslné a vázané musí být ohlášen v souladu 
s přílohami č. 1 a 2 živnostenského zákona v úplném nebo částečném rozsahu. Je-li rozsah 
výkonu živností vázán na doklad vydaný zvláštním orgánem nebo na doklad o odborné 
způsobilosti podle přílohy č. 2 živnostenského zákona, musí být rozsah předmětu podnikání 
v souladu s uvedenými doklady. Předmět podnikání živnosti koncesované se uvede v úplném 
nebo částečném rozsahu podle přílohy č. 3 živnostenského zákona. Bude-li 
ohlašovatel/žadatel o koncesi zamýšlet vykonávat více živností, uvede druhý a další předmět 
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podnikání na samostatné příloze nazvané „Předmět podnikání“ (pořadové číslo předmětu 
podnikání 2 atd.)

   
06 Má-li osoba více provozoven, údaje o dalších provozovnách uvede na samostatnou přílohu 
nazvanou „Provozovny“.
i) Kromě údajů o adrese provozovny - písm. a) až g) - se uvede bližší  údaj místa, kde se 
provozovna nalézá, tam, kde je to nutné pro snazší vyhledání provozovny (např. číslo 
pavilonu, číslo podlaží budovy apod.).
j) Uvede se faktické datum zahájení činnosti v provozovně, a to pouze v případě, že  
provozování živnosti bude zahájeno bezprostředně po vzniku živnostenského oprávnění. 
Nebude-li kolonka vyplněna, má se za to, že činnost v provozovně bude zahájena současně se 
vznikem živnostenského oprávnění.
k) Uvede se identifikační číslo provozovny (IČP), pokud podnikatel na uvedené adrese již 
nějakou živnost provozuje a pokud má již IČP přidělené. IČP se přiděluje podnikatelskému 
subjektu a provozovně na konkrétní adrese bez ohledu na to, jaká živnost je v uvedené 
provozovně provozována.
l) Osoba zaškrtnutím vyznačí, zda se jedná o provozovnu podléhající kolaudaci či nikoliv.
m) Uvede se předmět podnikání v provozovně, a to doplněním pořadového čísla předmětu
podnikání, popř. čísla oboru u živnosti volné.

07 Vyplní se pouze v případě, je-li odpovědný zástupce podnikatelem ustanoven. 
Odpovědného zástupce musí vždy ustanovit osoba, která nesplňuje zvláštní podmínky 
provozování živnosti (§ 7 živnostenského zákona). Odpovědný zástupce musí být 
k podnikateli ve smluvním vztahu. Má-li fyzická osoba více než 1 odpovědného zástupce, 
uvede tyto na samostatné příloze nazvané „Odpovědný zástupce“.

08 Vyplní se trvalý pobyt na území ČR, u zahraniční osoby  její bydliště v zahraničí.

09 Vyplní pouze zahraniční osoba, pokud jí byl pobyt na území ČR povolen nebo potvrzen    
(u občanů EU). 

10 Uvede se datum, kdy podnikatel ustanovil odpovědného zástupce do funkce. Odpovědný 
zástupce může být ustanoven nejdříve ke dni vzniku živnostenského oprávnění. U koncese 
podléhá ustanovení odpovědného zástupce schválení živnostenského úřadu. Nebude-li  
kolonka vyplněna, má se za to, že odpovědný zástupce je ustanoven ke dni vzniku  
živnostenského oprávnění, u koncesí dnem nabytí právní mocí rozhodnutí o jeho schválení 
živnostenským úřadem.

11 Uvede se pořadové číslo předmětu podnikání, u kterého je osoba ve funkci odpovědného  
zástupce ustanovena (případně pořadová čísla, která jsou uvedena v samostatné příloze 
nazvané „Předmět podnikání“).

ČÁST B - DAŇOVÁ REGISTRACE
Fyzická osoba uvede název obce (resp. část obce), ve které je umístěn její místně příslušný 
finanční úřad  (tj. podle bydliště).
a)-e)  Ve vyhrazené kolonce se zaškrtnutím křížkem  vyznačí souhlas s registrací a u písmene 
c)-e) se navíc uvede datum, ke kterému se osoba registruje. V případě daně z přidané hodnoty 
je potřeba zároveň vyplnit přílohu formuláře „Příloha pro finanční úřad a správu sociálního 
zabezpečení“.
f) Zaškrtnutím se vyznačí, zda je osoba zastupována v daňových záležitostech (smluvním 
zástupcem, osobou pověřenou jejím jménem jednat před správcem daně). V případě 
vyznačení ANO je nezbytné zároveň vyplnit část A přílohy formuláře „Zvláštní příloha pro 
finanční úřad“.
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g) Zaškrtnutím se vyznačí, zda se jedná o první daňovou registraci daňového subjektu, tedy 
zda již byl daňový subjekt u správce daně registrován. V případě uvedení NE je zapotřebí 
vyplnit část C přílohy formuláře „Zvláštní příloha pro finanční úřad“.
h) Vyplníte při vzniku nově zaregistrované povinnosti platit daň, pro kterou zákon stanoví 
zálohy.
i) Daňový subjekt vyplní všechna čísla účtů u peněžních ústavů v ČR a v zahraničí, na nichž 
jsou soustředěny peněžní prostředky z jeho podnikatelské činnosti (§ 127 daňového řádu). 
Pokud má otevřeno více účtů v ČR nebo v zahraničí, uvedou se jejich čísla a příslušné údaje 
na samostatném listu.
j) Daňový subjekt vyplní DIČ přidělené v zahraničí, a to včetně státu, ve kterém bylo toto 
DIČ přiděleno.
k) Vyplní se, pokud daňový subjekt pokračuje v činnostech nebo pobírání příjmů, které byly 
předmětem daně u tohoto právního předchůdce.

ČÁST C– OZNÁMENÍ  SPRÁVĚ SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ 
Uvede se název obce (resp. část obce), ve které je umístěna místně příslušná správa sociálního 
zabezpečení osoby samostatně výdělečně činné (tj. podle jejího bydliště).
a) Uvádí se datum faktického zahájení samostatné výdělečné činnosti. 
b) Účast na nemocenském pojištění je dobrovolná a vzniká dnem, od kterého se osoba 
samostatně výdělečně činná k nemocenskému pojištění přihlásí, nejdříve však dnem, ve 
kterém je tato přihláška podána. Osoba samostatně výdělečně činná, která je účastna 
nemocenského pojištění, je považována za osobu samostatně výdělečně činnou vykonávající 
hlavní činnost.

ČÁST D – OZNÁMENÍ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNĚ
Uvede se územní pracoviště (krajská pobočka, expozitura, jednatelství, detašované 
pracoviště) příslušné zdravotní pojišťovny.
a) Pojištěnec uvede název zdravotní pojišťovny, u které je k datu oznámení pojištěn. 
b) Osoba vyplní příslušný číselný kód zdravotní pojišťovny (např. Všeobecná zdravotní 
pojišťovna ČR - 111 apod.).
c) Pojištěnec uvede číslo bankovního účtu (pokud má již účet založen), včetně směrového 
(identifikačního) kódu banky, ze kterého budou platby pojistného nebo záloh prováděny. 
d) Pojištěnec uvede výši zálohy na pojistné, kterou bude měsíčně odvádět. Osoba samostatně 
výdělečně činná, která zahajuje samostatnou výdělečnou činnost v České republice, je 
povinna v prvním kalendářním roce této činnosti platit měsíční zálohy na pojistné vypočtené 
z minimálního vyměřovacího základu, pokud si sama nestanoví zálohu vyšší. Minimální 
vyměřovací základ osoby samostatně výdělečně činné upravuje § 3a odst. 2 zákona 
č. 592/1992 Sb., o pojistném na všeobecné zdravotní pojištění, ve znění pozdějších předpisů. 
Měsíční zálohy na pojistné nemusí platit osoba samostatně výdělečně činná v měsících, ve 
kterých nemá určen minimální vyměřovací základ. 
e) Za zahájení samostatné výdělečné činnosti se považuje okamžik, kdy se činnost začne 
provozovat. Datum získání živnostenského oprávnění se nemusí vždy shodovat s datem 
zahájení samostatné výdělečné činnosti pro účely zdravotního pojištění. Pojištěnec uvede 
datum, od kterého k zahájení samostatné výdělečné činnosti skutečně dochází.

ČÁST E - OZNÁMENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA 
Uvede se název obce (resp. část obce), ve které je umístěn příslušný úřad práce. Osoba  
vyznačí, zda oznamuje volné pracovní místo nebo obsazení volného pracovního místa.
a) Uvádí se místo výkonu práce. 
c) Uvede se klasifikace zaměstnání - podrobné informace a kódy naleznete na internetových 
stránkách Českého statistického úřadu na
http://www.czso.cz/csu/klasifik.nsf/i/kzam_systematicka_cast

http://www.czso.cz/csu/klasifik.nsf/i/kzam_systematicka_cast
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d) Uvede se datum vzniku volného pracovního místa nebo datum, ke kterému je místo 
obsazeno. Obsazenost pracovního místa znamená, že tímto dnem se zároveň přestane nabízet 
volné pracovní místo na úřadech práce (internetu). 
g) Uvádí se počet volných nabízených míst příslušné profese.
h) Podle § 37 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, patří 
mzdové podmínky mezi základní charakteristiku volného pracovního místa. Uvede se hrubá 
měsíční mzda v číselném vyjádření.
j) Fyzická osoba vyznačí, zda má být informace o volném pracovním místě zveřejněna či 
nikoliv. V případě požadavku „nezveřejňovat“ se volná pracovní místa nabízejí uchazečům 
a zájemcům pouze prostřednictvím oddělení zprostředkování na pobočkách úřadu práce.
V případě požadavku „zveřejňovat“ budou volná pracovní místa nabízena nejen ve 
zprostředkovatelnách poboček úřadů práce, ale mohou se rozvěsit i na nástěnky úřadů práce, 
umístit do tzv. infoboxů (zabudované počítačové stojany s nabídkami volných pracovních 
míst na pobočkách úřadů práce pro širokou veřejnost) a na internet.

     k) Uvede se jméno a příjmení osoby (popřípadě telefon, e-mail), která má na pracovišti 
potřebné informace k volnému pracovnímu místu a je oprávněna o něm informovat žadatele.  

ČÁST F –VYBERTE  PROVÁDĚNÉ  ÚKONY V JEDNOTLIVÝCH ČÁSTECH
Osoba  vyznačí v příslušné kolonce (např. křížkem), vůči kterým úřadům činí podání, a uvede 
počet příloh, pokud tyto přikládá. 
Přílohou se rozumí např.: 

 „Příloha pro finanční úřad a správu sociálního zabezpečení“, „Zvláštní příloha pro 
finanční úřad“,

 Příloha nazvaná „Předmět podnikání“, „Odpovědný zástupce“, „Provozovny“, 
„Seznam oborů činností náležejících do živnosti volné Výroba, obchod a služby 
neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“,

  Přílohou jsou i různé dokumenty, jako je např. plná moc, smlouva  o uzavření 
účtu, výpis z obchodního rejstříku, doklad o kvalifikaci, prohlášení odpovědného 
zástupce atd.,

 Přílohou je i samostatný list, kde se uvedou údaje, které se nevešly na registrační 
formulář nebo nejsou  konkrétně na formuláři specifikovány. 

ČÁST G – ADRESA PRO DORUČOVÁNÍ
Je na zvážení fyzické osoby, zda tuto část vyplní či nikoliv. Pokud je vyplněna doručovací 
adresa, platí, že na tuto adresu budou doručovat všechny živnostenské úřady v ČR a všechny 
dotčené správní orgány, pokud nebude oznámeno jinak. 
h) ANO - vyplní fyzická osoba, pokud chce, aby jí bylo i v budoucnu (trvale) doručováno na 
uvedenou adresu (tzn. i v jiných řízeních). Pokud při ohlášení další živnosti nebude tato 
kolonka vyplněna, bude platit adresa pro doručování z předchozího podání (za předpokladu, 
že tento údaj byl uvedený a adresa byla určena k trvalému doručování). Pokud bude při 
ohlášení další živnosti adresa změněna, bude platit, že na tuto novou adresu se bude 
doručovat i v budoucích řízeních. 
NE – vyplní fyzická osoba, pokud nechce, aby jí bylo v dalších řízeních na uvedenou adresu 
doručováno. 

ČÁST H – DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE
       Je na zvážení fyzické osoby, zda tuto část vyplní či nikoliv. Jedná se o údaje, které mohou 

urychlit komunikační styk s ohlašovatelem/žadatelem o koncesi.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 2  Přihláška k registraci fyzické osoby 



Než začnete vyplňovat tiskopis, přečtěte si, prosím, pokyny.

 Finančnímu úřadu v, ve, pro

otisk podacího razítka fi nančního úřadu

04 Příjmení

06 Jméno(-a) 07 Titul 08 Rodné číslo / Datum nar. (není-li RČ přiděleno)

05 Rodné příjmení

PŘIHLÁŠKA K REGISTRACI
pro fyzické osoby

03  

a) k dani z příjmů fyzických osob

b) k dani z přidané hodnoty   (přihláška k registraci k DPH)

c) k dani z nemovitostí   ode dne

d) k dani silniční   ode dne

e) k dani z příjmů jako plátci: 1. daně z příjmů ze závislé činnosti a funkčních požitků ode dne

  2. daně z příjmů vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně  ode dne

  3. zajišťující daň z příjmů ode dne

e) telefon

b)  obec 

d)  stát

09 Adresa místa pobytu:
a)  ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

g) e-mail

10 Počátek provozování výdělečné činnosti dne:

11 Povolení - oprávnění k podnikatelské činnosti ode dne:

a)  vydáno kým b)  vydáno pod evidenčním číslem

c) obchodní jméno*)

2    0    

2    0    

d)  identifi kační číslo

c) PSČ

e) počet vydaných
 opráv-

nění

*) nehodící se škrtněte
1

02  Registrace / oznámení změny*)

25 5101   MFin 5101 - vzor č. 16

2    0    1

2    0    1

2    0    1

2    0    1

f) identifi kátor datové schránky

01  Daňové identifi kační číslo

 C Z

2    0    1



12 Převažující předmět podnikání - činnosti

13 Místo podnikání
a) ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

b) obec c)  PSČ

d) telefon telefon

14 Organizační složky podniku: a) počet odštěpných závodů: 

  b) počet provozoven: 

  c) počet plátcových pokladen:

účet vedený v zahraničí

měna, ve které vlastníkem účtu je
je účet veden  daňový subjekt ano/ne

15 Čísla účtů u bank, spořitelních a úvěrních družstev:
účty v ČR
a) číslo účtu / směrový (identifi kační) kód měna, ve které vlastníkem účtu je

je účet veden  daňový subjekt ano/ne

b) číslo účtu / směrový (identifi kační) kód

*) nehodící se škrtněte
2

IBAN 

typ ID banky ID banky měna, ve které vlastníkem účtu je
je účet veden  daňový subjekt ano/ne

název účtu

ulice banky

město banky

státPSČ banky

název banky

b) zákonný zástupce ano/ne:

c) osoba pověřená jednat (zaměstnanec nebo jiná FO vykonávající činnost DS) ano/ne:

16 Zastupování v daňových záležitostech:

a) smluvní zástupce ano/ne:  V případě „ano“ je přílohou plná moc.



PROHLAŠUJI, ŽE VŠECHNY MNOU UVEDENÉ ÚDAJE V TÉTO PŘIHLÁŠCE K REGISTRACI JSOU PRAVDIVÉ A ÚPLNÉ 
A STVRZUJI JE SVÝM PODPISEM A JSEM SI VĚDOM SVÉ POVINNOSTI HLÁSIT KAŽDOU ZMĚNU DO 15 DNŮ.

3

18 Právní předchůdce
a) Daňové identifi kační číslo 

 C Z

b) Identifi kace

b)  obec c)  PSČ

17 Adresa pro doručování (pouze v případě, že není datová schránka):
a)  ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

Identifi kační údaje zákonného zástupce / osoby pověřené jednat
Příjmení

Jméno Rozsah pověření

obec 

Adresa místa pobytu:
ulice a číslo orientační, část obce a číslo popisné

e-mail

PSČ

telefon

Stát

*) nehodící se škrtněte

19 Zahraniční DIČ:

20 Jedná se o první daňovou registraci ANO/NE*

21 Předchozí daňová registrace
    Správce daně  

 C Z2    0    2    0    

Registrován od:  do:  Přiděleno DIČ

Údaje o zástupci: Kód zástupce:

Jméno(-a) a příjmení / Název právnické osoby

Datum narození / Evidenční číslo osvědčení daňového poradce / IČ právnické osoby

Fyzická osoba oprávněná k podpisu (je-li daňový subjekt či zástupce právnickou osobou),
s uvedením vztahu k právnické osobě (např. jednatel, pověřený pracovník apod.)
Jméno(-a) a příjmení / Vztah k právnické osobě

Daňový subjekt / osoba oprávněná k podpisu:
Datum

Otisk
razítka

Vlastnoruční podpis 
daňového subjektu / osoby oprávněné k podpisu

22 Očekávaná daňová povinnost
    Daň z příjmů fyzických osob Daň silniční

Kč Kč

Rodné číslo / Datum nar. (není-li RČ přiděleno)
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POKYNY K VYPLNĚNÍ PŘIHLÁŠKY K REGISTRACI
pro fyzické osoby

Finančnímu úřadu v, ve, pro doplňte přesný název fi nančního úřadu, k němuž místně příslušíte podle bydliště.
01  Daňové identifi kační číslo při první registraci nevyplňujete, vyplní fi nanční úřad.
03  Napíšete „ano“ u daní, ke kterým se prostřednictvím této přihlášky chcete zaregistrovat, „ne“ napíšete u ostatních zde uvedených daní;

ad a)  Za přihlášení k registraci se považuje vaše vyjádření „ano“ a vyplnění přihlášky k registraci;
ad b)  Za přihlášení k registraci se považuje vaše vyjádření „ano“, vyplnění přihlášky k registraci a přihlášky k registraci k dani z přidané hodnoty (dále jen DPH). 

Pokud se k DPH přihlašujete dodatečně, poté co vám již bylo vydáno Rozhodnutí o registraci, vyplníte pouze přihlášku k DPH;
ad c) Za přihlášení k registraci se považuje vaše vyjádření „ano“, vyplnění přihlášky k registraci. Uveďte datum, ke kterému vám vznikla registrační povinnost. 

K dani z nemovitostí se přihlašujete k registraci pouze v případě, když se u téhož fi nančního úřadu přihlašujete k některé jiné dani nebo jste již k některé 
jiné dani u tohoto fi nančního úřadu zaregistrován(a). Pokud se k dani z nemovitostí přihlašujete dodatečně, poté co vám již bylo vydáno Rozhodnutí 
o registraci, vyplníte DIČ a body 01 až 08;

ad d)  Za přihlášení k registraci se považuje vaše vyjádření „ano“ a vyplnění přihlášky k registraci. Uveďte den, kdy vám podle zákona o silniční dani vzniká 
registrační povinnost;

ad e1) až e3) Za přihlášení k registraci se považuje vaše vyjádření „ano“ a vyplnění přihlášky k registraci. Uveďte datum, ke kterému vám vznikla povinnost se 
registrovat jako plátce.

04  Příjmení vyplníte nyní používané příjmení.
05  Rodné příjmení vyplníte příjmení uvedené na vašem rodném listě a všechna dřívější příjmení.
06  Jméno(-a) vyplníte jméno(-a) ve stejném tvaru, ve kterém je uvedené na vašem rodném listě.
08  Rodné číslo / Datum nar. (pokud má vaše rodné číslo za Iomítkem pouze 3 číslice, nebude na posledním místě nic vyplněno, pokud není přiděleno RČ, vyplníte 

datum narození).
09  Adresa místa pobytu a) až g) 

ad a) – v případě, že obec má označeny ulice: název ulice a číslo orientační (číslo orientační je číslo v ulici pořadové), část obce a číslo popisné;
   Osoby, které nemají v ČR trvalý pobyt, uvedou svoji zahraniční adresu a vyplní i položku d). Zahraniční osoby na samostatné příloze uvedou údaje 

potřebné pro určení místní příslušnosti dle § 13 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „DŘ“);
ad e) uveďte telefon do místa bydliště, ve kterém se obvykle zdržujete (může být odlišné od místa trvalého pobytu);
ad f) vyplňte identifi kátor, který slouží k identifi kaci datové schránky;
ad g)  uveďte adresu elektronické pošty.

10  Počátek provozování výdělečné činnosti dne
 - subjekty, které začaly provozovat výdělečnou činnost, ke které není povinnost žádat o povolení nebo oprávnění, uvedou datum, kdy byla tato výdělečná činnost 

započata,
 - subjekty, které dosud nezískaly povolení nebo oprávnění k podnikatelské činnosti, ale již začaly vykonávat zdanitelnou činnost, uvedou datum, kdy jim v souvislosti 

s touto činností vznikne první náklad nebo první příjem. Pokud již bylo vydáno povolení nebo oprávnění k podnikatelské činnosti a taková činnost ještě nezačala, 
kolonka na datum se proškrtne. 

11  Povolení - oprávnění k podnikatelské činnosti ode dne vyplníte, pokud vám bylo povoleno podnikat buď podle § 10 živnostenského zákona, nebo zapsáním 
do evidence podle zvláštních předpisů. Jestliže vám bylo toto povolení nebo oprávnění vydáno, vyplníte i položky a) až e), kde uvedete údaje z tohoto povolení 
nebo oprávnění.
a)  Vydáno kým vyplníte název instituce, která vám povolení nebo oprávnění k podnikání vydala, např.: Živnostenský úřad Praha 4;
b) Vydáno pod evidenčním číslem vyplníte evidenční číslo rozhodnutí, kterým vám instituce uvedená pod položkou 11 a) vydala povolení nebo oprávnění 

k podnikání;
c)  Obchodní jméno*) – fyzické osoby zapsané do obchodního rejstříku vyplní obchodní jméno tak, jak je zapsané v obchodním rejstříku, a to včetně dodatku;
d) IČ vyplníte, pokud vám bylo lČ přiděleno;
e) Počet vydaných oprávnění uveďte celkový počet oprávnění a o každém dalším z nich uveďte v příloze údaje bodu 11 ve stejné struktuře.

12  Převažující předmět podnikání - činnosti vyplníte slovně předmět podnikání - činnosti, kterými se převážně zabýváte.
13  Místo podnikání a) až d) pokud podnikáte na stejné adrese, na které máte místo trvalého pobytu, vyplňte body 13 a) až c) stejnými údaji jako bod 09 a) až c). 

Pokud jste vyplnil body 11 a) až d), vyplňte body 13 a) až d) a uveďte údaje z povolení nebo oprávnění.
Zahraniční osoba, která ve smyslu § 22 odst. 2 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, zřídila na území České republiky stálou 
provozovnu, vyplní v tomto bodě a) až d) adresu této stálé provozovny.
Máte-li telefon pouze v místě trvalého pobytu a nikoli v místě podnikání, vyplňte prosím, jejich čísla u položky 13 d).
14  Organizační složky podniku

ad a) vyplníte počet odštěpných závodů podle § 7 odst. 1 a 2 Obchodního zákoníku. Na zvláštní příloze (tiskopisu) uveďte za každý odštěpný závod vnitřní 
pořadové organizační číslo (existuje-li), uveďte IČ, pokud bylo přiděleno, název, adresu včetně PSČ, telefonu, adresu elektronické pošty;

ad b) vyplníte počet provozoven (kromě té, kterou jste uvedl pod číslem 13 jako místo podnikání) podle § 7 odst. 3 Obchodního zákoníku a § 17 zákona 
č. 455/1991 Sb. Na zvláštní příloze (tiskopisu) uveďte za každou provozovnu vnitřní pořadové organizační číslo (pokud existuje), název, adresu včetně 
PSČ, telefonu, adresu elektronické pošty, IČ provozovny;

ad c) vyplníte počet svých plátcových pokladen, zaregistrovaných u všech místně příslušných správců daně.
15  Čísla účtů u bank, spořitelních a úvěrních družstev vyplníte všechna čísla účtů v ČR a v zahraničí, na nichž jsou soustředěny prostředky z vaší podnikatelské 

činnosti (§ 127 DŘ). Pokud máte otevřeny více než 2 účty v ČR nebo více než jeden účet v zahraničí, uveďte jejich čísla v příloze. V položce typ ID banky vyplňte 
typ identifi kace banky, tj. např. BIC, FW, SC.

16  Zastupování v daňových záležitostech a) až c) smluvním zástupcem je zástupce, kterého daňový subjekt zmocnil. V případě, že zastupuje smluvní zástupce, 
přiložte plnou moc. Zákonným zástupcem se rozumí např. zástupce podle § 26 a 27 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů, rodič 
nezletilého dítěte podle zákona o rodině. Pověřenou osobou se rozumí zaměstnanec nebo jiná FO vykonávající činnost DS - vyplňuje pouze podnikající FO.

17  Adresa pro doručování vyplníte pouze v případě, že není datová schránka a liší-li se adresa, kam požadujete, aby správce daně doručoval písemnosti od adresy 
uvedené v bodu 09. 

18  Právní předchůdce a) a b) vyplníte, pokud pokračujete v činnostech nebo pobírání příjmů, které byly předmětem daně u tohoto právního předchůdce. Uvedete 
základní identifi kační údaje o svém právním předchůdci.

19 Zahraniční DIČ vyplníte DIČ, které vám bylo přiděleno v zahraničí.
22  Očekávaná daňová povinnost vyplníte při vzniku nové zaregistrované povinnosti platit daň, pro kterou zákon stanoví zálohy.

ÚDAJE O PODEPISUJÍCÍ OSOBĚ
Údaje o zástupci: tyto údaje budou vyplňovány pouze v případech, kdy je přihláška k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky k registraci) zpracovávána 
a podávána zástupcem za daňový subjekt. 
Kód zástupce:  bude vyplněn číselný kód podle níže uvedených typů zástupců
 1 – zákonný zástupce;
 2 – ustanovený zástupce;
 3 – společný zástupce, smluvní zástupce;
4a – obecný zmocněnec – fyzická osoba i právnická osoba;
4b – fyzická osoba daňový poradce nebo advokát;
4c – právnická osoba vykonávající daňové poradenství.
Datum narození/ Evidenční číslo osvědčení daňového poradce/ IČ právnické osoby:  bude vyplněno datum narození zástupce – fyzické osoby, nebo 
evidenční číslo osvědčení daňového poradce – fyzické osoby, nebo IČ právnické osoby – zástupce daňového subjektu.
Fyzická osoba oprávněná k podpisu (je-li daňový subjekt či zástupce právnickou osobou) s uvedením vztahu k právnické osobě (např. jednatel, 
pověřený pracovník apod.):  tyto údaje budou vyplňovány pouze v případech, kdy je přihláška k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky k registraci) 
podávána právnickou osobou, včetně případů, kdy je právnická osoba v postavení zástupce daňového subjektu, za nějž zpracovává a podává přihlášku 
k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky k registraci).
Vlastnoruční podpis daňového subjektu/ Osoby oprávněné k podpisu: přihláška k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky k registraci) bude 
opatřena vlastnoručním podpisem přímo daňovým subjektem – fyzickou osobou podávající přihlášku k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky 
k registraci), nebo fyzickou osobou oprávněnou podepsat přihlášku k registraci (vztahuje se i na přílohu přihlášky k registraci) za daňový subjekt – 
právnickou osobu a v případě zastoupení daňového subjektu zmocněnou fyzickou osobou (včetně daňového poradce), nebo fyzickou osobou oprávněnou 
podepsat za zmocněnou právnickou osobu (včetně právnické osoby vykonávající daňové poradenství).
 Tiskopis této přihlášky k registraci se zároveň použije k oznámení ve smyslu § 128 DŘ. Jakmile dojde ke změně údajů uvedených v přihlášce k registraci 
nebo k dalším skutečnostem, rozhodným pro registraci, oznámíte tyto změny fi nančnímu úřadu do 15 dnů ode dne, kdy nastaly, zpravidla na tiskopisu 
přihlášky k registraci, kterou v bodě 02 označíte jako oznámení změny, uvedete své DIČ a vyplníte body 04 až 08 včetně. Dále vyplníte pouze ty body 
v 03 a 09 až 21, ve kterých nastala změna. 
 Všechny údaje, na něž jste neměl(a) dostatek místa na formuláři, a všechny další údaje, které považujete za závažné ke své registraci, uveďte prosím 
na zvláštní příloze. U jednotlivých informací uveďte číslo položky původního formuláře, ke které se vztahují.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 3  Osvědčení o registraci 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 4  Oznámení pojištěnce VZP 



Oznámení pojištěnce 

A 

Oznámení se týká změny:

Číslo pojištěnce (Rodné číslo): Vyplní cizinci s trvalým pobytem v ČR!

Muž:

Žena:

     Datum narození: 

Příjmení 

Jméno Rodné příjmení 

Adresa trvalého pobytu: Ulice

PSČ Obec

Tel. E-mail

Adresa pro doručování: Ulice

ObecPSČ

B Oznamuji skutečnosti platné od: 

C Plátce pojistného - stát

(A) dítě do ukončení povinné školní docházky

(C) poživatel důchodu z českého důchod. poj.

(G) uchazeč o zaměstnání v evidenci úřadu práce 

(H) os. pobírající dávku pomoci v hmotné nouzi; 
- osoba s ní společně posuzovaná

- osoba pečující o tuto osobu; 
- osoba pečující o osobu mladší 10 let, která je závislá na  
péči jiné osoby ve stupni I

PLÁTCE POJISTNÉHO - ZAMĚSTNANEC  
(pojistné odvádí zaměstnavatel)

Místo pro záznamy VZP:

Datum a podpis pracovníka VZP 

D Úhrady pojistného nebo záloh na pojistné budu provádět: 

poštovní poukázkou

převodem z účtu číslo:

specifický. symbol (u České spoř.)

předčíslí účtu           číslo účtu
/-

 směr. kód banky

Razítko podatelny

Datum a podpis pojištěnce

PLÁTCE POJISTNÉHO - POJIŠTĚNEC SÁM  (samoplátce)

(P) - osoba samostatně výdělečně činná (podnikatel, 
 samostatně hospodařící rolník, svobodné povolání, 
 spolupracující osoba, atd.) 

(S) - osoba bez zdanitelných příjmů

(X) žádná z uvedených kategorií 

Vyplňují pouze osoby samostatně výdělečně činné!

Obchodní jméno: 

Sídlo nebo místo podnikání 
 
IČO: ( Vyplňujte i nuly!)

(Z) - jsem zaměstnancem - viz Poučení (X) - nejsem zaměstnancem 

příjmení, jména a čísla pojištěnce

adresy

plátce pojistného

způsobu placení nebo čísla účtu

(B) nezaopatřené dítě po ukončení povinné školní  
docházky (učeň, student, dítě, které pro špatný zdravotní  
stav nemůže studovat, učit se, nastoupit do zaměstnání)  

(E) žena na mateřské a rodičovské dovolené; 
-osoba pobírající peněžitou pomoc v mateřství podle 
předpisů  o nemocenském pojištění; 
-příjemce rodičovského příspěvku

(J) osoba povolaná k vojenskému cvičení

(K) osoba ve výkonu zabezpečovací detence  nebo 
vazby nebo výkonu trestu odnětí svobody

(L) osoba osobně celodenně a řádně pečující alespoň  
 o jedno dítě do 7 let věku nebo nejméně o dvě děti do 
 15 let věku, pokud nemá příjmy ze zaměstnání nebo 
samostatné výdělečné činnosti 

(N) osoba, která je plně invalidní nebo dosáhla věku  
potřebného pro nárok na starobní důchod, avšak  
nesplňuje podmínky pro přiznání důchodu, nemá příjmy 
ze zaměstnání, ze samostatné výdělečné činnosti a  
důchod z ciziny nepřesahuje minimální mzdu  

(O) osoba, která je příjemcem dávek nemocenského poj.,  
není plátcem pojistného jako zaměstnanec ani jako osoba 
samostatně výdělečně činná a není za ni plátcem  
pojistného stát z jiného titulu 

(T) os. vykonávající dlouhodobou 
dobrovolnickou službu na základě  
smlouvy  s  vysílající organizací, pokud 
není  dobrovolník plátcem pojistného 
jako  zaměstnanec ani jako osoba 
samostatně  výdělečně činná a není za 
něj plátcem  pojistného stát z jiného 
titulu   
  (U) os. mladistvá umístěná ve školském  
zařízení pro výkon ústavní nebo 
ochranné výchovy  

(I) osoba, která je závislá na péči jiné osoby ve 
stupni II, III nebo IV;

(V) cizinec, kterému bylo uděleno 
oprávnění k pobytu na území ČR za 
účelem poskytnutí dočasné ochrany;  
- žadatel o udělení mez. ochrany a jeho 
dítě narozené na území; 
- cizinec, jemuž bylo uděleno vízum k 
pobytu nad 90 dnů za účelem strpění 
pobytu, a jeho dítě narozené na území

(X) žádná z uvedených kategorií 





http://www.vzp.cz/cms/internet/cz/Vseobecne/Pobocky/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 5  Oznámení pojištěnce OSVČ 



Oznámení o zahájení (opětovném zahájení)
samostatné výdělečné činnosti

1. Identifikace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

Evidenční štítek

OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno
Variabilní symbol důchodového
pojištění – vyplní OSSZ/PSSZ/MSSZ BrnoRazítko OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

1. Titul 2. Jméno 3. Příjmení 4. Rodné číslo 5. Datum narození

6. Rodné příjmení

2. Údaje o samostatné výdělečné činnosti (SVČ)

Variabilní symbol nemocenského
pojištění – vyplní OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

8. Pohlaví17. Všechna dřívější příjmení

9. Místo narození 12. IČ10. Stát 11. Státní občanství

Adresa trvalého pobytu
13. Ulice 17. Stát16. PSČ (Post Code)14. Číslo popis./orient. 15. Obec

Adresa pobytu v ČR (je-li trvalý pobyt mimo ČR)
18. Ulice 21. PSČ19. Číslo popis./orient. 20. Obec

Kontaktní adresa
22. Ulice 26. Stát25. PSČ (Post Code)23. Číslo popis./orient. 24. Obec

27. Telefon 28. Fax 29. E-mail 30. Datová schránka

31. Datum zahájení (opět. zahájení) SVČ 32. SVČ jsem oprávněn/a vykonávat od: 33. Druh činnosti

3. Údaje o důchodovém pojištění v cizině

34. Jiný stát, na jehož území je výdělečná činnost vykonávána 35. OSVČ je (byla) účastna sociálního pojištění na území toho státu2

Cizozemský nositel pojištění
36. Název 37. Cizozemské číslo pojištění

42. Stát41. PSČ (Post Code)39. Číslo popis./orient. 40. Obec38. Ulice

4. Vedlejší samostatná výdělečná činnost

Splňuji podmínku pro výkon vedlejší SVČ z důvodu

43.   Zaměstnání od
Název a adresa zaměstnavatele

44.   Nároku na výplatu invalidního důchodu nebo přiznání starobního důchodu

Uveďte: 45. Druh pobíraného důchodu
48. Invalidní důchod
 vyplácen od:

47. Starobní důchod
 přiznán od:46. Plátce důchodu

49. Nároku na rodičovský příspěvek nebo na peněžitou pomoc v mateřství (PPM) nebo nemocenské
z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojištění zaměstnanců, není-li nárok na PPM od:

50.   Péče o závislou osobu od:

51.   Výkon vojenské služby od:

52.   Nezaopatřené dítě 3 od:
ČSSZ – 89 532 8      I/2011

/  Ne Ano



5. Údaje o osobě, se kterou je vykonávána spolupráce

53. Titul 54. Jméno 55. Příjmení 56. Rodné číslo 57. Datum narození

58. Rodné příjmení 59. IČ

Adresa trvalého pobytu nebo adresa hlášeného pobytu v ČR, není-li trvalý pobyt v ČR
60. Ulice 64. Stát63. PSČ (Post Code)61. Číslo popis./orient. 62. Obec

6. Přihláška k dobrovolné účasti na nemocenském  pojištění OSVČ

65. K účasti na pojištění se přihlašuji od:4

66. Název zdravotní pojišťovny

7. Údaje o nemocenském pojištění

67.  Název předchozího orgánu, který prováděl nemocenské pojištění,
pokud jím není ČSSZ

68. Název orgánu, který v současnosti provádí nemocenské
pojištění, pokud jím není ČSSZ

69. Předchozí doba účasti na nemocenském pojištění v cizině od: do:

Cizozemský nositel nemocenského pojištění
70. Název 71. Cizozemské číslo pojištění

72. Ulice 74. Obec 75. PSČ (Post Code) 76. Stát73. Čís. popis./orient.

8. Číslo účtu, ze kterého bude hrazeno pojistné

Prohlašuji, že uvedené údaje jsou pravdivé a že jsem si vědom/a povinnosti hlásit změny.

81. Datum 82. Podpis OSVČ

77. Předčíslí účtu

-
78. Číslo účtu

/
79. Kód banky

83. Počet příloh

Vysvětlivky:

1  Vyplní cizí státní příslušník, který nemá přidělené rodné číslo 
2  Nehodící se škrtněte
3  Nezaopatřené dítě dle ust. § 20 odst. 3 písm. a) zákona č. 155/1995 Sb., v platném znění (studium)
4  Při účasti na nemocenském pojištění je charakter činnosti vždy posouzen jako hlavní samostatná výdělečná činnost
5  Složenky jsou zaslány pouze na jeden rok. O jejich zaslání v dalším roce je nutno požádat OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno vždy znovu

80. Požaduji zaslání poštovních poukázek pro placení pojistného5

ANO NE



Pokyny k vyplnění Oznámení o zahájení (opětovném zahájení)
samostatné výdělečné činnosti

K oddílu 1
Identifi kace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

1.–3. Titul, Jméno, Příjmení – vyplňte Vaše jméno, současné příjmení a získané vědecké a akademické tituly. 
4.–5. Rodné číslo, Datum narození – vyplňte Vaše rodné číslo, případně Evidenční číslo pojištěnce (EČP) a datum narození. 
6. Rodné příjmení – vyplňte Vaše rodné příjmení. 
7. Všechna dřívější příjmení – uveďte všechna Vaše dřívější příjmení předcházející současnému příjmení, kromě rodného. 
8. Pohlaví – vyplňuje pouze cizí státní příslušník, který nemá přidělené rodné číslo.
9.–11. Místo narození, Stát, Státní občanství – vyplňte údaje v uvedeném členění.
12. IČ – uveďte identifi kační číslo, které Vám bylo přiděleno. 
13.–17. Adresa trvalého pobytu – vyplňte v uvedeném členění adresu Vašeho trvalého pobytu. 
18.–21. Adresa pobytu v ČR – nemáte-li trvalý pobyt v ČR, uveďte adresu hlášeného pobytu v ČR, nemáte-li adresu hlášeného pobytu v ČR, uveďte adresu místa výkonu SVČ, 

a to v uvedeném členění. 
22.–26. Kontaktní adresa – vyplňte v případě, že je Vaše kontaktní adresa odlišná od místa trvalého pobytu nebo hlášeného pobytu v ČR. 
27.–30. Telefon, Fax, E-mail, Datová schránka – kontaktní údaje vyplňte v uvedeném členění. 

K oddílu 2
Údaje o samostatné výdělečné činnosti (SVČ)

31. Datum zahájení (opětovného zahájení) SVČ – vyplňte datum zahájení samostatné výdělečné činnosti, případně datum opětovného zahájení samostatné výdělečné 
činnosti. Uvádí se datum faktického zahájení (opětovného zahájení) výkonu samostatné výdělečné činnosti nebo spolupráce.

32. SVČ jsem oprávněn/a vykonávat od – uveďte datum vzniku oprávnění k výkonu samostatné výdělečné činnosti. Nevyplňuje se, není-li oprávnění k výkonu SVČ třeba.
33. Druh činnosti – uveďte druh SVČ, kterou budete vykonávat.

K oddílu 3
Údaje o důchodovém pojištění v cizině

34. Jiný stát, na jehož území je SVČ vykonávána – v případě, že vykonáváte samostatnou výdělečnou činnost na území jiného státu, uveďte název státu. 
35. OSVČ je (byla) účastna sociálního pojištění na území jiného státu – pokud jste (byl/a) účasten/a sociálního pojištění na území jiného státu, škrtněte „NE“, pokud 

na území jiného státu účasten/a sociálního pojištění nejste (nebyl/a jste) nebo na území jiného státu samostatnou výdělečnou činnost nevykonáváte, škrtněte „ANO“.
 Cizozemský nositel pojištění – název, adresu cizozemského nositele pojištění a číslo cizozemského pojištění vyplňte pouze v případě, že jste byl/a účasten/a 

důchodového pojištění v cizině a samostatná výdělečná činnost je Vaší první výdělečnou činností v ČR po skončení této účasti.
36. Název – uveďte název cizozemského nositele pojištění, pokud jste (byl/a) účasten/a sociálního pojištění na území jiného státu.
37. Cizozemské číslo pojištění – uveďte číslo cizozemského pojištění.
38.–42. Ulice, Číslo popisné/orient., Obec, PSČ (Post Code), Stát – vyplňte v uvedeném členění adresní údaje cizozemského nositele pojištění.

K oddílu 4
Vedlejší samostatná výdělečná činnost

Splňuji podmínku pro výkon vedlejší SVČ z důvodu (příslušný důvod pro výkon vedlejší SVČ označte křížkem)
43. Zaměstnání – uveďte datum, od kdy jste zaměstnán/a, název a adresu zaměstnavatele.
44. Nároku na výplatu invalidního důchodu nebo přiznání starobního důchodu (viz bod 3 Poučení).
45. Druh pobíraného důchodu – uvádí se starobní nebo invalidní důchod. 
46. Plátce důchodu – uveďte plátce důchodu. 
47. Starobní důchod přiznán od: – uveďte datum přiznání starobního důchodu. 
48. Invalidní důchod vyplácen od: – uveďte datum, od kdy je invalidní důchod vyplácen.
49. Nárok na rodičovský příspěvek nebo na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojištění zaměstnanců – uveďte datum vzniku 

nároku (viz bod 3 Poučení).
50. Péče o závislou osobu – pokud pečujete o osobu, která z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu potřebuje pomoc jiné fyzické osoby pří péči o vlastní 

osobu a při zajištění soběstačnosti v rozsahu stanoveném v ust. § 8 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, uveďte datum, od kdy o takovou osobu pečujete 
(viz bod 3 Poučení).

51. Výkon vojenské služby – uveďte datum, od kdy vykonáváte vojenskou službu v ozbrojených silách ČR – nejedná se o vojáky z povolání (viz bod 3 Poučení).
52. Nezaopatřené dítě – za nezaopatřené dítě se podle ust. § 20 odst. 3 písm. a) zákona č. 155/1995 Sb., v platném znění, považuje dítě do skončení povinné školní 

docházky a poté, nejdéle však do 26. roku věku, jestliže se soustavně připravuje na budoucí povolání (studium). Uveďte datum zahájení studia (viz bod 3 Poučení).

K oddílu 5
Údaje o osobě, se kterou je vykonávána spolupráce

53.–55. Titul, Jméno, Příjmení – vyplňte jméno, současné příjmení a získané vědecké a akademické tituly osoby, se kterou spolupracujete. 
56.–57. Rodné číslo, datum narození – vyplňte rodné číslo, případně Evidenční číslo pojištěnce (EČP) a datum narození osoby, se kterou spolupracujete.
58. Rodné příjmení – vyplňte rodné příjmení osoby, se kterou spolupracujete. 
59. IČ – uveďte identifi kační číslo, které bylo přiděleno osobě, se kterou spolupracujete. 
60.–64. Adresa trvalého pobytu – vyplňte v uvedeném členění adresu trvalého bydliště osoby, se kterou spolupracujete.

K oddílu 6
Přihláška k účasti na nemocenském pojištění

65. K účasti na nemocenském pojištění se přihlašuji od – pokud chcete být dobrovolně účasten/a nemocenského pojištění OSVČ, uveďte datum od kdy, nejdříve však 
den, ve kterém bude tato přihláška podána. UPOZORNĚNÍ: jestliže u OSVČ trvá některý z důvodů pro výkon vedlejší samostatné výdělečné činnosti uvedených v bodech 
43 až 52 a zároveň je tato OSVČ účastna nemocenského pojištění, je činnost této OSVČ považována za hlavní samostatnou výdělečnou činnost, a to v kalendářním 
měsíci, ve kterém je OSVČ alespoň po část měsíce účastna nemocenského pojištění. 

66. Název zdravotní pojišťovny – uveďte název zdravotní pojišťovny, u které jste zdravotně pojištěn/a.

K oddílu 7
Údaje o nemocenském pojištění

67. Název předchozího orgánu, který prováděl nemocenské pojištění, pokud jím není ČSSZ – pokud jste byl/a účasten/a nemocenského pojištění v České republice 
a toto nemocenské pojištění prováděl jiný orgán než ČSSZ, uveďte název tohoto orgánu.

68. Název orgánu, který v současnosti provádí nemocenské pojištění, pokud jím není ČSSZ – pokud jste zároveň účasten/a nemocenského pojištění prováděného jiným 
orgánem, než je ČSSZ (např. BIS, Generální ředitelství cel, Ministerstvo vnitra), uveďte název tohoto orgánu. 

69. Předchozí doba účasti na nemocenském pojištění v cizině od, do – pokud jste byl/a účasten/a nemocenského pojištění v cizině, uveďte data.
 Cizozemský nositel nemocenského pojištění
70. Název – uveďte název cizozemského nositele pojištění, pokud jste účasten/a nemocenského pojištění na území jiného státu. 
71. Cizozemské číslo pojištění – uveďte číslo cizozemského pojištění. 
72.–76. Ulice, Číslo popisné/orient., Obec, PSČ (Post Code), Stát – vyplňte v uvedeném členění adresní údaje cizozemského nositele 
 nemocenského pojištění. 
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K oddílu 8
Číslo účtu, ze kterého bude hrazeno pojistné

77.–79. Předčíslí účtu, Číslo účtu, Kód banky – pokud bude pojistné hrazeno bankovním převodem, uveďte číslo bankovního účtu.
80. Označte, zda požadujete zaslání poštovních poukázek pro úhradu pojistného. Poštovní poukázky budou zaslány na období jednoho roku. O jejich zaslání v dalším roce 

je nutno příslušnou OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno požádat vždy znovu. 
81.–82. Datum, Podpis – uveďte datum vyplnění a Váš podpis. 
83. Počet příloh – v případě, že součástí Vašeho podání jsou přílohy, uveďte jejich počet. 

Poučení
1) Osoba, která zahájila (opětovně zahájila) výkon samostatné výdělečné činnosti nebo spolupráce při výkonu samostatné výdělečné činnosti, je povinna předložit příslušné 

správě sociálního zabezpečení toto oznámení, a to nejpozději do osmého dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž tato skutečnost nastala.

2) Osoba, která předkládá Oznámení o zahájení samostatné výdělečné činnosti, je povinna v kalendářním roce následujícím po roce, v němž zahájila SVČ, předložit 
příslušné správě sociálního zabezpečení Přehled o příjmech, výdajích a dalších údajích podle § 15 odst. 1 zákona č. 589/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
Přehled). 

3) OSVČ, která zahájí výkon samostatné výdělečné činnosti a chce být považována za OSVČ vykonávající vedlejší samostatnou výdělečnou činnost, tj. vyplní některý z bodů 
oddílu 4 tohoto tiskopisu a rozhodné skutečnosti (viz níže uvedené) doloží, není povinna platit zálohy na důchodové pojištění, pokud se k tomuto pojištění nepřihlásí. 

 Za OSVČ vykonávající vedlejší samostatnou výdělečnou činnost se pro účely placení záloh na pojistné považuje OSVČ, která není účastna nemocenského pojištění a:
● v kalendářním měsíci vykonává zaměstnání,
● má po celý kalendářní měsíc nárok na výplatu invalidního důchodu nebo jí byl přiznán starobní důchod,
● má po celý kalendářní měsíc nárok na rodičovský příspěvek nebo na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojištění zaměstnanců, 
● pečuje po celý kalendářní měsíc o osobu mladší 10 let, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni I, nebo o osobu, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni 

II, III nebo IV,
● po celý kalendářní měsíc vykonává vojenskou službu,
● po celý kalendářní měsíc je nezaopatřeným dítětem ve smyslu ust. § 20 odst. 3 písm. a) zák. č. 155/1995 Sb. (studium).

 Pro účely placení záloh na pojistné se OSVČ považuje za OSVČ vykonávající vedlejší SVČ v kalendářním měsíci, ve kterém po celý měsíc trvaly výše uvedené rozhodné 
skutečnosti, popř. nebyla-li SVČ vykonávána po celý kalendářní měsíc, trvaly-li tyto skutečnosti po tu část kalendářního měsíce, po kterou byla SVČ vykonávána. Zároveň 
ani jeden den v tomto období netrvala účast na nemocenském pojištění OSVČ. K oznámení OSVČ o výkonu vedlejší samostatné výdělečné činnosti se pro účely placení 
záloh na pojistné přihlíží, pokud bylo učiněno nejpozději na přehledu za příslušný kalendářní rok a doloženo nejpozději do konce kalendářního měsíce následujícího 
po kalendářním měsíci, v němž byl přehled podán. Doložení přiznání starobního nebo pobírání invalidního důchodu se nevyžaduje, byl-li tento důchod přiznán Českou 
správou sociálního zabezpečení.

4) Pokud OSVČ oznámila a doložila skutečnosti rozhodné pro výkon vedlejší samostatné výdělečné činnosti, je povinna oznámit příslušné správě sociálního zabezpečení 
den, od kterého již uvedené skutečnosti netrvají. 

5) OSVČ, která zahájí výkon hlavní samostatné výdělečné činnosti, je povinna platit zálohy na důchodové pojištění od kalendářního měsíce, ve kterém samostatnou 
výdělečnou činnost zahájila. Záloha na pojistné na důchodové pojištění za kalendářní měsíc je splatná od 1. do 20. dne následujícího kalendářního měsíce. 

 OSVČ si výší své platby určí měsíční vyměřovací základ, který nemůže být nižší než 25% průměrné mzdy stanovené pro daný kalendářní rok a nemůže být vyšší než 1/12 
maximálního ročního vyměřovacího základu stanoveného pro daný rok. OSVČ může platit zálohy na pojistné na delší než měsíční období, avšak vždy jen do budoucna, 
nejdéle do konce kalendářního roku a pouze po projednání s příslušnou správou sociálního zabezpečení. Výši zaplacených záloh na pojistné nelze měnit. Zálohy 
na pojistné zaplacené do budoucna lze vrátit jen v případě ukončení SVČ za kalendářní měsíce následující po ukončení této činnosti. 

 Zálohy na pojistné se neplatí za kalendářní měsíc, v němž po celý kalendářní měsíc měla OSVČ nárok na výplatu nemocenského nebo peněžité pomoci v mateřství 
z nemocenského pojištění OSVČ. Za období nároku na výplatu nemocenského se přitom též považuje období prvních 14 kalendářních dnů (v období od 1. 1. 2011 
do 31. 12. 2013 prvních 21 kalendářních dnů) dočasné pracovní neschopnosti (karantény), za které se nemocenské OSVČ nevyplácí. 

6) Název a adresu cizozemského nositele pojištění a číslo cizozemského pojištění vyplní pouze ta OSVČ, která byla účastna důchodového pojištění v cizině a samostatná 
výdělečná činnost je její první výdělečnou činností v ČR po skončení této účasti.

Nemocenské pojištění
1) Chce-li být OSVČ účastna nemocenského pojištění OSVČ, je možno vyplnit přihlášku v oddílu 6. tohoto tiskopisu.

2) Podmínky účasti na nemocenském pojištění OSVČ upravuje ustanovení § 11 až § 13 zák. č. 187/2006 Sb. Účast na nemocenském pojištění je dobrovolná a vzniká 
dnem, od kterého se OSVČ k nemocenskému pojištění přihlásí, nejdříve však dnem, ve kterém je tato přihláška podána. Samostatná výdělečná činnost je při účasti 
na nemocenském pojištění vždy považována za hlavní samostatnou výdělečnou činnost, bez ohledu na skutečnost, že trvají důvody pro výkon vedlejší činnosti.

 OSVČ náleží z nemocenského pojištění:
● v případě dočasné pracovní neschopnosti od 14. dne (v období od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2013 od 21. dne) jejího trvání nemocenské,
● v případě těhotenství a mateřství peněžitá pomoc v mateřství.

 Pojistné na nemocenské pojištění za kalendářní měsíc je splatné od 1. do 20. dne následujícího kalendářního měsíce. OSVČ může po projednání s příslušnou správou 
sociálního zabezpečení platit pojistné na nemocenské pojištění na delší než měsíční období, avšak vždy jen do budoucna a nejdéle do konce kalendářního roku. 
Pojistné se neplatí za kalendářní měsíc, v němž po celý kalendářní měsíc měla OSVČ nárok na výplatu nemocenského nebo peněžité pomoci v mateřství z nemocenského 
pojištění OSVČ. Za období nároku na výplatu nemocenského se přitom též považuje období prvních 14 kalendářních dnů (v období od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2013 prvních 
21 kalendářních dnů) dočasné pracovní neschopnosti (karantény), za které se nemocenské OSVČ nevyplácí.

 Vyměřovacím základem osoby samostatně výdělečně činné pro pojistné na nemocenské pojištění je měsíční základ, jehož výši určuje OSVČ. Měsíční základ však 
nemůže být nižší než dvojnásobek částky rozhodné podle předpisů o nemocenském pojištění pro účast zaměstnanců na nemocenském pojištění a vyšší než 
měsíční vyměřovací základ stanovený podle § 14 zák. č. 589/1992 Sb., v platném znění, tj. měsíční vyměřovací základ pro zálohu na pojistné na důchodové 
pojištění. Měsíční základ v případě, že OSVČ není povinna platit zálohy na pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti podle 
§ 15a odst. 7 zák. č. 589/1992 Sb., v platném znění, nemůže být vyšší než jedna dvanáctina maximálního vyměřovacího základu.

 Upozornění: OSVČ, která byla aspoň po část kalendářního roku účastna nemocenského pojištění a určila alespoň za jeden kalendářní měsíc tohoto roku pojistné 
na nemocenské pojištění z měsíčního základu vyššího než kolik činí předepsaný nejnižší měsíční vyměřovací základ pro zálohu na pojistné na důchodové pojištění, 
tzn., že si navýšila jak zálohu na pojistné na důchodové pojištění, tak platbu pojistného na nemocenské pojištění, nemůže při vyúčtování záloh při podání 
přehledu o příjmech a výdajích za tento rok vzniknout přeplatek na pojistném na důchodové pojištění, a to bez ohledu na výši jejího daňového základu. Roční 
vyměřovací základ pro pojistné na důchodové pojištění bude činit nejméně částku odpovídající úhrnu měsíčních vyměřovacích základů, ze kterých byly uhrazeny 
zálohy na pojistné na důchodové pojištění za tento kalendářní rok (§ 5b odst. 3 zák. č. 589/1992 Sb., v platném znění).

3) Osobě samostatně výdělečně činné nemocenské pojištění zaniká:
● dnem uvedeným v odhlášce z pojištění, ne však dříve než dnem, ve kterém byla tato odhláška podána,
● dnem skončení samostatné výdělečné činnosti,
● dnem zániku oprávnění vykonávat samostatnou výdělečnou činnost,
● dnem, od kterého jí byl pozastaven výkon samostatné výdělečné činnosti,
● prvním dnem kalendářního měsíce, za který nebylo ve stanovené lhůtě zaplaceno pojistné, nebo sice bylo zaplaceno v této lhůtě, avšak v nižší částce, než 

mělo být zaplaceno, 
● dnem nástupu výkonu trestu odnětí svobody.
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Přihláška OSVČ k účasti
na důchodovém pojištění

1. Identifikace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

Evidenční štítek

ČSSZ – 89 326 7
I/2011

OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

Variabilní symbol důchodového
pojištění – vyplní OSSZ/PSSZ/MSSZ BrnoRazítko OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

1. Titul 2. Jméno 3. Příjmení 4. Rodné číslo 5. Datum narození

6. Rodné příjmení

2. Přihláška k účasti na důchodovém pojištění

7.  K účasti na důchodovém pojištění se přihlašuji na rok
Účast na DP vzniká od 1. 1. kalendářního roku nebo dnem 
zahájení činnosti v daném kalendářním roce

Prohlašuji, že uvedené údaje jsou pravdivé a že jsem si vědom/a povinnosti hlásit změny.

9. Datum 10. Podpis OSVČ

3. Úhrada pojistného

8. Požaduji zaslání poštovních poukázek pro placení pojistného
1)

ANO NE

1)

Složenky jsou zaslány pouze na jeden rok.
O jejich zaslání v dalším roce je nutno požádat OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno vždy znovu.

1  0  7  3  4  3  7  5  6  6



Pokyny k vyplnění Přihlášky OSVČ
k účasti na důchodovém pojištění

K oddílu 1

Identifi kace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

1.–3. Titul, Jméno, Příjmení  – vyplňte Vaše jméno, současné příjmení a získané vědecké a akademické tituly. 
4.–5. Rodné číslo, Datum narození  – vyplňte Vaše rodné číslo, případně Evidenční číslo pojištěnce (EČP) a datum narození. 
6. Rodné příjmení  – vyplňte Vaše rodné příjmení.

K oddílu 2

Přihláška k účasti na důchodovém pojištění

7. K účasti na důchodovém pojištění se přihlašuji na rok  – vyplňte kalendářní rok, na který se přihlašujete k důchodovému pojištění.

K oddílu 3

Úhrada pojistného

8. Označte, zda požadujete zaslání poštovních poukázek pro hrazení záloh na pojistné na důchodové pojištění OSVČ. Poštovní poukázky budou 
zaslány na období jednoho roku. O jejich zaslání pro další období je nutno příslušnou OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno požádat znovu.

9.–10. Datum, Podpis OSVČ  – uveďte datum vyplnění a Váš podpis. 

Poučení
Osoba, která vykonává vedlejší samostatnou výdělečnou činnost, nebo osoba, která spolupracuje při výkonu samostatné výdělečné činnosti jako 

OSVČ vykonávající vedlejší samostatnou výdělečnou činnost, se k účasti na důchodovém pojištění přihlašuje dobrovolně, vždy na kalendářní rok 
nebo od zahájení  samostatné výdělečné činnosti  (spolupráce při výkonu  samostatné výdělečné činnosti)  do skončení  této činnosti v průběhu 
kalendářního roku.  Přihlášku k důchodovému pojištění může podat i OSVČ vykonávající hlavní samostatnou výdělečnou činnost  před podáním 
přehledu o příjmech a výdajích OSVČ. 

Záloha na pojistné na důchodové pojištění za kalendářní měsíc je splatná od 1. do 20. dne následujícího kalendářního měsíce. OSVČ může platit 
zálohy na pojistné na delší než měsíční období, avšak vždy jen do budoucna. 

Zálohy na pojistné se neplatí za kalendářní měsíc,  v němž po celý kalendářní měsíc měla OSVČ nárok na výplatu nemocenského  nebo peněžité 
pomoci v  mateřství  z  nemocenského pojištění  OSVČ.  Za období  nároku na výplatu nemocenského  se přitom považuje období  prvních 14 
kalendářních dnů  (v období od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2013  období 21 kalendářních dnů)  dočasné  pracovní  neschopnosti (karantény),  za které 
se nemocenské nevyplácí. 

Osoba,  která je přihlášena  k účasti na důchodovém pojištění,  je povinna platit zálohy na pojistné za kalendářní měsíc,  ve  kterém se přihlásila 
k účasti na důchodovém pojištění,  a za kalendářní měsíce následující po tomto měsíci.  Po podání přihlášky  se nelze  z důchodového pojištění 
odhlásit.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 6  Přihláška k dobrovolné účasti na 
nemocenském pojištění OSVČ 



Přihláška k dobrovolné účasti
na nemocenském pojištění OSVČ

1. Identifikace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

Evidenční štítek

ČSSZ – 89 325 3
I/2011

OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

Variabilní symbol nemocenského
pojištění – vyplní OSSZ/PSSZ/MSSZ BrnoRazítko OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

1. Titul 2. Jméno 3. Příjmení 4. Rodné číslo 5. Datum narození

6. Rodné příjmení

2. Přihláška k účasti na nemocenském pojištění

3. Úhrada pojistného

7. K účasti na pojištění
     se přihlašuji od:

10. Požaduji zaslání poštovních poukázek pro placení pojistného1)

ANO NE

9. Název zdravotní pojišťovny

4. Údaje o nemocenském pojištění

11. Název předchozího orgánu, který prováděl nemocenské pojištění,
pokud jím není ČSSZ

12. Název orgánu, který v současnosti provádí
nemocenské pojištění, pokud jím není ČSSZ

13. Předchozí doba účasti na nemocenském pojištění v cizině od: do:

Cizozemský nositel nemocenského pojištění

14. Název 15. Cizozemské číslo pojištění

16. Ulice 18. Obec 19. PSČ (Post Code) 20. Stát17. Čís. pop./orient.

Prohlašuji, že uvedené údaje jsou pravdivé a že jsem si vědom/a povinnosti hlásit změny.

21. Datum 22. Podpis OSVČ

8. Datum zahájení

    (opětovného zahájení) SVČ

1) Složenky jsou zaslány pouze na jeden rok.
O jejich zaslání v dalším roce je nutno požádat OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno vždy znovu.
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Pokyny k vyplnění Přihlášky k dobrovolné účasti
na nemocenském pojištění OSVČ

K oddílu 1

Identifikace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ)

1.–3. Titul, Jméno, Příjmení  – vyplňte Vaše jméno, současné příjmení a získané vědecké a akademické tituly. 
4.–6. Rodné číslo, Datum narození a Rodné příjmení  – vyplňte Vaše rodné číslo, případně Evidenční číslo pojištěnce (EČP) a datum narození. 

K oddílu 2

Přihláška k účasti na nemocenském pojištění

7. K účasti na nemocenském pojištění se přihlašuji od  – uveďte datum, od kdy chcete být dobrovolně účasten/a nemocenského pojištění OSVČ, 
nejdříve však den, ve kterém bude tato přihláška podána. Činnost OSVČ, která je účastna nemocenského pojištění OSVČ, je vždy považována za 
HLAVNÍ samostatnou výdělečnou činnost, přestože mohou trvat důvody pro výkon vedlejší samostatné výdělečné činnosti.

8. Datum zahájení (opětovného zahájení) SVČ  – uveďte datum zahájení výkonu samostatné výdělečné činnosti.
9. Název zdravotní pojišťovny  – uveďte název zdravotní pojišťovny, u které jste zdravotně pojištěn/a.

K oddílu 3
Úhrada pojistného

10. Označte, zda požadujete zasílání poštovních poukázek na úhradu pojistného. Poštovní poukázky budou zaslány na období jednoho roku. O jejich 
zaslání pro další období je nutno příslušnou OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno požádat znovu.

K oddílu 4
Údaje o nemocenském pojištění

11. Název předchozího orgánu, který prováděl nemocenské pojištění, pokud jím není ČSSZ  – pokud jste byl/a účasten/a nemocenského 
pojištění v České republice a toto nemocenské pojištění prováděl jiný orgán než ČSSZ, uveďte název tohoto orgánu.

12. Název orgánu, který v současnosti provádí nemocenské pojištění, pokud jím není ČSSZ  – pokud jste zároveň účasten/a nemocenského 
pojištění prováděného jiným orgánem, než je ČSSZ (např. BIS, Generální ředitelství cel, Ministerstvo vnitra), uveďte název tohoto orgánu. 

13. Předchozí doba účasti na nemocenském pojištění v cizině od, do  – pokud jste byl/a účasten/a nemocenského pojištění v cizině, uveďte data.

Cizozemský nositel nemocenského pojištění

14. Název – uveďte název cizozemského nositele pojištěni, pokud jste účasten/a nemocenského pojištění na území jiného státu. 
15. Číslo cizozemského pojištění  – uveďte číslo cizozemského pojištění. 
16.–20. Ulice, Číslo popisné/orient., Obec, PSČ (Post Code), Stát  – vyplňte v uvedeném členění adresní údaje cizozemského nositele nemocenského 

pojištění.
21.–22. Datum, Podpis OSVČ  – uveďte datum vyplnění a Váš podpis. 

Poučení

1)  Chce-li být OSVČ účastna nemocenského pojištění OSVČ, je třeba podat přihlášku k nemocenskému pojištění k místně příslušné správě sociálního 
zabezpečení.

2)  Podmínky účasti na nemocenském pojištění OSVČ upravuje ustanovení § 11 až 13 zákona č. 187/2006 Sb. Účast na nemocenském pojištění je 
dobrovolná a vzniká dnem, od kterého se OSVČ k nemocenskému pojištění přihlásí, nejdříve však dnem, ve kterém je tato přihláška podána.

OSVČ náleží z nemocenského pojištění:
• v případě dočasné pracovní neschopnosti nebo karantény od 15. dne (v období od 1.1.2011 do 31.12.2013 od 22. dne) jejího trvání 

nemocenské , 
• v případě těhotenství a mateřství peněžitá pomoc v mateřství . 

Pojistné na nemocenské pojištění za kalendářní měsíc je splatné od 1. do 20. dne následujícího kalendářního měsíce. OSVČ může po projednání 
s příslušnou správou sociálního zabezpečení platit pojistné na nemocenské pojištění na delší než měsíční období, avšak vždy jen do budoucna 
a nejdéle do konce kalendářního roku. Pojistné se neplatí za kalendářní měsíc, v němž po celý kalendářní měsíc měla OSVČ nárok na výplatu 
nemocenského nebo peněžité pomoci v mateřství z nemocenského pojištění OSVČ. Za období nároku na výplatu nemocenského se přitom též 
považuje období prvních 14 kalendářních dnů (v období od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2013 období prvních 21 kalendářních dnů) dočasné pracovní 
neschopnosti (karantény), za které se nemocenské OSVČ nevyplácí. 
Pojistné činí 2,3 % z měsíčního základu.

Vyměřovacím základem OSVČ pro pojistné na nemocenské pojištění je měsíční základ, jehož výši si určuje OSVČ. Měsíční základ však nemůže být 
nižší než dvojnásobek částky rozhodné podle předpisů o nemocenském pojištění pro účast zaměstnanců na nemocenském pojištění a vyšší než 
měsíční vyměřovací základ pro zálohu na pojistné na důchodové pojištění stanovený podle § 14 zákona č. 589/1992 Sb., v platném znění, 
pro OSVČ vykonávající hlavní činnost. Měsíční základ v případě, že OSVČ není povinna platit zálohy na pojistné na důchodové pojištění 
a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti podle § 15a odst. 7 zákona č. 589/1992 Sb., v platném znění, nemůže být vyšší než jedna 
dvanáctina maximálního vyměřovacího základu.

3)  Nemocenské pojištění OSVČ zaniká:
• dnem uvedeným v odhlášce z pojištění, ne však dříve než dnem, ve kterém byla tato  odhláška podána,
• dnem skončení samostatné výdělečné činnosti,
• dnem zániku oprávnění vykonávat samostatnou výdělečnou činnost,
• dnem, od kterého jí byl pozastaven výkon samostatné výdělečné činnosti,
• prvním dnem kalendářního měsíce, za který nebylo ve stanovené lhůtě zaplaceno pojistné, nebo sice bylo zaplaceno v této lhůtě, avšak 

v nižší částce, než mělo být zaplaceno, 
• dnem nástupu výkonu trestu odnětí svobody.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 7  Peněžní deník za rok 2012 
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

Převedeno k 01.01.2012
01.01.2012 HP12HP001 15 000,00Počáteční stav pokladny HP
02.01.2012 HP12HV001 180,00Materiál - 
05.01.2012 ČS 10 000,00Počáteční stav bankovního ú
05.01.2012 HP12HV002 662,00Materiál - 
09.01.2012 HP12HV003 852,00Materiál - 
11.01.2012 HP12HV004 98,00Materiál - 
15.01.2012 HP12HP002 64 255,00 56 364,04 56 364,04Úhrada FV č. 1201001
15.01.2012 HP12HV111 110 026,00Úhrada FP č. 1211036, Ford Transit 
16.01.2012 HP12HV005 3 401,00Materiál 
19.01.2012 HP12HV006 42 177,00Úhrada FP č. 1211001, Materiál
20.01.2012 HP12HV007 208,00Materiál - 
23.01.2012 HP12HV008 100,00Materiál - 
31.01.2012 HP12HV009 96,00Materiál - 
31.01.2012 ČSČS0010010 109,00Poplatky za vedení čtu
31.01.2012 ČSČS0010011 243,96debetni úrok
31.01.2012 ČSČS0010012 300,00poplatek za přečerpaný KTK
31.01.2012 ČSČS0010013 9,50upomínka za poplatek za př
31.01.2012 ČSČS0010014 13 350,0013 350,00osobní vklad
31.01.2012 ČSČS0010015 2,89debetní úrok z prodlení
31.01.2012 ČSČS0010016 1 789,00Úhrada FP č.1211052, FP č

56 364,04 13 350,000,000,0056 364,042 454,3523 350,00157 800,0079 255,00Leden - Sou čet na konci m ěsíce
-78 545,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 20 895,65 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 14 408,41

07.02.2012 HP12HV010 2 521,00Materiál - 
07.02.2012 HP12HV011 326,00Materiál - 
07.02.2012 HP12HV012 308,00Materiál - 
07.02.2012 HP12HV013 852,00Materiál - 
08.02.2012 HP12HV014 380,00Materiál 
08.02.2012 HP12HV015 1 244,00Materiál - 
09.02.2012 HP12HV016 226,00Materiál - 
14.02.2012 HP12HV017 1 333,00Materiál - 
16.02.2012 HP12HV018 827,00Materiál - 
20.02.2012 HP12HP003 112 193,00 98 415,00 98 415,00Úhrada FV č. 1201003
20.02.2012 HP12HV019 1 037,00Materiál - 
21.02.2012 HP12HV020 885,00Materiál - 

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 154 779,04 13 350,000,000,00154 779,042 454,3523 350,00167 739,00191 448,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

Převedeno:
12HP001
12HV001 30,01149,99149,99

12HV002 110,40551,60551,60
12HV003 141,92710,08710,08
12HV004 16,0082,0082,00
12HP002 7 890,96
12HV111 18 337,6091 688,40
12HV005 566,832 834,172 834,17
12HV006 7 029,5035 147,5035 147,50
12HV007 34,67173,33173,33
12HV008 16,6783,3383,33
12HV009 16,0080,0080,00
ČS0010010 109,00109,00
ČS0010011 243,96243,96
ČS0010012 300,00300,00
ČS0010013 9,509,50
ČS0010014
ČS0010015 2,892,89
ČS0010016 310,721 478,281 478,28

26 610,32 0,000,007 890,9691 688,402 143,630,000,000,000,000,0039 812,0041 955,63Leden
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00-63 929,99

12HV010 420,182 100,822 100,82
12HV011 54,40271,60271,60
12HV012 51,40256,60256,60
12HV013 142,00710,00710,00
12HV014 63,33316,67316,67
12HV015 207,301 036,701 036,70
12HV016 37,67188,33188,33
12HV017 222,201 110,801 110,80
12HV018 137,81689,19689,19
12HP003 13 778,00
12HV019 172,80864,20864,20
12HV020 147,53737,47737,47

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 28 266,94 0,000,0021 668,9691 688,402 143,630,000,000,000,000,0048 094,3850 238,01
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

0,00154 779,042 454,3523 350,00167 739,00191 448,00 13 350,000,00154 779,04Převedeno:
22.02.2012 HP12HV021 138,00Materiál - 
22.02.2012 HP12HV022 149,00Materiál - 
24.02.2012 HP12HV023 385,00Materiál - 
27.02.2012 HP12HV024 782,00Materiál - 
27.02.2012 HP12HV025 3 307,00Materiál - 
29.02.2012 HP12HV026 70 494,00Úhrada FP č. 1211002, Materiál
29.02.2012 ČSČS0010017 123,00Poplatky za vedení čtu
29.02.2012 ČSČS0010018 191,27debetni úrok

154 779,04 13 350,000,000,00154 779,042 768,6223 350,00242 994,00191 448,00Únor - Sou čet na konci m ěsíce
-51 546,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 20 581,38 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 41 513,77

01.03.2012 HP12HP004 2 000,00Dotace pokladny
01.03.2012 HP12HV027 331,00Materiál - 
01.03.2012 HP12HV028 129,00Materiál 
01.03.2012 ČSČS0010019 300,00penzijní fond
01.03.2012 ČSČS0010020 1 764,00pojištění
01.03.2012 ČSČS0010021 1 601,00zdravotní pojištění
01.03.2012 ČSČS0010022 2 000,00Dotace pokladny
02.03.2012 HP12HP005 4 000,00Dotace pokladny
02.03.2012 HP12HV029 129,00Materiál - 
02.03.2012 ČSČS0010023 4 000,00Dotace pokladny
05.03.2012 ČSČS0010001 1 220,00Banka výdej
05.03.2012 ČSČS0010002 792,00Úhrada FP č. 1211003, Materiál
05.03.2012 ČSČS0010003 23 782,00Úhrada FP č. 1211004, Materiál
05.03.2012 ČSČS0010004 6 000,00osobní
05.03.2012 ČSČS0010024 145 800,00 145 800,00 145 800,00Úhrada FV č. 1201002
05.03.2012 ČSČS0010025 1 020,00osobní
06.03.2012 HP12HV030 541,00Materiál - 
07.03.2012 HP12HV031 34,00pojistky
09.03.2012 HP12HV032 1 976,00Materiál - 
12.03.2012 HP12HP006 170 000,00 170 000,00osobní vklad
12.03.2012 HP12HV033 214 956,00Úhrada FP č. 1211010, Pila Robland, typ EZ3200 mitre 
13.03.2012 HP12HV034 490,00Materiál - 
13.03.2012 HP12HV035 2 741,00Materiál - 
13.03.2012 HP12HV036 1 708,00Materiál - 

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 300 579,04 183 350,000,000,00300 579,0445 247,62169 150,00466 029,00367 448,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

0,000,0028 266,9421 668,9691 688,402 143,6350 238,01 48 094,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV021 23,00115,00115,00
12HV022 24,84124,16124,16
12HV023 64,00321,00321,00
12HV024 130,00652,00652,00
12HV025 551,172 755,832 755,83
12HV026 11 749,0058 745,0058 745,00
ČS0010017 123,00123,00
ČS0010018 191,27191,27

40 808,95 0,000,0021 668,9691 688,402 457,900,000,000,000,000,00110 807,37113 265,27Únor
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00-36 824,63

12HP004 2 000,00
12HV027 55,18275,82275,82
12HV028 21,50107,50107,50
ČS0010019 300,00
ČS0010020 1 764,00
ČS0010021 1 601,00
ČS0010022 2 000,00
12HP005 4 000,00
12HV029 21,40107,60107,60
ČS0010023 4 000,00
ČS0010001 1 220,00
ČS0010002 132,00660,00660,00
ČS0010003 3 963,7819 818,2219 818,22
ČS0010004 6 000,00
ČS0010024
ČS0010025 1 020,00
12HV030 90,17450,83450,83
12HV031 5,7428,2628,26
12HV032 329,401 646,601 646,60
12HP006
12HV033 35 826,00179 130,00
12HV034 81,68408,32408,32
12HV035 456,752 284,252 284,25
12HV036 284,601 423,401 423,40

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 82 077,15 6 000,006 000,0021 668,96282 723,402 457,900,000,000,000,000,00138 018,17140 476,07
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

0,00300 579,0445 247,62169 150,00466 029,00367 448,00 183 350,000,00300 579,04Převedeno:
14.03.2012 HP12HV037 240,00Materiál - 
15.03.2012 HP12HP007 53 220,00 53 220,00 53 220,00Úhrada FV č. 1201004
15.03.2012 HP12HV038 638,00Materiál 
19.03.2012 HP12HP008 4 440,00 3 700,00 3 700,00Úhrada FV č. 1201005
20.03.2012 ČSČS0010026 6 000,006 000,00vklad na účet
21.03.2012 HP12HV039 789,00Materiál - 
22.03.2012 HP12HV040 280,00Materiál - 
23.03.2012 HP12HV041 833,00Materiál - 
24.03.2012 HP12HP009 1 000,00Dotace pokladny
24.03.2012 ČSČS0010005 1 000,00Dotace pokladny
25.03.2012 HP12HP010 69 360,00 57 800,00 57 800,00Úhrada FV č. 1201007
25.03.2012 ČSČS0010027 82 170,00Úhrada FP č. 1211007, Materiál
28.03.2012 HP12HV042 201,00Materiál - 
28.03.2012 HP12HV043 127,00Materiál - 
29.03.2012 ČSČS0010028 85 000,00 85 000,00 85 000,00Úhrada FV č. 1201008
29.03.2012 ČSČS0010029 64 141,00Úhrada FP č. 1211011, materiál
31.03.2012 ČSČS0010006 171,50Poplatky za vedení čtu
31.03.2012 ČSČS0010007 228,56debetni úrok

500 299,04 189 350,000,000,00500 299,04192 958,68260 150,00469 137,00495 468,00Březen - Součet na konci m ěsíce
26 331,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 67 191,32 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 221 212,14

02.04.2012 HP12HV044 864,00Materiál - 
05.04.2012 HP12HV045 100,00Materiál - 
13.04.2012 HP12HV046 244,00Materiál - 
13.04.2012 HP12HV047 78,00Materiál - svorka
16.04.2012 HP12HV048 288,00Materiál - 
18.04.2012 HP12HP011 29 149,00 24 291,00 24 291,00Úhrada FV č. 1201009
18.04.2012 HP12HP012 60 000,00 50 000,00 50 000,00Úhrada FV č. 1201010
20.04.2012 HP12HV049 232,00Materiál - 
23.04.2012 ČSČS0030001 9,50upomínka za poplatek za př
23.04.2012 ČSČS0030002 60 000,00 60 000,00 60 000,00Úhrada FV č. 1201017
24.04.2012 HP12HV050 545,00Materiál - 
24.04.2012 HP12HV051 2 991,00Materiál - 
24.04.2012 ČSČS0030003 1,44debetni úrok
24.04.2012 ČSČS0030004 30 000,00Úhrada FP č. 1211007, Materiál

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 610 299,04 189 350,000,0024 291,00634 590,04222 969,62320 150,00474 479,00584 617,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

6 000,006 000,0082 077,1521 668,96282 723,402 457,90140 476,07 138 018,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV037 40,00200,00200,00
12HP007
12HV038 106,33531,67531,67
12HP008 740,00
ČS0010026
12HV039 131,50657,50657,50
12HV040 46,58233,42233,42
12HV041 138,90694,10694,10
12HP009 1 000,00
ČS0010005 1 000,00
12HP010 11 560,00
ČS0010027 82 170,0082 170,00
12HV042 33,50167,50167,50
12HV043 21,22105,78105,78
ČS0010028
ČS0010029 10 690,2053 450,8053 450,80
ČS0010006 171,50171,50
ČS0010007 228,56228,56

93 285,38 7 000,007 000,0033 968,96282 723,402 857,960,000,000,000,000,00276 228,94279 086,90Březen
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00127 838,74

12HV044 144,03719,97719,97
12HV045 16,7283,2883,28
12HV046 40,66203,34203,34
12HV047 13,0065,0065,00
12HV048 48,05239,95239,95
12HP011 4 858,00
12HP012 10 000,00
12HV049 38,67193,33193,33
ČS0030001 9,509,50
ČS0030002
12HV050 90,83454,17454,17
12HV051 498,452 492,552 492,55
ČS0030003 1,441,44
ČS0030004 19 695,0010 305,0010 305,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 113 870,79 7 000,007 000,0048 826,96282 723,402 868,900,000,000,000,000,00290 985,53293 854,43
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

24 291,00634 590,04222 969,62320 150,00474 479,00584 617,00 189 350,000,00610 299,04Převedeno:
25.04.2012 HP12HV052 1 173,00Materiál - 
25.04.2012 HP12HV053 430,00Materiál - 
25.04.2012 HP12HV054 339,00Materiál - 
26.04.2012 HP12HV055 633,00Materiál - 
26.04.2012 ČSČS0030005 6 000,00Úhrada FP č. 1211007, Materiál
27.04.2012 HP12HP013 1 000,00Dotace pokladny
27.04.2012 HP12HV056 209,00Materiál - 
27.04.2012 HP12HV057 810,00Materiál - 
27.04.2012 HP12HV058 367,00Materiál - 
27.04.2012 ČSČS0030006 1 000,00Dotace pokladny
28.04.2012 HP12HV059 500,00Materiál - 
30.04.2012 ČSČS0030007 20,00Poplatek dotaz na zustatek
30.04.2012 ČSČS0030008 17 223,00osobní spotřeba
30.04.2012 ČSČS0030009 185,00Poplatky za vedení čtu
30.04.2012 ČSČS0030010 0,020,02 0,02Kreditní úroky
30.04.2012 ČSČS0030011 186,23debetni úrok

610 299,04 189 350,000,0224 291,00634 590,06247 583,85320 150,02478 940,00585 617,00Duben - Sou čet na konci m ěsíce
106 677,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 72 566,17 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 330 626,79

02.05.2012 ČSČS0030012 300,00penzijní fond
02.05.2012 ČSČS0030013 1 764,00osobní spotřeba - pojistné
02.05.2012 ČSČS0030014 1 601,00zdravotní pojištění
04.05.2012 HP12HV060 400,00Materiál - 
08.05.2012 HP12HV061 200,00Materiál - 
11.05.2012 HP12HV062 132,00Materiál - 
11.05.2012 HP12HV063 732,00Materiál - 
13.05.2012 HP12HP014 1 400,00Dotace pokladny
13.05.2012 ČSČS0030015 1 400,00Dotace pokladny
16.05.2012 HP12HV064 531,00Materiál - 
18.05.2012 HP12HV065 1 068,00Materiál - 
18.05.2012 HP12HV066 1 887,00Materiál - 
21.05.2012 HP12HV067 693,00Materiál - 
22.05.2012 HP12HV068 1 016,00Materiál - 
24.05.2012 HP12HV069 268,00Materiál - 
25.05.2012 HP12HP015 10 000,00Dotace pokladny

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 610 299,04 189 350,000,0224 291,00634 590,06252 648,85320 150,02485 867,00597 017,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

7 000,007 000,00113 870,7948 826,96282 723,402 868,90293 854,43 290 985,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV052 195,45977,55977,55
12HV053 71,63358,37358,37
12HV054 56,50282,50282,50
12HV055 105,45527,55527,55
ČS0030005 6 000,006 000,00
12HP013 1 000,00
12HV056 34,80174,20174,20
12HV057 135,03674,97674,97
12HV058 61,18305,82305,82
ČS0030006 1 000,00
12HV059 83,35416,65416,65
ČS0030007 20,0020,00
ČS0030008 17 223,00
ČS0030009 185,00185,00
ČS0030010
ČS0030011 186,23186,23

114 614,18 8 000,008 000,0048 826,96299 946,403 260,130,000,000,000,000,00300 703,14303 963,27Duben
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00220 030,39

ČS0030012 300,00
ČS0030013 1 764,00
ČS0030014 1 601,00
12HV060 66,67333,33333,33
12HV061 33,34166,66166,66
12HV062 22,00110,00110,00
12HV063 122,00610,00610,00
12HP014 1 400,00
ČS0030015 1 400,00
12HV064 88,51442,49442,49
12HV065 178,05889,95889,95
12HV066 314,461 572,541 572,54
12HV067 115,58577,42577,42
12HV068 169,33846,67846,67
12HV069 44,70223,30223,30
12HP015 10 000,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 115 768,82 19 400,009 400,0048 826,96303 611,403 260,130,000,000,000,000,00306 475,50309 735,63
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

24 291,00634 590,06252 648,85320 150,02485 867,00597 017,00 189 350,000,02610 299,04Převedeno:
25.05.2012 ČSČS0030016 97 883,0097 883,00prijem nadměrného odpoč
25.05.2012 ČSČS0030017 10 000,00Dotace pokladny
30.05.2012 HP12HP016 4 000,00Dotace pokladny
30.05.2012 HP12HV070 1 674,00Materiál - 
30.05.2012 ČSČS0030018 4 000,00Dotace pokladny
31.05.2012 HP12HV071 138,00Materiál - 
31.05.2012 ČSČS0030019 137,00Poplatky za vedení čtu
31.05.2012 ČSČS0030020 221,27debetni úrok

610 299,04 287 233,000,0224 291,00634 590,06267 007,12418 033,02487 679,00601 017,00Květen - Sou čet na konci m ěsíce
113 338,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 151 025,90 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 322 986,20

05.06.2012 HP12HP017 1 080,00 900,00 900,00Úhrada FV č. 1201012
05.06.2012 HP12HP018 3 240,00 2 700,00 2 700,00Úhrada FV č. 1201011
05.06.2012 HP12HV072 206,00Materiál - 
05.06.2012 HP12HV073 2 159,00Materiál - 
05.06.2012 HP12HV074 5 189,00Materiál - 
08.06.2012 HP12HV075 6 604,00Materiál - 
11.06.2012 HP12HV076 180,00Materiál - 
12.06.2012 HP12HV077 316,00Materiál - 
13.06.2012 ČSČS0030021 7 000,007 000,00vklad na účet
14.06.2012 HP12HP019 2 460,00 2 050,00 2 050,00Úhrada FV č. 1201013
15.06.2012 HP12HP020 2 000,00Dotace pokladny
15.06.2012 HP12HV078 1 000,00Natural do motorové pily
15.06.2012 HP12HV079 90 584,00Úhrada FP č. 1211023, materiál
15.06.2012 ČSČS0030022 2 000,00Dotace pokladny
18.06.2012 HP12HP021 4 000,00Dotace pokladny
18.06.2012 HP12HV080 1 986,00Materiál - 
18.06.2012 ČSČS0030023 4 000,00Dotace pokladny
21.06.2012 HP12HP022 1 000,00Dotace pokladny
21.06.2012 ČSČS0030024 1 000,00Dotace pokladny
27.06.2012 ČSČS0030025 6 000,006 000,00vklad na účet
28.06.2012 HP12HV081 60,00Materiál - 
28.06.2012 HP12HV082 897,00Materiál - 
28.06.2012 ČSČS0030026 4 760,00osobní spotřeba 
30.06.2012 HP12HP023 126 000,00 105 000,00 105 000,00Úhrada FV č. 1201018

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 718 249,04 300 233,000,0226 991,00745 240,06278 767,12431 033,02596 860,00740 797,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

19 400,009 400,00115 768,8248 826,96303 611,403 260,13309 735,63 306 475,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
ČS0030016
ČS0030017 10 000,00
12HP016 4 000,00
12HV070 279,001 395,001 395,00
ČS0030018 4 000,00
12HV071 23,04114,96114,96
ČS0030019 137,00137,00
ČS0030020 221,27221,27

116 070,86 23 400,0023 400,0048 826,96303 611,403 618,400,000,000,000,000,00307 985,46311 603,86Květen
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00306 607,80

12HP017 180,00
12HP018 540,00
12HV072 34,34171,66171,66
12HV073 360,001 799,001 799,00
12HV074 864,824 324,184 324,18
12HV075 1 100,705 503,305 503,30
12HV076 30,00150,00150,00
12HV077 52,59263,41263,41
ČS0030021
12HP019 410,00
12HP020 2 000,00
12HV078 166,67833,33833,33
12HV079 15 097,4075 486,6075 486,60
ČS0030022 2 000,00
12HP021 4 000,00
12HV080 331,061 654,941 654,94
ČS0030023 4 000,00
12HP022 1 000,00
ČS0030024 1 000,00
ČS0030025
12HV081 10,0050,0050,00
12HV082 149,49747,51747,51
ČS0030026 4 760,00
12HP023 21 000,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 134 267,93 30 400,0030 400,0070 956,96308 371,404 451,730,000,000,000,000,00398 136,06402 587,79
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

26 991,00745 240,06278 767,12431 033,02596 860,00740 797,00 300 233,000,02718 249,04Převedeno:
30.06.2012 ČSČS0030027 134,50Poplatky za vedení čtu
30.06.2012 ČSČS0030028 214,06debetni úrok

718 249,04 300 233,000,0226 991,00745 240,06279 115,68431 033,02596 860,00740 797,00Červen - Sou čet na konci m ěsíce
143 937,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 151 917,34 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 342 303,71

02.07.2012 ČSČS0030026 300,00penzijní fond
03.07.2012 ČSČS0030027 30 928,00 30 928,00 30 928,00Úhrada FV č. 1201014
03.07.2012 ČSČS0030028 17 000,00 17 000,00 17 000,00Úhrada FV č. 1201015
03.07.2012 ČSČS0030029 1 764,00osobní spotřeba - pojistné
03.07.2012 ČSČS0030030 1 601,00zdravotní pojištění
12.07.2012 HP12HP024 45 000,00Dotace pokladny
12.07.2012 ČSČS0030031 45 000,00Dotace pokladny
13.07.2012 HP12HV083 1 755,00Materiál 
16.07.2012 HP12HV084 713,00Materiál - 
26.07.2012 HP12HV085 703,00Materiál - 
27.07.2012 HP12HV086 290,00Materiál - 
31.07.2012 HP12HV087 461,00Materiál - 
31.07.2012 ČSČS0030032 209,00Poplatky za vedení čtu
31.07.2012 ČSČS0030033 0,080,08 0,08Kreditní úroky
31.07.2012 ČSČS0030034 0,01debetni úrok
31.07.2012 ČSČS0030035 170,68debetni úrok

766 177,04 300 233,000,1026 991,00793 168,14328 160,37478 961,10600 782,00785 797,00Červenec - Sou čet na konci m ěsíce
185 015,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 150 800,73 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 386 583,86

02.08.2012 HP12HV088 114,00Materiál - 
02.08.2012 HP12HV089 1 258,00Materiál - 
06.08.2012 ČSČS0030036 19 000,0019 000,00vklad na účet
06.08.2012 ČSČS0030037 0,21debetni úrok
06.08.2012 ČSČS0030038 300,00penzijní fond
06.08.2012 ČSČS0030039 1 764,00osobní spotřeba - pojistné
06.08.2012 ČSČS0030040 1 601,00zdravotní pojištění
06.08.2012 ČSČS0030041 4 000,00osobní spotřeba 
06.08.2012 ČSČS0030042 10 731,00Úhrada FP č. 1211015, Materiál
07.08.2012 HP12HV090 4 628,00Úhrada FP č. 1211026, materiál
08.08.2012 HP12HV091 2 570,00Materiál - 

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 766 177,04 319 233,000,1026 991,00793 168,14346 556,58497 961,10609 352,00785 797,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

30 400,0030 400,00134 267,9370 956,96308 371,404 451,73402 587,79 398 136,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
ČS0030027 134,50134,50
ČS0030028 214,06214,06

134 267,93 30 400,0030 400,0070 956,96308 371,404 800,290,000,000,000,000,00398 136,06402 936,35Červen
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00334 165,31

ČS0030026 300,00
ČS0030027
ČS0030028
ČS0030029 1 764,00
ČS0030030 1 601,00
12HP024 45 000,00
ČS0030031 45 000,00
12HV083 292,501 462,501 462,50
12HV084 118,83594,17594,17
12HV085 117,14585,86585,86
12HV086 48,40241,60241,60
12HV087 76,89384,11384,11
ČS0030032 209,00209,00
ČS0030033
ČS0030034 0,010,01
ČS0030035 170,68170,68

134 921,69 75 400,0075 400,0070 956,96312 036,405 179,980,000,000,000,000,00401 404,30406 584,28Červenec
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00374 780,46

12HV088 18,9695,0495,04
12HV089 209,701 048,301 048,30
ČS0030036
ČS0030037 0,210,21
ČS0030038 300,00
ČS0030039 1 764,00
ČS0030040 1 601,00
ČS0030041 4 000,00
ČS0030042 1 788,608 942,408 942,40
12HV090 771,003 857,003 857,00
12HV091 428,422 141,582 141,58

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 138 138,37 75 400,0075 400,0070 956,96319 701,405 180,190,000,000,000,000,00417 488,62422 668,81
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

26 991,00793 168,14346 556,58497 961,10609 352,00785 797,00 319 233,000,10766 177,04Převedeno:
08.08.2012 ČSČS0030043 20 000,0020 000,00vklad na účet
10.08.2012 HP12HP025 10 000,00 10 000,00 10 000,00Úhrada VZ č. 1208001
10.08.2012 HP12HV092 104,00Materiál - 
13.08.2012 HP12HV093 228 000,00Úhrada FP č. 1211029, Olepova
13.08.2012 ČSČS0030044 11 000,00Úhrada FP č.1211013,FP č
13.08.2012 ČSČS0030045 2 878,00Úhrada FP č. 1211025, Telefon
13.08.2012 ČSČS0030046 1 295,00osobní spotřeba 
14.08.2012 HP12HV094 345,00Materiál - 
14.08.2012 HP12HV095 1 768,00Materiál - 
14.08.2012 HP12HV096 126,00Materiál - 
14.08.2012 ČSČS0030047 3 411,00osobní spotřeba 
16.08.2012 HP12HP026 1 800,00Dotace pokladny
16.08.2012 ČSČS0030048 1 800,00Dotace pokladny
22.08.2012 HP12HV097 550,00Materiál - 
22.08.2012 HP12HV098 937,00Materiál - 
22.08.2012 HP12HV099 884,00Materiál - 
23.08.2012 HP12HV100 629,00Materiál - 
24.08.2012 ČSČS0030049 8 183,00platba dph
27.08.2012 HP12HP027 6 200,00Dotace pokladny
27.08.2012 HP12HV101 6 429,00Materiál - 
27.08.2012 HP12HV102 1 884,00Materiál - 
27.08.2012 ČSČS0030050 6 200,00Dotace pokladny
29.08.2012 HP12HV103 2 518,00Materiál - 
31.08.2012 ČSČS0030051 30 000,0030 000,00vklad na účet
31.08.2012 ČSČS0030052 161,00Poplatky za vedení čtu
31.08.2012 ČSČS0030053 0,010,01 0,01Kreditní úroky
31.08.2012 ČSČS0030054 196,88debetni úrok

766 177,04 369 233,000,1136 991,00803 168,15381 681,46547 961,11853 526,00803 797,00Srpen - Sou čet na konci m ěsíce
-49 729,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 166 279,65 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 356 890,28

03.09.2012 ČSČS0030055 300,00penzijní fond
03.09.2012 ČSČS0030056 1 764,00osobní spotřeba - pojistné
03.09.2012 ČSČS0030057 1 601,00zdravotní pojištění
03.09.2012 ČSČS0030058 23 556,00Úhrada FP č. 1211028, materiál
04.09.2012 HP12HP028 2 400,00Dotace pokladny

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 766 177,04 369 233,000,1136 991,00803 168,15408 902,46547 961,11853 526,00806 197,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

75 400,0075 400,00138 138,3770 956,96319 701,405 180,19422 668,81 417 488,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
ČS0030043
12HP025
12HV092 17,2586,7586,75
12HV093 38 000,00190 000,00
ČS0030044 2 076,008 924,008 924,00
ČS0030045 169,841 859,40848,76848,76
ČS0030046 1 295,00
12HV094 57,48287,52287,52
12HV095 294,721 473,281 473,28
12HV096 21,00105,00105,00
ČS0030047 3 411,00
12HP026 1 800,00
ČS0030048 1 800,00
12HV097 91,70458,30458,30
12HV098 156,12780,88780,88
12HV099 147,36736,64736,64
12HV100 104,83524,17524,17
ČS0030049 8 183,00
12HP027 6 200,00
12HV101 1 071,425 357,585 357,58
12HV102 314,031 569,971 569,97
ČS0030050 6 200,00
12HV103 419,672 098,332 098,33
ČS0030051
ČS0030052 161,00161,00
ČS0030053
ČS0030054 196,88196,88

181 079,79 83 400,0083 400,0070 956,96524 449,806 386,830,000,000,000,000,00439 891,04446 277,87Srpen
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00201 673,48

ČS0030055 300,00
ČS0030056 1 764,00
ČS0030057 1 601,00
ČS0030058 3 926,0019 630,0019 630,00
12HP028 2 400,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 185 005,79 85 800,0083 400,0070 956,96528 114,806 386,830,000,000,000,000,00459 521,04465 907,87
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

36 991,00803 168,15408 902,46547 961,11853 526,00806 197,00 369 233,000,11766 177,04Převedeno:
04.09.2012 HP12HV104 8 990,00frezka
04.09.2012 HP12HV105 8 726,00vrtáky,vrtačka, svěrka
04.09.2012 ČSČS0030059 2 400,00Dotace pokladny
05.09.2012 HP12HV106 2 035,00Materiál - 
05.09.2012 HP12HV107 3 551,00Materiál - 
06.09.2012 ČSČS0030060 14 500,00 12 082,85 12 082,85Úhrada FV č. 1201019
06.09.2012 ČSČS0030061 13 200,00 9 332,56 9 332,56Úhrada FV č. 1201021
06.09.2012 ČSČS0030062 13 300,00 11 082,88 11 082,88Úhrada FV č. 1201020
06.09.2012 ČSČS0030063 3 837,00Úhrada FP č. 1211024, materiál
06.09.2012 ČSČS0030064 11 259,00Úhrada FP č. 1211020, Materiál
07.09.2012 HP12HP030 125 000,00 104 162,50 104 162,50Úhrada FV č. 1201023
07.09.2012 HP12HV108 46 355,00Úhrada FP č. 1211034, materiál
07.09.2012 ČSČS0030065 24 684,00Úhrada FP č. 1211021, Materiál
07.09.2012 ČSČS0030066 1 300,00Úhrada FP č. 1211027, Telefon
12.09.2012 HP12HV109 1 695,00Materiál - 
18.09.2012 HP12HV110 107,00Materiál - 
23.09.2012 HP12HP029 55 000,00 55 000,00 55 000,00Úhrada FV č. 1201022
25.09.2012 HP12HV112 13 404,00Úhrada FP č. 1211037, materiál
25.09.2012 HP12HV113 2 788,00Úhrada FP č. 1211038, materiál
27.09.2012 ČSČS0030067 16 000,0016 000,00vklad na účet
30.09.2012 ČSČS0030068 192,50Poplatky za vedení čtu
30.09.2012 ČSČS0030069 0,020,02 0,02Kreditní úroky
30.09.2012 ČSČS0030070 179,11debetni úrok

957 837,83 385 233,000,1336 991,00994 828,96452 754,07604 961,13941 177,00986 197,00Září - Součet na konci m ěsíce
45 020,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 152 207,06 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 421 567,61

01.10.2012 HP12HV114 1 365,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV115 168,00Materiál - 4,4,
01.10.2012 HP12HV116 4 353,00Pořez kulatiny
01.10.2012 HP12HV117 163,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV118 1 091,00Natural do motorové pily
01.10.2012 HP12HV119 137,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV120 207,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV121 207,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV122 138,00Materiál - 

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 957 837,83 385 233,000,1336 991,00994 828,96452 754,07604 961,13949 006,00986 197,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

85 800,0083 400,00185 005,7970 956,96528 114,806 386,83465 907,87 459 521,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV104 1 498,637 491,377 491,37
12HV105 1 454,487 271,527 271,52
ČS0030059 2 400,00
12HV106 339,091 695,911 695,91
12HV107 591,842 959,162 959,16
ČS0030060 2 417,15
ČS0030061 3 867,44
ČS0030062 2 217,12
ČS0030063 640,003 197,003 197,00
ČS0030064 1 876,609 382,409 382,40
12HP030 20 837,50
12HV108 7 726,0038 629,0038 629,00
ČS0030065 4 113,8920 570,1120 570,11
ČS0030066 158,21350,90790,89790,89
12HV109 282,581 412,421 412,42
12HV110 17,9189,0989,09
12HP029
12HV112 2 234,0011 170,0011 170,00
12HV113 465,002 323,002 323,00
ČS0030067
ČS0030068 192,50192,50
ČS0030069
ČS0030070 179,11179,11

206 404,02 85 800,0085 800,00100 296,17528 465,707 549,330,000,000,0014 762,890,00550 949,13573 261,35Září
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00278 334,91

12HV114 227,521 137,481 137,48
12HV115 28,01139,99139,99
12HV116 726,003 627,003 627,00
12HV117 27,17135,83135,83
12HV118 181,83909,17909,17
12HV119 22,90114,10114,10
12HV120 34,56172,44172,44
12HV121 34,56172,44172,44
12HV122 23,00115,00115,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 207 709,57 85 800,0085 800,00100 296,17528 465,7012 221,330,000,000,0014 762,890,00552 800,58579 784,80



Část 1 / Strana 9

Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

36 991,00994 828,96452 754,07604 961,13949 006,00986 197,00 385 233,000,13957 837,83Převedeno:
01.10.2012 HP12HV123 330,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV124 174,00Materiál - 
01.10.2012 HP12HV125 281,00Materiál
01.10.2012 HP12HV126 500,00Materiál
01.10.2012 ČSČS0040001 300,00penzijní fond
01.10.2012 ČSČS0040002 1 764,00pojištění
01.10.2012 ČSČS0040003 1 601,00zdravotní pojištění
01.10.2012 ČSČS0040004 3 469,00Úhrada FP č.1211027, FP č
03.10.2012 ČSČS0040005 8 000,00osobní spotřeba 
04.10.2012 HP12HV127 4 300,00Materiál - 
08.10.2012 HP12HV128 1 148,00Úhrada FP č. 1211041, materiál
08.10.2012 ČSČS0040006 30 000,0030 000,00vklad na účet
09.10.2012 HP12HP031 90 000,00 90 000,00osobní vklad
09.10.2012 HP12HV129 322,00Materiál - 
09.10.2012 HP12HV130 346,00Materiál - 
09.10.2012 HP12HV131 24 478,00Úhrada FP č.1211032, FP č
09.10.2012 ČSČS0040007 15 000,00osobní spotřeba 
10.10.2012 HP12HP032 10 000,00 10 000,00osobní vklad
10.10.2012 HP12HV132 80,00Materiál - 
10.10.2012 HP12HV133 451,00Materiál - 
10.10.2012 HP12HV134 150,00Materiál - 
11.10.2012 ČSČS0040008 3 200,00osobní spotřeba 
11.10.2012 ČSČS0040009 3 600,00osobní spotřeba 
11.10.2012 ČSČS0040010 3 130,00Úhrada FP č. 1211042, Telefon
16.10.2012 HP12HV136 455,00Materiál - 
16.10.2012 HP12HV137 810,00pracovní oděvy
17.10.2012 HP12HV138 216,00vrtáky,
25.10.2012 HP12HV139 385,00kanystr
25.10.2012 HP12HV140 193,00Materiál - 
26.10.2012 HP12HV141 1 201,00uhelník,deska,hrot
26.10.2012 HP12HV142 28,00vrták do dřeva
30.10.2012 HP12HV143 1 273,00Materiál - 
31.10.2012 ČSČS0040011 154,00Poplatky za vedení čtu
31.10.2012 ČSČS0040012 148,25debetni úrok

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 957 837,83 515 233,000,1336 991,00994 828,96493 120,32634 961,13986 127,001 086 197,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

85 800,0085 800,00207 709,57100 296,17528 465,7012 221,33579 784,80 552 800,58 0,00 14 762,89 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV123 55,01274,99274,99
12HV124 29,00145,00145,00
12HV125 46,68234,32234,32
12HV126 83,35416,65416,65
ČS0040001 300,00
ČS0040002 1 764,00
ČS0040003 1 601,00
ČS0040004 163,562 487,87817,57817,57
ČS0040005 8 000,00
12HV127 716,663 583,343 583,34
12HV128 191,00957,00957,00
ČS0040006
12HP031
12HV129 53,67268,33268,33
12HV130 57,68288,32288,32
12HV131 4 079,0020 399,0020 399,00
ČS0040007 15 000,00
12HP032
12HV132 13,2866,7266,72
12HV133 75,16375,84375,84
12HV134 24,96125,04125,04
ČS0040008 3 200,00
ČS0040009 3 600,00
ČS0040010 253,551 608,001 268,451 268,45
12HV136 75,90379,10379,10
12HV137 135,00675,00675,00
12HV138 36,00180,00180,00
12HV139 64,17320,83320,83
12HV140 32,20160,80160,80
12HV141 200,171 000,831 000,83
12HV142 4,6723,3323,33
12HV143 212,211 060,791 060,79
ČS0040011 154,00154,00
ČS0040012 148,25148,25

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 214 312,45 85 800,0085 800,00100 296,17566 026,5717 605,560,000,000,0014 762,890,00580 739,85613 108,30
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

36 991,00994 828,96493 120,32634 961,13986 127,001 086 197,00 515 233,000,13957 837,83Převedeno:

957 837,83 515 233,000,1336 991,00994 828,96493 120,32634 961,13986 127,001 086 197,00Říjen - Sou čet na konci m ěsíce
100 070,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 141 840,81 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 381 720,66

01.11.2012 ČSČS0040013 300,00penzijní fond
01.11.2012 ČSČS0040014 1 764,00pojištění
01.11.2012 ČSČS0040015 1 601,00zdravotní pojištění
05.11.2012 HP12HV144 298,00Materiál - 
05.11.2012 HP12HV145 715,00Materiál - 
06.11.2012 HP12HV146 797,00Materiál - 
07.11.2012 HP12HV147 490,00ostření nástrojů
07.11.2012 HP12HV148 722,00vruty,koule
07.11.2012 HP12HV149 5 537,00akrylon
07.11.2012 HP12HV150 2 344,00Materiál - 
08.11.2012 HP12HP033 117 600,00 98 000,00 98 000,00Úhrada FV č. 1201024
08.11.2012 HP12HV151 1 841,00Materiál - 
08.11.2012 ČSČS0040016 15 000,0015 000,00vklad na účet
09.11.2012 HP12HV135 102 190,00Úhrada FP č.1211006,FP č
09.11.2012 ČSČS0040017 13 936,00Úhrada FP č.1211031,FP č
13.11.2012 HP12HV152 50,00Materiál - 
15.11.2012 HP12HP034 2 400,00Dotace pokladny
15.11.2012 HP12HV153 34 340,00Úhrada FP č. 1211040, materiál
15.11.2012 ČSČS0040018 2 400,00Dotace pokladny
19.11.2012 ČSČS0040019 15 000,0015 000,00vklad na účet
20.11.2012 ČSČS0040020 6 500,00osobní spotřeba 
22.11.2012 HP12HV154 928,00Materiál - 
22.11.2012 ČSČS0040021 11 000,0011 000,00vklad na účet
22.11.2012 ČSČS0040022 10 000,00osobní spotřeba 
23.11.2012 ČSČS0040023 45 654,0045 654,00dph
23.11.2012 ČSČS0040024 10 520,00osobní spotřeba 
26.11.2012 HP12HV155 1 825,00Materiál - 
27.11.2012 HP12HV156 870,00ostření nástrojů
27.11.2012 ČSČS0040025 1 189,00osobní spotřeba 
27.11.2012 ČSČS0040026 5 000,00osobní spotřeba 
28.11.2012 HP12HP035 600,00Dotace pokladny
28.11.2012 HP12HV157 93,00Materiál - 

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 1 055 837,83 601 887,000,1336 991,001 092 828,96546 330,32721 615,131 139 167,001 206 797,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

85 800,0085 800,00214 312,45100 296,17566 026,5717 605,56613 108,30 580 739,85 0,00 14 762,89 0,00 0,00 0,00Převedeno:

214 312,45 85 800,0085 800,00100 296,17566 026,5717 605,560,000,000,0014 762,890,00580 739,85613 108,30Říjen
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00330 927,09

ČS0040013 300,00
ČS0040014 1 764,00
ČS0040015 1 601,00
12HV144 49,68248,32248,32
12HV145 119,24595,76595,76
12HV146 132,86664,14664,14
12HV147 490,00490,00
12HV148 120,33601,67601,67
12HV149 922,764 614,244 614,24
12HV150 390,691 953,311 953,31
12HP033 19 600,00
12HV151 306,891 534,111 534,11
ČS0040016
12HV135 17 031,7485 158,2685 158,26
ČS0040017 2 382,0211 553,9811 553,98
12HV152 8,3041,7041,70
12HP034 2 400,00
12HV153 5 724,0028 616,0028 616,00
ČS0040018 2 400,00
ČS0040019
ČS0040020 6 500,00
12HV154 154,67773,33773,33
ČS0040021
ČS0040022 10 000,00
ČS0040023
ČS0040024 10 520,00
12HV155 304,231 520,771 520,77
12HV156 870,00870,00
ČS0040025 1 189,00
ČS0040026 5 000,00
12HP035 600,00
12HV157 15,5077,5077,50

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 241 975,36 88 800,0088 200,00119 896,17602 900,5724 181,470,000,000,0014 762,890,00713 477,03752 421,39
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

36 991,001 092 828,96546 330,32721 615,131 139 167,001 206 797,00 601 887,000,131 055 837,83Převedeno:
28.11.2012 HP12HV158 3 448,00Materiál - 
28.11.2012 ČSČS0040027 600,00Dotace pokladny
30.11.2012 ČSČS0040028 161,00Poplatky za vedení čtu
30.11.2012 ČSČS0040029 175,67debetni úrok

1 055 837,83 601 887,000,1336 991,001 092 828,96547 266,99721 615,131 142 615,001 206 797,00Listopad - Sou čet na konci m ěsíce
64 182,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 174 348,14 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 337 197,46

05.12.2012 HP12HV159 147,00Materiál - 
07.12.2012 HP12HV160 768,00natural do motorové pily
10.12.2012 ČSČS0040030 10 000,0010 000,00vklad na účet
10.12.2012 ČSČS0040031 0,33debetni úrok
10.12.2012 ČSČS0040032 1 339,00Úhrada FP č. 1211051, doména
10.12.2012 ČSČS0040033 2 400,00silniční daň
11.12.2012 HP12HV161 310,00Materiál - 
11.12.2012 ČSČS0040034 2 832,00osobní spotřeba 
11.12.2012 ČSČS0040035 2 496,00Úhrada FP č. 1211043, Telefon
12.12.2012 HP12HV162 171,00akrylon
12.12.2012 HP12HV163 1 728,00Materiál - 
13.12.2012 HP12HV164 351,00Materiál - 
15.12.2012 HP12HP036 600,00Dotace pokladny
15.12.2012 ČSČS0040036 600,00Dotace pokladny
17.12.2012 ČSČS0040037 17 800,00 15 614,20 15 614,20Úhrada FV č. 1201025
17.12.2012 ČSČS0040038 17 298,00Úhrada FP č. 1211044, materiál
18.12.2012 HP12HP037 400,00Dotace pokladny
18.12.2012 HP12HV165 261,00Materiál - 
18.12.2012 HP12HV166 2 666,00Materiál - 
18.12.2012 ČSČS0040039 400,00Dotace pokladny
19.12.2012 HP12HV167 19,00Materiál - 
21.12.2012 HP12HV168 1 424,00Materiál - 
21.12.2012 HP12HV169 1 909,00Materiál - 
27.12.2012 HP12HV170 1 382,00Materiál - 
27.12.2012 HP12HV171 840,00Zámky
28.12.2012 HP12HV172 15 841,00Úhrada FP č.1011019,FP č
29.12.2012 HP12HV176 30 000,00Nájemné truhlářské dílny placené na 1.
29.12.2012 ČSČS0040042 117 600,00 98 000,00 98 000,00Úhrada FV č. 1201026

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 1 169 452,03 611 887,000,1336 991,001 206 443,16574 632,32867 015,131 200 432,001 207 797,00
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

88 800,0088 200,00241 975,36119 896,17602 900,5724 181,47752 421,39 713 477,03 0,00 14 762,89 0,00 0,00 0,00Převedeno:
12HV158 574,562 873,442 873,44
ČS0040027 600,00
ČS0040028 161,00161,00
ČS0040029 175,67175,67

242 549,92 88 800,0088 800,00119 896,17602 900,5724 518,140,000,000,0014 762,890,00716 350,47755 631,50Listopad
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00336 183,89

12HV159 24,50122,50122,50
12HV160 128,03639,97639,97
ČS0040030
ČS0040031 0,330,33
ČS0040032 223,211 115,791 115,79
ČS0040033 2 400,002 400,00
12HV161 51,68258,32258,32
ČS0040034 2 832,00
ČS0040035 266,75895,201 334,051 334,05
12HV162 28,48142,52142,52
12HV163 288,001 440,001 440,00
12HV164 58,51292,49292,49
12HP036 600,00
ČS0040036 600,00
ČS0040037 2 185,80
ČS0040038 2 883,0014 415,0014 415,00
12HP037 400,00
12HV165 43,56217,44217,44
12HV166 444,402 221,602 221,60
ČS0040039 400,00
12HV167 3,0915,9115,91
12HV168 237,301 186,701 186,70
12HV169 318,181 590,821 590,82
12HV170 230,401 151,601 151,60
12HV171 140,00700,00700,00
12HV172 2 507,161 075,206 736,655 521,9912 258,64
12HV176 30 000,0030 000,00
ČS0040042 19 600,00

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 250 426,17 89 800,0089 800,00141 681,97607 702,9767 587,450,000,000,0014 762,890,00744 784,84827 135,18
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Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013Rok: 2012IČ: 123456781Jakub Chrbolka - Truhlá řství

Datum Označení
dokladu

Text Účet Hotovost
výdej

Prost ředky
na účtech

příjem

Prost ředky
na účtech

výdej

Prodej
výrobk ů a

služeb

Hotovost
příjem

Prodej
zboží

Příjmy pro
základ dan ě

celkem

Ostatní
příjmy

z podnikání

Příjmy
nezvyšující
základ dan ě

Peněžní deník (dvoustranný - 1. část)

51 2 3 4 6 7 8 9

36 991,001 206 443,16574 632,32867 015,131 200 432,001 207 797,00 611 887,000,131 169 452,03Převedeno:
29.12.2012 ČSČS0040043 30 480,00 25 400,00 25 400,00Úhrada FV č. 1201027
31.12.2012 HP12HV173 600,00natural do motorové pily
31.12.2012 HP12HV174 501,00Natural do motorové pily 19,12,2012
31.12.2012 HP12HV175 300,00Natural do motorové pily 28,12,2012
31.12.2012 ČSČS0040040 157,50Poplatky za vedení čtu
31.12.2012 ČSČS0040041 237,04debetni úrok

1 194 852,03 611 887,000,1336 991,001 231 843,16575 026,86897 495,131 201 833,001 207 797,00Prosinec - Sou čet na konci m ěsíce
5 964,00Stav hotovosti: Stav prostředků na účtech: 322 468,27 Rozdíl příjmů a výdajů pro základ daně z příjmů: 403 145,95

51 2 3 4 6 7 8 9
Převádí se: 1 194 852,03 611 887,000,1336 991,001 231 843,16575 026,86897 495,131 201 833,001 207 797,00

Tisk vybraných záznamů: Datum >= 01.01.2012, Datum <= 31.12.2012
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012IČ: 123456781 Tisk vybraných záznamůDne: 23.02.2013

Výdaje pro
základ dan ě

celkem

Materiál Ostatní
výdaje na
podnikání

Výdaje
nesnižující

základ dan ě

Platby do
fond ů

pojišt ění

Zboží Drobný
majetek

Provozní
režie

Průběžný
výdaj

Mzdy Průběžný
příjem

DPH příjem DPH výdejOznačení
dokladu

Peněžní deník (dvoustranný - 2. část)

10 18 19 20 21 2217161514131211

89 800,0089 800,00250 426,17141 681,97607 702,9767 587,45827 135,18 744 784,84 0,00 14 762,89 0,00 0,00 0,00Převedeno:
ČS0040043 5 080,00
12HV173 100,00500,00500,00
12HV174 83,50417,50417,50
12HV175 50,01249,99249,99
ČS0040040 157,50157,50
ČS0040041 237,04237,04

250 659,68 89 800,0089 800,00146 761,97607 702,9769 149,480,000,000,0014 762,890,00744 784,84828 697,21Prosinec
Rozdíl příjmů a výdajů celkem (Hospodářský výsledek): Stav průběžných položek: 0,00407 329,98

10 18 19 20 21 2217161514131211
Převádí se: 250 659,68 89 800,0089 800,00146 761,97607 702,9769 149,480,000,000,0014 762,890,00744 784,84828 697,21

Tisk vybraných záznamů: Datum >= 01.01.2012, Datum <= 31.12.2012



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 8  Účetní deník za rok 2012 
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012 Dne: 23.02.2013 Tisk všech záznamůIČ: 12345678

Datum ČástkaTextZdroj DALMDČíslo

15 000,00211000 701000Počáteční stav účtu01.01.2012 PÚ
15 000,00701000 491000Počáteční stav účtu01.01.2012 PÚ

149,99501000 211000Materiál - 02.01.2012 12HV001 PO
30,01343000 211000DPH - Materiál - 02.01.2012 12HV001 PO

10 000,00221000 491000osobní vklad05.01.2012 BV

35 147,50501000 321000Materiál05.01.2012 1211001 FP
7 029,50343000 321000DPH - Materiál05.01.2012 1211001 FP

551,60501000 211000Materiál - 05.01.2012 12HV002 PO
110,40343000 211000DPH - Materiál - 05.01.2012 12HV002 PO

710,08501000 211000Materiál - 09.01.2012 12HV003 PO
141,92343000 211000DPH - Materiál - 09.01.2012 12HV003 PO

58 745,00501000 321000Materiál10.01.2012 1211002 FP
11 749,00343000 321000DPH - Materiál10.01.2012 1211002 FP

82,00501000 211000Materiál - 11.01.2012 12HV004 PO
16,00343000 211000DPH - Materiál - 11.01.2012 12HV004 PO

56 364,04311000 602000Tržby z prodeje služeb15.01.2012 1201001 FV
7 890,96311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb15.01.2012 1201001 FV

91 688,40042000 321000Ford Transit 15.01.2012 1211036 FP
18 337,60343000 321000DPH - Ford Transit 15.01.2012 1211036 FP

56 364,04211000 311000Úhrada FV č. 120100115.01.2012 12HP002 PO
7 890,96211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120100115.01.2012 12HP002 PO

91 688,40022000 042000zařazení - Ford Transit 15.01.2012 12IM00002 IM

2 834,17501000 211000Materiál 16.01.2012 12HV005 PO
566,83343000 211000DPH - Materiál 16.01.2012 12HV005 PO

660,00501000 321000Materiál19.01.2012 1211003 FP
132,00343000 321000DPH - Materiál19.01.2012 1211003 FP

19 818,22501000 321000Materiál19.01.2012 1211004 FP
3 963,78343000 321000DPH - Materiál19.01.2012 1211004 FP

35 147,50321000 211000Úhrada FP č. 1211001, Materiál19.01.2012 12HV006 PO
7 029,50321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211001, Materiál19.01.2012 12HV006 PO

26 704,96501000 321000materiál20.01.2012 1211005 FP
5 341,04343000 321000DPH - materiál20.01.2012 1211005 FP

173,33501000 211000Materiál - 20.01.2012 12HV007 PO
34,67343000 211000DPH - Materiál - 20.01.2012 12HV007 PO

83,33501000 211000Materiál - 23.01.2012 12HV008 PO
16,67343000 211000DPH - Materiál - 23.01.2012 12HV008 PO

16 521,70501000 321000Materiál31.01.2012 1211006 FP
3 304,30343000 321000DPH - Materiál31.01.2012 1211006 FP

80,00501000 211000Materiál - 31.01.2012 12HV009 PO
16,00343000 211000DPH - Materiál - 31.01.2012 12HV009 PO

109,00568000 221000Poplatky za vedení čtu31.01.2012 ČS0010010 BV

243,96568000 221000debetni úrok31.01.2012 ČS0010011 BV

300,00568000 221000poplatek za přečerpaný KTK31.01.2012 ČS0010012 BV

9,50568000 221000upomínka za poplatek za přečerpaný KTK31.01.2012 ČS0010013 BV

13 350,00221000 491000vlastní vklad31.01.2012 ČS0010014 BV

2,89568000 221000debetní úrok z prodlení31.01.2012 ČS0010015 BV

1 789,00321000 221000Úhrada FP č.1211052, FP č.121101231.01.2012 ČS0010016 BV

98 475,00501000 321000Materiál01.02.2012 1211007 FP
19 695,00343000 321000DPH - Materiál01.02.2012 1211007 FP

2 100,82501000 211000Materiál - 07.02.2012 12HV010 PO
420,18343000 211000DPH - Materiál - 07.02.2012 12HV010 PO
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012 Dne: 23.02.2013 Tisk všech záznamůIČ: 12345678

Datum ČástkaTextZdroj DALMDČíslo

271,60501000 211000Materiál - 07.02.2012 12HV011 PO
54,40343000 211000DPH - Materiál - 07.02.2012 12HV011 PO

256,60501000 211000Materiál - 07.02.2012 12HV012 PO
51,40343000 211000DPH - Materiál - 07.02.2012 12HV012 PO

710,00501000 211000Materiál - 07.02.2012 12HV013 PO
142,00343000 211000DPH - Materiál - 07.02.2012 12HV013 PO

316,67501000 211000Materiál 08.02.2012 12HV014 PO
63,33343000 211000DPH - Materiál 08.02.2012 12HV014 PO

1 036,70501000 211000Materiál - 08.02.2012 12HV015 PO
207,30343000 211000DPH - Materiál - 08.02.2012 12HV015 PO

188,33501000 211000Materiál - 09.02.2012 12HV016 PO
37,67343000 211000DPH - Materiál - 09.02.2012 12HV016 PO

145 800,00311000 602000Tržby z prodeje služeb10.02.2012 1201002 FV

1 110,80501000 211000Materiál - 14.02.2012 12HV017 PO
222,20343000 211000DPH - Materiál - 14.02.2012 12HV017 PO

689,19501000 211000Materiál - 16.02.2012 12HV018 PO
137,81343000 211000DPH - Materiál - 16.02.2012 12HV018 PO

98 415,00311000 602000Tržby z prodeje služeb20.02.2012 1201003 FV
13 778,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb20.02.2012 1201003 FV

98 415,00211000 311000Úhrada FV č. 120100320.02.2012 12HP003 PO
13 778,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120100320.02.2012 12HP003 PO

864,20501000 211000Materiál - 20.02.2012 12HV019 PO
172,80343000 211000DPH - Materiál - 20.02.2012 12HV019 PO

737,47501000 211000Materiál - 21.02.2012 12HV020 PO
147,53343000 211000DPH - Materiál - 21.02.2012 12HV020 PO

115,00501000 211000Materiál - 22.02.2012 12HV021 PO
23,00343000 211000DPH - Materiál - 22.02.2012 12HV021 PO

124,16501000 211000Materiál - 22.02.2012 12HV022 PO
24,84343000 211000DPH - Materiál - 22.02.2012 12HV022 PO

321,00501000 211000Materiál - 24.02.2012 12HV023 PO
64,00343000 211000DPH - Materiál - 24.02.2012 12HV023 PO

652,00501000 211000Materiál - 27.02.2012 12HV024 PO
130,00343000 211000DPH - Materiál - 27.02.2012 12HV024 PO

2 755,83501000 211000Materiál - 27.02.2012 12HV025 PO
551,17343000 211000DPH - Materiál - 27.02.2012 12HV025 PO

27 429,10501000 321000Materiál29.02.2012 1211008 FP
5 485,90343000 321000DPH - Materiál29.02.2012 1211008 FP

58 745,00321000 211000Úhrada FP č. 1211002, Materiál29.02.2012 12HV026 PO
11 749,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211002, Materiál29.02.2012 12HV026 PO

123,00568000 221000Poplatky za vedení čtu29.02.2012 ČS0010017 BV

191,27568000 221000debetni úrok29.02.2012 ČS0010018 BV

2 000,00211000 261000Dotace pokladny01.03.2012 12HP004 PO

275,82501000 211000Materiál - 01.03.2012 12HV027 PO
55,18343000 211000DPH - Materiál - 01.03.2012 12HV027 PO

107,50501000 211000Materiál 01.03.2012 12HV028 PO
21,50343000 211000DPH - Materiál 01.03.2012 12HV028 PO

300,00491000 221000penzijní fond01.03.2012 ČS0010019 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné01.03.2012 ČS0010020 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění01.03.2012 ČS0010021 BV

2 000,00261000 221000Dotace pokladny01.03.2012 ČS0010022 BV

4 000,00211000 261000Dotace pokladny02.03.2012 12HP005 PO
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012 Dne: 23.02.2013 Tisk všech záznamůIČ: 12345678

Datum ČástkaTextZdroj DALMDČíslo

107,60501000 211000Materiál - 02.03.2012 12HV029 PO
21,40343000 211000DPH - Materiál - 02.03.2012 12HV029 PO

4 000,00261000 221000Dotace pokladny02.03.2012 ČS0010023 BV

1 220,00491000 221000Banka výdej05.03.2012 ČS0010001 BV

792,00321000 221000Úhrada FP č. 1211003, Materiál05.03.2012 ČS0010002 BV

23 782,00321000 221000Úhrada FP č. 1211004, Materiál05.03.2012 ČS0010003 BV

6 000,00491000 221000osobní05.03.2012 ČS0010004 BV

145 800,00221000 311000Úhrada FV č. 120100205.03.2012 ČS0010024 BV

1 020,00491000 221000osobní05.03.2012 ČS0010025 BV

450,83501000 211000Materiál - 06.03.2012 12HV030 PO
90,17343000 211000DPH - Materiál - 06.03.2012 12HV030 PO

28,26501000 211000pojistky07.03.2012 12HV031 PO
5,74343000 211000DPH - pojistky07.03.2012 12HV031 PO

850,11518000 321000Telefon08.03.2012 1211009 FP
240,90343000 321000DPH - Telefon08.03.2012 1211009 FP

1 646,60501000 211000Materiál - 09.03.2012 12HV032 PO
329,40343000 211000DPH - Materiál - 09.03.2012 12HV032 PO

179 130,00042000 321000Pila Robland, typ EZ3200 mitre 12.03.2012 1211010 FP
35 826,00343000 321000DPH - Pila Robland, typ EZ3200 mitre 12.03.2012 1211010 FP

170 000,00211000 491000osobní vklad12.03.2012 12HP006 PO

179 130,00321000 211000Úhrada FP č. 1211010, Pila Robland, typ EZ3200 mitre 12.03.2012 12HV033 PO
35 826,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211010, Pila Robland, typ EZ3200 mitre 12.03.2012 12HV033 PO

179 130,00022000 042000zařazení - Pila Robland, typ EZ3200 mitre 12.03.2012 12IM00001 IM

408,32501000 211000Materiál - 13.03.2012 12HV034 PO
81,68343000 211000DPH - Materiál - 13.03.2012 12HV034 PO

2 284,25501000 211000Materiál - 13.03.2012 12HV035 PO
456,75343000 211000DPH - Materiál - 13.03.2012 12HV035 PO

1 423,40501000 211000Materiál - 13.03.2012 12HV036 PO
284,60343000 211000DPH - Materiál - 13.03.2012 12HV036 PO

200,00501000 211000Materiál - 14.03.2012 12HV037 PO
40,00343000 211000DPH - Materiál - 14.03.2012 12HV037 PO

53 220,00311000 602000Tržby z prodeje služeb15.03.2012 1201004 FV

53 450,80501000 321000materiál15.03.2012 1211011 FP
10 690,20343000 321000DPH - materiál15.03.2012 1211011 FP

53 220,00211000 311000Úhrada FV č. 120100415.03.2012 12HP007 PO

531,67501000 211000Materiál 15.03.2012 12HV038 PO
106,33343000 211000DPH - Materiál 15.03.2012 12HV038 PO

718,39518000 321000Telefonní poplatky16.03.2012 1211012 FP
143,61343000 321000DPH - Telefonní poplatky16.03.2012 1211012 FP

3 700,00311000 602000Tržby z prodeje služeb19.03.2012 1201005 FV
740,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb19.03.2012 1201005 FV

8 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb19.03.2012 1201006 FV
1 600,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb19.03.2012 1201006 FV

3 700,00211000 311000Úhrada FV č. 120100519.03.2012 12HP008 PO
740,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120100519.03.2012 12HP008 PO

6 000,00221000 491000vklad na účet20.03.2012 ČS0010026 BV

657,50501000 211000Materiál - 21.03.2012 12HV039 PO
131,50343000 211000DPH - Materiál - 21.03.2012 12HV039 PO

5 718,20501000 321000Materiál22.03.2012 1211013 FP
1 143,80343000 321000DPH - Materiál22.03.2012 1211013 FP
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Jakub Chrbolka - Truhlá řství Rok: 2012 Dne: 23.02.2013 Tisk všech záznamůIČ: 12345678

Datum ČástkaTextZdroj DALMDČíslo

233,42501000 211000Materiál - 22.03.2012 12HV040 PO
46,58343000 211000DPH - Materiál - 22.03.2012 12HV040 PO

694,10501000 211000Materiál - 23.03.2012 12HV041 PO
138,90343000 211000DPH - Materiál - 23.03.2012 12HV041 PO

1 000,00211000 261000Dotace pokladny24.03.2012 12HP009 PO

1 000,00261000 221000Dotace pokladny24.03.2012 ČS0010005 BV

57 800,00311000 602000Tržby z prodeje služeb25.03.2012 1201007 FV
11 560,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb25.03.2012 1201007 FV

57 800,00211000 311000Úhrada FV č. 120100725.03.2012 12HP010 PO
11 560,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120100725.03.2012 12HP010 PO

82 170,00321000 221000Úhrada FP č. 1211007, Materiál25.03.2012 ČS0010027 BV

2 170,00501000 321000Materiál26.03.2012 1211014 FP
434,00343000 321000DPH - Materiál26.03.2012 1211014 FP

8 942,40501000 321000Materiál26.03.2012 1211015 FP
1 788,60343000 321000DPH - Materiál26.03.2012 1211015 FP

167,50501000 211000Materiál - 28.03.2012 12HV042 PO
33,50343000 211000DPH - Materiál - 28.03.2012 12HV042 PO

105,78501000 211000Materiál - 28.03.2012 12HV043 PO
21,22343000 211000DPH - Materiál - 28.03.2012 12HV043 PO

85 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb29.03.2012 1201008 FV

85 000,00221000 311000Úhrada FV č. 120100829.03.2012 ČS0010028 BV

64 141,00321000 221000Úhrada FP č. 1211011, materiál29.03.2012 ČS0010029 BV

14 502,50501000 321000Materiál30.03.2012 1211016 FP
2 900,50343000 321000DPH - Materiál30.03.2012 1211016 FP

171,50568000 221000Poplatky za vedení čtu31.03.2012 ČS0010006 BV

228,56568000 221000debetni úrok31.03.2012 ČS0010007 BV

719,97501000 211000Materiál - 02.04.2012 12HV044 PO
144,03343000 211000DPH - Materiál - 02.04.2012 12HV044 PO

83,28501000 211000Materiál - 05.04.2012 12HV045 PO
16,72343000 211000DPH - Materiál - 05.04.2012 12HV045 PO

3 114,99501000 321000materiál06.04.2012 1211017 FP
623,01343000 321000DPH - materiál06.04.2012 1211017 FP

2 086,28518000 321000Telefon08.04.2012 1211018 FP
417,26343000 321000DPH - Telefon08.04.2012 1211018 FP

203,34501000 211000Materiál - 13.04.2012 12HV046 PO
40,66343000 211000DPH - Materiál - 13.04.2012 12HV046 PO

65,00501000 211000Materiál - svorka13.04.2012 12HV047 PO
13,00343000 211000DPH - Materiál - svorka13.04.2012 12HV047 PO

239,95501000 211000Materiál - 16.04.2012 12HV048 PO
48,05343000 211000DPH - Materiál - 16.04.2012 12HV048 PO

24 291,00311000 602000Tržby z prodeje služeb18.04.2012 1201009 FV
4 858,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb18.04.2012 1201009 FV

50 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb18.04.2012 1201010 FV
10 000,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb18.04.2012 1201010 FV

24 291,00211000 311000Úhrada FV č. 120100918.04.2012 12HP011 PO
4 858,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120100918.04.2012 12HP011 PO

50 000,00211000 311000Úhrada FV č. 120101018.04.2012 12HP012 PO
10 000,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120101018.04.2012 12HP012 PO

193,33501000 211000Materiál - 20.04.2012 12HV049 PO
38,67343000 211000DPH - Materiál - 20.04.2012 12HV049 PO

1 268,20501000 321000Materiál23.04.2012 1211019 FP
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253,80343000 321000DPH - Materiál23.04.2012 1211019 FP

9,50568000 221000upomínka za poplatek za přečerpaný KTK23.04.2012 ČS0030001 BV

60 000,00221000 311000Úhrada FV č. 120101723.04.2012 ČS0030002 BV

454,17501000 211000Materiál - 24.04.2012 12HV050 PO
90,83343000 211000DPH - Materiál - 24.04.2012 12HV050 PO

2 492,55501000 211000Materiál - 24.04.2012 12HV051 PO
498,45343000 211000DPH - Materiál - 24.04.2012 12HV051 PO

1,44568000 221000debetni úrok24.04.2012 ČS0030003 BV

30 000,00321000 221000Úhrada FP č. 1211007, Materiál24.04.2012 ČS0030004 BV

977,55501000 211000Materiál - 25.04.2012 12HV052 PO
195,45343000 211000DPH - Materiál - 25.04.2012 12HV052 PO

358,37501000 211000Materiál - 25.04.2012 12HV053 PO
71,63343000 211000DPH - Materiál - 25.04.2012 12HV053 PO

282,50501000 211000Materiál - 25.04.2012 12HV054 PO
56,50343000 211000DPH - Materiál - 25.04.2012 12HV054 PO

527,55501000 211000Materiál - 26.04.2012 12HV055 PO
105,45343000 211000DPH - Materiál - 26.04.2012 12HV055 PO

6 000,00321000 221000Úhrada FP č. 1211007, Materiál26.04.2012 ČS0030005 BV

1 000,00211000 261000Dotace pokladny27.04.2012 12HP013 PO

174,20501000 211000Materiál - 27.04.2012 12HV056 PO
34,80343000 211000DPH - Materiál - 27.04.2012 12HV056 PO

674,97501000 211000Materiál - 27.04.2012 12HV057 PO
135,03343000 211000DPH - Materiál - 27.04.2012 12HV057 PO

305,82501000 211000Materiál - 27.04.2012 12HV058 PO
61,18343000 211000DPH - Materiál - 27.04.2012 12HV058 PO

1 000,00261000 221000Dotace pokladny27.04.2012 ČS0030006 BV

416,65501000 211000Materiál - 28.04.2012 12HV059 PO
83,35343000 211000DPH - Materiál - 28.04.2012 12HV059 PO

9 382,40501000 321000Materiál30.04.2012 1211020 FP
1 876,60343000 321000DPH - Materiál30.04.2012 1211020 FP

20 570,11501000 321000Materiál30.04.2012 1211021 FP
4 113,89343000 321000DPH - Materiál30.04.2012 1211021 FP

20,00568000 221000Poplatek dotaz na zustatek30.04.2012 ČS0030007 BV

17 223,00491000 221000osobní spotřeba30.04.2012 ČS0030008 BV

185,00568000 221000Poplatky za vedení čtu30.04.2012 ČS0030009 BV

0,02221000 662000Kreditní úroky30.04.2012 ČS0030010 BV

186,23568000 221000debetni úrok30.04.2012 ČS0030011 BV

300,00491000 221000penzijní fond02.05.2012 ČS0030012 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné02.05.2012 ČS0030013 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění02.05.2012 ČS0030014 BV

333,33501000 211000Materiál - 04.05.2012 12HV060 PO
66,67343000 211000DPH - Materiál - 04.05.2012 12HV060 PO

166,66501000 211000Materiál - 08.05.2012 12HV061 PO
33,34343000 211000DPH - Materiál - 08.05.2012 12HV061 PO

110,00501000 211000Materiál - 11.05.2012 12HV062 PO
22,00343000 211000DPH - Materiál - 11.05.2012 12HV062 PO

610,00501000 211000Materiál - 11.05.2012 12HV063 PO
122,00343000 211000DPH - Materiál - 11.05.2012 12HV063 PO

1 400,00211000 261000Dotace pokladny13.05.2012 12HP014 PO
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1 400,00261000 221000Dotace pokladny13.05.2012 ČS0030015 BV

442,49501000 211000Materiál - 16.05.2012 12HV064 PO
88,51343000 211000DPH - Materiál - 16.05.2012 12HV064 PO

889,95501000 211000Materiál - 18.05.2012 12HV065 PO
178,05343000 211000DPH - Materiál - 18.05.2012 12HV065 PO

1 572,54501000 211000Materiál - 18.05.2012 12HV066 PO
314,46343000 211000DPH - Materiál - 18.05.2012 12HV066 PO

577,42501000 211000Materiál - 21.05.2012 12HV067 PO
115,58343000 211000DPH - Materiál - 21.05.2012 12HV067 PO

846,67501000 211000Materiál - 22.05.2012 12HV068 PO
169,33343000 211000DPH - Materiál - 22.05.2012 12HV068 PO

223,30501000 211000Materiál - 24.05.2012 12HV069 PO
44,70343000 211000DPH - Materiál - 24.05.2012 12HV069 PO

10 000,00211000 261000Dotace pokladny25.05.2012 12HP015 PO

97 883,00221000 343000prijem nadměrného odpočtu25.05.2012 ČS0030016 BV

10 000,00261000 221000Dotace pokladny25.05.2012 ČS0030017 BV

4 000,00211000 261000Dotace pokladny30.05.2012 12HP016 PO

1 395,00501000 211000Materiál - 30.05.2012 12HV070 PO
279,00343000 211000DPH - Materiál - 30.05.2012 12HV070 PO

4 000,00261000 221000Dotace pokladny30.05.2012 ČS0030018 BV

114,96501000 211000Materiál - 31.05.2012 12HV071 PO
23,04343000 211000DPH - Materiál - 31.05.2012 12HV071 PO

137,00568000 221000Poplatky za vedení čtu31.05.2012 ČS0030019 BV

221,27568000 221000debetni úrok31.05.2012 ČS0030020 BV

2 700,00311000 602000Tržby z prodeje služeb05.06.2012 1201011 FV
540,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb05.06.2012 1201011 FV

900,00311000 602000Tržby z prodeje služeb05.06.2012 1201012 FV
180,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb05.06.2012 1201012 FV

900,00211000 311000Úhrada FV č. 120101205.06.2012 12HP017 PO
180,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120101205.06.2012 12HP017 PO

2 700,00211000 311000Úhrada FV č. 120101105.06.2012 12HP018 PO
540,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120101105.06.2012 12HP018 PO

171,66501000 211000Materiál - 05.06.2012 12HV072 PO
34,34343000 211000DPH - Materiál - 05.06.2012 12HV072 PO

1 799,00501000 211000Materiál - 05.06.2012 12HV073 PO
360,00343000 211000DPH - Materiál - 05.06.2012 12HV073 PO

4 324,18501000 211000Materiál - 05.06.2012 12HV074 PO
864,82343000 211000DPH - Materiál - 05.06.2012 12HV074 PO

2 241,50518000 321000Telefon08.06.2012 1211022 FP
233,32343000 321000DPH - Telefon08.06.2012 1211022 FP

5 503,30501000 211000Materiál - 08.06.2012 12HV075 PO
1 100,70343000 211000DPH - Materiál - 08.06.2012 12HV075 PO

75 486,60501000 321000materiál10.06.2012 1211023 FP
15 097,40343000 321000DPH - materiál10.06.2012 1211023 FP

150,00501000 211000Materiál - 11.06.2012 12HV076 PO
30,00343000 211000DPH - Materiál - 11.06.2012 12HV076 PO

263,41501000 211000Materiál - 12.06.2012 12HV077 PO
52,59343000 211000DPH - Materiál - 12.06.2012 12HV077 PO

7 000,00221000 491000vklad na účet13.06.2012 ČS0030021 BV

2 050,00311000 602000Tržby z prodeje služeb14.06.2012 1201013 FV
410,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb14.06.2012 1201013 FV
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2 050,00211000 311000Úhrada FV č. 120101314.06.2012 12HP019 PO
410,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120101314.06.2012 12HP019 PO

2 000,00211000 261000Dotace pokladny15.06.2012 12HP020 PO

833,33501000 211000Natural do motorové pily15.06.2012 12HV078 PO
166,67343000 211000DPH - Natural do motorové pily15.06.2012 12HV078 PO

75 486,60321000 211000Úhrada FP č. 1211023, materiál15.06.2012 12HV079 PO
15 097,40321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211023, materiál15.06.2012 12HV079 PO

2 000,00261000 221000Dotace pokladny15.06.2012 ČS0030022 BV

4 000,00211000 261000Dotace pokladny18.06.2012 12HP021 PO

1 654,94501000 211000Materiál - 18.06.2012 12HV080 PO
331,06343000 211000DPH - Materiál - 18.06.2012 12HV080 PO

4 000,00261000 221000Dotace pokladny18.06.2012 ČS0030023 BV

30 928,00311000 602000Tržby z prodeje služeb19.06.2012 1201014 FV

17 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb19.06.2012 1201015 FV

1 000,00211000 261000Dotace pokladny21.06.2012 12HP022 PO

1 000,00261000 221000Dotace pokladny21.06.2012 ČS0030024 BV

60 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb24.06.2012 1201017 FV

6 000,00221000 491000vklad na účet27.06.2012 ČS0030025 BV

50,00501000 211000Materiál - 28.06.2012 12HV081 PO
10,00343000 211000DPH - Materiál - 28.06.2012 12HV081 PO

747,51501000 211000Materiál - 28.06.2012 12HV082 PO
149,49343000 211000DPH - Materiál - 28.06.2012 12HV082 PO

4 760,00491000 221000osobní spotřeba 28.06.2012 ČS0030026 BV

105 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb30.06.2012 1201018 FV
21 000,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb30.06.2012 1201018 FV

105 000,00211000 311000Úhrada FV č. 120101830.06.2012 12HP023 PO
21 000,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120101830.06.2012 12HP023 PO

134,50568000 221000Poplatky za vedení čtu30.06.2012 ČS0030027 BV

214,06568000 221000debetni úrok30.06.2012 ČS0030028 BV

3 197,00501000 321000materiál01.07.2012 1211024 FP
640,00343000 321000DPH - materiál01.07.2012 1211024 FP

300,00491000 221000penzijní fond02.07.2012 ČS0030026 BV

30 928,00221000 311000Úhrada FV č. 120101403.07.2012 ČS0030027 BV

17 000,00221000 311000Úhrada FV č. 120101503.07.2012 ČS0030028 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné03.07.2012 ČS0030029 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění03.07.2012 ČS0030030 BV

2 708,42518000 321000Telefon08.07.2012 1211025 FP
169,84343000 321000DPH - Telefon08.07.2012 1211025 FP

45 000,00211000 261000Dotace pokladny12.07.2012 12HP024 PO

45 000,00261000 221000Dotace pokladny12.07.2012 ČS0030031 BV

1 462,50501000 211000Materiál 13.07.2012 12HV083 PO
292,50343000 211000DPH - Materiál 13.07.2012 12HV083 PO

594,17501000 211000Materiál - 16.07.2012 12HV084 PO
118,83343000 211000DPH - Materiál - 16.07.2012 12HV084 PO

585,86501000 211000Materiál - 26.07.2012 12HV085 PO
117,14343000 211000DPH - Materiál - 26.07.2012 12HV085 PO

241,60501000 211000Materiál - 27.07.2012 12HV086 PO
48,40343000 211000DPH - Materiál - 27.07.2012 12HV086 PO

384,11501000 211000Materiál - 31.07.2012 12HV087 PO
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76,89343000 211000DPH - Materiál - 31.07.2012 12HV087 PO

209,00568000 221000Poplatky za vedení čtu31.07.2012 ČS0030032 BV

0,08221000 662000Kreditní úroky31.07.2012 ČS0030033 BV

0,01568000 221000debetni úrok31.07.2012 ČS0030034 BV

170,68568000 221000debetni úrok31.07.2012 ČS0030035 BV

95,04501000 211000Materiál - 02.08.2012 12HV088 PO
18,96343000 211000DPH - Materiál - 02.08.2012 12HV088 PO

1 048,30501000 211000Materiál - 02.08.2012 12HV089 PO
209,70343000 211000DPH - Materiál - 02.08.2012 12HV089 PO

19 000,00221000 491000vklad na účet06.08.2012 ČS0030036 BV

0,21568000 221000debetni úrok06.08.2012 ČS0030037 BV

300,00491000 221000penzijní fond06.08.2012 ČS0030038 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné06.08.2012 ČS0030039 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění06.08.2012 ČS0030040 BV

4 000,00491000 221000osobní spotřeba 06.08.2012 ČS0030041 BV

10 731,00321000 221000Úhrada FP č. 1211015, Materiál06.08.2012 ČS0030042 BV

3 857,00501000 321000materiál07.08.2012 1211026 FP
771,00343000 321000DPH - materiál07.08.2012 1211026 FP

3 857,00321000 211000Úhrada FP č. 1211026, materiál07.08.2012 12HV090 PO
771,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211026, materiál07.08.2012 12HV090 PO

2 117,89518000 321000Telefon08.08.2012 1211027 FP
158,21343000 321000DPH - Telefon08.08.2012 1211027 FP

2 141,58501000 211000Materiál - 08.08.2012 12HV091 PO
428,42343000 211000DPH - Materiál - 08.08.2012 12HV091 PO

20 000,00221000 491000vklad na účet08.08.2012 ČS0030043 BV

19 630,00501000 321000materiál09.08.2012 1211028 FP
3 926,00343000 321000DPH - materiál09.08.2012 1211028 FP

10 000,00211000 324000Úhrada VZ č. 120800110.08.2012 12HP025 PO

86,75501000 211000Materiál - 10.08.2012 12HV092 PO
17,25343000 211000DPH - Materiál - 10.08.2012 12HV092 PO

190 000,00042000 321000Olepovačka Robland KM50013.08.2012 1211029 FP
38 000,00343000 321000DPH - Olepovačka Robland KM50013.08.2012 1211029 FP

190 000,00321000 211000Úhrada FP č. 1211029, Olepovačka Robland KM50013.08.2012 12HV093 PO
38 000,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211029, Olepovačka Robland KM50013.08.2012 12HV093 PO

190 000,00022000 042000zařazení - Olepovačka Robland KM50013.08.2012 12IM00003 IM

11 000,00321000 221000Úhrada FP č.1211013,FP č.1211019,FP č.1211030, FP č13.08.2012 ČS0030044 BV

2 878,00321000 221000Úhrada FP č. 1211025, Telefon13.08.2012 ČS0030045 BV

1 295,00491000 221000osobní spotřeba 13.08.2012 ČS0030046 BV

287,52501000 211000Materiál - 14.08.2012 12HV094 PO
57,48343000 211000DPH - Materiál - 14.08.2012 12HV094 PO

1 473,28501000 211000Materiál - 14.08.2012 12HV095 PO
294,72343000 211000DPH - Materiál - 14.08.2012 12HV095 PO

105,00501000 211000Materiál - 14.08.2012 12HV096 PO
21,00343000 211000DPH - Materiál - 14.08.2012 12HV096 PO

3 411,00491000 221000osobní spotřeba 14.08.2012 ČS0030047 BV

1 221,60501000 321000Materiál16.08.2012 1211030 FP
244,40343000 321000DPH - Materiál16.08.2012 1211030 FP

10 099,98501000 321000materiál16.08.2012 1211031 FP
2 020,02343000 321000DPH - materiál16.08.2012 1211031 FP
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3 682,00501000 321000materiál16.08.2012 1211032 FP
736,00343000 321000DPH - materiál16.08.2012 1211032 FP

1 800,00211000 261000Dotace pokladny16.08.2012 12HP026 PO

1 800,00261000 221000Dotace pokladny16.08.2012 ČS0030048 BV

458,30501000 211000Materiál - 22.08.2012 12HV097 PO
91,70343000 211000DPH - Materiál - 22.08.2012 12HV097 PO

780,88501000 211000Materiál - 22.08.2012 12HV098 PO
156,12343000 211000DPH - Materiál - 22.08.2012 12HV098 PO

736,64501000 211000Materiál - 22.08.2012 12HV099 PO
147,36343000 211000DPH - Materiál - 22.08.2012 12HV099 PO

16 717,00501000 321000materiál23.08.2012 1211033 FP
3 343,00343000 321000DPH - materiál23.08.2012 1211033 FP

524,17501000 211000Materiál - 23.08.2012 12HV100 PO
104,83343000 211000DPH - Materiál - 23.08.2012 12HV100 PO

8 183,00343000 221000platba dph24.08.2012 ČS0030049 BV

6 200,00211000 261000Dotace pokladny27.08.2012 12HP027 PO

5 357,58501000 211000Materiál - 27.08.2012 12HV101 PO
1 071,42343000 211000DPH - Materiál - 27.08.2012 12HV101 PO

1 569,97501000 211000Materiál - 27.08.2012 12HV102 PO
314,03343000 211000DPH - Materiál - 27.08.2012 12HV102 PO

6 200,00261000 221000Dotace pokladny27.08.2012 ČS0030050 BV

12 082,85311000 602000Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201019 FV
2 417,15311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201019 FV

11 082,88311000 602000Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201020 FV
2 217,12311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201020 FV

19 332,56311000 602000Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201021 FV
3 867,44311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb29.08.2012 1201021 FV

10 000,00324000 311000Vyúčtování přijaté zálohy29.08.2012 1201021 FV

2 098,33501000 211000Materiál - 29.08.2012 12HV103 PO
419,67343000 211000DPH - Materiál - 29.08.2012 12HV103 PO

30 000,00221000 491000vklad na účet31.08.2012 ČS0030051 BV

161,00568000 221000Poplatky za vedení čtu31.08.2012 ČS0030052 BV

0,01221000 662000Kreditní úroky31.08.2012 ČS0030053 BV

196,88568000 221000debetni úrok31.08.2012 ČS0030054 BV

300,00491000 221000penzijní fond03.09.2012 ČS0030055 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné03.09.2012 ČS0030056 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění03.09.2012 ČS0030057 BV

23 556,00321000 221000Úhrada FP č. 1211028, materiál03.09.2012 ČS0030058 BV

2 400,00211000 261000Dotace pokladny04.09.2012 12HP028 PO

7 491,37501000 211000frezka04.09.2012 12HV104 PO
1 498,63343000 211000DPH - frezka04.09.2012 12HV104 PO

7 271,52501000 211000vrtáky,vrtačka, svěrka04.09.2012 12HV105 PO
1 454,48343000 211000DPH - vrtáky,vrtačka, svěrka04.09.2012 12HV105 PO

2 400,00261000 221000Dotace pokladny04.09.2012 ČS0030059 BV

1 695,91501000 211000Materiál - 05.09.2012 12HV106 PO
339,09343000 211000DPH - Materiál - 05.09.2012 12HV106 PO

2 959,16501000 211000Materiál - 05.09.2012 12HV107 PO
591,84343000 211000DPH - Materiál - 05.09.2012 12HV107 PO

38 629,00501000 321000materiál06.09.2012 1211034 FP
7 726,00343000 321000DPH - materiál06.09.2012 1211034 FP
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14 500,00221000 311000Úhrada FV č. 120101906.09.2012 ČS0030060 BV

13 200,00221000 311000Úhrada FV č. 120102106.09.2012 ČS0030061 BV

13 300,00221000 311000Úhrada FV č. 120102006.09.2012 ČS0030062 BV

3 837,00321000 221000Úhrada FP č. 1211024, materiál06.09.2012 ČS0030063 BV

11 259,00321000 221000Úhrada FP č. 1211020, Materiál06.09.2012 ČS0030064 BV

104 162,50211000 311000Úhrada FV č. 120102307.09.2012 12HP029 PO
20 837,50211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120102307.09.2012 12HP029 PO

38 629,00321000 211000Úhrada FP č. 1211034, materiál07.09.2012 12HV108 PO
7 726,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211034, materiál07.09.2012 12HV108 PO

24 684,00321000 221000Úhrada FP č. 1211021, Materiál07.09.2012 ČS0030065 BV

1 300,00321000 221000Úhrada FP č. 1211027, Telefon07.09.2012 ČS0030066 BV

2 329,39518000 321000Telefon08.09.2012 1211035 FP
163,56343000 321000DPH - Telefon08.09.2012 1211035 FP

1 412,42501000 211000Materiál - 12.09.2012 12HV109 PO
282,58343000 211000DPH - Materiál - 12.09.2012 12HV109 PO

89,09501000 211000Materiál - 18.09.2012 12HV110 PO
17,91343000 211000DPH - Materiál - 18.09.2012 12HV110 PO

55 000,00211000 311000Úhrada FV č. 120102223.09.2012 12HP030 PO

91 688,40321000 211000Úhrada FP č. 1211036, Ford Transit 23.09.2012 12HV111 PO
18 337,60321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211036, Ford Transit 23.09.2012 12HV111 PO

55 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb25.09.2012 1201022 FV

11 170,00501000 321000materiál25.09.2012 1211037 FP
2 234,00343000 321000DPH - materiál25.09.2012 1211037 FP

2 323,00501000 321000materiál25.09.2012 1211038 FP
465,00343000 321000DPH - materiál25.09.2012 1211038 FP

2 407,00501000 321000materiál25.09.2012 1211039 FP
481,00343000 321000DPH - materiál25.09.2012 1211039 FP

11 170,00321000 211000Úhrada FP č. 1211037, materiál25.09.2012 12HV112 PO
2 234,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211037, materiál25.09.2012 12HV112 PO

2 323,00321000 211000Úhrada FP č. 1211038, materiál25.09.2012 12HV113 PO
465,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211038, materiál25.09.2012 12HV113 PO

104 162,50311000 602000Tržby z prodeje služeb26.09.2012 1201023 FV
20 837,50311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb26.09.2012 1201023 FV

16 000,00221000 491000vklad na účet27.09.2012 ČS0030067 BV

28 616,00501000 321000materiál30.09.2012 1211040 FP
5 724,00343000 321000DPH - materiál30.09.2012 1211040 FP

192,50568000 221000Poplatky za vedení čtu30.09.2012 ČS0030068 BV

0,02221000 662000Kreditní úroky30.09.2012 ČS0030069 BV

179,11568000 221000debetni úrok30.09.2012 ČS0030070 BV

1 137,48501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV114 PO
227,52343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV114 PO

139,99501000 211000Materiál - 4,4,01.10.2012 12HV115 PO
28,01343000 211000DPH - Materiál - 4,4,01.10.2012 12HV115 PO

3 627,00501000 211000Pořez kulatiny01.10.2012 12HV116 PO
726,00343000 211000DPH - Pořez kulatiny01.10.2012 12HV116 PO

135,83501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV117 PO
27,17343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV117 PO

909,17501000 211000Natural do motorové pily01.10.2012 12HV118 PO
181,83343000 211000DPH - Natural do motorové pily01.10.2012 12HV118 PO

114,10501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV119 PO
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22,90343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV119 PO

172,44501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV120 PO
34,56343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV120 PO

172,44501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV121 PO
34,56343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV121 PO

115,00501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV122 PO
23,00343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV122 PO

274,99501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV123 PO
55,01343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV123 PO

145,00501000 211000Materiál - 01.10.2012 12HV124 PO
29,00343000 211000DPH - Materiál - 01.10.2012 12HV124 PO

234,32501000 211000Materiál01.10.2012 12HV125 PO
46,68343000 211000DPH - Materiál01.10.2012 12HV125 PO

416,65501000 211000Materiál01.10.2012 12HV126 PO
83,35343000 211000DPH - Materiál01.10.2012 12HV126 PO

300,00491000 221000penzijní fond01.10.2012 ČS0040001 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné01.10.2012 ČS0040002 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění01.10.2012 ČS0040003 BV

3 469,00321000 221000Úhrada FP č.1211027, FP č.121103501.10.2012 ČS0040004 BV

8 000,00491000 221000osobní spotřeba 03.10.2012 ČS0040005 BV

3 583,34501000 211000Materiál - 04.10.2012 12HV127 PO
716,66343000 211000DPH - Materiál - 04.10.2012 12HV127 PO

957,00501000 321000materiál08.10.2012 1211041 FP
191,00343000 321000DPH - materiál08.10.2012 1211041 FP

2 875,75518000 321000Telefon08.10.2012 1211042 FP
253,55343000 321000DPH - Telefon08.10.2012 1211042 FP

957,00321000 211000Úhrada FP č. 1211041, materiál08.10.2012 12HV128 PO
191,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211041, materiál08.10.2012 12HV128 PO

30 000,00221000 491000vklad na účet08.10.2012 ČS0040006 BV

90 000,00211000 491000osobní vklad09.10.2012 12HP031 PO

268,33501000 211000Materiál - 09.10.2012 12HV129 PO
53,67343000 211000DPH - Materiál - 09.10.2012 12HV129 PO

288,32501000 211000Materiál - 09.10.2012 12HV130 PO
57,68343000 211000DPH - Materiál - 09.10.2012 12HV130 PO

20 399,00321000 211000Úhrada FP č.1211032, FP č.121103309.10.2012 12HV131 PO
4 079,00321000 211000DPH - Úhrada FP č.1211032, FP č.121103309.10.2012 12HV131 PO

15 000,00491000 221000osobní spotřeba 09.10.2012 ČS0040007 BV

10 000,00211000 491000osobní vklad10.10.2012 12HP032 PO

66,72501000 211000Materiál - 10.10.2012 12HV132 PO
13,28343000 211000DPH - Materiál - 10.10.2012 12HV132 PO

375,84501000 211000Materiál - 10.10.2012 12HV133 PO
75,16343000 211000DPH - Materiál - 10.10.2012 12HV133 PO

125,04501000 211000Materiál - 10.10.2012 12HV134 PO
24,96343000 211000DPH - Materiál - 10.10.2012 12HV134 PO

3 200,00491000 221000osobní spotřeba 11.10.2012 ČS0040008 BV

3 600,00491000 221000osobní spotřeba 11.10.2012 ČS0040009 BV

3 130,00321000 221000Úhrada FP č. 1211042, Telefon11.10.2012 ČS0040010 BV

379,10501000 211000Materiál - 16.10.2012 12HV135 PO
75,90343000 211000DPH - Materiál - 16.10.2012 12HV135 PO

675,00501000 211000pracovní oděvy16.10.2012 12HV136 PO
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135,00343000 211000DPH - pracovní oděvy16.10.2012 12HV136 PO

180,00501000 211000vrtáky,17.10.2012 12HV137 PO
36,00343000 211000DPH - vrtáky,17.10.2012 12HV137 PO

320,83501000 211000kanystr25.10.2012 12HV138 PO
64,17343000 211000DPH - kanystr25.10.2012 12HV138 PO

160,80501000 211000Materiál - 25.10.2012 12HV139 PO
32,20343000 211000DPH - Materiál - 25.10.2012 12HV139 PO

1 000,83501000 211000uhelník,deska,hrot26.10.2012 12HV140 PO
200,17343000 211000DPH - uhelník,deska,hrot26.10.2012 12HV140 PO

23,33501000 211000vrták do dřeva26.10.2012 12HV141 PO
4,67343000 211000DPH - vrták do dřeva26.10.2012 12HV141 PO

1 060,79501000 211000Materiál - 30.10.2012 12HV142 PO
212,21343000 211000DPH - Materiál - 30.10.2012 12HV142 PO

154,00568000 221000Poplatky za vedení čtu31.10.2012 ČS0040011 BV

148,25568000 221000debetni úrok31.10.2012 ČS0040012 BV

300,00491000 221000penzijní fond01.11.2012 ČS0040013 BV

1 764,00491000 221000osobní spotřeba - pojistné01.11.2012 ČS0040014 BV

1 601,00526000 221000zdravotní pojištění01.11.2012 ČS0040015 BV

248,32501000 211000Materiál - 05.11.2012 12HV143 PO
49,68343000 211000DPH - Materiál - 05.11.2012 12HV143 PO

595,76501000 211000Materiál - 05.11.2012 12HV144 PO
119,24343000 211000DPH - Materiál - 05.11.2012 12HV144 PO

664,14501000 211000Materiál - 06.11.2012 12HV145 PO
132,86343000 211000DPH - Materiál - 06.11.2012 12HV145 PO

490,00501000 211000ostření nástrojů07.11.2012 12HV146 PO

601,67501000 211000vruty,koule07.11.2012 12HV147 PO
120,33343000 211000DPH - vruty,koule07.11.2012 12HV147 PO

4 614,24501000 211000akrylon07.11.2012 12HV148 PO
922,76343000 211000DPH - akrylon07.11.2012 12HV148 PO

1 953,31501000 211000Materiál - 07.11.2012 12HV149 PO
390,69343000 211000DPH - Materiál - 07.11.2012 12HV149 PO

2 228,95518000 321000Telefon08.11.2012 1211043 FP
266,75343000 321000DPH - Telefon08.11.2012 1211043 FP

98 000,00211000 311000Úhrada FV č. 120102408.11.2012 12HP033 PO
19 600,00211000 311000DPH - Úhrada FV č. 120102408.11.2012 12HP033 PO

1 534,11501000 211000Materiál - 08.11.2012 12HV150 PO
306,89343000 211000DPH - Materiál - 08.11.2012 12HV150 PO

15 000,00221000 491000vklad na účet08.11.2012 ČS0040016 BV

85 158,26321000 211000Úhrada FP č.1211006,FP č.1211005,FP č.1211008, FP č09.11.2012 12HV151 PO
17 031,74321000 211000DPH - Úhrada FP č.1211006,FP č.1211005,FP č.1211008, FP 09.11.2012 12HV151 PO

13 936,00321000 221000Úhrada FP č.1211031,FP č.1211014, FP č.121104509.11.2012 ČS0040017 BV

14 415,00501000 321000materiál10.11.2012 1211044 FP
2 883,00343000 321000DPH - materiál10.11.2012 1211044 FP

98 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb11.11.2012 1201024 FV
19 600,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb11.11.2012 1201024 FV

41,70501000 211000Materiál - 13.11.2012 12HV152 PO
8,30343000 211000DPH - Materiál - 13.11.2012 12HV152 PO

2 400,00211000 261000Dotace pokladny15.11.2012 12HP034 PO

28 616,00321000 211000Úhrada FP č. 1211040, materiál15.11.2012 12HV153 PO
5 724,00321000 211000DPH - Úhrada FP č. 1211040, materiál15.11.2012 12HV153 PO
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2 400,00261000 221000Dotace pokladny15.11.2012 ČS0040018 BV

15 000,00221000 491000vklad na účet19.11.2012 ČS0040019 BV

6 500,00491000 221000osobní spotřeba 20.11.2012 ČS0040020 BV

773,33501000 211000Materiál - 22.11.2012 12HV154 PO
154,67343000 211000DPH - Materiál - 22.11.2012 12HV154 PO

11 000,00221000 491000vklad na účet22.11.2012 ČS0040021 BV

10 000,00491000 221000osobní spotřeba 22.11.2012 ČS0040022 BV

45 654,00221000 343000dph23.11.2012 ČS0040023 BV

10 520,00491000 221000osobní spotřeba 23.11.2012 ČS0040024 BV

2 619,95501000 321000materiál25.11.2012 1211045 FP
524,05343000 321000DPH - materiál25.11.2012 1211045 FP

13 858,17501000 321000materiál25.11.2012 1211046 FP
2 771,83343000 321000DPH - materiál25.11.2012 1211046 FP

1 520,77501000 211000Materiál - 26.11.2012 12HV155 PO
304,23343000 211000DPH - Materiál - 26.11.2012 12HV155 PO

870,00501000 211000ostření nástrojů27.11.2012 12HV156 PO

1 189,00491000 221000osobní spotřeba 27.11.2012 ČS0040025 BV

5 000,00491000 221000osobní spotřeba 27.11.2012 ČS0040026 BV

600,00211000 261000Dotace pokladny28.11.2012 12HP035 PO

77,50501000 211000Materiál - 28.11.2012 12HV157 PO
15,50343000 211000DPH - Materiál - 28.11.2012 12HV157 PO

2 873,44501000 211000Materiál - 28.11.2012 12HV158 PO
574,56343000 211000DPH - Materiál - 28.11.2012 12HV158 PO

600,00261000 221000Dotace pokladny28.11.2012 ČS0040027 BV

28 316,00501000 321000materiál29.11.2012 1211047 FP
5 663,00343000 321000DPH - materiál29.11.2012 1211047 FP

161,00568000 221000Poplatky za vedení čtu30.11.2012 ČS0040028 BV

175,67568000 221000debetni úrok30.11.2012 ČS0040029 BV

87 546,60501000 321000Materiál01.12.2012 1211048 FP
17 509,40343000 321000DPH - Materiál01.12.2012 1211048 FP

1 320,00501000 321000materiál01.12.2012 1211049 FP
264,00343000 321000DPH - materiál01.12.2012 1211049 FP

122,50501000 211000Materiál - 05.12.2012 12HV159 PO
24,50343000 211000DPH - Materiál - 05.12.2012 12HV159 PO

15 614,20311000 602000Tržby z prodeje služeb06.12.2012 1201025 FV
2 185,80311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb06.12.2012 1201025 FV

639,97501000 211000natural do motorové pily07.12.2012 12HV160 PO
128,03343000 211000DPH - natural do motorové pily07.12.2012 12HV160 PO

3 538,75518000 321000Telefon08.12.2012 1211050 FP
362,75343000 321000DPH - Telefon08.12.2012 1211050 FP

2 400,00531000 345000Předpis silniční daně10.12.2012 12IN00001 IN

10 000,00221000 491000vklad na účet10.12.2012 ČS0040030 BV

0,33568000 221000debetni úrok10.12.2012 ČS0040031 BV

1 339,00321000 221000Úhrada FP č. 1211051, doména10.12.2012 ČS0040032 BV

2 400,00345000 221000silniční daň10.12.2012 ČS0040033 BV

1 115,79518000 321000doména11.12.2012 1211051 FP
223,21343000 321000DPH - doména11.12.2012 1211051 FP

258,32501000 211000Materiál - 11.12.2012 12HV161 PO
51,68343000 211000DPH - Materiál - 11.12.2012 12HV161 PO
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2 832,00491000 221000osobní spotřeba 11.12.2012 ČS0040034 BV

2 496,00321000 221000Úhrada FP č. 1211043, Telefon11.12.2012 ČS0040035 BV

142,52501000 211000akrylon12.12.2012 12HV162 PO
28,48343000 211000DPH - akrylon12.12.2012 12HV162 PO

1 440,00501000 211000Materiál - 12.12.2012 12HV163 PO
288,00343000 211000DPH - Materiál - 12.12.2012 12HV163 PO

292,49501000 211000Materiál - 13.12.2012 12HV164 PO
58,51343000 211000DPH - Materiál - 13.12.2012 12HV164 PO

600,00211000 261000Dotace pokladny15.12.2012 12HP036 PO

600,00261000 221000Dotace pokladny15.12.2012 ČS0040036 BV

17 800,00221000 311000Úhrada FV č. 120102517.12.2012 ČS0040037 BV

17 298,00321000 221000Úhrada FP č. 1211044, materiál17.12.2012 ČS0040038 BV

400,00211000 261000Dotace pokladny18.12.2012 12HP037 PO

217,44501000 211000Materiál - 18.12.2012 12HV165 PO
43,56343000 211000DPH - Materiál - 18.12.2012 12HV165 PO

2 221,60501000 211000Materiál - 18.12.2012 12HV166 PO
444,40343000 211000DPH - Materiál - 18.12.2012 12HV166 PO

400,00261000 221000Dotace pokladny18.12.2012 ČS0040039 BV

15,91501000 211000Materiál - 19.12.2012 12HV167 PO
3,09343000 211000DPH - Materiál - 19.12.2012 12HV167 PO

1 186,70501000 211000Materiál - 21.12.2012 12HV168 PO
237,30343000 211000DPH - Materiál - 21.12.2012 12HV168 PO

1 590,82501000 211000Materiál - 21.12.2012 12HV169 PO
318,18343000 211000DPH - Materiál - 21.12.2012 12HV169 PO

98 000,00311000 602000Tržby z prodeje služeb25.12.2012 1201026 FV
19 600,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb25.12.2012 1201026 FV

1 151,60501000 211000Materiál - 27.12.2012 12HV170 PO
230,40343000 211000DPH - Materiál - 27.12.2012 12HV170 PO

700,00501000 211000Zámky27.12.2012 12HV171 PO
140,00343000 211000DPH - Zámky27.12.2012 12HV171 PO

25 400,00311000 602000Tržby z prodeje služeb28.12.2012 1201027 FV
5 080,00311000 343000DPH - Tržby z prodeje služeb28.12.2012 1201027 FV

13 333,84321000 211000Úhrada FP č.1011019,FP č.1211012,FP č.1211009,FP č.1211017,FP 28.12.2012 12HV172 PO
2 507,16321000 211000DPH - Úhrada FP č.1011019,FP č.1211012,FP č.1211009,FP 28.12.2012 12HV172 PO

30 000,00381000 211000Nájemné truhlářské placené na 1.čtvrtletí roku 201329.12.2012 12HV176 PO

117 600,00221000 311000Úhrada FV č. 120102629.12.2012 ČS0040042 BV

30 480,00221000 311000Úhrada FV č. 120102729.12.2012 ČS0040043 BV

835,89518000 321000Telefonní poplatky30.12.2012 1211052 FP
167,11343000 321000DPH - Telefonní poplatky30.12.2012 1211052 FP

2 558,33518000 321000Grafické návrhy31.12.2012 1211053 FP
511,67343000 321000DPH - Grafické návrhy31.12.2012 1211053 FP

500,00501000 211000natural do motorové pily31.12.2012 12HV173 PO
100,00343000 211000DPH - natural do motorové pily31.12.2012 12HV173 PO

417,50501000 211000Natural do motorové pily 19,12,201231.12.2012 12HV174 PO
83,50343000 211000DPH - Natural do motorové pily 19,12,201231.12.2012 12HV174 PO

249,99501000 211000Natural do motorové pily 28,12,201231.12.2012 12HV175 PO
50,01343000 211000DPH - Natural do motorové pily 28,12,201231.12.2012 12HV175 PO

35 826,00551000 082000 - Pila Robland, typ EZ3200 mitre 31.12.2012 12IM00001 IM

18 338,00551000 082000 - Ford Transit 31.12.2012 12IM00002 IM

38 000,00551000 082000 - Olepovačka Robland KM50031.12.2012 12IM00003 IM
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0,74548000 343000hv DPH31.12.2012 12IN00002 IN

0,32548000 321000haléřové vyrovnání31.12.2012 12IN00003 IN

30 525,00591000 341000Předpis daně z příjmů FO31.12.2012 12IN00004 IN

157,50568000 221000Poplatky za vedení čtu31.12.2012 ČS0040040 BV

237,04568000 221000debetni úrok31.12.2012 ČS0040041 BV

460 818,40702000 022000Převod 022000 -> 70200031.12.2012 ZAV
-92 164,00702000 082000Převod 082000 -> 70200031.12.2012 ZAV

5 964,00702000 211000Převod 211000 -> 70200031.12.2012 ZAV
322 468,27702000 221000Převod 221000 -> 70200031.12.2012 ZAV

9 600,00702000 311000Převod 311000 -> 70200031.12.2012 ZAV
163 932,50321000 702000Převod 321000 -> 70200031.12.2012 ZAV

30 525,00341000 702000Převod 341000 -> 70200031.12.2012 ZAV
6 324,00343000 702000Převod 343000 -> 70200031.12.2012 ZAV

30 000,00702000 381000Převod 381000 -> 70200031.12.2012 ZAV
374 132,00491000 702000Převod 491000 -> 70200031.12.2012 ZAV
910 935,63710000 501000Převod 501000 -> 71000031.12.2012 ZAV

26 205,44710000 518000Převod 518000 -> 71000031.12.2012 ZAV
11 207,00710000 526000Převod 526000 -> 71000031.12.2012 ZAV

2 400,00710000 531000Převod 531000 -> 71000031.12.2012 ZAV
1,06710000 548000Převod 548000 -> 71000031.12.2012 ZAV

92 164,00710000 551000Převod 551000 -> 71000031.12.2012 ZAV
4 631,86710000 568000Převod 568000 -> 71000031.12.2012 ZAV

30 525,00710000 591000Převod 591000 -> 71000031.12.2012 ZAV
1 239 843,03602000 710000Převod 602000 -> 71000031.12.2012 ZAV

0,13662000 710000Převod 662000 -> 71000031.12.2012 ZAV
161 773,17710000 702000Převod 710000 -> 70200031.12.2012 ZAV

Zdroj: BV - bankovní výpis, FP - faktura přijatá, FV - faktura vydaná, PO - pokladna, PH - prodejna, IN - interní doklad, OP - ostatní 
pohledávka, OZ - ostatní závazek,  PZ - přijatá zálohová faktura, VZ - vydaná zálohová faktura, SP - příjemka, SV - výdejka, PR - 
převodka, VY - výroba, IM - investiční majetek, LM - leasingový majetek, PÚ - počáteční stav účtu



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 9  Tiskopis daňového přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob, včetně příloha č.1 a pokynů 
k vyplnění daňového přiznání 
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/

Otisk podacího razítka finančního úřadu

25 5405   MFin 5405 vzor č. 19

Finančnímu úřadu pro / Specializovanému finančnímu úřadu

Územnímu pracovišti v, ve, pro

01 Daňové identifikační číslo

 
02 Rodné číslo

1. oddíl – Údaje o poplatníkovi
06 Příjmení 07 Rodné příjmení 08 Jméno(-a)

09 Titul 10 Státní příslušnost 11 Číslo pasu

Adresa místa pobytu v den podání DAP
12 Obec 13 Ulice / část obce  14 Číslo popisné / orientační

15 PSČ 16 Telefon / mobilní telefon 17 Fax / e-mail 18 Stát

Adresa místa pobytu na území České republiky, kde se poplatník obvykle ve zdaňovacím období zdržoval
Řádky 23 až 28 vyplňte pouze v případě, že nemáte bydliště (trvalý pobyt) na území České republiky.

Adresa místa pobytu k poslednímu dni kalendářního roku, za který se daň vyměřuje
Řádky 19 až 22 vyplňte pouze v případě, že adresa k poslednímu dni kalendářního roku, za který se DAP podává, je rozdílná od adresy  
v den podání DAP.

19 Obec 20 Ulice / část obce 21 Číslo popisné / orientační 22 PSČ

23 Obec 24 Ulice / část obce  25 Číslo popisné / orientační

26 PSČ 27 Telefon / mobilní telefon 28 Fax / e-mail

05	DAP zpracoval a předkládá daňový poradce na základě plné moci k zastupování, ano ne
	 která byla uplatněna u správce daně před uplynutím neprodloužené lhůty1)

05a	 Zákonná povinnost ověření účetní závěrky auditorem1) ano ne

Datum

opravnéřádné dodatečné

04	Kód rozlišení typu DAP2)

03	DAP1)

Důvody pro podání dodatečného
DAP zjištěny dne

 C	 Z

P Ř I Z N Á N Í
k dani z příjmů fyzických osob

podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

za zdaňovací období (kalendářní rok)  nebo jeho část2) od  do 
dále jen „DAP“

29 Kód státu – vyplní jen daňový nerezident 29a Výše celosvětových příjmů Kč

30 Spojení se zahraničními osobami1) ano ne

Než začnete vyplňovat tiskopis, přečtěte si, prosím, pokyny.



2. ODDÍL – Dílčí základ daně, základ daně, ztráta
1. Výpočet dílčího základu daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funkčních požitků (§ 6 zákona) 

3. ODDÍL – Nezdanitelné části základu daně, odčitatelné položky a daň celkem

31	 Úhrn příjmů od všech zaměstnavatelů

32	 Úhrn povinného pojistného podle § 6 odst.13 zákona

33	 Daň zaplacená v zahraničí podle § 6 odst. 14 zákona
34	 Dílčí základ daně podle § 6 zákona  

(ř. 31 + ř. 32 – ř. 33)
35	 Úhrn příjmů plynoucí ze zahraničí zvýšený o povinné 

pojistné podle § 6 odst. 13 zákona

 poplatník finanční úřad

2. Dílčí základy daně z příjmů fyzických osob podle § 6, § 7, § 8, § 9 a § 10 zákona, základ daně a ztráta 

36	 Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona (ř. 34)

36a Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona po vynětí  
(ř. 36 – úhrn vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle § 6 zákona 
nebo ř. 36)

37 	 Dílčí základ daně nebo ztráta z podnikání a z jiné samostatné 
výdělečné činnosti podle § 7 zákona (ř. 113 přílohy č. 1 DAP) 

38 	 Dílčí základ daně z kapitálového majetku podle § 8 zákona 

39 	 Dílčí základ daně nebo ztráta z pronájmu podle § 9 zákona 
(ř. 206 přílohy č. 2 DAP) 

40 	 Dílčí základ daně z ostatních příjmů podle § 10 zákona  
(ř. 209 přílohy č. 2 DAP) 

41 	 Úhrn řádků (ř. 37 + ř. 38 + ř. 39 + ř. 40).

41a 	Úhrn dílčích základů daně podle § 7 až § 10 zákona po vynětí (ř. 41 – úhrn 
vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle § 7 až § 10 zákona nebo ř. 41)

42 	 Základ daně 
	 (36a + kladná hodnota z ř. 41a) 

43 	 (neobsazeno)

44 	 Uplatňovaná výše ztráty – vzniklé a vyměřené za předcházející 
zdaňovací období maximálně do výše ř. 41a 

45 	 Základ daně po odečtení ztráty (ř. 42 – ř. 44)
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Částka podle § 15

46 	 Odst. 1 zákona (hodnota daru/darů) 

47 	 Odst. 3 a 4 zákona (odečet úroků) 

48 	 Odst. 5 zákona (penzijní připojištění a penzijní pojištění) 

49 	 Odst. 6 zákona (životní pojištění) 

50 	 Odst. 7 zákona (odborové příspěvky) 

51 	 Odst. 8 zákona (úhrada za další vzdělávání) 

52 	 § 34 odst. 4 zákona (výzkum a vývoj) 

53 	 Další částky

Počet 
měsíců

Počet 
měsíců

54 	 Úhrn nezdanitelných částí základu daně a položek 
odčitatelných od základu daně (ř. 46 + ř. 47 + ř. 48 +  
+ ř. 49 + ř. 50 + ř. 51 + ř. 52 + ř. 53)

55 	 Základ daně snížený o nezdanitelné části základu daně 
a položky odčitatelné od základu daně (ř. 45 – ř. 54)

�56 	 Základ daně zaokrouhlený na celá sta Kč dolů 

57 	 Daň podle § 16 zákona

4. ODDÍL – Daň celkem, ztráta
58	 Daň podle § 16 zákona (ř. 57) nebo částka 
	 z ř. 330 přílohy č. 3 DAP
59	 (neobsazeno)

60	 Daň celkem zaokrouhlená na celé Kč nahoru (ř. 58)
61	 Daňová ztráta - zaokrouhlená na celé Kč nahoru
	 bez znaménka minus

5. ODDÍL – Uplatnění slev na dani a daňového zvýhodnění
62 	 Slevy celkem podle § 35 odst. 1 zákona

63	 Sleva podle § 35a nebo § 35b zákona 
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84	 Úhrn sražených záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti  
a z funkčních požitků (po slevách na dani)

85	 Na zbývajících zálohách zaplaceno poplatníkem celkem 

86	 Zaplacená daň stanovená paušální částkou podle § 7a 
zákona 

87	 Sražená daň podle § 36 odst. 6 zákona (státní dluhopisy)

87a	 Sražená daň podle § 36 odst. 7 zákona 

88	 Zajištěná daň plátcem podle § 38e zákona 

89	 Sražená daň podle § 38f odst. 12 zákona 

90	 Zaplacená daňová povinnost (záloha)  
podle § 38gb odst. 2 zákona 

91	 Zbývá doplatit (ř. 74 – ř. 77 – ř. 84 – ř. 85 – ř. 86 – ř. 87 – ř. 87a –  
– ř. 88 – ř. 89 – ř. 90): (+) zbývá doplatit, (–) zaplaceno více 

Příjmení, jméno, titul Rodné číslo 
manželky (manžela)

Tab. č. 1   Údaje o manželce (manželovi)

Částka podle § 35ba odst. 1

64 	 písm. a) zákona (na poplatníka) 

65a)	 písm. b) zákona (na manželku/manžela)

65b)	 písm. b) zákona (na manželku/manžela, 
	 která/který je držitelem ZTP/P)
66	 písm. c) zákona (na poživatele invalidního důchodu  

pro invaliditu prvního nebo druhého stupně)
67	 písm. d) zákona (na poživatele invalidního důchodu  

pro invaliditu třetího stupně)

68	 písm. e) zákona (na držitele průkazu ZTP/P)

69	 písm. f) zákona (studium)

70	 Úhrn slev na dani podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba zákona  
(ř. 62 + ř. 63 + ř. 64 + ř. 65a + ř. 65b + ř. 66 + ř. 67 + ř. 68 + ř. 69)

71	 Daň po uplatnění slev podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba 
zákona (ř. 60 – ř. 70)

Počet 
měsíců

Počet 
měsíců

7. ODDÍL – Placení daně

1

2

3

4

 
Příjmení a jméno(-a) Rodné číslo Počet měsíců

 Počet měsíců 
     se ZTP/P
 1 2 3 4

Tab. č. 2   údaje o dětech žijících v domácnosti

75	 Daňový bonus (ř. 72 – ř. 73)

76	 Úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů podle § 35d  
zákona (včetně případného doplatku na daňovém bonusu) 

77	 Rozdíl na daňovém bonusu (ř. 75 – ř. 76)

Celkem

72 	 Daňové zvýhodnění na vyživované dítě

73 	 Sleva na dani (částka z ř. 72, uplatněná maximálně 
do výše daně na ř. 71)

74	 Daň po uplatnění slevy podle § 35c zákona (ř. 71 – ř. 73) 

6. ODDÍL – Dodatečné DAP
78	 Poslední známá daň

79	 Zjištěná daň podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb., daňového 
řádu (ř. 74)

80	 Rozdíl řádků (ř. 79 – ř. 78) : zvýšení (+) částka daně 
se zvyšuje, snížení (–) částka daně se snižuje 

81	 Poslední známá daň – daňová ztráta podle § 5 zákona

82	 Zjištěná ztráta podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb., 
daňového řádu (ř. 61)

83	 Rozdíl řádků (ř. 82 – ř. 81): zvýšení (+) – daňová ztráta 
se zvyšuje, snížení (–) daňová ztráta se snižuje
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Žádost o vrácení přeplatku na dani z příjmů fyzických osob
Podle ust. § 154 a 155 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů, žádám o vrácení:

přeplatku na dani z příjmů fyzických osob ........................................................................................................................................ Kč. 

Přeplatek zašlete na adresu: ....................................................................................................................................................................

nebo vraťte na účet vedený u ...................................................................................... č.........................................................................

kód banky ..........................................................................................  specifický symbol .........................................................................

Vlastník účtu ....................................................................  měna, ve které je účet veden .........................................................................

V ............................................................. dne ....................................  Podpis poplatníka (zástupce) .....................................................

Přílohy DAP: 
Ve sloupci uveďte počet listů příloh. 

Název přílohy

Příloha č. 1 – „Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona)“ 

Příloha č. 2 – „Výpočet dílčích základů daně z příjmů z pronájmu (§ 9 zákona) a z ostatních příjmů (§ 10 zákona)“

Příloha č. 3 – „Výpočet daně z příjmů ze zahraničí (§ 38f zákona)“ včetně Samostatných listů 1. oddílu

Účetní závěrka poplatníka, který vede účetnictví

Seznam pro poplatníky uplatňující nárok na vyloučení dvojího zdanění podle § 38f odst. 10 zákona
„Potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti a z funkčních požitků a o sražených zálohách na daň a daňovém  
zvýhodnění“ za příslušné zdaňovací období od všech zaměstnavatelů (např. podle § 38j odst. 3 zákona)

Doklad o poskytnutém daru 

Potvrzení o poskytnutém úvěru na bytové potřeby a o výši úroků z tohoto úvěru

Potvrzení o zaplacených částkách na penzijní připojištění nebo penzijní pojištění

Potvrzení o zaplacených částkách na soukromé životní pojištění

Potvrzení o zaplacené úhradě na další vzdělávání

Důvody pro podání dodatečného DAP

Další přílohy výše neuvedené 

Počet listů příloh celkem

1)	 Označte křížkem odpovídající variantu
2)	 Údaj vyplňte, pouze máte-li kód rozlišení typu DAP v případech 

uvedených v § 38gb zákona a dále v případech uvedených v § 239 
a § 244 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu ve znění pozdějších 
předpisů

PROHLAŠUJI, ŽE všechny mnou uvedené údaje v tomto přiznání jsou pravdivé a úplné
a stvrzuji je svým podpisem

Údaje o zástupci:	 Kód zástupce:

Jméno(-a) a příjmení / Název právnické osoby

Datum narození / Evidenční číslo osvědčení daňového poradce / IČ právnické osoby

Fyzická osoba oprávněná k podpisu (je-li zástupce právnickou osobou),
s uvedením vztahu k právnické osobě (např. jednatel, pověřený pracovník apod.)
Jméno(-a) a příjmení / Vztah k právnické osobě

Daňový subjekt / osoba oprávněná k podpisu

Datum

Otisk
razítka

Vlastnoruční podpis
daňového subjektu / osoby oprávněné k podpisu



125 5405/1 MFin 5405/1 - vzor č. 20

P O K Y N Y
k vyplnění přiznání k dani z příjmů fyzických osob

za zdaňovací období (kalendářní rok) 2012
„Pokyny k vyplnění přiznání k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období (kalendářní rok) 2012“ č. 25 5405/1 MFin 

5405/1 - vzor č. 20 (dále jen „Pokyny k DAP“) jsou návodem k vyplnění tiskopisu „Přiznání k dani z příjmů fyzických osob podle 
zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, za zdaňovací období (kalendářní rok) 2012“ č. 25 5405 
MFin 5405 - vzor č. 19 (dále jen „DAP“).

Pokyny k DAP nenahrazují metodický výklad zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 
a zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen daňový řád), ale slouží jako pomůcka k vyplnění DAP podaného 
podle § 38gb zákona nebo podle § 135, § 136, § 138, § 141, § 239 a § 244 daňového řádu a současně upozorňují na hlavní zásady, které je 
potřebné dodržet pro správný výpočet daňové povinnosti. Vzhledem k tomu je nutné se před vyplněním DAP důkladně seznámit s výše uvedenými 
zákony, respektive s jejich ustanoveními, které se Vás týkají. 

DAP je určeno poplatníkům daně z příjmů fyzických osob podle zákona a slouží jako přiznání k dani z příjmů fyzických osob, které 
jsou předmětem daně, tj. příjmů ze závislé činnosti a z funkčních požitků (§ 6 zákona), z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti 
(§ 7 zákona), z kapitálového majetku (§ 8 zákona), z pronájmu (§ 9 zákona) a z ostatních příjmů (§ 10 zákona) plynoucích ze zdrojů 
na území České republiky i ze zdrojů v zahraničí. Příjmem se rozumí jak příjem peněžní, tak i nepeněžní nebo dosažený směnou. Výdajem 
se rozumí výdaje na dosažení, zajištění a udržení příjmů ve smyslu zákona. 

V DAP vyplňte pouze řádky s bílým podkladem (řádky s růžovým podkladem jsou určeny pro potřeby správce daně), a to na počítači, 
stroji nebo čitelně hůlkovým písmem. Mějte, prosím, pochopení, že není možné uzpůsobit předtištění údajů v DAP tak, aby bylo dostačující 
pro všechny zápisy, které přicházejí v úvahu vzhledem k tomu, že poměry u jednotlivých poplatníků jsou příliš rozdílné. Bude-li vyhrazené 
místo pro vyplnění Vašich údajů nedostatečné, uveďte, prosím, tyto další údaje v obdobném členění v příloze na samostatném listu velikosti 
A4 a počet listů příloh uveďte v DAP v části Přílohy DAP na řádku „Další přílohy výše neuvedené“. Nevyplněné řádky eventuálně oddíly 
bez věcné náplně proškrtněte a nemáte-li věcnou náplň pro celé přílohy (1 až 3), k DAP je nepřikládejte. 

Podání DAP, včetně jeho příloh, lze učinit též elektronicky, formou datové zprávy opatřené nebo neopatřené zaručeným 
elektronickým podpisem, a to ve tvaru a struktuře a za podmínek zveřejněných na webové adrese http://cds.mfcr.cz.

Postup při vyplnění DAP 
Záhlaví tiskopisu 

Finančnímu úřadu pro – vyplňte v předtištěném rámečku zbývající část ofi ciálního názvu místně příslušného fi nančního úřadu (správce 
daně), v jehož územním obvodu máte v době podání DAP adresu místa pobytu. 

Územní pracoviště v, ve, pro uveďte územní pracoviště, kde je umístěn Váš spis k dani z příjmů fyzických osob (podle § 13 zákona 
č. 456/2011 Sb. o Finanční správě České republiky, ve znění pozdějších předpisů).

ř. 01 Daňové identifi kační číslo – vyplňte daňové identifi kační číslo (DIČ), pokud Vám bylo přiděleno. 
ř. 02 Rodné číslo – vyplňte rodné číslo. Pokud má Vaše rodné číslo za lomítkem pouze tři číslice, poslední místo nevyplňujte. Jste-li 

osoba (poplatník daně), které nebylo přiděleno rodné číslo, vyplňte datum narození. 
ř. 03 DAP – vyberte z předlohy typ DAP a označte křížkem. Tiskopis slouží k podání řádného DAP, nebo opravného DAP, které 

je možno podat před uplynutím lhůty pro podání řádného DAP (v tomto případě budou zaškrtnuty obě varianty), nebo dodatečného DAP 
(resp. opravného dodatečného DAP), které podáte, zjistíte-li po lhůtě pro podání řádného DAP, že Vaše daň má být vyšší (nižší) nebo daňová 
ztráta nižší (vyšší), než jak Vámi byla přiznána nebo správcem daně vyměřena. 

Opravné dodatečné DAP můžete podat před uplynutím lhůty pro podání dodatečného DAP (v tomto případě zaškrtněte obě varianty). 
V dodatečném DAP uvádějte celé hodnoty, nikoliv pouze matematické rozdíly oproti hodnotám uvedeným v původně vyplněném DAP. U dodatečného 
DAP uveďte datum zjištění důvodů pro podání ve smyslu § 141 daňového řádu (výše uvedené platí i pro opravné dodatečné DAP).

ř. 04 Kód rozlišení typu DAP – vyberte příslušný kód rozlišení typu DAP a uveďte datum, kdy skutečnost nastala
A. do 30 dnů ode dne účinnosti rozhodnutí o úpadku (§ 244 odst. 1 daňového řádu)
B. do 15 dnů ode dne předložení konečné zprávy (§ 244 odst. 3 a 5 daňového řádu)
C. do 15 dnů ode dne podání návrhu na zrušení konkursu (§ 244 odst. 3 a 5 daňového řádu)
D. do 15 dnů ode dne zrušení konkursu (§ 244 odst. 3 a 5 daňového řádu)
E. do 15 dnů ode dne splnění jiného způsobu řešení úpadku (§ 244 odst. 3 a 5 daňového řádu) 
F. do 15 dnů ode dne přechodu oprávnění nakládat s majetkem náležícím do majetkové podstaty z insolvenčního správce na daňový subjekt 

a opačně (§ 244 odst. 4 a 5 daňového řádu)
G. insolvence – za předcházející zdaňovací období, pokud nebylo DAP dosud podáno a lhůta pro jeho podání neuplynula (§ 245 daňového řádu)
I. úmrtí – do 6 měsíců po úmrtí poplatníka podle § 239 odst. 3 daňového řádu a za předcházející zdaňovací období, pokud DAP nebylo 

dosud podáno a lhůta pro jeho podání neuplynula, podle § 245 daňového řádu
ř. 05 DAP zpracované a předkládané daňovým poradcem – označte křížkem variantu „ano“, pokud příslušná plná moc k zastupování 

byla uplatněna u správce daně (fi nančního úřadu) před uplynutím neprodloužené tříměsíční lhůty pro podání daňového přiznání. V opačném 
případě označte křížkem variantu „ne“. 

ř. 05a Zákonná povinnost ověření účetní závěrky auditorem – označte křížkem variantu „ano“, pokud máte zákonnou povinnost 
ověření účetní závěrky auditorem. V opačném případě označte křížkem variantu „ne“. 

Zdaňovací období – vyplňte kalendářní rok, za který DAP podáváte. Pro kód rozlišení typu DAP (např. rozhodnutí o úpadku, zrušení 
konkursu, úmrtí) vyplňte příslušnou část kalendářního roku. 

K 1. oddílu 
Údaje o poplatníkovi 

ř. 06 Příjmení – vyplňte současné příjmení. 
ř. 07 Rodné příjmení – vyplňte příjmení uvedené ve Vašem rodném listě. 
ř. 08 Jméno(-a) – vyplňte jméno ve stejném tvaru, jak je uvedeno ve Vašem rodném listě. 
ř. 09 Titul – vyplňte získané vědecké a akademické tituly. 
ř. 10 Státní příslušnost – vyplňte svoji státní příslušnost. 
ř. 11 Číslo pasu – jste-li nerezident, tj. poplatník podle § 2 odst. 3 zákona, vyplňte číslo cestovního dokladu (pasu). 
ř. 12 až ř. 18 Adresa místa pobytu v den podání DAP – vyplňte v uvedeném členění adresu v den podání DAP na území České 

republiky nebo v zahraničí. Číslo domu uveďte ve tvaru: číslo popisné lomeno číslo orientační. 
ř. 19 až ř. 22 Adresa místa pobytu k poslednímu dni kalendářního roku, za který se daň vyměřuje – vyplňte podle stavu 

k 31. 12. 2012 v uvedeném členění pouze v případě, že se tato adresa liší od adresy místa pobytu v den podání DAP (tj. od údajů 
na ř. 12 až ř. 18). Číslo domu uveďte ve tvaru: číslo popisné lomeno číslo orientační. 

ř. 23 až ř. 28 Adresa místa pobytu na území České republiky, kde jste se obvykle zdržoval (zdržovala) – údaje vyplňte pouze 
tehdy, nemáte-li bydliště (trvalý pobyt) na území České republiky, ale obvykle se zde zdržujete. (Týká se těch poplatníků, kteří pobývají na 
území České republiky alespoň 183 dní ve zdaňovacím období, a to souvisle nebo v několika obdobích. Do tohoto období se započítává 
každý započatý den pobytu tzn. i soboty, neděle a svátky). Číslo domu uveďte ve tvaru: číslo popisné lomeno číslo orientační. 

ř. 29 Kód státu – jste-li poplatníkem podle § 2 odst. 3 zákona, tj. daňový nerezident v České republice, který má daňovou povinnost 
z příjmů ze zdrojů na území České republiky, vyplňte do předtištěného rámečku písmenný kód státu, ve kterém jste rezidentem (Seznam 
kódů států je uveden na adrese http://cds.mfcr.cz v nabídce Daně a poplatky/Daně/Daně z příjmů/ Seznam kódů států). 

ř. 29a Výše celosvětových příjmů – jste-li poplatníkem podle § 2 odst. 3 zákona a uplatňujete nezdanitelné části základu daně podle § 15 
zákona nebo slevu na dani podle § 35ba odst. 1 písm. b) až e) nebo daňové zvýhodnění podle § 35c zákona, uveďte úhrn všech příjmů ze zdrojů 
na území České republiky a ze zdrojů v zahraničí v celých Kč. Cizí měnu přepočtěte podle § 38 odst. 1 zákona.

ř. 30 Spojení se zahraničními osobami – označte křížkem variantu „ano“, pokud jste osobou kapitálově spojenou (§ 23 odst. 7 písm. a) 
zákona) či jinak spojenou (§ 23 odst. 7 písm. b) zákona) se zahraniční osobou, kterou se rozumí fyzická osoba s bydlištěm nebo právnická 
osoba se sídlem mimo území České republiky (§ 21 odst. 2 obchodního zákoníku). V opačném případě označte křížkem variantu „ne“. Jako 
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spojení se zahraniční osobou se neuvádí také, jedná-li se o osobu blízkou nebo o osobu, k níž existující právní vztah může naplňovat znaky 
podle § 23 odst. 7 písm. b) bodu 5 zákona. 

Částky v následujících oddílech uveďte v celých Kč. Číselné hodnoty v těchto sloupcích počítané v průběhu výpočtu daňové 
povinnosti jsou ukazatelé ve smyslu ustanovení § 146 daňového řádu a jejich zaokrouhlení se provádí s přesností na dvě desetinná 
místa. Postupné zaokrouhlování ve dvou nebo více stupních je nepřípustné.

K 2. oddílu 
Dílčí základ daně, základ daně a ztráta 

1. Pokyny k výpočtu dílčího základu daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funkčních požitků (§ 6 zákona) 
Do příjmů ze závislé činnosti a z funkčních požitků podle § 6 zákona se zahrnují příjmy ze zdrojů na území České republiky i příjmy 

ze zdrojů v zahraničí, a to přepočtené na Kč. Jedná-li se o příjem plynoucí ze zdrojů v zahraničí, je u poplatníka uvedeného v § 2 odst. 2 
základem daně jeho příjem ze závislé činnosti nebo za výkon funkce vykonávané ve státě, s nímž Česká republika neuzavřela smlouvu 
o zamezení dvojího zdanění, zvýšený o povinné pojistné podle odstavce 13 a snížený o daň zaplacenou z tohoto příjmu v zahraničí. Je-li 
závislá činnost nebo funkce vykonávaná ve státě, s nímž Česká republika uzavřela smlouvu o zamezení dvojího zdanění, je u poplatníka 
uvedeného v § 2 odst. 2 základem daně jeho příjem ze závislé činnosti nebo za výkon funkce vykonávané v tomto státě, zvýšený o povinné 
pojistné podle odstavce 13; tento příjem lze snížit o daň zaplacenou z tohoto příjmu ve státě, s nímž Česká republika uzavřela smlouvu 
o zamezení dvojího zdanění, a to pouze v rozsahu, ve kterém nebyla započtena na daňovou povinnost v tuzemsku podle § 38f v bezprostředně 
předchozím zdaňovacím období. Přitom se musí jednat o nezapočtenou daň z příjmů, které se zahrnují do základu daně. Položky snižující 
základ daně podle zahraničních právních předpisů nelze při stanovení základu daně použít. 
Upozorňujeme, že pokud má poplatník příjmy ze zdrojů v zahraničí ze závislé činnosti a funkčních požitků, postupuje se při vyloučení jejich 
dvojího zdanění podle příslušné smlouvy o zamezení dvojího zdanění nebo podle § 38f odst. 4 zákona. 

ř. 31 Úhrn příjmů od všech zaměstnavatelů (u poplatníka podle § 2 odst. 2 zákona včetně příjmů ze zahraničí) – vyplňte údaje, které 
zjistíte např. z dokladu „Potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti a z funkčních požitků, sražených zálohách na daň a daňovém 
zvýhodnění za zdaňovací období 2012“ (dále jen „Potvrzení“) vystaveného jednotlivými zaměstnavateli na základě Vaší žádosti podle § 38j 
odst. 3 zákona. Příjmy uveďte v souladu s § 5 odst. 4 zákona (ve vzoru Potvrzení č. 20 se jedná o součet řádků 2., 4. a 5.).

ř. 32 Úhrn povinného pojistného podle § 6 odst. 13 zákona – uveďte pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku 
zaměstnanosti a pojistné na všeobecné zdravotní pojištění, které je z příjmů uvedených na ř. 31 povinen platit podle zvláštních právních 
předpisů (zákon č. 589/1992 Sb. a zákon č. 592/1992 Sb.) zaměstnavatel (ve vzoru Potvrzení č. 20 se jedná o řádek 6. a 7.). Částka 
odpovídající povinnému pojistnému se uvádí i u zaměstnance, u kterého povinnost platit povinné pojistné zaměstnavatel nemá (např. jde-li 
o příjmy za zdrojů v zahraničí). Povinné pojistné se zaokrouhluje na celé koruny směrem nahoru.

ř. 33 Daň zaplacená v zahraničí podle § 6 odst. 14 zákona – jste-li poplatník podle § 2 odst. 2 zákona (daňový rezident) a máte 
příjmy ze zdrojů v zahraničí, uveďte na tento řádek daň zaplacenou z těchto příjmů, o kterou lze snížit příjem podle § 6 odst. 14 zákona. 

ř. 34 Dílčí základ daně podle § 6 zákona (ř. 31 + ř. 32 – ř. 33) – vypočtená částka tvoří dílčí základ daně připadající na příjmy 
ze závislé činnosti a funkčních požitků.

ř. 35 Úhrn příjmů plynoucích ze zahraničí zvýšený o povinné pojistné podle § 6 odst. 13 zákona – uveďte na tento řádek část 
příjmů z ř. 31, u kterých neměl plátce daně povinnost srazit zálohy na daň dle § 38h zákona zvýšený o povinné pojistné podle § 6 odst. 
13 zákona (např. příjmy zaměstnanců zahraničních zastupitelských úřadů v tuzemsku dle § 38c zákona, příjmy ze zdrojů v zahraničí). Úhrn 
příjmů je uváděn pro stanovení záloh na daň z příjmů podle § 38a zákona. Jste-li poplatník podle § 2 odst. 2 zákona (daňový rezident) 
a máte příjmy ze zdrojů v zahraničí ze státu, s nímž Česká republika neuzavřela smlouvu o zamezení dvojího zdanění, uveďte na tento 
řádek úhrn příjmů zvýšený o povinné pojistné a snížený o daň zaplacenou z tohoto příjmu v zahraničí uvedenou na ř. 33.

2. Dílčí základy daně z příjmů fyzických osob podle § 6, § 7, § 8, § 9 a § 10 zákona, základ daně a ztráta 
ř. 36 Dílčí základ daně ze závislé činnosti a z funkčních požitků podle § 6 zákona (ř. 34) – přeneste údaj z ř. 34. 
ř. 36a Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona po vynětí – na tomto řádku uveďte rozdíl dílčího základu daně podle 

§ 6 zákona (ř. 36) a úhrnu vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí. Vyjímané příjmy uveďte v souladu s § 6 odst. 14 zákona. V případě, že 
nemáte příjmy ze zdrojů v zahraničí, které se vyjímají ze zdanění, přeneste údaj z ř. 36.

ř. 37 Dílčí základ daně nebo ztráta z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti podle § 7 zákona (ř. 113 přílohy č. 1 
DAP) – přeneste údaj z ř. 113 Přílohy č. 1 DAP. 

ř. 38 Dílčí základ daně z kapitálového majetku podle § 8 zákona – vyplňte úhrn příjmů z kapitálového majetku podle § 8 zákona, 
které zahrnují příjmy ze zdrojů na území České republiky i příjmy ze zdrojů v zahraničí, a to přepočtené na Kč, které nejsou zdaněny zvláštní 
sazbou daně podle § 36 zákona. 

ř. 39 Dílčí základ daně nebo ztráta z pronájmu podle § 9 zákona – přeneste údaj z ř. 206 Přílohy č. 2 DAP. 
ř. 40 Dílčí základ daně z ostatních příjmů podle § 10 zákona – přeneste údaj z ř. 209 Přílohy č. 2 DAP. 
ř. 41 Úhrn řádků – vyplňte úhrn řádků (ř. 37 + ř. 38 + ř. 39 + ř. 40). 
ř. 41a Úhrn dílčích základů daně podle § 7 až § 10 zákona po vynětí (ř. 41 – úhrn vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle 

§ 7 až § 10 zákona) – na tomto řádku uveďte rozdíl úhrnu dílčích základů daně podle § 7 až § 10 zákona (ř. 41) a úhrnu vyňatých příjmů 
ze zdrojů v zahraničí podle § 7 až § 10 zákona. Kladnou hodnotu lze dále použít pro odečet ztráty z předcházejících zdaňovacích období 
podle § 34 odst. 1 zákona. V případě, že nemáte příjmy ze zdrojů v zahraničí, které se vyjímají ze zdanění, přeneste údaj z ř. 41. 
Záporná částka je ztrátou, kterou přeneste na ř. 61, 4. oddílu, základní části DAP na stranu 2.

ř. 42 Základ daně (ř. 36a + kladná hodnota z ř. 41a) – pokud je ř. 41a záporný, uveďte pouze hodnotu z ř. 36a. To znamená, 
že základ daně je tvořen pouze dílčím základem daně podle § 6 zákona.

ř. 43 – pro zdaňovací období 2012 nevyplňujte. 
ř. 44 Uplatňovaná výše ztráty – vzniklé a vyměřené za předcházející zdaňovací období – uveďte úhrn uplatňované ztráty (za 

zdaňovací období 2012 lze uplatnit ztrátu vzniklou a vyměřenou pouze za zdaňovací období 2007, 2008, 2009, 2010 a 2011), maximálně však 
do výše částky uvedené na ř. 41a. Částka uplatňované ztráty, která převyšuje částku na ř. 41a, je část ztráty, kterou nelze uplatnit v tomto 
zdaňovacím období, a tuto částku můžete uplatnit v následujících zdaňovacích obdobích v souladu s ustanovením § 34 odst. 1 zákona. Poplatník 
uplatňující ztrátu za předchozí zdaňovací období podle § 34 odst. 1 zákona uvede do samostatné přílohy následující údaje: 1. Zdaňovací období, 
ve kterém daňová ztráta vznikla / byla uplatněna, 2. Celkovou výši daňové ztráty vyměřené (vzniklé) nebo přiznané za zdaňovací období uvedené 
v bodu 1, 3. Část daňové ztráty odečtené v předcházejících zdaňovacích obdobích. 4. Část daňové ztráty uplatněné v tomto zdaňovacím období 
(ř. 44, 2. oddílu základní části DAP, str. 2), 5. Část daňové ztráty, kterou lze odečíst v následujících zdaňovacích obdobích. 
Doporučený vzor přílohy pro poplatníky uplatňující ztrátu z příjmů je uveden na internetových stránkách na adrese http://cds.mfcr.cz. 

ř. 45 Základ daně po odečtení ztráty (ř. 42 – ř. 44) – do tohoto řádku uveďte vypočtený rozdíl ř. 42 – ř. 44. 

K 3. oddílu 
Nezdanitelné části základu daně, odčitatelné položky a daň celkem 

3. Nezdanitelné části základu daně podle § 15 zákona 
V 3. oddílu vyplňte údaje v případě, že uplatňujete nezdanitelné části základu daně podle §15 zákona a odčitatelné položky od základu daně podle 
§ 34 zákona.
U nezdanitelných částí základu daně, které se uplatňují v závislosti na počtu kalendářních měsíců podle § 15 zákona, uveďte do sloupce 
„počet měsíců“ počet měsíců odpovídající uplatňované částce uvedené ve vedlejším sloupci (ř. 47). 

ř. 46 Částka podle § 15 odst. 1 zákona – uveďte uplatňovanou hodnotu daru (darů), který (které) jste poskytl (poskytla) podle § 15 
odst. 1 zákona. Úhrnná hodnota daru (darů) ve zdaňovacím období musí přesáhnout 2 % ze základu daně ř. 42 anebo činit alespoň 1 000 Kč. 
V úhrnu lze odečíst nejvýše 10 % ze základu daně ř. 42.

 ř. 47 Částka podle § 15 odst. 3 a 4 zákona – uveďte uplatňovanou výši úroků zaplacených ve zdaňovacím období 2012 z poskytnutého 
úvěru ze stavebního spoření nebo z hypotečního úvěru uvedenou v potvrzení stavební spořitelny nebo banky nebo pobočky zahraniční 
banky anebo zahraniční banky. Úhrnná částka úroků, o které lze snížit základ daně podle těchto odst. ze všech úvěrů u poplatníků v téže 
domácnosti, nesmí překročit 300 000 Kč. Při placení úroků jen po část roku nesmí uplatňovaná částka překročit jednu dvanáctinu této 
maximální částky za každý měsíc placení úroků. 

ř. 48 Částka podle § 15 odst. 5 zákona – uveďte uplatňovanou výši plateb příspěvků, které jste zaplatil (zaplatila) na své penzijní 
připojištění se státním příspěvkem, uvedenou v potvrzení penzijního fondu o zaplacených příspěvcích na penzijní připojištění se státním 
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příspěvkem na zdaňovací období 2012 sníženou o 6 000 Kč nebo na penzijní pojištění, uvedenou v potvrzení instituce penzijního pojištění 
o zaplacených příspěvcích na penzijní pojištění. Maximální částka, kterou lze takto odečíst za zdaňovací období 2012, celkem činí 12 000 Kč. 

ř. 49 Částka podle § 15 odst. 6 zákona – uveďte uplatňovanou výši pojistného, které jste zaplatil (zaplatila) na své soukromé životní 
pojištění, uvedenou v potvrzení pojišťovny o zaplaceném pojistném na soukromé životní pojištění ve zdaňovacím období 2012. Maximální 
částka, kterou lze odečíst za zdaňovací období 2012, činí v úhrnu 12 000 Kč. 

ř. 50 Částka podle § 15 odst. 7 zákona – uveďte uplatňovanou výši zaplacených členských příspěvků ve zdaňovacím období 2012 
členem odborové organizace odborové organizaci, která podle svých stanov obhajuje hospodářské a sociální zájmy zaměstnanců v rozsahu 
vymezeném zvláštním právním předpisem (§ 146 a násl. zákoníku práce). Takto lze odečíst částku do výše 1,5 % zdanitelných příjmů podle 
§ 6, s výjimkou příjmů podle § 6 zdaněných srážkou podle zvláštní sazby daně, maximálně však do výše 3 000 Kč za zdaňovací období 2012. 

ř. 51 Částka podle § 15 odst. 8 zákona – uveďte uplatňovanou výši úhrady za zkoušky ověřující výsledky dalšího vzdělávání podle 
zákona č.179/2006 Sb., max. však do výše 10 000 Kč za zdaňovací období 2012 (u poplatníka se zdravotním postižením max. 13 000 Kč 
a s těžším zdravotním postižením max. 15 000 Kč). 

ř. 52 Částka podle § 34 odst. 4 zákona (výzkum a vývoj) – uveďte uplatňovanou výši výdajů (nákladů) vynaložených při realizaci 
výzkumu a vývoje (Pokyn D-288). 

ř. 53 Další částky – uveďte např. uplatňovanou výši odpočtu podle § 34 odst. 9, 10 zákona. Do bílého pole tohoto řádku uveďte 
název uplatňované částky.

ř. 54 Úhrn nezdanitelných částí základu daně a položek odčitatelných od základu daně (ř. 46 + ř. 47 + ř. 48 + ř. 49 + ř. 50 + ř. 51 + 
ř. 52 + ř. 53) – uveďte úhrn nezdanitelných částí základu daně a položek odčitatelných od základu daně, které uplatňujete podle zákona.

ř. 55 Základ daně snížený o nezdanitelné části základu daně a položky odčitatelné od základu daně (ř. 45 – ř. 54) – uveďte 
výpočet podle pokynů. Jestliže vypočtená nebo přenesená hodnota je záporná, uveďte na řádku nulu. 

ř. 56 Základ daně zaokrouhlený na celá sta Kč dolů – uveďte základ daně z ř. 55 zaokrouhlený na celá sta Kč dolů (např. 93 235 Kč 
zaokrouhleno na 93 200 Kč) podle § 16 zákona.

ř. 57 Daň podle § 16 zákona – daň podle § 16 zákona činí 15 % ze základu daně uvedeného na ř. 56. 

K 4. oddílu 
Daň celkem, ztráta 

ř. 58 Daň podle § 16 zákona (ř. 57) nebo částka z ř. 330 přílohy č. 3 DAP – přeneste údaj uvedený na ř. 57 (daň podle § 16 
zákona) nebo v případě, že máte příjmy ze zdrojů v zahraničí, přeneste na tento řádek vypočtený údaj z ř. 330 Přílohy č. 3 – „Výpočet 
daně z příjmů ze zdrojů v zahraničí“. 

ř. 59 – pro zdaňovací období nevyplňujte.
ř. 60 Daň celkem zaokrouhlená na celé Kč nahoru (ř. 58) – uveďte úhrn podle pokynů na řádku, který tvoří celkovou výši vypočtené 

daně podle zákona a daňového řádu. 
ř. 61 Daňová ztráta – přeneste údaj o daňové ztrátě uvedený na ř. 41a. Údaj uveďte v absolutní hodnotě, tj. bez znaménka minus. 

K 5. oddílu 
Uplatnění slev na dani a daňového zvýhodnění 

ř. 62 Slevy celkem podle § 35 odst. 1 zákona – na ř. 62 uveďte celkovou výši slevy na dani (Sloupec 1 + Sloupec 2 níže uvedené tabulky), 
která se rovná úhrnu slevy na dani za zaměstnance se ZP bez TZP (v níže uvedené tabulce bod a) Sloupec 1) a zaměstnance s TZP (v níže 
uvedené tabulce bod b) Sloupec 2) podle výpočtu uvedeného na webové adrese: http://cds.mfcr.cz. Příklad výpočtu částky slev na dani při 
zaměstnávání zaměstnanců se zdravotním postižením.

ř. 63 Sleva podle § 35a nebo 35b – uplatňujete-li slevu podle § 35a nebo § 35b zákona (investiční pobídky), zahrňte ji na ř. 63.
Pokyny k tab. č. 1 
Údaje o manželce (manželovi) – vyplňte předepsané údaje o své (svém) manželce (manželovi) žijící (žijícím) s Vámi v domácnosti (§ 115 
občanského zákoníku) jen v případě, že uplatňujete na ni (něho) slevu na dani podle § 35ba odst.1 písm. b) zákona. Hranice vlastního 
ročního příjmu Vaší (Vašeho) manželky (manžela) podle § 35ba odst. 1 písm. b) zákona nesmí přesáhnout částku 68 000 Kč. 

ř. 64 Částka podle § 35ba odst. 1 písm. a) zákona – uveďte částku 24 840 Kč.
ř. 65a) Částka podle § 35ba odst. 1 písm. b) – uveďte částku 24 840 Kč ročně, jestliže Vaše (Váš) manželka (manžel), která (který) 

ve zdaňovacím období nebo v jeho části nebyla (nebyl) držitelkou (držitelem) průkazu mimořádných výhod III. stupně (zvlášť těžké postižení 
s potřebou průvodce) – průkaz ZTP/P (dále jen „průkaz ZTP/P“), žije s Vámi v domácnosti a nemá vlastní příjmy (podle § 35ba odst. 1 
písm. b) zákona) přesahující částku 68 000 Kč ročně. Jestliže vyživujete v domácnosti manželku (manžela) při současném splnění podmínky 
uvedeného vlastního příjmu jen několik kalendářních měsíců ve zdaňovacím období, daň snížíte o částku 2 070 Kč za každý kalendářní 
měsíc, na jehož počátku jste manželku (manžela) vyživoval (vyživovala).

ř. 65b) Částka podle § 35ba odst. 1 písm. b) zákona – uveďte částku 49 680 Kč ročně, je-li Vaše (Váš) manželka (manžel) držitelkou 
(držitelem) průkazu ZTP/P. Jestliže vyživujete v domácnosti manželku (manžela) při současném splnění podmínky výše uvedeného vlastního 
příjmu jen po několik kalendářních měsíců ve zdaňovacím období, základ daně snížíte o částku 4 140 Kč za každý kalendářní měsíc, 
na jehož počátku jste manželku (manžela) vyživoval (vyživovala).

ř. 66 Částka podle § 35ba odst. 1 písmeno c) zákona – uveďte částku 2 520 Kč ročně (210 Kč měsíčně), pokud pobíráte invalidní 
důchod pro invaliditu prvního nebo druhého stupně z důchodového pojištění podle zákona o důchodovém pojištění nebo zanikl-li nárok 
na částečný invalidní důchod z důvodu souběhu nároku na výplatu tohoto invalidního důchodu a starobního důchodu. 

ř. 67 Částka podle § 35ba odst. 1 písmeno d) zákona – uveďte částku 5 040 Kč ročně (420 Kč  měsíčně), pobíráte-li invalidní důchod 
pro invaliditu třetího stupně nebo jiný důchod z důchodového pojištění podle zákona o důchodovém pojištění, u něhož jednou z podmínek 
přiznání je, že je invalidní ve třetím stupni, zanikl-li nárok na plný invalidní důchod z důvodu souběhu nároku na výplatu invalidního důchodu 
pro invaliditu třetího stupně a starobního důchodu nebo je poplatník podle zvláštních předpisů plně invalidní, avšak jeho žádost o plný invalidní 
důchod byla zamítnuta z jiných důvodů než proto, že není plně invalidní.

ř. 68 Částka podle § 35ba odst. 1 písmeno e) zákona – uveďte částku 16 140 Kč ročně, jste-li držitelem (držitelkou) průkazu ZTP/P. 
Jestliže výše uvedená podmínka byla splněna pouze v několika kalendářních měsících ve zdaňovacím období, snížíte daň o částku 1 345 Kč 
za každý kalendářní měsíc, na jehož počátku byla podmínka splněna. 

U poplatníka uvedeného v § 2 odst. 3 zákona se daň sníží za zdaňovací období o částky uvedené na řádcích 65a) až 68, pokud 
úhrn jeho příjmů ze zdrojů na území České republiky (§ 22 zákona) činí nejméně 90 % všech jeho příjmů, s výjimkou příjmů, které nejsou 
předmětem daně podle § 3 nebo § 6 zákona, nebo jsou od daně osvobozeny podle § 4, § 6 nebo § 10 zákona, nebo z příjmů, z nichž je 
daň vybírána srážkou podle zvláštní sazby daně. 

ř. 69 Částka podle § 35ba odst. 1 písmeno f) zákona – uveďte částku 4 020 Kč ročně, připravujete-li se soustavně na budoucí 
povolání studiem nebo předepsaným výcvikem, a to až do dovršení věku 26 let nebo po dobu prezenční formy studia v doktorském 
studijním programu, který poskytuje vysokoškolské vzdělání až do dovršení věku 28 let. Jestliže uvedená podmínka byla splněna pouze 
v několika kalendářních měsících ve zdaňovacím období, snížíte daň o částku 335 Kč za každý kalendářní měsíc, na jehož počátku byla 
podmínka splněna. 

ř. 70 Úhrn slev na dani podle § 35 a § 35ba zákona (ř. 62 + ř. 63 + ř. 64 + ř. 65a + ř. 65b + ř. 66 + ř. 67 + ř. 68 + ř. 69) – uveďte 
úhrn slev na dani podle § 35, § 35a, § 35b, a § 35ba zákona, které uplatňujete. 

ř. 71 Daň po uplatnění slev podle § 35, § 35a, 35b a § 35ba (ř. 60 - ř. 70) – uveďte výpočet podle pokynů. Pokud Vám vyšlo 
záporné číslo, do řádku uveďte nulu.

a) průměrný roční přepočtený stav
 zaměstnanců se zdravotním postižením 

bez těžšího zdravotního postižení 
 (se ZP bez TZP)

b) průměrný roční přepočtený stav
 zaměstnanců s těžším zdravotním 

postižením (s TZP)

Sloupec 1
Sleva na dani (Kč)

Sloupec 2
Sleva na dani (Kč)
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Pokyny k tab. č. 2 
Údaje o dětech žijících v domácnosti – Údaje vyplňte pouze v případě, že uplatňujete daňové zvýhodnění na dítě podle § 35c zákona.
Vyplňte předepsané údaje za každé vyživované dítě dle podmínek uvedených v § 35c odst. 6 zákona. Ve sloupci 1 uveďte příjmení a jméno 
dítěte a ve sloupci 2 jeho rodné číslo. Do sloupce 3 a 4 uveďte počet kalendářních měsíců, ve kterých je dítě považováno za vyživované 
a uplatňujete na něho daňové zvýhodnění. V případě, že uplatňujete daňové zvýhodnění na více než čtyři děti, uveďte požadované údaje 
na volném listu a přiložte k DAP. Do řádku s názvem „Celkem“ uveďte součet počtu měsíců ze sl. 3 a 4 za všechny uplatňované děti. 

ř. 72 Daňové zvýhodnění na vyživované dítě – uveďte výši daňového zvýhodnění podle § 35c zákona. Pokud byly splněny podmínky 
po celé zdaňovací období 2012, máte nárok na daňové zvýhodnění ve výši 13 404 Kč na jedno dítě. Jedná-li se o dítě, které je držitelem 
průkazu ZTP/P, zvyšuje se na ně částka daňového zvýhodnění na dvojnásobek. Vyživuje-li dítě v jedné domácnosti více poplatníků, může 
daňové zvýhodnění uplatnit ve zdaňovacím období nebo v tomtéž kalendářním měsíci zdaňovacího období jen jeden z nich.

ř. 73 Sleva na dani (částka z ř. 72, uplatněná maximálně do výše daně na ř. 71) – uveďte výši daňového zvýhodnění, které ve formě 
slevy na dani můžete uplatnit maximálně do výše vypočtené daňové povinnosti na ř. 71.

ř. 74 Daň po uplatnění slevy podle § 35c zákona (ř. 71 – ř. 73) – uveďte daň po uplatnění slevy podle § 35c, tj. rozdíl daně na ř. 71 
a uplatněné slevy na dani na ř. 73.

ř. 75 Daňový bonus (ř. 72 – ř. 73) – uveďte rozdíl daňového zvýhodnění a slevy na dani, jehož výsledkem je výše daňového bonusu. Daňový bonus 
můžete uplatnit při splnění podmínek stanovených v §35c zákona, pokud jeho výše činí alespoň 100 Kč, maximálně však do výše 60 300 Kč ročně.

ř. 76 Úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů podle § 35d zákona (včetně případného doplatku na daňovém bonusu) – uveďte 
úhrn měsíčních daňových bonusů, které Vám jako zaměstnanci byly zaměstnavatelem vyplaceny za zdaňovací období 2012. Údaje zjistíte z „Potvrzení“ 
vystaveného jednotlivými zaměstnavateli. Pokud podáváte daňové přiznání a již Vám bylo provedeno roční zúčtování u zaměstnavatele, pak se 
v Potvrzení vzor č. 20 jedná o součet řádku 13 a doplatku na daňovém bonusu z řádku 17.

ř. 77 Rozdíl na daňovém bonusu (ř. 75 – ř. 76) – uveďte rozdíl daňového bonusu a úhrnu již vyplacených měsíčních daňových bonusů. 
K 6. oddílu 

Dodatečné DAP 
Tento oddíl se vyplňuje pouze tehdy, je-li podáváno dodatečné DAP podle § 141 daňového řádu. Částky daňové ztráty na ř. 81 a ř. 82 
se uvádějí v absolutních hodnotách, tj. bez znaménka minus. Pokud podáváte dodatečné DAP, uveďte na zvláštní přílohu důvody pro jeho 
podání podle § 141 odst. 5 daňového řádu.

ř. 78 Poslední známá daň – uveďte poslední známou částku daně vztahující se k danému zdaňovacímu období, a to i tehdy, bude-li 
na ř. 81 uvedena poslední známá daňová ztráta z příjmů podle § 7 až § 10 zákona. Jinak tento řádek proškrtněte. 

ř. 79 Zjištěná daň podle § 141 daňového řádu (ř. 74) – přeneste údaj uvedený na ř. 74 z 5. oddílu DAP, a to i tehdy, bude-li 
na ř. 82 uvedena daňová ztráta z příjmů podle § 7 až § 10 zákona. Jinak tento řádek proškrtněte. 

ř. 80 Rozdíl řádků (ř. 79 – ř. 78): zvýšení (+) – částka daně se zvyšuje, snížení (–) – částka daně se snižuje – tento řádek vyplňte 
současně se ř. 82, přechází-li poslední známá částka daně do daňové ztráty, v tomto případě na ř. 80 uveďte částku ze ř. 78 se znaménkem 
minus (–) nebo naopak z poslední známé daňové ztráty do částky daně, v tomto případě na ř. 80 uveďte částku ze ř. 79 kladně. V případě, 
že nově zjištěná daňová povinnost na ř. 79 je pouze z příjmů podle § 6 zákona, uveďte na řádek tuto částku. 

ř. 81 Poslední známá daň – daňová ztráta – uveďte poslední známou daňovou ztrátu vztahující se k danému zdaňovacímu období, a to 
i tehdy, bude-li na ř. 79 uvedena poslední známá částka daně z příjmů podle § 6 zákona. Jinak tento řádek proškrtněte. 

ř. 82 Zjištěná ztráta podle § 141 daňového řádu (ř. 61) – přeneste daňovou ztrátu ze ř. 61 z 4. oddílu DAP, a to i tehdy, bude-li 
na ř. 79 uvedena částka daně příjmů podle § 6 zákona. Jinak tento řádek proškrtněte. 

ř. 83 Rozdíl řádků (ř. 82 – ř. 81): zvýšení (+) – daňová ztráta se zvyšuje, snížení (–) – daňová ztráta se snižuje – tento řádek vyplňte 
současně s ř. 80, přechází-li poslední známá daňová ztráta do částky daně, v tomto případě se na ř. 83 uvede částka ze ř. 81 se znaménkem minus (–) 
nebo naopak z poslední známé částky daně do daňové ztráty, v tomto případě se na ř. 83 uvede částka ze ř. 82 se znaménkem plus (+). 

K 7. oddílu
Placení daně

ř. 84 Úhrn sražených záloh na daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funkčních požitků (po slevách na dani) – uveďte úhrn 
sražených záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti a z funkčních požitků (po slevách na dani), které Vám byly sraženy všemi zaměstnavateli. Zálohy 
na daň z příjmů ze závislé činnosti a z funkčních požitků uveďte v souladu s § 5 odst. 4 zákona (ve vzoru Potvrzení č.20 se jedná o údaj uvedený na 
řádku 12). V případě, že Vám bylo provedeno roční zúčtování, uveďte částku sražených záloh sníženou o vrácený přeplatek z ročního zúčtování.

ř. 85 Na zbývajících zálohách zaplaceno celkem – uveďte souhrn záloh, které jste zaplatil (zaplatila), v průběhu zdaňovacího období 2012 
nebo části zdaňovacího období 2012, za něž je podáváno DAP, včetně přeplatku použitého jako záloha na daň podle § 154 a § 155 daňového
 řádu.

ř. 86 Zaplacená daň stanovená paušální částkou podle § 7a zákona – uveďte částku daně stanovené paušální částkou podle § 7a zákona, 
kterou započtete na výslednou daňovou povinnost, podáváte-li DAP podle § 7a odst. 5 zákona, tj. v případě, že jste dosáhl (dosáhla) jiných příjmů 
než předpokládaných.

ř. 87 Sražená daň podle § 36 odst. 6 zákona (státní dluhopisy) – jste-li poplatník podle § 2 odst. 2 a máte-li úrokové příjmy ze státních 
dluhopisů pořízených z prostředků zvláštního vázaného účtu v bance podle zvláštního právního předpisu a vedených na samostatném účtu 
u České národní banky, ve Středisku cenných papírů nebo v centrálním depozitáři, uveďte částku sražené daně.

ř. 87a Sražená daň podle § 36 odst. 7 zákona – jste-li poplatník podle § 2 odst. 3 zákona, daňový rezident členského státu EU nebo EHP, 
uveďte částku sražené daně z příjmů podle § 22 odst. 1 písm. c), f) nebo g) bod 1, 2, 4, 5, 6 nebo 12 zákona.

ř. 88 Zajištěná daň plátcem podle § 38e zákona – uveďte částku, kterou Vám jako poplatníkovi podle § 2 odst. 3 zákona plátce daně podle 
§ 38e zákona srazil na zajištění daně. Jste-li společník veřejné obchodní společnosti nebo komplementář komanditní společnosti, bude částka 
uvedená na tomto řádku zahrnovat zajištění daně sražené Vám veřejnou obchodní společností nebo komanditní společností podle § 38e odst. 3 
písm. a) zákona vztahující se ke zdaňovacímu období 2012 nebo k části zdaňovacího období 2012, za něž je podáváno DAP.

ř. 89 Sražená daň dle § 38f odst. 12 zákona – uveďte částku daně, která Vám jako poplatníkovi podle § 2 odst. 2 zákona, byla z příjmů 
úrokového charakteru (§ 38fa zákona) v zahraničí sražena. O sraženou daň vyšší, než jaká je uvedena v příslušné mezinárodní smlouvě, lze snížit 
podle § 38f zákona daňovou povinnost, pokud tato daň byla v zahraničí sražena v souladu s právním předpisem Evropských společenství.

ř. 90 Zaplacená daňová povinnost (záloha) podle § 38gb odst. 2 zákona – uveďte, podáváte-li DAP, výši daně tvořící zálohu na daň 
daňové povinnosti podle podmínek uvedených v § 38gb zákona.

ř. 91 Zbývá doplatit – kladná částka znamená, že zbývá na dani doplatit vypočtenou částku. Záporná částka znamená, že bylo 
za zdaňovací období 2012 zaplaceno více. O přeplatek je možné požádat příslušného správce daně formou žádosti, která je součástí DAP. 
Přílohy DAP – součástí DAP jsou i přílohy vyznačené v příslušném tiskopise. Podle pokynů uvedených v DAP uveďte počet listů příloh, 
které přikládáte. Povinnou přílohou DAP poplatníků, kteří vedou účetnictví, je účetní závěrka podle § 18 odst. 1 zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Uspořádání a obsahové vymezení položek rozvahy (bilance), výkazu zisku a ztráty a obsahové 
vymezení přílohy stanoví příslušné vyhlášky, kterými se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví. 
Prohlášení o pravdivosti a úplnosti uvedených údajů na konci DAP podepisuje poplatník, v případě, že má zákonného, ustanoveného nebo zvoleného 
zástupce, podepisuje prohlášení tento zástupce. Pokyn k vyplňování údajů o zástupci je zveřejněn na webových stránkách České daňové 
správy v nabídce Daňové tiskopisy na adrese http://cds.mfcr.cz. 
Žádost o vrácení přeplatku na dani z příjmů fyzických osob – údaje vyplňte, pokud žádáte o vrácení přeplatku podle § 154 a § 155 
daňového řádu. V případě, že podáte žádost o vrácení přeplatku a vratitelný přeplatek nevznikne do 60 dnů ode dne podání žádosti, žádost 
správce daně zamítne. Dále upozorňujeme, že případná plná moc uložená u správce daně pro zmocněnce na zpracování a předložení DAP 
neopravňuje tohoto zástupce k podepsání žádosti o vrácení přeplatku na dani. Jeho zmocnění se již tohoto úkonu netýká. Žádost o vrácení 
přeplatku je možné také podat samostatně. 
Pokud chcete vratitelný přeplatek převést na účet do zahraničí, použijte číslo účtu ve formátu IBAN. Podrobnější informace o IBAN naleznete 
na internetových stránkách ČNB (www.cnb.cz) v sekci Platební styk/IBAN. Dále je nezbytné uvést BIC kód (swiftový kód) banky a její adresu, 
rovněž uveďte přesné označení vlastníka účtu a jeho adresu a mezinárodní kód měny, ve které je účet veden.



PŘÍLOHA č. 1 
je součástí tiskopisu PŘIZNÁNÍ k dani z příjmů fyzických osob 
za zdaňovací období 2012 – 25 5405  MFin 5405 vzor č. 19 (dále jen „DAP“) 

/Rodné číslo:

(1)

Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona)
1. Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona)

Příjmy plynoucí ze zdrojů na území České republiky a příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí

  poplatník  fi nanční úřad

2.  Doplňující údaje (§ 7 zákona)
A. Údaje  o obratu a odpisech 
Roční úhrn čistého obratu  Uplatněné odpisy celkem Z toho odpisy nemovitostí

101 Příjmy podle § 7 zákona 
   

102 Výdaje související s příjmy podle § 7 zákona   
 

103 (neobsazeno)

104 Rozdíl mezi příjmy a výdaji (ř. 101 – ř. 102) 
nebo výsledek hospodaření (zisk, ztráta)

105 Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona zvyšující 
– uveďte úhrn částek zvyšujících výsledek hospodaření nebo rozdíl
mezi příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2) 

106 Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona snižující 
– uveďte úhrn částek snižujících výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi 
příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2) 

107 Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), kterou 
rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle § 13 zákona

108 Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta), 
kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle

 § 13 zákona 

109 Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), která 
připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona 

110 Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta), 
která připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona

111 (neobsazeno)

112 Váš podíl jako společníka veřejné obchodní společnosti nebo 
komplementáře komanditní společnosti. Vykáže-li společnost ztrátu, 
označte svůj podíl znaménkem minus (–)   

113 Dílčí základ daně (ztráta) z příjmů podle § 7 zákona
(ř. 104 + ř. 105 – ř. 106 – ř. 107 + ř. 108 + ř. 109 – ř. 110 – ř. 111 + ř. 112)

Vedu daňovou evidenci1) Vedu účetnictví1)
 Uplatňuji výdaje

  procentem z příjmů1)

25 5405/P1  MFin 5405/P1 - vzor č. 8

B. Druh činnosti 2) Sazba výdajů
Název hlavní (převažující) činnosti % z příjmů  Příjmy Výdaje CZ - NACE

Částky uveďte v celých Kč. Číselné hodnoty počítané v průběhu výpočtu daňové povinnosti jsou ukazateli ve smyslu ustanovení 
§ 146 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů a jejich zaokrouhlení se provádí s přesností na dvě desetinná 
místa. Postupné zaokrouhlování ve dvou nebo více stupních je nepřípustné. 

Název dalších činností

Celkem



(2)

F. Údaje o účastnících sdružení 2) 
Jste-li účastník sdružení, které není právnickou osobou, vyplňte údaje o ostatních členech sdružení 

  Jména Příjmení DIČ 
Podíl Podíl

    na příjmech v % na výdajích v %

 1.     

 2.     

 3.     

D. Tabulka pro poplatníky, kteří vedou daňovou evidenci podle § 7b zákona 
Vyplňte pouze v případě, vedete-li daňovou evidenci podle § 7b zákona. Údaje, prosím, vyplňte v celých Kč.

 Na začátku zdaňovacího období Na konci zdaňovacího období

 1. Hmotný majetek

 2. Peněžní prostředky v hotovosti*)

 3. Peněžní prostředky na bankovních účtech*)   

 4. Zásoby  

 5. Pohledávky včetně poskytnutých úvěrů a půjček  

 6. Ostatní majetek*)

 7. Závazky včetně přijatých úvěrů a půjček  

 8. Rezervy

9. Mzdy  

*) označené údaje jsou nepovinné

E. Úpravy podle § 5, § 23 zákona 2)

 č. ř. Popis úpravy podle § 5, § 23 zákona zvyšující  poplatník uvede v celých Kč
  výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji

 1.  

 2.  

  3.

 4.

 č. ř. Popis úpravy podle § 5, § 23 zákona snižující  poplatník uvede v celých Kč
  výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji

 1.  

 2.  

  3.

 4.

G. Údaje o spolupracující osobě 2)

Jste-li osoba, která rozděluje příjmy a výdaje podle § 13 zákona, uveďte údaje o spolupracující osobě

  Jména Příjmení DIČ (RČ) Podíl na příjmech a výdajích v %

 1.     

 2.     

H. Údaje o osobě, která rozděluje příjmy a výdaje

Jste-li spolupracující osoba podle § 13 zákona, uveďte údaje o osobě, která na Vás rozdělila příjmy a výdaje

 Jména Příjmení DIČ Podíl na příjmech a výdajích v %

 1.      

I. Údaje o veřejné obchodní společnosti nebo komanditní společnosti 2) 

Daňové identifi kační číslo veřejné obchodní společnosti, kde jste společníkem, nebo komanditní  DIČ   %
společnosti, kde jste komplementářem, a výše Vašeho podílu v procentech

1) Z předtištěných možností v rámečku vyberte odpovídající variantu a označte křížkem
2) Údaje, pro které nedostačuje vyhrazené místo, uveďte na volný list a přiložte k tiskopisu

C. Údaje o podnikání a jiné samostatné výdělečné činnosti
Datum zahájení činnosti  Datum přerušení činnosti  Datum ukončení činnosti   Datum obnovení činnosti Počet měsíců činnosti



(3)





POKYNY K PŘÍLOZE č. 1
Do následujících řádků se uvádějí příjmy ze zdrojů na území České republiky i příjmy ze zdrojů v zahraničí, a to přepočtené na Kč. 
Příjmy ze zdrojů v zahraničí se pro účely tohoto zákona rozumí příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí snížené o související výdaje 
stanovené podle tohoto zákona ve skutečné výši nebo v procentech z příjmů. Podle § 25 odst. 1 písm. i) zákona u poplatníka (§ 2 odst. 2 
zákona) nelze za výdaje (náklady) vynaložené k dosažení, zajištění a udržení příjmů vyňatých podle mezinárodní smlouvy o zamezení 
dvojího zdanění uznat výdaje převyšující tyto příjmy. Odčitatelné položky a položky snižující základ daně podle zahraničních právních 
předpisů nelze při stanovení základu daně použít. 
Pro účely vyloučení dvojího zdanění příjmů ze zahraničí podle § 38f zákona se pro přepočet měny pro daňové účely použije § 38 zákona 
následovně: 
-  Pokud vedete účetnictví, použijte kurzy devizového trhu vyhlášené Českou národní bankou uplatňované v účetnictví. 
-  Pokud nevedete účetnictví, použijte jednotný kurz stanovený podle § 38 odst. 1 zákona, jestliže nepoužijete kurzy devizového trhu 

vyhlášené Českou národní bankou uplatňované v účetnictví. 
Částky uveďte v celých Kč. Číselné hodnoty počítané v průběhu výpočtu daňové povinnosti jsou ukazateli ve smyslu 

ustanovení § 146 daňového řádu a jejich zaokrouhlení se provádí s přesností na dvě desetinná místa. Postupné zaokrouhlování 
ve dvou nebo více stupních je nepřípustné.

1. Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona) 
V tabulce vyberte pouze jednu z předtištěných možností a v rámečku označte odpovídající variantu křížkem. 
ř. 101 Příjmy podle § 7 zákona – do řádku vyplňte úhrn příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona) 
ovlivňujících základ daně z příjmů fyzických osob podle zákona k 31. 12. 2012 (podle druhu Vaší podnikatelské činnosti se nezahrnují 
např. i příjmy podle § 8 zákona). Vedete-li daňovou evidenci, jsou podkladem o příjmech údaje z této evidence. 
Neuplatňujete-li výdaje v prokázané výši, uveďte v tomto řádku úhrn zdanitelných příjmů podle § 7 zákona evidovaných v záznamech 
o příjmech podle § 7 odst. 8 zákona. V příjmech uvedených na tomto řádku bude i Váš podíl na příjmech účastníka sdružení, které není 
právnickou osobou, ve výši stanovené smlouvou o sdružení nebo rovným dílem. 
Na tomto ř. 101 neuvádějte Váš podíl na příjmech osoby samostatně výdělečně činné podle § 13 zákona, který máte jako spolupracující 
osoba (uveďte na ř. 109), a Váš podíl společníka veřejné obchodní společnosti nebo komplementáře komanditní společnosti na zisku 
(uveďte na ř. 112). Vedete-li účetnictví, vyplňte výsledek hospodaření před zdaněním – (zisk, ztráta) do ř. 104. Částky uvádějte před 
úpravou podle § 5 a § 23 zákona. 
ř. 102 Výdaje související s příjmy podle § 7 zákona – do řádku vyplňte úhrn výdajů souvisejících s příjmy z podnikání a z jiné 
samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona) ovlivňujících základ daně z příjmů fyzických osob podle zákona k 31. 12. 2012. Vedete-li 
daňovou evidenci, jsou podkladem o výdajích údaje z této evidence. Výdaje uplatníte u všech druhů podnikání a jiných samostatných 
výdělečných činností podle § 7 zákona, které tvoří jeden dílčí základ daně, stejně, tzn. ve výši prokazatelně vynaložených výdajů podle § 24 
zákona. Neuplatňujete-li výdaje v prokázané výši, uveďte výdaje uplatněné procentem z příjmů (§ 7 odst. 7 zákona) z úhrnu zdanitelných 
příjmů evidovaných v záznamu o příjmech podle § 7 odst. 8 zákona. Pro výpočet výdajů uváděných na tomto řádku použijte níže 
uvedenou tabulku „B. Druh činnosti“. Pro zdaňovací období 2012 si můžete uplatnit výdaje ve výši 80 % z příjmů ze zemědělské výroby, 
lesního a vodního hospodářství (zákon č. 252/1997 Sb.) a z příjmů ze živností řemeslných, 60 % z příjmů ze živnosti s výjimkou příjmů 
ze živností řemeslných, 40 % v ostatních případech uvedených v ustanovení § 7 odst. 7 písm. c) zákona (např. autorské honoráře) 
a 30 % z příjmů z pronájmu majetku zařazeného v obchodním majetku. Pokud jste ve zdaňovacím období 2011 uplatnil výdaje v prokázané 
výši a ve zdaňovacím období 2012 chcete uplatnit výdaje procentem z příjmů, upravte výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy 
a výdaji za zdaňovací období 2011 podle § 23 odst. 8 zákona prostřednictvím dodatečného daňového přiznání za zdaňovací období 
roku 2011. Ve výdajích uvedených na tomto řádku bude i Váš podíl na výdajích účastníka sdružení, které není právnickou osobou, 
ve výši stanovené smlouvou o sdružení nebo rovným dílem. Na tomto ř. 102 neuvádějte Váš podíl na výdajích osoby samostatně 
výdělečně činné podle § 13 zákona, který máte jako spolupracující osoba (uveďte na ř. 110), a Váš podíl společníka veřejné obchodní 
společnosti nebo komplementáře komanditní společnosti na ztrátě, kterou uveďte na ř. 112. Vedete-li účetnictví, vyplňte výsledek 
hospodaření před zdaněním – ztrátu do ř. 104. Částky uvádějte před úpravou podle § 5 a § 23 zákona. 
ř. 103 Pro zdaňovací období 2012 nevyplňujte. 
ř. 104 Rozdíl mezi příjmy a výdaji (ř. 101 – ř. 102) nebo výsledek hospodaření před zdaněním (zisk, ztráta) – uveďte podle údajů 
v tiskopisu. Poplatníci vedoucí daňovou evidenci a poplatníci, kteří nevedou účetnictví, uvedou rozdíl mezi příjmy a výdaji a poplatníci, 
kteří vedou účetnictví, uvedou výsledek hospodaření před zdaněním. Údaje jsou uváděny před úpravou podle § 5 a § 23 zákona. 
V případě, že výdaje přesahují příjmy nebo výsledek hospodaření před zdaněním je ztráta, označte částku znaménkem minus. 
ř. 105 Úhrn částek podle § 5, § 23 a ostatní úpravy podle zákona zvyšující – uveďte úhrn částek zvyšujících výsledek hospodaření 
nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2). Mezi těmito částkami mohou být např.: zvyšující 
částky při nesplnění podmínek (§ 34 odst. 6 zákona) pro uplatnění částek podle § 34 odst. 3 zákona v platném znění do 31. 12. 
2004, částky sraženého pojistného neodvedeného do konce měsíce následujícího po uplynutí zdaňovacího období u zaměstnavatelů 
vedoucích účetnictví, částky úprav při ukončení nebo přerušení činnosti a při změně způsobu uplatňování výdajů, nebo částky podle § 5 
odst. 10 zákona apod. 
ř. 106 Úhrn částek podle § 5, § 23 a ostatní úpravy podle zákona snižující – uveďte úhrn částek snižujících výsledek hospodaření 
nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2). Mezi těmito částkami mohou být např.: částky 
rozdílu mezi účetními a daňovými odpisy, částky úprav při ukončení nebo přerušení činnosti a při změně způsobu uplatňování výdajů. 
Vedete-li účetnictví, vyčleňte na tento řádek příjmy z kapitálového majetku zahrnuté ve výsledku hospodaření nebo částky podle § 5 
odst. 11 zákona. 
Příjmy z kapitálového majetku jsou dílčím základem daně podle § 8 zákona – uveďte na ř. 38, 2. oddílu základní části DAP na str. 2. 
ř. 107 Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle 
§ 13 zákona – uveďte část příjmů nebo výsledku hospodaření (zisk), kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle § 13 
zákona. 
ř. 108 Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta), kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle 
§ 13 zákona – uveďte část výdajů nebo výsledku hospodaření (ztráta), kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle § 13 
zákona. 
Údaje o osobách, na které rozdělujete podíl na společných příjmech a výdajích připadající na spolupracující osobu (osoby) nebo podíl 
na výsledku hospodaření (zisk, ztráta), uveďte na str. (2) do oddílu G. 
ř. 109 Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), která připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle 
§ 13 zákona – uveďte část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), která připadla na Vás jako na spolupracující osobu 
podle § 13 zákona.  
ř. 110 Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta), která připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle 
§ 13 zákona – uveďte část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta), která připadla na Vás jako na spolupracující 
osobu podle § 13 zákona. Údaje o osobě podnikatele, která na Vás rozděluje podíl na společných příjmech a výdajích připadající 
na spolupracující osobu nebo podíl na výsledku hospodaření (zisk, ztráta), uveďte na str. (2) do oddílu H. 
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ř. 111 Pro zdaňovací období 2012 nevyplňujte. 
ř. 112 Váš podíl jako společníka veřejné obchodní společnosti nebo komplementáře komanditní společnosti – jako společník 
veřejné obchodní společnosti nebo komplementář komanditní společnosti zde uveďte část základu daně (§ 7 zákona) veřejné obchodní 
společnosti nebo komanditní společnosti stanoveného podle § 23 – § 33 zákona. Tato část základu daně se stanoví ve stejném poměru, 
jako je rozdělován zisk podle společenské smlouvy, jinak rovným dílem. Vykáže-li veřejná obchodní společnost nebo komanditní 
společnost ztrátu, rozděluje se část této ztráty stejně jako základ daně. V tomto případě označte svůj podíl znaménkem minus (–), 
tzn. v konečném součtu na ř. 113 částku odečtete. 
ř. 113 Dílčí základ daně (ztráta) z příjmů podle § 7 zákona (ř. 104 + ř. 105 – ř. 106 – ř. 107 + ř. 108 + ř. 109 – ř. 110 – ř. 111 + ř. 112) 
– vypočtěte částku podle pokynů. Rozdíl menší než nula je dílčí ztrátou podle § 7 zákona. Údaj přeneste na ř. 37, 2. oddílu, základní 
části DAP na stranu 2. 

2. K doplňujícím údajům (k § 7 zákona) 
A. Údaje o obratu a odpisech 
Roční úhrn čistého obratu – vedete-li účetnictví, uveďte roční úhrn čistého obratu podle § 20 odst. 1 písm. a) bod 2 zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. 
Uplatněné odpisy celkem – uveďte uplatněné odpisy z obchodního majetku Vámi evidovaného. 
Z toho odpisy nemovitostí – uveďte z celkově uplatněných odpisů z obchodního majetku poplatníka odpisy nemovitostí. 
B. Druh činnosti
Název činnosti – uveďte slovní označení předmětu Vašeho podnikání nebo jiné samostatné výdělečné činnosti a pokud bylo vykonáváno 
více činností, uveďte i další činnosti. Při uplatnění výdajů procentem z příjmů (podle § 7 odst. 7 zákona) ke každé činnosti uveďte výši 
příjmů v Kč, výši výdajů v Kč a výši procentní sazby pro stanovení výše výdajů (viz pokyny k ř. 102). Údaje, pro které nedostačuje 
vyhrazené místo, uveďte na volný list a přiložte k tiskopisu.
CZ - NACE – vyplní pouze fi nanční úřad. 
C. Údaje o podnikání a o jiné samostatné výdělečné činnosti
Neuvádějte údaje o skutečnostech, ke kterým došlo před 1. 1. 2012 
Datum zahájení činnosti – uveďte datum skutečného zahájení činnosti. 
Datum přerušení činnosti – uveďte datum přerušení činnosti. 
Datum ukončení činnosti – uveďte datum skutečného ukončení činnosti. 
Datum obnovení činnosti – uveďte datum obnovení činnosti. 
Počet měsíců činnosti – uveďte počet měsíců, ve kterých jste provozoval činnost podle § 7 odst.1 písm. a), b) nebo c) zákona
D. Tabulka pro poplatníky, kteří vedou daňovou evidenci podle § 7b zákona
Údaje na ř. 1 až ř. 7 se uvádějí podle § 7b zákona 
K řádku 1: na konci zdaňovacího období se uvádí zůstatková cena hmotného majetku podle § 29 zákona defi novaného podle § 26 
odst. 2 zákona 
K řádku 2: na konci zdaňovacího období uveďte stav peněžních prostředků v hotovosti a cenin podle § 7b zákona 
K řádku 3: na konci zdaňovacího období uveďte stav peněžních prostředků na bankovních účtech podle § 7b zákona 
K řádku 4: na konci zdaňovacího období se uvádí zjištěný skutečný stav zásob k poslednímu dni zdaňovacího období 
K řádku 5: na konci zdaňovacího období se uvádí zjištěný skutečný stav pohledávek k poslednímu dni zdaňovacího období 
K řádku 6: na konci zdaňovacího období uveďte stav ostatního majetku podle § 7b zákona 
K řádku 7: na konci zdaňovacího období se uvádí zjištěný skutečný stav závazků k poslednímu dni zdaňovacího období 
K řádku 8: údaje o rezervách defi novaných v zákoně č. 593/1992 Sb., o rezervách pro zjištění základu daně z příjmů, ve znění pozdějších 
předpisů, se přebírají z karet zákonných rezerv. 
K řádku 9: údaje o mzdách se přebírají ze mzdové agendy (mzdové listy, rekapitulace mezd apod.). Uveďte celkový objem zúčtovaných 
mezd za zdaňovací období. 
Údaje uvedené v tabulce v tomto členění můžete uvést k prokázání obchodního majetku pro účely zvláštních předpisů. 
E. Úpravy podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona 
V případě, že zvyšujete, snižujete výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji o položky podle § 5, § 23 zákona a ostatní 
úpravy podle zákona, uveďte jejich popis a výši v celých Kč v následujících tabulkách. V prvé tabulce uveďte položky zvyšující a v tabulce 
druhé položky snižující výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdaji. Údaje, pro které nedostačuje vyhrazené místo, uveďte 
na volný list a přiložte k tiskopisu. 
F. Údaje o účastnících sdružení
Jste-li účastník sdružení, které není právnickou osobou, vyplňte předepsané údaje o ostatních účastnících sdružení. 
G. Údaje o spolupracujících osobách 
Jste-li osoba, která rozděluje příjmy a výdaje podle § 13 zákona, uveďte předepsané údaje o spolupracujících osobách. 
H. Údaje o osobě, která rozděluje příjmy a výdaje 
Jste-li spolupracující osoba podle § 13 zákona, uveďte předepsané údaje o osobě, která na Vás rozdělila příjmy a výdaje. 
I. Údaje o veřejné obchodní společnosti nebo komanditní společnost
Uveďte přidělené Daňové identifi kační číslo (DIČ) veřejné obchodní společnosti, kde jste společníkem, nebo komanditní společnosti, kde 
jste komplementářem, a výši Vašeho podílu v procentech. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 10  Potvrzení o darování krve – 2x za rok 2012 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 11  Potvrzení od hypoteční banky o výši 
zaplacených úroků z úvěru 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 12  Potvrzení o soukromém životním pojištění 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 13  Zpracované, vyplněné daňové přiznání 
       k dani z příjmů fyzických osob dle 

daňové evidence 



Finančnímu úřadu pro / Specializovanému finančnímu úřadu

01 Daňové identifikační číslo

02 Rodné číslo

Otisk podacího razítka finančního úřadu

k dani z p říjmů fyzických osob
P Ř I Z N Á N Í

za zdaňovací období (kalendá řní rok)  nebo jeho část  2) od do

řádné opravné dodatečné
Důvody pro podání dodatečného
DAP zjištěny dne

04 Kód rozlišení typu DAP 2)

Datum

která byla uplatněna u správce daně před uplynutím neprodloužené lhůty 1) ano ne

1. ODDÍL - Údaje o poplatníkovi

09 Titul 11 Číslo pasu10 Státní příslušnost

06 Příjmení 07 Rodné příjmení 08 Jméno(-a)

15 PSČ 16 Telefon / mobilní telefon 17 Fax / e-mail 18 Stát

12 Obec 13 Ulice / část obce 14 Číslo popisné / orientační

Adresa místa pobytu v den podání DAP

19 Obec 20 Ulice / část obce 21 Číslo popisné / orientační 22 PSČ

Řádky 19 až 22 vyplňte pouze v případě, že adresa k poslednímu dni kalendářního roku, za který se DAP podává, je rozdílná od
adresy v den podání DAP.

Adresa místa pobytu k poslednímu dni kalendá řního roku, za který se da ň vym ěřuje

26 PSČ 28 Fax / e-mail27 Telefon / mobilní telefon

23 Obec 24 Ulice / část obce 25 Číslo popisné / orientační

Řádky 23 až 28 vyplňte pouze v případě, že nemáte bydliště (trvalý pobyt) na území České republiky.
Adresa místa pobytu na území České republiky, kde se poplatník obvykle ve zda ňovacím období zdržoval 

29 Kód státu - vyplní jen daňový nerezident

30 Spojení se zahraničními osobami 1) ano ne

25 5405 MFin 5405 vzor č.19
1

2012 ----- -----

Chrbolka Jakub-----

----- ČR -----

Chrudim 1 Porkátova 45

537 01     ČR

----- ----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

pro Pardubický kraj

C Z 1 2 3 4 5 6 7 8     

1 2 3 4 5 6 / 7 8   

- - - - - - - -

- - - - - - - -

-----

podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z p říjmů, ve znění pozd ějších p ředpis ů (dále jen "zákon")

dále jen "DAP"

05a Zákonná povinnost ověření účetní závěrky auditorem 1) ano ne

DAP zpracoval a předkládá daňový poradce na základě plné moci k zastupování,05

03 DAP 1)

29a Výše celosvětových příjmů Kč-----

Než začnete vypl ňovat tiskopis, p řečtěte si, prosím, pokyny.

-----

v Chrudimi

Územnímu pracovišti v, ve, pro



2. ODDÍL - Dílčí základ dan ě, základ dan ě, ztráta

Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona (ř. 34)36

Dílčí základ daně nebo ztráta z podnikání a z jiné samostatné
výdělečné činnosti podle § 7 zákona (ř.113 přílohy č.1 DAP)

37

Dílčí základ daně z kapitálového majetku podle § 8 zákona38

Dílčí základ daně nebo ztráta z pronájmu podle § 9 zákona
(ř. 206 přílohy č. 2 DAP)

39

Dílčí základ daně z ostatních příjmů podle §10 zákona
(ř. 209 přílohy č. 2 DAP)

40

Úhrn řádků (ř. 37 + ř. 38 + ř. 39 + ř. 40)41

Základ daně42

Uplatňovaná výše ztráty - vzniklé a vyměřené za
předcházející zdaňovací období maximálně do výše ř. 41a

44

Základ daně po odečtení ztráty (ř. 42 – ř. 44)45

3. ODDÍL - Nezdanitelné části základu dan ě, odčitatelné položky a da ň celkem

Částka podle § 15 Počet
měsíců měsíců

Počet

2

-----

310 982

-----

-----

-----

310 982

310 982

310 982

4 000

65 005

-----

12 000

-----

-----

-----

46

47

48

49

(neobsazeno)43

-----

-----
Úhrn příjmů plynoucí ze zahraničí zvýšený o povinné35

-----34 Dílčí základ daně podle § 6 zákona
-----Daň zaplacená v zahraničí podle § 6 odst. 14 zákona33

-----Úhrn povinného pojistného podle § 6 odst. 13 zákona32

Úhrn příjmů od všech zaměstnavatelů31

poplatník finanční úřad

1. Výpo čet díl čího základu dan ě z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funk čních požitk ů (§ 6 zákona)

2. Dílčí základy dan ě z příjmů fyzických osob podle § 6, § 7, § 8, § 9 a § 10 záko na, základ dan ě a ztráta

50

51

52

53

Odst. 1 zákona (hodnota daru/darů)

Odst. 3 a 4 zákona (odečet úroků)

Odst. 6 zákona (životní pojištění)

Odst. 7 zákona (odborové příspěvky)

§ 34 odst. 4 zákona (výzkum a vývoj)

Další částky

-----

Odst. 5 zákona (penzijní připojištění a penzijní pojištění)

+ ř. 49 + ř. 50 + ř. 51 + ř. 52 + ř. 53)

34 485

229 900

229 977

81 005

57 Daň podle § 16 zákona

56 Základ daně zaokrouhlený na celá sta Kč dolů

55 Základ daně snížený o nezdanitelné části základu daně
a položky odčitatelné od základu daně (ř. 45 – ř. 54)

odčitatelných od základu daně (ř. 46 + ř. 47 + ř. 48 +
54 Úhrn nezdanitelných částí základu daně a položek

61

nahoru (ř. 58)60

(neobsazeno)59
z ř. 330 přílohy č. 3 DAP

58 Daň podle § 16 zákona (ř. 57) nebo částka

-----

34 485

34 485

bez znaménka mínus
nahoruna celé K č

na celé K č

4. ODDÍL - Daň celkem, ztráta

Daňová ztráta - zaokrouhlená

Daň celkem  zaokrouhlená

5. ODDÍL - Uplatn ění slev na dani a da ňového zvýhodn ění

Sleva podle § 35a nebo § 35b zákona63

Slevy celkem podle § 35 odst. 1 zákona62

-----

-----

-----

12

Odst. 8 zákona (úhrada za další vzdělávání) -----

(ř. 31 + ř. 32 - ř. 33)

pojistné podle § 6 odst. 13 zákona

-----
Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona po vynětí
(ř. 36 - úhrn vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle
§ 6 zákona nebo ř. 36)

36a

(36a + kladná hodnota z ř. 41a)

41a Úhrn dílčích základů daně podle § 7 až § 10 zákona po vynětí (ř. 41 - úhrn
310 982vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle § 7 až § 10 zákona nebo ř. 41)

-----



6. ODDÍL - Dodate čné DAP

Poslední známá daň

Zjištěná daň podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb., daňového

Rozdíl řádků (ř. 79 – ř. 78) : zvýšení (+) částka daně
se zvyšuje, snížení (–) částka daně se snižuje

Poslední známá daň - daňová ztráta podle § 5 zákona

Zjištěná ztráta podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb.,
daňového řádu (ř. 61)
Rozdíl řádků (ř. 82 – ř. 81) : zvýšení (+) - daňová ztráta
se zvyšuje, snížení (–) daňová ztráta se snižuje

Tab. č. 2   ÚDAJE O DĚTECH ŽIJÍCÍCH V DOMÁCNOSTI

Úhrn sražených záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti
a z funkčních požitků (po slevách na dani)

Na zbývajících zálohách zaplaceno poplatníkem celkem

Zaplacená daň stanovená paušální částkou podle § 7a 
zákona

Zajištěná daň plátcem podle § 38e zákona

Sražená daň podle § 38f odst. 12 zákona

Zbývá doplatit (ř. 74 - ř. 77 - ř. 84 - ř. 85 - ř. 86 - ř. 87 - ř.87a -
- ř. 88 - ř. 89 - ř. 90) : (+) zbývá doplatit, (-) zaplaceno více

3

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

řádu (ř. 74)

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

90

1

2

3

4

1 2 3 4

Příjmení a jméno(-a) Rodné číslo Počet měsíců Počet měsíců
se ZTP/P

podle § 38gb odst. 4 zákona

89

Zaplacená daňová povinnost (záloha)

-3 759

72 Daňové zvýhodnění na vyživované dítě

73 Sleva na dani (částka z ř. 72, uplatněná maximálně

74 Daň po uplatnění slevy podle § 35c zákona (ř. 71 – ř. 73)

77 Rozdíl na daňovém bonusu (ř. 75 – ř. 76)

76 Úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů podle § 35d

75 Daňový bonus (ř. 72 – ř. 73)

do výše daně na ř. 71)

zákona (včetně případného doplatku na daňovém bonusu)

13 404

9 645

-----

3 759

-----

3 759

Celkem

----- ----- ----- -----

----- ----- ----- -----

----- ----- ----- -----

Chrbolka Adam ----- 12 -----

12 -----

Tab. č. 1   ÚDAJE O MANŽELCE (MANŽELOVI)

---------- Rodné čísloPříjmení, jméno, titul

-----

Daň po uplatnění slev podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba71

Úhrn slev na dani podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba zákona70

písm. f) zákona (studium)69

68 písm. e) zákona (na držitele průkazu ZTP/P)

písm. d) zákona (na poživatele invalidního důchodu67

-----

66

65b)

65a)

64

9 645

24 840

-----

----------

----------

----------

----------

-----

24 840

písm. c) zákona (na poživatele invalidního důchodu
která/který je držitelem ZTP/P)
písm. b) zákona (na manželku/manžela,

písm. b) zákona (na manželku/manžela)

písm. a) zákona (na poplatníka)

Počet
měsícůměsíců

Počet
Částka podle § 35ba odst. 1

(ř. 62 + ř. 63 + ř. 64 + ř. 65a + ř. 65b + ř. 66 + ř. 67 + ř. 68 + ř. 69)

7. ODDÍL - Placení dan ě

91

Sražená daň podle § 36 odst. 6 zákona (státní dluhopisy)

manželky (manžela)

-----

zákona (ř. 60 – ř. 70)

87a Sražená daň podle § 36 odst. 7 zákona -----

pro invaliditu prvního nebo druhého stupně)

pro invaliditu třetího stupně)



PŘÍLOHY DAP:

Název přílohy

Příloha č. 1 - „Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona)"

Příloha č. 2 - „Výpočet dílčích základů daně z příjmů z pronájmu (§ 9 zákona) a z ostatních příjmů (§ 10 zákona)“

Příloha č. 3 - „Výpočet daně z příjmů ze zahraničí (§ 38f zákona)“ včetně Samostatných listů 1. oddílu

Účetní závěrka poplatníka, který vede účetnictví

„Potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti a z funkčních požitků a o sražených zálohách na daň a daňovém
zvýhodnění“ za příslušné zdaňovací období od všech zaměstnavatelů (např. podle § 38j odst. 3 zákona)

Potvrzení o poskytnutém úvěru na bytové potřeby a o výši úroků z tohoto úvěru

Potvrzení o zaplacených částkách na penzijní připojištění nebo penzijní pojištění

Potvrzení o zaplacených částkách na soukromé životní pojištění

Další přílohy výše neuvedené

Počet listů příloh celkem

PROHLAŠUJI, ŽE VŠECHNY  MNOU UVEDENÉ ÚDAJE V TOMTO PŘIZNÁNÍ JSOU PRAVDIVÉ A ÚPLNÉ

Vlastnoruční podpis

Jméno(-a) a příjmení / Název právnické osoby

ŽÁDOST O VRÁCENÍ PŘEPLATKU NA DANI Z P ŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB
Podle ust. § 154 a 155 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů, žádám o vrácení:

přeplatku na dani z příjmů fyzických osob ...............................................................................................................................................................

Přeplatek zašlete na adresu: .................................................................................................................................................................................................................................

nebo vraťte na účet vedený u ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

kód banky .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

V ......................................................................................................................................................dne ......................................................................................................................................................Podpis poplatníka (zástupce) ......................................................................................................................................................

4

- - - - -                              

2 3 0 2 2 0 1 3

Ve sloupci uveďte počet listů příloh.

0

0

1

0

0

1

0

1

0

4

Datum

Kč.

Vlastník účtu ....................................................................................................................................................................................................................................................................

specifický symbol

měna, ve které je účet veden

č.

0Seznam pro poplatníky uplatňující nárok na vyloučení dvojího zdanění podle § 38f odst. 10 zákona

Doklad o poskytnutém daru 1

Potvrzení o zaplacené úhradě na další vzdělávání 0

A STVRZUJI JE SVÝM PODPISEM
Údaje o zástupci: Kód zástupce:

- -

- - - - -                              
Datum narození / Evidenční číslo osvědčení daňového poradce / IČ právnické osoby

Fyzická osoba oprávn ěná k podpisu
s uvedením vztahu k právnické osob ě

(je-li zástupce právnickou osobou),
(např. jednatel, pověřený pracovník apod.)

- - - - -                              
Jméno(-a) a příjmení / Vztah k právnické osobě

daňového subjektu / osoby oprávněné k podpisu

Otisk
razítka

Důvody pro podání dodatečného DAP 0

a § 244 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu ve znění pozdějších
Otisk podacího razítka finančního úřadu

uvedených v § 38gb zákona a dále v případech uvedených v § 239
2) Údaj vyplňte, pouze máte-li kód rozlišení typu DAP v případech
1) Označte křížkem odpovídající variantu

Daňový subjekt / osoba oprávn ěná k podpisu

předpisů



(1)

Název hlavní (převažující) činnosti
B. Druh činnosti2)

25 5405/P1 MFin 5405/P1 - vzor č. 8

Uplatněné odpisy celkem Z toho odpisy nemovitostí
A. Údaje o obratu a odpisech

2. Doplňující údaje (§ 7 zákona)

(ř. 104 + ř. 105 - ř. 106 - ř. 107 + ř. 108 + ř. 109 - ř. 110 - ř. 111 + ř. 112)
Dílčí základ daně (ztráta) z příjmů podle § 7 zákona

označte svůj podíl znaménkem mínus (-)
komplementáře komanditní společnosti. Vykáže-li společnost ztrátu,
Váš podíl jako společníka veřejné obchodní společnosti nebo

(neobsazeno)

Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta),

připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona
Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), která

Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta),

rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle § 13 zákona
Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), kterou

příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2)
– uveďte úhrn částek snižujících výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi
Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona snižující

mezi příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2)
– uveďte úhrn částek zvyšujících výsledek hospodaření nebo rozdíl
Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona zvyšující

nebo výsledek hospodaření (zisk, ztráta)
Rozdíl mezi příjmy a výdaji (ř. 101 – ř. 102)

(neobsazeno)

Výdaje související s příjmy podle § 7 zákona

Příjmy podle § 7 zákona

finanční úřadpoplatník

Vedu daňovou evidenci1) Vedu účetnictví1) Uplatňuji výdaje
procentem z příjmů 1)

Příjmy plynoucí ze zdrojů na území České republiky a příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí

1. Výpo čet díl čího základu dan ě z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výd ělečné činnosti (§ 7 zákona)

Výpo čet dílčího základu dan ě z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výd ělečné činnosti (§ 7 zákona)

za zdaňovací období 2012 – 25 5405 MFin 5405 vzor č. 19 (dále jen „DAP“)
je sou částí tiskopisu P ŘIZNÁNÍ k dani z p říjmů fyzických osob

Rodné číslo:PŘÍLOHA č. 1

1 231 843

920 861

310 982

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

310 982

----- 92 164 -----

1 2 3 4 5 6 / 7 8   

CZ - NACE

101

102

103

104

105

106

107

108

109

111

112

113

kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle
§ 13 zákona

která připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona
110

Roční úhrn čistého obratu

  Částky uve ďte v celých K č. Číselné hodnoty po čítané v pr ůběhu výpo čtu daňové povinnosti jsou ukazateli ve smyslu ustanovení
§ 146 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozd ějších p ředpis ů a jejich zaokrouhlení se provádí s p řesností na dv ě
desetinná místa. Postupné zaokrouhlování ve dvou ne bo více stupních je nep řípustné.

Název dalších činností

Sazba výdajů
% z příjmů Příjmy Výdaje

Celkem

Truuhlářství

-----

-----

-----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- -----



(2)
2) Údaje, pro které nedostačuje vyhrazené místo, uveďte na volný list a přiložte k tiskopisu
1) Z předtištěných možností v rámečku vyberte odpovídající variantu a označte křížkem

společnosti, kde jste komplementářem, a výše Vašeho podílu v procentech
%Daňové identifikační číslo veřejné obchodní společnosti, kde jste společníkem, nebo komanditní DIČ

I. Údaje o ve řejné obchodní spole čnosti nebo komanditní spole čnosti 2)

1.

Podíl na příjmech a výdajích v %Jména Příjmení DIČ

Jste-li spolupracující osoba podle §13 zákona, uveďte údaje o osobě, která na Vás rozdělila příjmy a výdaje

H. Údaje o osob ě, která rozd ěluje p říjmy a výdaje

2.

1.

Podíl na příjmech a výdajích v %Jména Příjmení DIČ (RČ)

Jste-li osoba, která rozděluje příjmy a výdaje podle § 13 zákona, uveďte údaje o spolupracující osobě

G. Údaje o spolupracující osob ě 2)

3.

2.

1.

Jména Příjmení DIČ Podíl
na příjmech v %

Podíl
na výdajích v %

Jste-li účastník sdružení, které není právnickou osobou, vyplňte údaje o ostatních členech sdružení

F. Údaje o ú častnících sdružení 2)

4.

3.

2.

1.

výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdajič. ř. poplatník uvede v celých KčPopis úpravy podle § 5, § 23 zákona snižující

4.

3.

2.

1.

výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdajič. ř. poplatník uvede v celých KčPopis úpravy podle § 5, § 23 zákona zvyšující

E. Úpravy podle § 5, § 23 zákona 2)

9. Mzdy

7. Závazky včetně přijatých úvěrů a půjček

6. Ostatní majetek*)

5. Pohledávky včetně poskytnutých úvěrů a půjček

4. Zásoby

1. Hmotný majetek

Na začátku zdaňovacího období Na konci zdaňovacího období

Vyplňte pouze v případě, vedete-li daňovou evidenci podle § 7b zákona. Údaje, prosím, vyplňte v celých Kč.
D. Tabulka pro poplatníky, kte ří vedou da ňovou evidenci podle § 7b zákona

----- 368 654

-----

-----

-----

-----

-----

9 600

-----

163 933

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

----- ----- ----- -----

----- -----

3. Peněžní prostředky na bankovních účtech*) ----- 340 806

2. Peněžní prostředky v hotovosti*) 15 000 5 964

8. Rezervy ----- -----

*) označené údaje jsou nepovinné

C. Údaje o podnikání a jiné samostatné výd ělečné činnosti

12

Počet měsíců činnosti

------------------------------02.01.2012

Datum obnovení činnostiDatum ukončení činnostiDatum přerušení činnostiDatum zahájení činnosti

-----



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 14  Tiskopis o příjmech a výdajích OSVČ 
pro OSSZ 
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Nastavení psacího stroje

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2012
podle § 15 zákona č. 589/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů

1. Identifikace osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) Rodné číslo

Variabilní symbol

1. Příjmení 2. Jméno 3. Titul 4. Datum narození

5. Ulice

8. Obec

6. Číslo popisné/orient.

9. PSČ (Post Code)

7. Telefon

10. Stát 11. ID datové schránky

2. Údaje o samostatné výdělečné činnosti (SVČ) a daňovém přiznání

12. V roce 2012 jsem vykonával/a samostatnou výdělečnou činnost: jen hlavní jen vedlejší hlavní i vedlejší

13. Daňové přiznání zpracovává
 a předává daňový poradce:

ano ne

ano ne

ano ne ano ne

ano ne

ano ne

14. Jsem povinen/povinna podávat
 daňové přiznání:

15. Jsem poplatníkem daně z příjmů
 stanovené paušální částkou:

16. Protokol o platbě daně z příjmů
 paušální částkou předložen dne:

17. Rozhodnutí finančního úřadu o prodloužení
 lhůty pro předložení daňového přiznání:

18. Účtování v hospodářském roce
 (§ 7 odst. 12 zák. č. 586/1992 Sb.):

4. Vedlejší samostatná výdělečná činnost – podle ustanovení § 9 odst. 6 písm. a) až e) zák. č. 155/1995 Sb. 

3. Údaje o účasti na nemocenském pojištění (NP) OSVČ

5. Údaje o daňovém základu OSVČ za rok 2012 a další údaje podle § 15 zák. č. 589/1992 Sb.

26. Daňový základ

27. Počet měsíců, v nichž jsem považován/a za OSVČ

28. Počet měsíců, v nichž jsem vykonával/a SVČ alespoň po část měsíce

29. Průměrný měsíční daňový základ

30. Rozdělení daňového základu

31. Vypočtený vyměřovací základ

32. Dílčí vyměřovací základ

33. V roce 2012 jsem si alespoň v jednom kalendářním měsíci stanovil/a vyšší MZ pro pojistné na NP 
a zároveň vyšší MVZ pro zálohu na DP, než činil můj minimální MVZ pro zálohu na DP:

35. Minimální vyměřovací základ

34. Úhrn MVZ pro zálohu na DP

36. Určený vyměřovací základ

37. Vyměřovací základ ze zaměstnání

hlavní

hlavní vedlejší

vedlejší

vedlejší činnost

vedlejší činnost

vedlejší činnosthlavní činnost

hlavní činnost

hlavní činnost

Poznámka:
řádky 30 a 32 se vyplňují
pouze v případě, byla-li
vykonávána hlavní i vedlejší
činnost (čtěte pokyny)

Vyplní OSVČ, která na řádku 
č. 33 uvedla ano.

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

Kč

strana 1

Pro výpočet údajů v části 5, při vyplňování tohoto formuláře a následném vytištění na Vaší tiskárně, můžete jako pomůcku využít elektronický formulář na internetové adrese www.cssz.cz.

řádný opravný

38. Součet řádků 36 a 37 Kč

39. Vyměřovací základ ze SVČ Kč

40. Pojistné na DP Kč

41. Úhrn zaplacených záloh na DP Kč

42. Rozdíl mezi Pojistným
 a Úhrnem záloh (40 – 41) Kč

ze dne prodlouženo do dne

V roce 2012 jsem vedlejší SVČ vykonával/a v měsících: 1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

1–12

1–12

Z důvodů:

21. výkonu zaměstnání

19. Dobrovolná účast na nemocenském pojištění:

22. nároku na výplatu invalidního důchodu nebo přiznání starobního důchodu

20. V kalendářních měsících:

23.1. nároku na rodičovský příspěvek

23.2. nároku na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojistění zaměstnanců

23.3. osobní péče o osobu mladší 10 let, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni I, nebo o osobu, která
 je závislá na péči jiné osoby ve stupni II–IV

24. výkonu vojenské služby v ozbrojených silách ČR

25. nezaopatřeného dítěte podle § 20 odst. 3 písm. a) zák. č. 155/1995 Sb.

,00 ,00

,00 ,00

,00 ,00

,00 ,00

,00

,00

,00

1  7  9  2  1  0  5  3  6  4
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Nastavení psacího stroje

Přehled o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2012 – 2. strana

6. Způsob použití přeplatku

Rodné číslo OSVČ

1/13

KčPřeplatek (část přeplatku) ve výši:

Přeplatek (zbývající část přeplatku):

použijte (pokud nemám vůči OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno nebo ČSSZ splatný závazek) na úhradu záloh na pojistné 

a) vraťte na účet:

b) pošlete poštovní poukázkou
 na adresu:

IBAN (mezinárodní číslo účtu použijte při platbě do ciziny)

Předčíslí účtu Číslo účtu Kód banky Variabilní symbol Specifický symbol

– /

Příjmení Jméno Titul

Ulice

Obec

Číslo popisné/orientační

PSČ (Post Code)

Stát

7. Výše zálohy na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti (DP) na rok 2013

Pro účely placení záloh na pojistné budu v roce 2013 považován/a za OSVČ vykonávající: hlavní činnost vedlejší činnost

43. Měsíční vyměřovací základ:

44. Měsíční záloha na DP:

46. Účast na důchodovém spoření

Kč

Kč

8. Údaje o OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce Rodné číslo
Příjmení Jméno Titul Datum narození

Ulice

Obec

Číslo popisné/orientační

PSČ (Post Code) Stát

9. Přihláška k účasti na důchodovém pojištění OSVČ v roce 2012

Vzhledem k tomu, že jsem v roce 2012 nedosáhl/a z výkonu vedlejší samostatné výdělečné činnosti zákonem stanoveného
příjmu pro povinnou účast na důchodovém pojištění OSVČ, přihlašuji se k této účasti dnem podání tohoto Přehledu:

12. Podpisy a razítka

ano ne

Název příslušné OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v tomto Přehledu jsou pravdivé a že příslušné správě sociálního zabezpečení ohlásím změny údajů, které by vedly 
ke zvýšení vyměřovacího základu za rok 2012, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o těchto změnách dozvěděl/a.

Datum přijetí formulářeDatum vyplnění formuláře

Počet příloh

Podpis (a razítko) OSVČ Podpis a razítko OSSZ
ČSSZ 89 324 10 – I/2013

strana 2

2/13 3/13 4/13 5/13 6/13 7/13 8/13 9/13 10/13 11/13 12/13 1/13–12/13

10. Údaje o opravném přehledu

11. Údaje o důchodovém spoření

Datum zjištění nové výše výměřovacího základu ze SVČ

Důvod předložení opravného přehledu

na měsíce:

45. Měsíční pojistné na NP: Kč

89 324 7 - P ehled OSV  2009.indd   1 9.11.2009   14:08:00

,00

,00

od: do:

ano ne

2  6  1  7  1  7  0  1  9  4



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 15  Zpracovaný, vyplněný přehled o    
příjmech a výdajích OSVČ pro  
OSSZ dle daňové evidence 
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Součet řádků 36 a 3738. ,00 Kč

Kč

Určený vyměřovací základ36. ,00 Kč

Minimální vyměřovací základ35. ,00 Kč

Dílčí vyměřovací základ32. ,00 ,00Kč Kč
hlavní činnost vedlejší činnost

činnost (čtěte pokyny)

Vypočtený vyměřovací základ31.
vykonávána hlavní i vedlejší

,00,00 Kč Kč pouze v případě, byla-li

hlavní činnost vedlejší činnost řádky 30 a 32 se vyplňují

Rozdělení daňového základu30. Kč Poznámka:Kč
vedlejší činnosthlavní činnost

Průměrný měsíční daňový základ29. Kč

Počet měsíců, v nichž jsem vykonával/a SVČ alespoň po část měsíce28.
hlavní vedlejší

27. Počet měsíců, v nichž jsem považován/a za OSVČ

hlavní vedlejší

Daňový základ26. Kč

5. Údaje o da ňovém základu OSV Č za rok 2012 a další údaje podle § 15 zák. č. 589/1992 Sb.

nezaopatřeného dítěte podle § 20 odst. 3 písm. a) zák. č. 155/1995 Sb.25.

výkonu vojenské služby v ozbrojených silách ČR24.

osobní péče o osobu mladší 10 let, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni I, nebo o osobu, která23.3.

nároku na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojistění zaměstnanců23.2.

nároku na rodičovský příspěvek23.1.

4. Vedlejší samostatná výd ělečná činnost – podle ustanovení § 9 odst. 6 písmeno a) až e) z ák. č. 155/1995 Sb.

(§ 7 odst. 12 zák. č. 586/1992 Sb.):
Účtování v hospodářském roce18.

stanovené paušální částkou:

paušální částkou předložen dne:

15. Jsem poplatníkem daně z příjmů

Protokol o platbě daně z příjmů

ano ne
daňové přiznání: lhůty pro předložení daňového přiznání:

14. Jsem povinen/povinna podávat Rozhodnutí finančního úřadu o prodloužení

16.

ano ne ze dne prodlouženo do dne

a předává daňový poradce:

17.

13. Daňové přiznání zpracovává
ano ne

jen hlavní jen vedlejší hlavní i vedlejší12.

2. Údaje o samostatné výd ělečné činnosti (SV Č) a daňovém p řiznání

8. Obec 9. PSČ (Post Code) 10. Stát

5. Ulice 6. Číslo popisné / orient.
Variabilní symbol

1. Příjmení 2. Jméno 3. Titul 4. Datum narození
Rodné číslo1. Identifikace osoby samostatn ě výd ělečně činné (OSVČ)

HHHHHHHHHHHH

podle § 15 zákona č. 589/1992 Sb., ve znění pozd ějších p ředpis ů
Nastavení psacího stroje

Přehled o p říjmech a výdajích  OSV Č za rok 2012
HHHHHHHHHHHH

625124785

x

x

x

310 982

25 915,17

0,00 0,00

12 0

012

155 491 0

0 0

155 491

155 491

x

Chrbolka Jakub

Porkátova 45

Chrudim 1 537 01 ČR

45 404

155 491

123456/78

ano ne

7. Telefon

ČSSZ 89 324 10 - I/2013

x

Pro výpočet údajů v části 5, při vyplňování tohoto formuláře a následném vytištění na Vaší tiskárně, můžete jako pomůcku využít elektronický formulář na internetové adrese www.cssz.cz.

V roce 2012 jsem vykonával/a samostatnou výd ělečnou činnost:

řádný
x

opravný

45 404 ,00 KčPojistné na DP

0 ,00 KčVyměřovací základ ze zaměstnání37.

155 491 ,00 KčVyměřovací základ ze SVČ

40.

39.

0 KčÚhrn zaplacených záloh na DP41.

42. Rozdíl mezi Pojistným
a Úhrnem záloh (40 - 41)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12V roce 2012 jsem vedlejší SV Č vykonával/a v m ěsících:

Z důvodů:

22. nároku na výplatu invalidního důchodu nebo přiznání starobního důchodu

výkonu zaměstnání21.

je závislá na péči jiné osoby ve stupni II-IV

11. ID datové schránky

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12

3. Údaje o ú časti na nemocenském pojišt ění (NP) OSVČ

V kalendářních měsících:

xDobrovolná účast na nemocenském pojištění:
ano ne

19.

20.

34. Úhrn MVZ pro zálohu na DP ,00 Kč

V roce 2012 jsem si alespoň v jednom kalendářním měsíci stanovil/a vyšší MZ pro pojistné na NP33.
x

ano ne

a zároveň vyšší MVZ pro zálohu na DP, než činil můj minimální MVZ pro zálohu na DP:

Vyplní OSVČ, která na řádku
č. 33 uvedla ano.



Podpis (a razítko) OSV Č Podpis a razítko OSSZ strana 2

Počet p říloh

Datum vypln ění formulá ře Datum p řijetí formulá ře

ke zvýšení vyměřovacího základu za rok 2012, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o těchto změnách dozvěděl/a.
Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v tomto Přehledu jsou pravdivé a že příslušné správě sociálního zabezpečení ohlásím změny údajů, které by vedly

Název p říslušné OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

12. Podpisy a razítka

příjmu pro povinnou účast na důchodovém pojištění OSVČ, přihlašuji se k této účasti dnem podání tohoto Přehledu:
Vzhledem k tomu, že jsem v roce 2012 nedosáhl/a z výkonu vedlejší samostatné výdělečné činnosti zákonem stanoveného neano

9. Přihláška k ú časti na d ůchodovém pojišt ění OSVČ v roce 2012

Obec PSČ (Post Code) Stát

Ulice Číslo popisné / orienta ční

JménoPříjmení Titul Datum narození

8. Údaje o OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce Rodné číslo

Měsíční záloha na DP:44. ,00 Kč

Měsíční vyměřovací základ:43. Kč,00

hlavní činnost vedlejší činnostPro účely placení záloh na pojistné budu v roce 2013 považován/a za OSVČ vykonávající:

7. Výše zálohy na d ůchodové pojišt ění a příspěvek na státní politiku zam ěstnanosti (DP) na rok 2013

Stát

Obec PSČ (Post Code)

Ulice Číslo popisné / orienta ční

na adresu:
b) pošlete poštovní poukázkou Příjmení Jméno Titul

- /
Předčíslí účtu Číslo ú čtu Kód banky Variabilní symbol Specifický symbol

a) vraťte na účet:
IBAN (mezinárodní číslo ú čtu použijte p ři platb ě do ciziny)

Přeplatek (zbývající část p řeplatku):

1/13

Přeplatek ( část p řeplatku) ve výši Kč

6. Způsob použití p řeplatku

HHHHHHHHHHHH

Rodné číslo OSVČNastavení psacího stroje

HHHHHHHHHHHH Přehled o p říjmech a výdajích OSV Č za rok 2012 - 2. strana

123456/78

x

12 958

3 784

23.02.2013

OSSZ Chrudim

0

ČSSZ 89 324 10 - I/2013

10. Údaje o opravném p řehledu
Datum zjišt ění nové výše vym ěřovacího základu ze SV Č

Důvod p ředložení opravného p řehledu

použijte (pokud nemám vůči OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno nebo ČSSZ splatný závazek) na úhradu
2/13 3/13 4/13 5/13 6/13 7/13 8/13 9/13 10/13 11/13 12/13

na měsíce:

záloh na pojistné

0 ,00 Kč45. Měsíční pojistné na NP:

11. Údaje o d ůchodovém spo ření
Účast na důchodovém spoření:46.

x

neano

od: do:

1/13-12/13



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 16  Tiskopis o příjmech a výdajích  
OSVČ pro VZP  



Typ přehledu
řádný opravný

1. Identifikace pojištěnce, korespondenční adresa a ostatní kontaktní údaje

Prohlašuji, že všechny údaje v tomto PŘEHLEDU jsou pravdivé a že ohlásím VZP
všechny změny údajů, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o změněné skutečnosti dozvěděl.

3. Přiznání k dani z příjmů

7. Datum vyplnění a podpis pojištěnce

4. Pojistné OSVČ

Řádek 1

Řádek 2

Řádek 4

Řádek 5

Řádek 6

Kč

2. Prohlášení pojištěnce

Přehled o příjmech a výdajích ze samostatné
výdělečné činnosti a úhrnu záloh na pojistné
(§ 24 odst. 2 a 3 zák. č. 592/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů)

Podpis pojištěnce

Datum převzetí, razítko a podpis pracovníka VZP

Řádek 9

Řádek 12

Kč

Řádek 14b

Přehled

OSVČ
za rok

2012

Podávám daňové přiznání ano ne

Mám daňového  poradce ano ne

Kč

Řádek 3 Kč

Řádek 14a

V roce 2012 pro mne neplatila povinnost hradit zálohy na pojistné v měsících:

V roce 2012 pro mne nebyl stanoven minimální vyměřovací základ v měsících:

a) c) d) e) f)b)

a) zaměstnání b) nemoc OSVČ

6. Nová výše zálohy (viz Poučení)

5. Přeplatek  (Doplatek)

Řádek 41

Řádek 43

Kč

Kč

Řádek 16

Kč Kč

Důvod:

Důvod:

         Typ zálohy

Řádek 14c Kč

Řádek 51 KčKč

Kč

Pojistné (zálohy) platím
poukázkou převodem z účtu

Příjmení Jméno Titul

Formulář  bude zpracován elektronicky. Vyplňujte jej, prosím, předepsaným typem písma Courier New Bold 11. Zaškrtávací pole označte křížkem.

Číslo pojištěnce (rodné číslo)

Identifikační číslo (IČ)

E-mail

TelefonBankovní spojení:  (předčíslí účtu - číslo účtu / kód banky)

Příjmy za rok 2012

Výdaje za rok 2012

Vyměřovací základ zaměstnance

Počet měsíců trvání samostatné výdělečné činnosti  v roce 2012

Z Řádku 4 počet měsíců, kdy byla OSVČ pojištěna u VZP

Počet měsíců, ve kterých pro OSVČ platil minimální vyměřovací základ

12 568,50 Kč  x  Řádek 6

Řádek1 - Řádek 2

Vyměřovací základ OSVČ za rok 2012: 0,50 x Řádek 12 (pro < Řádek 9, zapíše se Řádek 9)

Částka přesah. max. VZ: (Řádek 14a + Řádek 3)  -  1 809 864 Kč (pro < 0, zapíše se 0)

Řádek 14a - Řádek 14b (pro < 0, zapíše se 0)

Přeplatek
NEMÁM přeplatek pojistného

NEŽÁDÁM o vrácení přeplatku (přeplatek bude použit na úhrady záloh v dalším období)

ŽÁDÁM o vrácení přepl. ve výši:

Úhrn zaplacených záloh na pojistné v roce 2012 na účet VZP

Přeplatek (Doplatek):  Řádek 41  -  Řádek 16

Kč

Kč

0,135 x 0,5 x Řádek 12 / Řádek 4 (zaokr. na Kč nahoru)

Nová výše zálohy 

Vyplněno dne

1-121 2 3 4 5       6 7 8       9 10 11    12

1-121 2 3 4 5       6 7 8       9 10 11    12

Pojistné za rok 2012:  0,135  x  (Řádek 14c x Řádek 5) / Řádek 4 (zaokr. na Kč nahoru)

VZP - kód 111

VZP 87.51/2012

ADRESA PRO DORUČOVÁNÍ: Ulice Číslo popisné / číslo orientační

PSČ Obec

Pro Důvod podle
písmena f) uveďte

Rodné číslo 1. dítěte                                       Rodné číslo 2. dítěte

a) 1 748 Kč        b) výpočet         c) 0 Kč

✖

04.01.2013

✖

✖

✖

✖



POUČENÍ 

 k formuláři Přehled OSVČ za rok 2012 
 
1. Přehled je povinna předložit osoba samostatně výdělečně činná (OSVČ) příslušnému  pracovišti VZP ČR, zpravidla 

podle místa svého trvalého pobytu, nejpozději do jednoho měsíce ode dne, ve kterém měla podat daňové přiznání za 

rok 2012. Daňové přiznání za rok 2012 se podává u finančního úřadu (dále jen FÚ) nejpozději do tří měsíců po uplynutí 

zdaňovacího období. Zpracovává-li daňové přiznání daňový poradce, prodlužuje se lhůta pro podání daňového přiznání 

za rok 2012 nejpozději do šesti měsíců po uplynutí zdaňovacího období. Skutečnost, že daňové přiznání zpracovává 

daňový poradce, je  OSVČ povinna  příslušnému pracovišti VZP ČR doložit  do 30. 4. 2013. Tuto skutečnost je 

možno doložit  např. kopií plné moci, kterou OSVČ zmocňuje daňového poradce ke zpracování daňového přiznání a  

předkládá ji na FÚ. Přehled odevzdává i OSVČ, která má daň stanovenou paušální částkou, nebo OSVČ, na kterou byl 

prohlášen konkurs, či osoba, která má příjmy ze samostatné výdělečné činnosti a není povinna daňové přiznání podávat 

(má nízké příjmy, má pouze příjmy zdaňované zvláštní sazbou daně apod.). OSVČ, které nejsou povinny daňové 

přiznání podávat, předkládají tento Přehled nejpozději do 8. 4. 2013. 
  

2. Do Přehledu se zahrnují veškeré příjmy z roku 2012 (řádek č. 1). Zahrnují se i veškeré výdaje z roku 2012 (řádek č. 2). 

Výše ztráty za předchozí zdaňovací období, uplatňovaná pro daňové účely, se nezahrnuje. U spolupracující osoby se za 

příjem ze samostatné výdělečné činnosti po odpočtu výdajů vynaložených na jeho dosažení považuje její podíl na 

společných příjmech. U osoby, která vede účetnictví, u společníka veřejné obchodní společnosti a u komplementáře 

komanditní společnosti se za příjem ze samostatné výdělečné činnosti po odpočtu výdajů vynaložených na jeho udržení 

považuje základ daně z příjmů z této činnosti (tzv. dílčí základ daně). U osoby, která je poplatníkem daně z příjmů 

stanovené paušální částkou, se za příjem považuje (jde-li o příjmy stanovené paušální částkou) předpokládaný příjem 

a za výdaje vynaložené na jeho dosažení se považují předpokládané výdaje za takový rok.  

 

3. Řádek 3 vyplní pouze OSVČ, která byla v roce 2012 i zaměstnancem a součet vyměřovacího základu zaměstnance 

(úhrnu vyměřovacích základů zaměstnance – řádek 3) a vyměřovacího základu OSVČ (řádek 14a) přesáhl částku 

maximálního vyměřovacího základu ve výši 1 809 864 Kč. O  tuto přesahující částku se sníží vyměřovací základ 

OSVČ. Je-li přesahující částka vyšší než vyměřovací základ OSVČ, sníží se o zbytek přesahující částky vyměřovací 

základ zaměstnance (úhrn vyměřovacích základů zaměstnance). Tato OSVČ je povinna doložit vyměřovací základy, 

kterých v roce 2012 dosáhla v zaměstnání.  

 

4. Doplatek pojistného za rok 2012 je splatný nejpozději do 8 dnů po dni, ve kterém byl, nebo měl být podán 

Přehled za rok 2012.   
 

5. Pokud se dodatečně změní skutečnosti uvedené v tomto Přehledu, je OSVČ povinna do 8 dnů ode dne, kdy se o změně 

dozvěděla, podat opravný Přehled a do 30 dnů doplatit dlužné pojistné. Nebyl-li Přehled opraven na základě dodatečně 

zjištěných skutečností (např. opravné nebo dodatečné daňové přiznání, kontrola FÚ apod.), ale pouze opravuje nepřesně 

nebo chybně vyplněný Přehled, nejedná se o opravný  Přehled, ale jen o opravu  řádného Přehledu. 

 

6. Povinnosti uvedené v bodech 1, 2, 4 a 5 mají také OSVČ, které ukončily samostatnou výdělečnou činnost, resp. změnily 

zdravotní pojišťovnu v průběhu roku  2012 nebo v roce 2013 před odevzdáním Přehledu. 

 

7. Do úhrnu zaplacených záloh na pojistné se zahrnují platby za rok 2012, provedené do 8. 1. 2013 včetně. Nezahrnují 

se platby penále, pokut, doplatky na základě dřívějších Přehledů a úhrady pojistného za měsíce, v nichž byl pojištěnec 

„osobou bez zdanitelných příjmů“ (řádek č. 41). Prokázaný přeplatek poukáže příslušné pracoviště VZP ČR na účet 

plátce pojistného nebo složenkou ve lhůtě stanovené zákonem. Při posuzování výše přeplatku přihlíží zdravotní 

pojišťovna k tomu, zda plátce nemá vůči zdravotní pojišťovně splatný závazek (dluh na pojistném, penále aj.). 

Pojištěnec uvede v Přehledu, zda žádá o vrácení přeplatku, nebo o jeho použití na úhradu záloh na pojistné v dalším 

období. K promlčení nároku na vrácení přeplatku dochází za deset let od  uplynutí kalendářního roku, v němž vznikl. 

 

8. Spolupracující osoba, na kterou je převedena část příjmů a výdajů osoby samostatně výdělečně činné, je považována za 

OSVČ. Musí tedy být po celou dobu, kdy postupuje jako spolupracující osoba, u zdravotní pojišťovny přihlášena jako 

OSVČ, musí podávat samostatný Přehled a platit zálohy na pojistné, pokud není od placení záloh zákonem osvobozena 

(např. je zaměstnancem a zaměstnání je hlavním zdrojem příjmů – viz další bod). 
 

9. Povinnost hradit zálohy na pojistné neplatí v měsících: 

 

a) ve  kterých OSVČ byla současně zaměstnancem a  samostatná výdělečná činnost nebyla hlavním zdrojem 

jejích příjmů. Pojistné za takové měsíce zaplatí formou doplatku podle bodu 4 Poučení.   

b) ve kterých byla OSVČ po celý kalendářní měsíc uznána neschopnou práce, nebo jí byla nařízena karanténa 

podle zvláštních právních předpisů.  

Osvobození od platby záloh nemusí znamenat, že se nestanovuje minimální vyměřovací základ – viz další bod Poučení. 
 



10. Minimální vyměřovací základ pro OSVČ v roce 2012 nebyl stanoven v kalendářním měsíci, ve kterém po celý tento 

kalendářní měsíc trvala některá z následujících skutečností: 

 

a) plátcem pojistného byl i stát; osoby, za které je plátcem pojistného i stát, jsou uvedeny v § 7 odst. 1 zákona 

číslo 48/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů (např. nezaopatřené dítě, poživatel důchodu, příjemce 

rodičovského příspěvku atd.),  

b) v zaměstnání bylo odvedeno pojistné vypočtené alespoň z minimálního vyměřovacího základu platného pro     

zaměstnance, 

c) OSVČ pobírala nemocenské z nemocenského pojištění osob samostatně výdělečně činných (při odevzdání 

Přehledu doloží OSVČ tuto skutečnost potvrzením OSSZ),  

d) OSVČ byla osobou s těžkým tělesným, smyslovým nebo mentálním postižením, která je držitelem průkazu 

ZTP nebo ZTP/P podle zvláštního právního předpisu,  

e) OSVČ dosáhla věku potřebného pro nárok na starobní důchod, avšak nesplnila další podmínky pro jeho 

přiznání, 

f) OSVČ celodenně osobně a řádně pečovala alespoň o jedno dítě do 7 let nebo nejméně o dvě děti do 15 let věku. 

Za celodenní péči není považována péče u OSVČ, která umístila dítě předškolního věku do školského zařízení 

na dobu přesahující 4 hodiny denně, nebo dítě školou povinné do školského zařízení na dobu přesahující 

vyučování, nebo dítě umístila do zařízení s celotýdenním nebo celoročním provozem. 
 

11. Vyměřovacím základem OSVČ je 50 % rozdílu mezi příjmy a výdaji. Minimální vyměřovací základ činí  

dvanáctinásobek 50 % průměrné měsíční mzdy v národním hospodářství. Z průměrné měsíční mzdy v národním 

hospodářství se  vychází při výpočtu minimální a maximální zálohy.  

 

V roce 2012 činila průměrná měsíční mzda 25 137 Kč. Minimální  měsíční  vyměřovací  základ  byl roven částce 

12 568,50 Kč (řádek č. 9). Maximální měsíční vyměřovací základ byl roven částce 150 822 Kč. 

  

V  roce  2013 činí  průměrná  měsíční mzda  25 884 Kč. Minimální  měsíční   vyměřovací  základ  je  roven  částce  

12 942 Kč. Minimální měsíční záloha v roce 2013 činí 1 748 Kč.   
 

12. Nová výše zálohy musí být placena poprvé za kalendářní měsíc, ve kterém byl nebo měl být podán Přehled, a platí se ve 

stejné výši až do měsíce předcházejícího měsíci, kdy bude obdobný Přehled předložen v roce 2014.  
 

Typ zálohy:  
Částku 1 748 zapíše OSVČ, pro kterou platí minimální vyměřovací základ, ale částka vypočtená podle  vzorce je nižší  

než 1 748. Částku vypočtenou podle vzorce zapíše OSVČ, pro kterou není stanoven minimální vyměřovací základ, 

nebo pokud je částka vypočtená podle vzorce vyšší než 1 748. Nulu zapíše OSVČ, která je zároveň zaměstnána a 

samostatná  výdělečná  činnost není hlavním zdrojem  jejích příjmů.  

 

Změna zálohy je možná pouze v těchto případech: 

- plátci je schválena „Žádost o snížení zálohy“ – viz bod 13 Poučení, 

- dojde ke změně minimálního vyměřovacího základu,  

- změní se skutečnosti rozhodné pro stanovení minimálního vyměřovacího základu podle bodu 10 Poučení – 

OSVČ, která není uvedena v bodě 10, musí hradit alespoň minimální zálohu (a naopak),  

- změní se skutečnosti rozhodné pro osvobození od platby záloh podle bodu 9 Poučení – OSVČ, která není 

uvedena v bodě 9, je povinna hradit zálohu (a naopak). 
 

13. Snížení zálohy není  možné bez podání „Žádosti o snížení zálohy“ a jejího kladného vyřízení příslušným pracovištěm 

VZP ČR. Snížení lze provést na dobu nejdéle do konce kalendářního měsíce, který předchází kalendářnímu měsíci, 

v němž bude nebo by měl být podán Přehled.  
 

14. Dotazy zodpoví vaše pracoviště VZP ČR nebo Klientské centrum VZP, Praha 3, Orlická 4/2020, PSČ 130 00, v době od 

8 do 16 hodin na telefonním čísle: 844 117 777; v době od 16 do 8 hodin je na stejném telefonním čísle záznamník. 

Obecné informace, seznam příslušných pracovišť VZP ČR s čísly účtů a další informace je možno nalézt také na adrese 

internetu: www.vzp.cz. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 17  Zpracovaný, vyplněný přehled o 
příjmech a výdajích OSVČ pro 
VZP dle daňové evidence  



Formulář bude zpracován elektronicky. Vyplňujte jej, prosím, předepsaným typem písma Courier New Bold 11. Zaškrtávací pole označte křížkem.

1 231 843

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12

V roce 2012 pro mne neplatila povinnost hradit zálo hy na pojistné v m ěsících:

(§ 24 odst. 2 a 3 zák. č. 592/1992 Sb., ve znění pozd ějších p ředpis ů)

2. Prohlášení pojišt ěnce 3. Přiznání k dani z p říjmů

Podpis pojištěnce

poukázkou

Pojistné (zálohy) platím
převodem z ú čtu

ano ne

Podávám da ňové p řiznání

537 01 Chrudim 1

PSČ Obec

Telefon

123456/78Porkátova 45

Číslo popisné / číslo orienta čníADRESA PRO DORUČOVÁNÍ: Ulice Číslo pojišt ěnce (rodné číslo)

Chrbolka Jakub

Jméno TitulPříjmení
1. Identifikace pojišt ěnce, koresponden ční adresa a ostatní kontaktní údaje

opravnýřádný

Typ p řehledu
Datum převzetí, razítko a podpis pracovníka VZP

2012
za rok

OSVČ
Přehled

Vypln ěno dne

všechny změny údajů, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o změněné skutečnosti dozvěděl.
Prohlašuji, že všechny údaje v tomto PŘEHLEDU jsou pravdivé a že ohlásím VZP

7. Datum vypln ění a podpis pojišt ěnce

Řádek 51 Kč1 750

0,135 x 0,5 x Řádek 12 / Řádek 4 (zaokr. na K č nahoru)

6. Nová výše zálohy (viz Pou čení)

Řádek 12 Kč310 982

ŽÁDÁM o vrácení p řepl. ve výši: Kč

Řádek1 - Řádek 2

NEŽÁDÁM o vrácení p řeplatku (p řeplatek bude použit na úhrady záloh v dalším období )

NEMÁM p řeplatek pojistného

KčŘádek 9 150 822,00

12 568,50 Kč x Řádek 6

Přeplatek

KčŘádek 43

Přeplatek (Doplatek): Řádek 41 - Řádek 16

Řádek 6

11 207 KčŘádek 41

Počet měsíců, ve kterých pro OSV Č platil minimální vym ěřovací základ

Úhrn zaplacených záloh na pojistné v roce 2012 na ú čet VZP

12Řádek 5

5. Přeplatek (Doplatek)

Z Řádku 4 po čet měsíců, kdy byla OSV Č pojišt ěna u VZP

Řádek 16 Kč20 992

12Řádek 4

Pojistné za rok 2012: 0,135 x ( Řádek 14c x Řádek 5) / Řádek 4 (zaokr. na K č nahoru)

Počet měsíců trvání samostatné výd ělečné činnosti v roce 2012

KčŘádek 2

Výdaje za rok 2012

Řádek 1 Kč

Příjmy za rok 2012

4. Pojistné OSV Č

Bankovní spojení: (p ředčíslí účtu - číslo ú čtu / kód banky)

920 861

-9 785

23.02.2013

/

ano ne

12

Mám daňového poradce

0 KčŘádek 3

Vyměřovací základ zam ěstnance

Kč155 491,00Řádek 14c

Řádek 14a - Řádek 14b (pro < 0, zapíše se 0)

Kč1 750

Nová výše zálohyTyp zálohy

Důvod:
a) zaměstnání b) nemoc OSV Č

12345678

Identifika ční číslo (IČ)

x
E-mail

V roce 2012 pro mne nebyl stanoven minimální vym ěřovací základ v m ěsících:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12 a) b) c) d) e) f)

x

x

KčŘádek 14b 0,00

Částka p řesah. max. VZ: ( Řádek 14a + Řádek 3) - 1 809 864 Kč (pro < 0, zapíše se 0)

KčŘádek 14a 155 491,00

Vyměřovací základ OSV Č za rok 2012: 0,50 x Řádek 12 (pro < Řádek 9, zapíše se Řádek 9)

x

a) 1 748 Kč b) výpo četx c) 0 Kč

x

Důvod:

Přehled o p říjmech a výdajích ze samostatné
výd ělečné činnosti a úhrnu záloh na pojistné

VZP - kód 111

Pro Důvod podle
písmena f) uveďte

Rodné číslo 1. dít ěte Rodné číslo 2. dít ěte

VZP 87.51/2012



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 18  Zpracované, vyplněné daňové přiznání 
       k dani z příjmů fyzických osob dle 

vedení účetnictví 



Finančnímu úřadu pro / Specializovanému finančnímu úřadu

01 Daňové identifikační číslo

02 Rodné číslo

Otisk podacího razítka finančního úřadu

k dani z p říjmů fyzických osob
P Ř I Z N Á N Í

za zdaňovací období (kalendá řní rok)  nebo jeho část  2) od do

řádné opravné dodatečné
Důvody pro podání dodatečného
DAP zjištěny dne

04 Kód rozlišení typu DAP 2)

Datum

která byla uplatněna u správce daně před uplynutím neprodloužené lhůty 1) ano ne

1. ODDÍL - Údaje o poplatníkovi

09 Titul 11 Číslo pasu10 Státní příslušnost

06 Příjmení 07 Rodné příjmení 08 Jméno(-a)

15 PSČ 16 Telefon / mobilní telefon 17 Fax / e-mail 18 Stát

12 Obec 13 Ulice / část obce 14 Číslo popisné / orientační

Adresa místa pobytu v den podání DAP

19 Obec 20 Ulice / část obce 21 Číslo popisné / orientační 22 PSČ

Řádky 19 až 22 vyplňte pouze v případě, že adresa k poslednímu dni kalendářního roku, za který se DAP podává, je rozdílná od
adresy v den podání DAP.

Adresa místa pobytu k poslednímu dni kalendá řního roku, za který se da ň vym ěřuje

26 PSČ 28 Fax / e-mail27 Telefon / mobilní telefon

23 Obec 24 Ulice / část obce 25 Číslo popisné / orientační

Řádky 23 až 28 vyplňte pouze v případě, že nemáte bydliště (trvalý pobyt) na území České republiky.
Adresa místa pobytu na území České republiky, kde se poplatník obvykle ve zda ňovacím období zdržoval 

29 Kód státu - vyplní jen daňový nerezident

30 Spojení se zahraničními osobami 1) ano ne

25 5405 MFin 5405 vzor č.19
1

2012 ----- -----

Chrbolka Jakub-----

----- ČR -----

Chrudim 1 Porkátova 45

537 01     ČR

----- ----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

pro Pardubický kraj

C Z 1 2 3 4 5 6 7 8     

1 2 3 4 5 6 / 7 8   

- - - - - - - -

- - - - - - - -

-----

podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z p říjmů, ve znění pozd ějších p ředpis ů (dále jen "zákon")

dále jen "DAP"

05a Zákonná povinnost ověření účetní závěrky auditorem 1) ano ne

DAP zpracoval a předkládá daňový poradce na základě plné moci k zastupování,05

03 DAP 1)

29a Výše celosvětových příjmů Kč-----

Než začnete vypl ňovat tiskopis, p řečtěte si, prosím, pokyny.

-----

v Chrudimi

Územnímu pracovišti v, ve, pro



2. ODDÍL - Dílčí základ dan ě, základ dan ě, ztráta

Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona (ř. 34)36

Dílčí základ daně nebo ztráta z podnikání a z jiné samostatné
výdělečné činnosti podle § 7 zákona (ř.113 přílohy č.1 DAP)

37

Dílčí základ daně z kapitálového majetku podle § 8 zákona38

Dílčí základ daně nebo ztráta z pronájmu podle § 9 zákona
(ř. 206 přílohy č. 2 DAP)

39

Dílčí základ daně z ostatních příjmů podle §10 zákona
(ř. 209 přílohy č. 2 DAP)

40

Úhrn řádků (ř. 37 + ř. 38 + ř. 39 + ř. 40)41

Základ daně42

Uplatňovaná výše ztráty - vzniklé a vyměřené za
předcházející zdaňovací období maximálně do výše ř. 41a

44

Základ daně po odečtení ztráty (ř. 42 – ř. 44)45

3. ODDÍL - Nezdanitelné části základu dan ě, odčitatelné položky a da ň celkem

Částka podle § 15 Počet
měsíců měsíců

Počet

2

-----

203 506

-----

-----

-----

203 506

203 506

203 506

4 000

65 005

-----

12 000

-----

-----

-----

46

47

48

49

(neobsazeno)43

-----

-----
Úhrn příjmů plynoucí ze zahraničí zvýšený o povinné35

-----34 Dílčí základ daně podle § 6 zákona
-----Daň zaplacená v zahraničí podle § 6 odst. 14 zákona33

-----Úhrn povinného pojistného podle § 6 odst. 13 zákona32

Úhrn příjmů od všech zaměstnavatelů31

poplatník finanční úřad

1. Výpo čet díl čího základu dan ě z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funk čních požitk ů (§ 6 zákona)

2. Dílčí základy dan ě z příjmů fyzických osob podle § 6, § 7, § 8, § 9 a § 10 záko na, základ dan ě a ztráta

50

51

52

53

Odst. 1 zákona (hodnota daru/darů)

Odst. 3 a 4 zákona (odečet úroků)

Odst. 6 zákona (životní pojištění)

Odst. 7 zákona (odborové příspěvky)

§ 34 odst. 4 zákona (výzkum a vývoj)

Další částky

-----

Odst. 5 zákona (penzijní připojištění a penzijní pojištění)

+ ř. 49 + ř. 50 + ř. 51 + ř. 52 + ř. 53)

18 375

122 500

122 501

81 005

57 Daň podle § 16 zákona

56 Základ daně zaokrouhlený na celá sta Kč dolů

55 Základ daně snížený o nezdanitelné části základu daně
a položky odčitatelné od základu daně (ř. 45 – ř. 54)

odčitatelných od základu daně (ř. 46 + ř. 47 + ř. 48 +
54 Úhrn nezdanitelných částí základu daně a položek

61

nahoru (ř. 58)60

(neobsazeno)59
z ř. 330 přílohy č. 3 DAP

58 Daň podle § 16 zákona (ř. 57) nebo částka

-----

18 375

18 375

bez znaménka mínus
nahoruna celé K č

na celé K č

4. ODDÍL - Daň celkem, ztráta

Daňová ztráta - zaokrouhlená

Daň celkem  zaokrouhlená

5. ODDÍL - Uplatn ění slev na dani a da ňového zvýhodn ění

Sleva podle § 35a nebo § 35b zákona63

Slevy celkem podle § 35 odst. 1 zákona62

-----

-----

-----

12

Odst. 8 zákona (úhrada za další vzdělávání) -----

(ř. 31 + ř. 32 - ř. 33)

pojistné podle § 6 odst. 13 zákona

-----
Dílčí základ daně ze závislé činnosti podle § 6 zákona po vynětí
(ř. 36 - úhrn vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle
§ 6 zákona nebo ř. 36)

36a

(36a + kladná hodnota z ř. 41a)

41a Úhrn dílčích základů daně podle § 7 až § 10 zákona po vynětí (ř. 41 - úhrn
203 506vyňatých příjmů ze zdrojů v zahraničí podle § 7 až § 10 zákona nebo ř. 41)

-----



6. ODDÍL - Dodate čné DAP

Poslední známá daň

Zjištěná daň podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb., daňového

Rozdíl řádků (ř. 79 – ř. 78) : zvýšení (+) částka daně
se zvyšuje, snížení (–) částka daně se snižuje

Poslední známá daň - daňová ztráta podle § 5 zákona

Zjištěná ztráta podle § 141 zákona č. 280/2009 Sb.,
daňového řádu (ř. 61)
Rozdíl řádků (ř. 82 – ř. 81) : zvýšení (+) - daňová ztráta
se zvyšuje, snížení (–) daňová ztráta se snižuje

Tab. č. 2   ÚDAJE O DĚTECH ŽIJÍCÍCH V DOMÁCNOSTI

Úhrn sražených záloh na daň z příjmů ze závislé činnosti
a z funkčních požitků (po slevách na dani)

Na zbývajících zálohách zaplaceno poplatníkem celkem

Zaplacená daň stanovená paušální částkou podle § 7a 
zákona

Zajištěná daň plátcem podle § 38e zákona

Sražená daň podle § 38f odst. 12 zákona

Zbývá doplatit (ř. 74 - ř. 77 - ř. 84 - ř. 85 - ř. 86 - ř. 87 - ř.87a -
- ř. 88 - ř. 89 - ř. 90) : (+) zbývá doplatit, (-) zaplaceno více

3

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

řádu (ř. 74)

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

90

1

2

3

4

1 2 3 4

Příjmení a jméno(-a) Rodné číslo Počet měsíců Počet měsíců
se ZTP/P

podle § 38gb odst. 4 zákona

89

Zaplacená daňová povinnost (záloha)

-13 404

72 Daňové zvýhodnění na vyživované dítě

73 Sleva na dani (částka z ř. 72, uplatněná maximálně

74 Daň po uplatnění slevy podle § 35c zákona (ř. 71 – ř. 73)

77 Rozdíl na daňovém bonusu (ř. 75 – ř. 76)

76 Úhrn vyplacených měsíčních daňových bonusů podle § 35d

75 Daňový bonus (ř. 72 – ř. 73)

do výše daně na ř. 71)

zákona (včetně případného doplatku na daňovém bonusu)

13 404

-----

-----

13 404

-----

13 404

Celkem

----- ----- ----- -----

----- ----- ----- -----

----- ----- ----- -----

Chrbolka Adam ----- 12 -----

12 -----

Tab. č. 1   ÚDAJE O MANŽELCE (MANŽELOVI)

---------- Rodné čísloPříjmení, jméno, titul

-----

Daň po uplatnění slev podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba71

Úhrn slev na dani podle § 35, § 35a, § 35b a § 35ba zákona70

písm. f) zákona (studium)69

68 písm. e) zákona (na držitele průkazu ZTP/P)

písm. d) zákona (na poživatele invalidního důchodu67

-----

66

65b)

65a)

64

-----

24 840

-----

----------

----------

----------

----------

-----

24 840

písm. c) zákona (na poživatele invalidního důchodu
která/který je držitelem ZTP/P)
písm. b) zákona (na manželku/manžela,

písm. b) zákona (na manželku/manžela)

písm. a) zákona (na poplatníka)

Počet
měsícůměsíců

Počet
Částka podle § 35ba odst. 1

(ř. 62 + ř. 63 + ř. 64 + ř. 65a + ř. 65b + ř. 66 + ř. 67 + ř. 68 + ř. 69)

7. ODDÍL - Placení dan ě

91

Sražená daň podle § 36 odst. 6 zákona (státní dluhopisy)

manželky (manžela)

-----

zákona (ř. 60 – ř. 70)

87a Sražená daň podle § 36 odst. 7 zákona -----

pro invaliditu prvního nebo druhého stupně)

pro invaliditu třetího stupně)



PŘÍLOHY DAP:

Název přílohy

Příloha č. 1 - „Výpočet dílčího základu daně z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výdělečné činnosti (§ 7 zákona)"

Příloha č. 2 - „Výpočet dílčích základů daně z příjmů z pronájmu (§ 9 zákona) a z ostatních příjmů (§ 10 zákona)“

Příloha č. 3 - „Výpočet daně z příjmů ze zahraničí (§ 38f zákona)“ včetně Samostatných listů 1. oddílu

Účetní závěrka poplatníka, který vede účetnictví

„Potvrzení o zdanitelných příjmech ze závislé činnosti a z funkčních požitků a o sražených zálohách na daň a daňovém
zvýhodnění“ za příslušné zdaňovací období od všech zaměstnavatelů (např. podle § 38j odst. 3 zákona)

Potvrzení o poskytnutém úvěru na bytové potřeby a o výši úroků z tohoto úvěru

Potvrzení o zaplacených částkách na penzijní připojištění nebo penzijní pojištění

Potvrzení o zaplacených částkách na soukromé životní pojištění

Další přílohy výše neuvedené

Počet listů příloh celkem

PROHLAŠUJI, ŽE VŠECHNY  MNOU UVEDENÉ ÚDAJE V TOMTO PŘIZNÁNÍ JSOU PRAVDIVÉ A ÚPLNÉ

Vlastnoruční podpis

Jméno(-a) a příjmení / Název právnické osoby

ŽÁDOST O VRÁCENÍ PŘEPLATKU NA DANI Z P ŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB
Podle ust. § 154 a 155 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů, žádám o vrácení:

přeplatku na dani z příjmů fyzických osob ...............................................................................................................................................................

Přeplatek zašlete na adresu: .................................................................................................................................................................................................................................

nebo vraťte na účet vedený u ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

kód banky .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

V ......................................................................................................................................................dne ......................................................................................................................................................Podpis poplatníka (zástupce) ......................................................................................................................................................

4

- - - - -                              

2 3 0 2 2 0 1 3

Ve sloupci uveďte počet listů příloh.

Chrudim 1 23.02.2013

0

0

1

0

0

1

0

1

0

4

Datum

Kč.13 404

Porkátova 45 , 537 01 Chrudim 1

Vlastník účtu ....................................................................................................................................................................................................................................................................

specifický symbol

měna, ve které je účet veden

č.

0Seznam pro poplatníky uplatňující nárok na vyloučení dvojího zdanění podle § 38f odst. 10 zákona

Doklad o poskytnutém daru 1

Potvrzení o zaplacené úhradě na další vzdělávání 0

A STVRZUJI JE SVÝM PODPISEM
Údaje o zástupci: Kód zástupce:

- -

- - - - -                              
Datum narození / Evidenční číslo osvědčení daňového poradce / IČ právnické osoby

Fyzická osoba oprávn ěná k podpisu
s uvedením vztahu k právnické osob ě

(je-li zástupce právnickou osobou),
(např. jednatel, pověřený pracovník apod.)

- - - - -                              
Jméno(-a) a příjmení / Vztah k právnické osobě

daňového subjektu / osoby oprávněné k podpisu

Otisk
razítka

Důvody pro podání dodatečného DAP 0

a § 244 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu ve znění pozdějších
Otisk podacího razítka finančního úřadu

uvedených v § 38gb zákona a dále v případech uvedených v § 239
2) Údaj vyplňte, pouze máte-li kód rozlišení typu DAP v případech
1) Označte křížkem odpovídající variantu

Daňový subjekt / osoba oprávn ěná k podpisu

předpisů



(1)

Název hlavní (převažující) činnosti
B. Druh činnosti2)

25 5405/P1 MFin 5405/P1 - vzor č. 8

Uplatněné odpisy celkem Z toho odpisy nemovitostí
A. Údaje o obratu a odpisech

2. Doplňující údaje (§ 7 zákona)

(ř. 104 + ř. 105 - ř. 106 - ř. 107 + ř. 108 + ř. 109 - ř. 110 - ř. 111 + ř. 112)
Dílčí základ daně (ztráta) z příjmů podle § 7 zákona

označte svůj podíl znaménkem mínus (-)
komplementáře komanditní společnosti. Vykáže-li společnost ztrátu,
Váš podíl jako společníka veřejné obchodní společnosti nebo

(neobsazeno)

Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta),

připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona
Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), která

Část výdajů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (ztráta),

rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle § 13 zákona
Část příjmů nebo výsledku hospodaření před zdaněním (zisk), kterou

příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2)
– uveďte úhrn částek snižujících výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi
Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona snižující

mezi příjmy a výdaji. Podkladem jsou částky uvedené v odd. E na str. (2)
– uveďte úhrn částek zvyšujících výsledek hospodaření nebo rozdíl
Úhrn částek podle § 5, § 23 zákona a ostatní úpravy podle zákona zvyšující

nebo výsledek hospodaření (zisk, ztráta)
Rozdíl mezi příjmy a výdaji (ř. 101 – ř. 102)

(neobsazeno)

Výdaje související s příjmy podle § 7 zákona

Příjmy podle § 7 zákona

finanční úřadpoplatník

Vedu daňovou evidenci1) Vedu účetnictví1) Uplatňuji výdaje
procentem z příjmů 1)

Příjmy plynoucí ze zdrojů na území České republiky a příjmy plynoucí ze zdrojů v zahraničí

1. Výpo čet díl čího základu dan ě z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výd ělečné činnosti (§ 7 zákona)

Výpo čet dílčího základu dan ě z příjmů z podnikání a z jiné samostatné výd ělečné činnosti (§ 7 zákona)

za zdaňovací období 2012 – 25 5405 MFin 5405 vzor č. 19 (dále jen „DAP“)
je sou částí tiskopisu P ŘIZNÁNÍ k dani z p říjmů fyzických osob

Rodné číslo:PŘÍLOHA č. 1

-----

-----

203 506

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

203 506

1 239 843 92 164 -----

1 2 3 4 5 6 / 7 8   

CZ - NACE

101

102

103

104

105

106

107

108

109

111

112

113

kterou rozdělujete na spolupracující osobu (osoby) podle
§ 13 zákona

která připadla na Vás jako na spolupracující osobu podle § 13 zákona
110

Roční úhrn čistého obratu

  Částky uve ďte v celých K č. Číselné hodnoty po čítané v pr ůběhu výpo čtu daňové povinnosti jsou ukazateli ve smyslu ustanovení
§ 146 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozd ějších p ředpis ů a jejich zaokrouhlení se provádí s p řesností na dv ě
desetinná místa. Postupné zaokrouhlování ve dvou ne bo více stupních je nep řípustné.

Název dalších činností

Sazba výdajů
% z příjmů Příjmy Výdaje

Celkem

-----

-----

-----

-----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- ----- -----

----- -----



(2)
2) Údaje, pro které nedostačuje vyhrazené místo, uveďte na volný list a přiložte k tiskopisu
1) Z předtištěných možností v rámečku vyberte odpovídající variantu a označte křížkem

společnosti, kde jste komplementářem, a výše Vašeho podílu v procentech
%Daňové identifikační číslo veřejné obchodní společnosti, kde jste společníkem, nebo komanditní DIČ

I. Údaje o ve řejné obchodní spole čnosti nebo komanditní spole čnosti 2)

1.

Podíl na příjmech a výdajích v %Jména Příjmení DIČ

Jste-li spolupracující osoba podle §13 zákona, uveďte údaje o osobě, která na Vás rozdělila příjmy a výdaje

H. Údaje o osob ě, která rozd ěluje p říjmy a výdaje

2.

1.

Podíl na příjmech a výdajích v %Jména Příjmení DIČ (RČ)

Jste-li osoba, která rozděluje příjmy a výdaje podle § 13 zákona, uveďte údaje o spolupracující osobě

G. Údaje o spolupracující osob ě 2)

3.

2.

1.

Jména Příjmení DIČ Podíl
na příjmech v %

Podíl
na výdajích v %

Jste-li účastník sdružení, které není právnickou osobou, vyplňte údaje o ostatních členech sdružení

F. Údaje o ú častnících sdružení 2)

4.

3.

2.

1.

výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdajič. ř. poplatník uvede v celých KčPopis úpravy podle § 5, § 23 zákona snižující

4.

3.

2.

1.

výsledek hospodaření nebo rozdíl mezi příjmy a výdajič. ř. poplatník uvede v celých KčPopis úpravy podle § 5, § 23 zákona zvyšující

E. Úpravy podle § 5, § 23 zákona 2)

9. Mzdy

7. Závazky včetně přijatých úvěrů a půjček

6. Ostatní majetek*)

5. Pohledávky včetně poskytnutých úvěrů a půjček

4. Zásoby

1. Hmotný majetek

Na začátku zdaňovacího období Na konci zdaňovacího období

Vyplňte pouze v případě, vedete-li daňovou evidenci podle § 7b zákona. Údaje, prosím, vyplňte v celých Kč.
D. Tabulka pro poplatníky, kte ří vedou da ňovou evidenci podle § 7b zákona

----- -----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

-----

----- ----- ----- -----

----- -----

3. Peněžní prostředky na bankovních účtech*) ----- -----

2. Peněžní prostředky v hotovosti*) ----- -----

8. Rezervy ----- -----

*) označené údaje jsou nepovinné

C. Údaje o podnikání a jiné samostatné výd ělečné činnosti

12

Počet měsíců činnosti

------------------------------02.01.2012

Datum obnovení činnostiDatum ukončení činnostiDatum přerušení činnostiDatum zahájení činnosti

-----



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 19  Zpracovaný, vyplněný přehled o    
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Součet řádků 36 a 3738. ,00 Kč

Kč

Určený vyměřovací základ36. ,00 Kč

Minimální vyměřovací základ35. ,00 Kč

Dílčí vyměřovací základ32. ,00 ,00Kč Kč
hlavní činnost vedlejší činnost

činnost (čtěte pokyny)

Vypočtený vyměřovací základ31.
vykonávána hlavní i vedlejší

,00,00 Kč Kč pouze v případě, byla-li

hlavní činnost vedlejší činnost řádky 30 a 32 se vyplňují

Rozdělení daňového základu30. Kč Poznámka:Kč
vedlejší činnosthlavní činnost

Průměrný měsíční daňový základ29. Kč

Počet měsíců, v nichž jsem vykonával/a SVČ alespoň po část měsíce28.
hlavní vedlejší

27. Počet měsíců, v nichž jsem považován/a za OSVČ

hlavní vedlejší

Daňový základ26. Kč

5. Údaje o da ňovém základu OSV Č za rok 2012 a další údaje podle § 15 zák. č. 589/1992 Sb.

nezaopatřeného dítěte podle § 20 odst. 3 písm. a) zák. č. 155/1995 Sb.25.

výkonu vojenské služby v ozbrojených silách ČR24.

osobní péče o osobu mladší 10 let, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni I, nebo o osobu, která23.3.

nároku na PPM nebo nemocenské z důvodu těhotenství a porodu z nemocenského pojistění zaměstnanců23.2.

nároku na rodičovský příspěvek23.1.

4. Vedlejší samostatná výd ělečná činnost – podle ustanovení § 9 odst. 6 písmeno a) až e) z ák. č. 155/1995 Sb.

(§ 7 odst. 12 zák. č. 586/1992 Sb.):
Účtování v hospodářském roce18.

stanovené paušální částkou:

paušální částkou předložen dne:

15. Jsem poplatníkem daně z příjmů

Protokol o platbě daně z příjmů

ano ne
daňové přiznání: lhůty pro předložení daňového přiznání:

14. Jsem povinen/povinna podávat Rozhodnutí finančního úřadu o prodloužení

16.

ano ne ze dne prodlouženo do dne

a předává daňový poradce:

17.

13. Daňové přiznání zpracovává
ano ne

jen hlavní jen vedlejší hlavní i vedlejší12.

2. Údaje o samostatné výd ělečné činnosti (SV Č) a daňovém p řiznání

8. Obec 9. PSČ (Post Code) 10. Stát

5. Ulice 6. Číslo popisné / orient.
Variabilní symbol

1. Příjmení 2. Jméno 3. Titul 4. Datum narození
Rodné číslo1. Identifikace osoby samostatn ě výd ělečně činné (OSVČ)

HHHHHHHHHHHH

podle § 15 zákona č. 589/1992 Sb., ve znění pozd ějších p ředpis ů
Nastavení psacího stroje

Přehled o p říjmech a výdajích  OSV Č za rok 2012
HHHHHHHHHHHH

625124785

x

x

x

203 506

16 958,83

0,00 0,00

12 0

012

101 753 0

0 0

101 753

101 753

x

Chrbolka Jakub

Porkátova 45

Chrudim 1 537 01 ČR

29 712

101 753

123456/78

ano ne

7. Telefon

ČSSZ 89 324 10 - I/2013

x

Pro výpočet údajů v části 5, při vyplňování tohoto formuláře a následném vytištění na Vaší tiskárně, můžete jako pomůcku využít elektronický formulář na internetové adrese www.cssz.cz.

V roce 2012 jsem vykonával/a samostatnou výd ělečnou činnost:

řádný
x

opravný

29 712 ,00 KčPojistné na DP

0 ,00 KčVyměřovací základ ze zaměstnání37.

101 753 ,00 KčVyměřovací základ ze SVČ

40.

39.

0 KčÚhrn zaplacených záloh na DP41.

42. Rozdíl mezi Pojistným
a Úhrnem záloh (40 - 41)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12V roce 2012 jsem vedlejší SV Č vykonával/a v m ěsících:

Z důvodů:

22. nároku na výplatu invalidního důchodu nebo přiznání starobního důchodu

výkonu zaměstnání21.

je závislá na péči jiné osoby ve stupni II-IV

11. ID datové schránky

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12

3. Údaje o ú časti na nemocenském pojišt ění (NP) OSVČ

V kalendářních měsících:

xDobrovolná účast na nemocenském pojištění:
ano ne

19.

20.

34. Úhrn MVZ pro zálohu na DP ,00 Kč

V roce 2012 jsem si alespoň v jednom kalendářním měsíci stanovil/a vyšší MZ pro pojistné na NP33.
x

ano ne

a zároveň vyšší MVZ pro zálohu na DP, než činil můj minimální MVZ pro zálohu na DP:

Vyplní OSVČ, která na řádku
č. 33 uvedla ano.



Podpis (a razítko) OSV Č Podpis a razítko OSSZ strana 2

Počet p říloh

Datum vypln ění formulá ře Datum p řijetí formulá ře

ke zvýšení vyměřovacího základu za rok 2012, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o těchto změnách dozvěděl/a.
Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v tomto Přehledu jsou pravdivé a že příslušné správě sociálního zabezpečení ohlásím změny údajů, které by vedly

Název p říslušné OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno

12. Podpisy a razítka

příjmu pro povinnou účast na důchodovém pojištění OSVČ, přihlašuji se k této účasti dnem podání tohoto Přehledu:
Vzhledem k tomu, že jsem v roce 2012 nedosáhl/a z výkonu vedlejší samostatné výdělečné činnosti zákonem stanoveného neano

9. Přihláška k ú časti na d ůchodovém pojišt ění OSVČ v roce 2012

Obec PSČ (Post Code) Stát

Ulice Číslo popisné / orienta ční

JménoPříjmení Titul Datum narození

8. Údaje o OSVČ, se kterou je vykonávána spolupráce Rodné číslo

Měsíční záloha na DP:44. ,00 Kč

Měsíční vyměřovací základ:43. Kč,00

hlavní činnost vedlejší činnostPro účely placení záloh na pojistné budu v roce 2013 považován/a za OSVČ vykonávající:

7. Výše zálohy na d ůchodové pojišt ění a příspěvek na státní politiku zam ěstnanosti (DP) na rok 2013

Stát

Obec PSČ (Post Code)

Ulice Číslo popisné / orienta ční

na adresu:
b) pošlete poštovní poukázkou Příjmení Jméno Titul

- /
Předčíslí účtu Číslo ú čtu Kód banky Variabilní symbol Specifický symbol

a) vraťte na účet:
IBAN (mezinárodní číslo ú čtu použijte p ři platb ě do ciziny)

Přeplatek (zbývající část p řeplatku):

1/13

Přeplatek ( část p řeplatku) ve výši Kč

6. Způsob použití p řeplatku

HHHHHHHHHHHH

Rodné číslo OSVČNastavení psacího stroje

HHHHHHHHHHHH Přehled o p říjmech a výdajích OSV Č za rok 2012 - 2. strana

123456/78

x

8 480

2 477

23.02.2013

OSSZ Chrudim

0

ČSSZ 89 324 10 - I/2013

10. Údaje o opravném p řehledu
Datum zjišt ění nové výše vym ěřovacího základu ze SV Č

Důvod p ředložení opravného p řehledu

použijte (pokud nemám vůči OSSZ/PSSZ/MSSZ Brno nebo ČSSZ splatný závazek) na úhradu
2/13 3/13 4/13 5/13 6/13 7/13 8/13 9/13 10/13 11/13 12/13

na měsíce:

záloh na pojistné

0 ,00 Kč45. Měsíční pojistné na NP:

11. Údaje o d ůchodovém spo ření
Účast na důchodovém spoření:46.

x

neano

od: do:

1/13-12/13



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha č. 20  Zpracovaný, vyplněný přehled o 
příjmech a výdajích OSVČ pro 
VZP dle účetnictví  



Formulář bude zpracován elektronicky. Vyplňujte jej, prosím, předepsaným typem písma Courier New Bold 11. Zaškrtávací pole označte křížkem.

203 506

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12

V roce 2012 pro mne neplatila povinnost hradit zálo hy na pojistné v m ěsících:

(§ 24 odst. 2 a 3 zák. č. 592/1992 Sb., ve znění pozd ějších p ředpis ů)

2. Prohlášení pojišt ěnce 3. Přiznání k dani z p říjmů

Podpis pojištěnce

poukázkou

Pojistné (zálohy) platím
převodem z ú čtu

ano ne

Podávám da ňové p řiznání

537 01 Chrudim 1

PSČ Obec

Telefon

123456/78Porkátova 45

Číslo popisné / číslo orienta čníADRESA PRO DORUČOVÁNÍ: Ulice Číslo pojišt ěnce (rodné číslo)

Chrbolka Jakub

Jméno TitulPříjmení
1. Identifikace pojišt ěnce, koresponden ční adresa a ostatní kontaktní údaje

opravnýřádný

Typ p řehledu
Datum převzetí, razítko a podpis pracovníka VZP

2012
za rok

OSVČ
Přehled

Vypln ěno dne

všechny změny údajů, a to do 8 dnů ode dne, kdy jsem se o změněné skutečnosti dozvěděl.
Prohlašuji, že všechny údaje v tomto PŘEHLEDU jsou pravdivé a že ohlásím VZP

7. Datum vypln ění a podpis pojišt ěnce

Řádek 51 Kč1 145

0,135 x 0,5 x Řádek 12 / Řádek 4 (zaokr. na K č nahoru)

6. Nová výše zálohy (viz Pou čení)

Řádek 12 Kč203 506

ŽÁDÁM o vrácení p řepl. ve výši: Kč

Řádek1 - Řádek 2

NEŽÁDÁM o vrácení p řeplatku (p řeplatek bude použit na úhrady záloh v dalším období )

NEMÁM p řeplatek pojistného

KčŘádek 9 150 822,00

12 568,50 Kč x Řádek 6

Přeplatek

KčŘádek 43

Přeplatek (Doplatek): Řádek 41 - Řádek 16

Řádek 6

11 207 KčŘádek 41

Počet měsíců, ve kterých pro OSV Č platil minimální vym ěřovací základ

Úhrn zaplacených záloh na pojistné v roce 2012 na ú čet VZP

12Řádek 5

5. Přeplatek (Doplatek)

Z Řádku 4 po čet měsíců, kdy byla OSV Č pojišt ěna u VZP

Řádek 16 Kč20 361

12Řádek 4

Pojistné za rok 2012: 0,135 x ( Řádek 14c x Řádek 5) / Řádek 4 (zaokr. na K č nahoru)

Počet měsíců trvání samostatné výd ělečné činnosti v roce 2012

KčŘádek 2

Výdaje za rok 2012

Řádek 1 Kč

Příjmy za rok 2012

4. Pojistné OSV Č

Bankovní spojení: (p ředčíslí účtu - číslo ú čtu / kód banky)

0

-9 154

23.02.2013

/

ano ne

12

Mám daňového poradce

0 KčŘádek 3

Vyměřovací základ zam ěstnance

Kč150 822,00Řádek 14c

Řádek 14a - Řádek 14b (pro < 0, zapíše se 0)

Kč1 748

Nová výše zálohyTyp zálohy

Důvod:
a) zaměstnání b) nemoc OSV Č

12345678

Identifika ční číslo (IČ)

x
E-mail

V roce 2012 pro mne nebyl stanoven minimální vym ěřovací základ v m ěsících:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1-12 a) b) c) d) e) f)

x

x

KčŘádek 14b 0,00

Částka p řesah. max. VZ: ( Řádek 14a + Řádek 3) - 1 809 864 Kč (pro < 0, zapíše se 0)

KčŘádek 14a 150 822,00

Vyměřovací základ OSV Č za rok 2012: 0,50 x Řádek 12 (pro < Řádek 9, zapíše se Řádek 9)

x

a) 1 748 Kčx b) výpo čet c) 0 Kč

x

Důvod:

Přehled o p říjmech a výdajích ze samostatné
výd ělečné činnosti a úhrnu záloh na pojistné

VZP - kód 111

Pro Důvod podle
písmena f) uveďte

Rodné číslo 1. dít ěte Rodné číslo 2. dít ěte

VZP 87.51/2012
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